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especializodo en hechos Punibles en narotráfico y crimen orgonizodo, pam los iuzgodos de

gomntíos, juzgados de Tribunales de S entencio y Tribunales de Apeloción de la iurisdicción del luerc

penol de lo potestad de conocer, decidir, y eiecutor lo iuzgodq en los procesos Por

tes tipifiados en el ódigo penol o leyes penales *pecioles: con trália ilícito

como crimin* en lo ley respedivo...". [a ACORDADA ha I de julio
CREADOS

SE REGLAMENTA !.A IMPLEMENTACI ó¡¡ or S TRIBUNALES

a en su ARTÍCUIO E MODIFICA EL ACORDADA

igue: ". CIA EN CRIMEN O ndiendo a

I
)

c. s. J.

/q,

(-

Seguidamenteydeacuerdoaloestablec¡doporelArt.3gTdelCódigoProcesalPenal,elTR|BUNAI
cotEGlADoDEsENTENclAsresolvióplantearyresolverlassiguientescuestiones.--

CUESTIONES:

1- ¿ES COMpETENTE ESTE TRTBUNAL DE SENTENCIA PARA JUZGAR ESTA CAUSA' Y ES PROCEDENTE tA ACSóN?-

ii-
¿) ALIA PROBADA tA EXISTENCIA DEt HECHO PUNIBtE, Y [A PUNIBILIDAD DE tOS ACUSADOS?"-------

l' ''3-¿ LA SANCIóN APIICABtE?------.

PRIM ERA CUEÍIóN: Las Jueces integrantes del Tr¡bunal Colegiado, S'S' DRA' GIORIA HERMOSA' en

Pres¡dente del Tribunal de Sentencias, y como Miembros Titulares S.5. DRA. MESALINA FERNANDEZ y

ALBA GONZALEZ, dijeron: Este Tribunal es competente para resolver en esta causa; fundado en las

nes de los Arts. 31, 32,33, 36, 37 inc. 1", y 41 in fine, del Código Procesal Penal - Ley N" r.286/98, así

co nforme a lo dispuesto Por la LeY N" 5379/ 2019 "QUE €REA LA COMPETENCIA EN DELITOS ECONOMI cos

MEN ORGANIZADO EN tA .IURISDICCION DEt FUERO PENAI, en su artículo 2 señala: Creose la

!

drs

Abg. Alba
Juez

lón 10

los

la ual qu eda

99

Especial

nal

men organizado

de Asunción, Capital de la República del Paraguay, a los quince días del mes de julio del año dos mil

las nueve Y treinta horas, se constituye EL TRIBUNAL COTEGIADO DE SENTENCIA

EN CRIMEN ORGANIZADO Y NARCOTRAFICO, conformado Por los Jueces S.S DRA. GLORIA

como Presidente de este Tribunal; S.S. DRA' MESAIINA FERNANDEZ y S.S. DRA. AIBA GONZALEZ

Titulares; en la Sala de Juicios Orales N'6 del Palacio de Just¡cia de la Capital, con el objeto de

Def¡nit¡va que Prescribe elArt.398 y concordantes del Código ProcesalPenal, en la causa N" 01-

seguida a
'' r 'di¿tai

( .i

y al acusado

En la presente causa interv¡enen como AGENTE FISCAT ABG. JATIL RACHID;

por la Defensa de los Acusados: NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, JHONATAN UTISES CARDOSO

MARTINEZ y PAMEIA ANDREA CARDOSO MARTINEZ los ABOGADOS GERMAN OSCAR FERNANDO FERNANDEZ

GONZALEZ, con Mat. 7775 Y ROBERT HIPOLITO CANO MOLINAS, con Mat.38544, y por la defensa del acusado

DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO el ABG. JORGE ANIBAT BARRIOS RoDRIGUEz, con Mat. 13819.-------------
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lo d¡spuesto en la normat¡va correspondiente, se tendría en cuenta cuanto sigue: "Se entenderá en materia
especializada....d,f hechos punibles previstos en los artículos 21, 2, 26, 27 y tU de lo ley N" 840/88',eue reprime
el tnúfi@ ilícito de estupefdcientes,' y su modficatoria lo ley N" 1887/02, siempre y cuondo paro su percecución
pendl el Ministe¡io público hoyo soticitodo ontes de la imputación, la outortzoción ¡udiciol pora lo real1ación detécnicos especioles de investigoción previstos en lo ley 73t10/88 y su modiÍ¡cato¡ia 1B8t/02 a sobe¡: art. 82.Operoción en cubierto; drt. 84, Ent¡ego Wgitado;
competenc¡a material para entender en la presente causa como Tribunal de Sentencia Colegiado; cuya designaciónfue realizada a través del sorteo público llevado a cabo conforme constanc¡as obrantes en el expediente judicial,
siendo desinsaculadas las s¡guientes Jueces penale s; como Presidente S.S. DRA. GTORIA HERMOSA, y como
M iem bros T¡tula res S.S. DRA. MESAUNA FERNAN DEZ y S.S. DRA. AIBA GONZAIE, y como Miembros Suplente S.S.DRA. DINA MARCHUK. No habiendo s¡do impu gnadas las mismas, ni existiendo causales de inhibición, esteTribunal de Sentencia Colegiado ¡mprim¡ó el trá m¡te pertinente, tras Io cual ratifican su competencia para juzgar
la presente causa

QUE, igualmente, al hacer el análisis correspondiente encontramos que la acción instaurada por elMinister¡o Público tenemos que la defensa del acusado DAVTD ESTEBAN MARTTNEZ NAVARRO el ABG. JORGE
ANIBAL BARRlos RoDRIGUEZ, presentó un tncidente De Extinción De La Acción penol de la s¡guiente manera:
El primer incidente de esto defenso es de ertinción de lo acción penol conforme ol Art. B6 ) sobreseimiento
delinitivo conforme olArt- 359 inc. 3ro., o favor de mi defendido David Estebon Mortínez, en base o los siguientes
circunstanc¡os: mi defendido o la fecha tiene pris¡ón efectiva de 7 oños ten¡endo en cuento lo condeno que peso
sobre el mismo y que el Ministerio Pubt¡co ha odiuntado lo s.D., estondo yo con prisión preventivo en eso couso
el mismo es imputodo en la presente couso Ulises Cordozo y otros en ogosto del oño 2016, a lo fecho en lo
presente causa el mismo guardo prisión preventivo 5 años, 7 meses, 78 díos at dío de hoy, quiero exponet tomb¡én
que mi defendido si bien fue imputodo y su prisión se dio por A.l. 677 de fecha 18 de agosto de 20J.6 y eso consto
en el outo de elevación, la imputación fue delg de ogosto de 2016, por Atenc¡ón permonente obronte o Íojas 24
ol 3j del expediente iudicial, to admisión se dio el 70 de agosto de 2076 por el Juzgodo penal de Gorant¡os N" 5,
obronte a foios 44 y la imposición de medidos se dio en oudiencia en fecho 70 de agosto de 2076 obronte o fojos
48 y resultondo el A.l. 671 de fecha 12 de ogosto de 2016 o fojos 76 otTg del expediente judiciol, razón por el cuol
haciendo cálculos matemóticos del plozo, el mismo cumple 5 oños, 7 meses, 7g días de odmisión, s¡ b¡en esta
causo fue bostante voluminosa, también ex¡stieron vo os otros co-¡mputddos, qu¡ero exponer que mi defendido
en ningún momento plonteo inc¡dencia olguno, en ningún momento planteó recursos en contro de resolución
alguno, mucho menos recusación, en pocos palobras fue el procesodo tal vez con menos octividod en cuonto a la
defenso técnica, las dilaciones que pudieron dorse pudo hoberse dodo con reloción o los otros co-imputodos se
div¡d¡eron en grupos de oeropuerto que ero de la Dinoc, que ero I personos, el grupo de pilotos que eron 4
personas y el grupo 

'on 
Jorge, en consecuente y de conformidod of Art. 136, el ort. 17 ¡nciso 70 de lo constitución

nocional, tombién o los 700 reglas de Bras¡lio que vela por el debido proceso y las gorontias en consecuente
estoblece que no se prolongoró más olló de lo establecido, en este contexto la extinción es uno gorantío del
ciudodono, ningún proceso puede ser Sine die, así mismo Esteban Mdrtínez independientemente de lo condena
que el mismo tengo siempre se ho sometido a este proceso que se le ho seguido en lo otro couso y en esta por lo
que tompoco ho incurrido en ningún estado de rebeldío que pudiere suspender dicho plozo, teniendo en cuento
osí mismo el computo en bose a los resoluciones, en bose al primer acto coercitivo necesor¡amente deviene que
lo extinción de la occión penol yo ho operodo, osí mismo el defensor técnico necesoriomente cumple el rol det
centinela del debido proceso por lo que obl¡gatoriomente esto defenso debe hocer notar dicha circunstoncio, así
mismo debe existir necesoriomente conceptos de racionalidad o porcionolidad por lo que esta defenso solicito se
hogo un onálisis exhaustivo del sometimiento de Dovid Estebon Mortinez en cuonto ol proceso, incluso por
Secretorio el octuor¡o podrá ¡nformor todo lo que esto defenso está man¡festondo yo seo desde el pr¡mer acto

coercitivo hosta lo fecho el computo de monero o que este tribunol pueda dirimir conforme o estr¡cto derecho,

vuelvo o rc¡terur del onálisis yo seo de toda lo corpeta Ííscol que son oproximodamente 40 tomos, del expediente

judicíol y del exPediente onl ine ol cuol sigo vinculodo Puede hocer uno triangulación de control y en ningún

momento defenso onterior o mi persona ha Plonteodo ¡nc¡de ncia olguno lo cuol estón estoblecidas en el 1j6 que

hoblo de los Plozos Poro la suspensíón, Por lo que solicito se hogo lugar ol presente incidente de extincíón y

sobreseimiento en los términos expuestos'---------
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En ese sentido, tras una breve deliberación, el Tribunal ¡esolvió cuanto sigue: Al abocarnos al estud¡o
pert¡nente sobre la vigencia de la acción vemos que en autos existen varios actos que suspendleron en reiteradas
ocasiones los plazos procesales establecidos para la determinación de la v¡genc¡a de esta acción mencionada, y
para este Tr¡bunal, el juzgam¡ento de la causa se produce antes de los cuatro años que establece la Ley 439L1O4,
que modifica el Art. 136 del Código Procesal Penal, en su ant¡gua redacción; conforme a los artículos 101 y 102

del Código Penal, en v¡rtud a que como se ha mencionado existen ser¡es de actos suspensivos los cuales serán
detallados a cont¡nuación:A los efectos de determinar el computo de la vigencia de la acción en primer lugar se

debe dejar establecido la fecha del inicio el mismo, y en ese sent¡do, tenemos que el primer acto a tener en cuenta
es la notificación del acta de ¡mputación la cual, fue notif¡cada al acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO,

al estar presente en su audiencia de impos¡ción de medidas cautelares, en fecha 12 de agosto de 2016, entonces
vemos que el plazo empieza a correr desde ahí. Para ello se deben tener en cuenta cada acto suspens¡vo, y en
pr¡mer lugar tenemos:-----------------

rA Fs.213 delTOMO ll, Pedido de Prórroga extraordinar¡a, interpuesto por elAgente F¡scalABG. YSAAC FERREIRA,

en fecha 29 de diciembre de 2076, el cual fue resuelto y vuelve al juzgado de origen en fecha 02 de febrero de
2017, teniendo (33! de suspensión en consecuencia

rA Fs. 3¿14 del TOMO lll, lncidente de Revocatoria de Medida Cautelar, deducido por el ABG. FILEMON MEZA en
representación de ULISES CARDOSO, en fecha 21 de abril de 2077, el cual fue resuelto en fecha 08 de mayo de

2017, teniendo (17 díasl de suspensión en consecuencia.-

rA Fs. 791 del TOMO lV lnc¡dente lnnom¡nado de Nulidad Absoluta de Actuaciones, deducido por la Defensa de
la ABG. SARA PARQUET DE RIOS por la defensa de J ESUS RIOS, en fecha 26 de jun io de 2Ot7 , el cua I fue resuelto
en fecha 13 de julio de2017,fs 877. A Fs. 828 delTOMO V ¡ncidente de Revocatoria de Medida Cautelar, deducido
por el ABG. FILEMON MEZA en representación de ULISES CARDOSO, en fecha 05 de julio de 2017, el cual fue
resuelto en fecha 27 de julio de 20U, fs 1130, teniendo (31 días) de suspensión en consecuencia.-

.,"4F-¡$.1234 del TOMO Vll, lncidente de cambio de calificación y de Revocatoria de Prisión Preventiva, deducido
7' por el.Ailc. IOSE SARUBBI, por la defensa de ENRteUE SARUBBt, en fecha 29 de agosto de 2017, el cualfue resuelto

en fecha 20 de septiembre de 2077, fs 7274, teniendo (21 días) de suspensión en consecuencia. ----- -------------
ii
i
i tA ts. 1288 dÉl TOMO vll, Pedido de Prórroga extraord¡nar¡a, interpuesto por el Agente Fiscal ABG. CARLOS

\ . ALCARAZ, en fécha 21 de sept¡embre de 2077, el cual fue resuelto y vuelve al juzgado de origen en fecha 18 de\ octubre de 2017, teniendo (27) de suspensión en consecuencia

*A Fs. 1329 delTOMO Vtt, tnc¡
'representac¡óñ de ULISES CAR

de 2o1Z,fs 1336, ten¡endo (11

dente de Revocatoria de Medida Cautelar, deducido por el ABG. FILEMON MEZA en
DOSO, en fecha 19 de octubre de 2017, el cualfue resuelto en fecha 30 de octubre
días spe nslon en consecuencta.------

ncidente de cambio de calificación y de Revocatoria de prisión preventiva , deducldo
Bl, por la defensa de FRANCISCO SARUBB| Y RUBEN GONZALE de diciembre

te de camb¡oelto en fecha enero de 2 18, fs 1896, A Fs. 1849 del TO
ón y arr omiciliar ido por el A RGE BARRIOS, por la defe E SARUBBI,

tA Fs. I 7 del
B
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siaue:Con ¡eloción o la defenso 2 que pidió lo ext¡nc¡ón de lo occión penol o fovor del señor Dovid Mortínez,
respecto a esto cuestión teniendo en cuento que se troto de un presupuesto procesaltambién entiende que es el
tribunol de sentencio es que va a decidir si corresponde o no decloror la ertinción de la acción por prescripción

procesol y sobre este punto solomente quiero recordor que en ogosto de 2020 lue dictodo el Al 488 del Al de

elevoción a juicio orol y público, el ministerio público con reloción o esto situoción hace mención que el Al de

elevoción fue el 488 del 5 de jun¡o de 2020, estobo en plozo procesol y sobre este punto es importante recordor
que estóbomos en pleno pondemio y hogo recordor los imposiciones de lo Acordoda 7366, 7j60 y lo subsiguiente
ocordodo de la Corte Supremo de Just¡cia que estableció lo suspensión de los plozos procesoles, osí que o los

efedos de su computo entiende lo f¡scolio que deben de ser tenidos en cuento '--------'---
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días) de suspensión en consecuencia

'A Fs. 2241 del TOMO Xll lnc¡dente de Revocator¡a de Medida Cautelar, deducido por ENRIQUE SARUBBI FLORES

bajo patrocin¡o de abogado, en fecha 19 de febrero de 2018, el cual fue resuelto en fecha 06 de marzo de 2018,

fs 2332 +A Fs. 2334 del TOMO Xll lnc¡dente de cambio de calificación y Revocatoria de prisión, deducido por la

ABG. MARTA SARUBBI en representación de ENRIQUE SARUBBI FLoRES, en fecha 05 de marzo de 2018, el cual fue

resuelto en fecha 19 de marzo de 2018, fs 2593 teniendo (30 días) de suspensión en consecuencia.-

rA Fs. 2523 delTOMO XlV, lncidente de RECUSACION CON CAUSA contra el juez HUMBERTO OTAZU deducido por

la ABG. MARTA SARUBBI, por la defensa de ENRIQUE SARUBBI en fecha 23 de marzo de 2018, el cual fue resuelto

y t¡ene como fecha de devolución al juzgado de origen en fecha 01 de octubre de 2018, es decir, seis meses y

nueve días, ten¡endo en consecuencia (189) días de suspensión.--

*Por cuerda separada, lncidente de RECUSACION CON CAUSA contra el juez HUMBERTO OTAZU deducido por la

ABG. MARTA SARUBBI, por la defensa de ENRIQUE SARUBBI en fecha 23 de noviembre de 2018, el cual fue resuelto

y t¡ene como fecha de devolución aljuzgado de origen en fecha 04 de febrero de 2019, es decir, dos meses y doce

días, teniendo en consecuencia (72) días de suspensión.-----------

.A Fs.3707 de| TOMO XIX, INCIDENTE DE NULIDAD ABSOLUTA DE ACTUACIONES, dEdUCidO POT EI ABG. JOSE

SARUBBI en fecha 05 de marzo de 2020, el cual fue resuelto en fecha 11 de mayo de 2020, a los cuales también

se le deben de sumar los dÍas suspendidos por la PANDEMIA generada por el COVID-l9, Suspensión de plazos

realizada por la C.S.J., la cual es de público conoc¡m¡ento, la que ha iniciado en fecha 12 de marzo de 2020 y

culminado en fecha 18 de mayo de 2020, ten¡endo un total de 2 meses y 12 días de suspensión en consecuencia

(72 días).---------

aA Fs. 4259 del TOMO XXll, RECURSO DE APELACION ¡nterpuesto por la ABG. SARA PARQUEI, en fecha 19 de mayo

de 2020, el cual fue resuelto y tiene como fecha de devolución al juzgado de origen en fecha 15 de julio de 2020

fs 4578, es decir, un mes y veintiséis días, ten¡endo en consecuenc¡a (56) días de suspensión.-----:---------

rA Fs.4538 del TOMO XXIV INCIDENTE DE NULIDAD DE ACUSACION FISCAL, deducido por el ABG. DlONlSlO

ptñANEZ en fecha 22 de julio de 2020, el cual fue resuelto en el auto de elevación en fecha 13 de agosto de 2020,

teniendo un totalde (21 díasl de suspensión en consecuenc¡a.-

* por cuerda separada Recurso de Apelación General, ¡nterpuesto por el ABG. D|ONlslO PlÑANEZ en fecha 20 de

agosto de 2020, el cual fue resuelto y devuelto aljuzgado de origen en fecha 26 de febrero de 2021, teniendo un

total de seis meses y seis días (186 díasl de suspensión en consecuencia.-

Entonces, haciendo un simple cálculo matemático tenemos un total de (803 días de suspensiones por los

d¡versos incidentes planteados Por las partesl. En este orden de ideas si consideramos que el plazo empezó a

computarse en fecha 12 de aSosto de 2016, s¡n tener en cuenta las diversas suspensiones especificadas

detalladamente más arriba, la causa extinSuiría en fecha 12 de a8osto de 2020, pero como contamos con diversas

s uspensiones, a esta fecha se le deben de sumar los días suspendidos, los cuales dejamos establecido en (803

días), es dec¡r dos años, 2 meses, y 4 días. Entonces, haciendo nuevamente un simple cálculo matemático,

tendríamos que la causa extinguiría en fecha 16 de re del año or lo que la acción se encuentra ala

fecha vigente, como tamPoco se halla prescripta la pena. El Min¡sterio Público ha ejercido la acc¡ón y la misma

tiene validez por lo que corresponde la sustanciación del presente.iuicio

En este punto es necesario rebatir el fundamento de la defensa del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ,

quien han manifestado que los plazos para cada acusado corren de manera independiente, y que sus representado

no han presentado todos los incidentes y recursos que suspendieron los plazos, y por este motivo para el mismo,

la causa ya se encuentra ext¡nta a la fecha, sobre el punto, este Tribunal t¡ene el criterio que esto no es así, en

virtud a que como lo ha mencionado el representante del Ministerlo Publico quien ha referido que toda cuestión

¡nc¡dental suspende el plazo de duración máxima del proced¡m¡ento y la norma no establece distingos, además,

ex¡ste basta jur¡sprudencia al respecto, y es necesario c¡tar la norma penal en cuestión y para ello, nos remitimos

4
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a lo que dispone el Art. 136 del C.P.P., en su parte pertinente el cual reza: TODOS LOS INCIDENTES, EXCEPCIONES,

APELACIONES Y RECITRSOS PLANTEADOS POR US PARTES, SUSPENDEN AUTOMA1ICAMENTE EL PU;ZO, QUE
VUELVE A CORRER UNA vEZ SE RESUELVE LO PLANTEADO O EL EXPEDIENTE VUELVA A ORTGE V. Con una

interpretac¡ón restrictiva, la norma penal es clara, y la misma es determ¡nante al establecer que TODOS los

¡nc¡dentes, excepciones, apelaciones y recursos planteados por las partes, SUSPENDEN automáticamente el plazo,
que vuelve a correr una vez se resuelve lo planteado o el expediente vuelva a origen, el plazo es uno solo, y este
no corre de manera independ¡ente por cada uno, ya que ex¡ste un solo proceso por lo que corresponde no hacer
lugar al incidente de extinción de la acción penal deducido por la defensa del acusado DAVID ESTEBAN

MARTTNEZ.--------

REPOSICION de la DEFENSA 2: "Esto defenso vo o plonteor recurso de reposición y opeloción en subsidio de
monero que terminodo el juicio orol estos inc¡dentes puedon ser estudios nuevomente onte lo cómoro de
opeloción; poso o fundomentor lo repos¡ción de mis incidentes: con respecto al ¡nc¡dente por lo cuol esto
representoc¡ón ho solicitodo el fiel cumplim¡ento del Art. 7j6 en concordonc¡o con el Art. j59 ¡nc. j, rodico en que
lo responsobilidod tonto penol como procesol es personolísima, si bien los otros recursos plonteodos por otros
defensos no tienen el por qué ofectar o mi defendido, es más, pruebo de ello tombién es que lo sentenc¡o def¡n¡t¡vo
de su condeno ogregodo por el min¡ster¡o público como ¡ncidente de inclusión probatorio radico en que en eso
causo ex¡st¡eron vorios procesodos, mi defendido yo cuento con sentencia fime los otros siguen peleando recursos
en lo corte supremo, entonces tombién tenemos que el recurso que esto defenso esto planteondo respecto ol fiel
cumpl¡m¡ento del Art. 136 rodico que necesar¡omente hoce exclusivomente o mi defendido y no a los otros co-
procesodos, como lo he especificodo en su momento fueron vorios imputodos en vor¡os grupos, I de lo Dinoc, 4 o
6 grupo de pilotos y oproximodomente 5 del grupo Coronel Oviedo Son Jorge por decirlo osí, quiero poner como
dije es una garantío del ciudodono que cuente en tiempo y en plozo con uno resolución, en consecuente, vuelvo a
repetir m¡ defend¡do no ho plonteodo ningún incidente que puedo suponer materidlmente del anólisis de todo el
coudol que tengomos en el expediente judiciol, en corpetos f¡scoles, incluso en el expediente online que puedo
suspender este plozo, es gorontio incluso constitucionol de mi defendido y el poder judiciol tiene lo atribución del
control horizontol incluso vert¡cal tombién del proceso que se le sigue o mi defendido, en 5 oños, 7 meses, 78 díos
el mismo ho cumplido fielmente el outo de prisión como lo dije en el Al 677 hasta lo fecho, sometiéndose o los
mondotos de lo iusticio sin diloción olguno presentóndose los veces que ho sido llomodo, osí mismo incluso lo solo
penol de la corte ho sentado postuto respecto ol Art. 736 y lo ho publicado de monera o que se puedo esto tener
conoc¡miento ocabado, osí mismo lo salo penal hobló de lo extinción y rodica que el plozo de lo duroción y el plozo
del procedimiento ordinario comenzoron ya o correr desde el momento que existo un octo coercitivo concreto,
tombién hobla del plozo máximo de duración del procedimiento que se empiezo o contor desde el momento que
exista uno ¡mputoción concreto yo sea o trovés del f¡scal o bien desde el momento que existo un octo coercit¡vo
concreto, este octo coercitivo se do desde el momento de lo imputoción radico lo cosuolidod que mi defendido ya

--"-"15(obo 1 año I meses cuando fue imputodo, yo estabo privodo de su libertod y sigue privodo hosto lo fecho, el
miihto, teniendo en cuento lo sentencio orrimodo por el agente fiscot ol cuol esto defenso se ho ollonodo yo ho
compwgado mós de 7 oños dentro del s¡stemo penitenciorio y 5 años 7 meses sin dilación otguno dentro del
bresentE proceso, osí mismo, cloromente to ley 1341/03 que modifico el Art. 1j6 hoblo de los olconces y hoblo
tdmb¡én'del plozo de la extinción de la occión penol por medio y de la suspensión de lo misma por medio de

' cuolquienrecurso en este contexto teniendo en cuento el pr¡mer octo de proced¡m¡ento, teniendo en cuento el auto
por el éudl se ha decretodo la prisión del mismo y que no ho sido revocodo hosta to fecho el At 677 del 78 de ogosto
de 207i luando ét lue imputodo incluso 10 dios antes, permite poro esto defenso y en el debido proceso que ho
oierodo'en formo cotegór¡co dicho extinc¡ón de la occión penal estoblecido en el Art. 7j6, ohoro bien si es bien
uno cQuso

indepbndie
complejo que tol vez omeritorio una resolución ya sea fovorable o desfovoroble o mi defendido

ntemente de dichos c¡rcunstanc¡os esto representación teniendo en cuento los principios'lonst¡tucionoles, los 70o reglos de Brosilio, el pocto de son José de costo rico, que gorcnt¡za el debido proceso
solicit.o o este tribunol reveo su posturo y en caso de no hocerlo se te dé el trom¡te respectivo siguiente poro que
esto defenso pueda urrir yo uno vez terminado este octo de juicio oral
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la monero que decidió cuol es el error procesol?, y en ese sentido el M¡n¡ster¡o Publico ref¡ere que al controrio de

to que dijo la delenso entiende que lo decisión deltribunol se ojusta o lo que dispone lo Ley j97 del Código procesol

penol que dice cloromente que el ptimer requisito poro lo deliberoción es lo competencio y iustamente oqui decide

los presupuestos procesoles que hocen a lo prescripción moter¡ol, prescripción procesol y tomb¡én respecto a lo

voloroción de los pruebos en ese mismo rcqu¡sito, entonces lo fiscolío entiende que no ex¡ste un error en lo decisión

de este tribunoly por sobre todo no existe un nexo de causolidad entre lo decisión deltribunol y lo reposición de

lo defenso por tonto requierc su rechozo y que se mantengo lo dec¡sión

EL TRIBUNAI RESUEwE: "Con respecto ol incidente de excepción de extinción de lo acción penol el tribunol

se rotifico en su decisión y lo Miembro del Tribunol Dro. Mesalino Fernóndez va o omplior los argumentos: en

primer lugor como dijo lo presidento es un punto sometido ol iuzgam¡ento lo deliberoción del tr¡búnol onte de

elegir el dictomen que es lo competenc¡a moteriol y terr¡toriol del tribunol y lo procedencio de lo occión donde

exominados todos los obstáculos que ¡mpiden reolizor una occión uno de ellos es la ext¡nción de lo occión por el

troscurso del plazo rozonable de lo duración del proceso nodo impide que tombién podomos observorlo yo ontes

y lo que hemos v¡sto es que ex¡sten var¡os recursos interpuestos por todos los portes y ounque su defendido no

hoyo interpuesto ningún recurso lo Ley Camacho no hoce ninguno discriminación y lo que lo ley no discrimino

tampoco puede hocerlo eljuez, cuondo dice todos los incidentes y recursos planteados por los portes, no hace uno

excepción de que no suspende con respecto al que no pone obstáculos por lo cuol entonces ol no hober hecho lo

ley una excepción respecto o que solo se suspende respecto al incidentisto o ol rccurrente quiere decir que esto

importo solvo el coso de lo rebeldio que sí quedo interrump¡do pora el rebelde y se renuevan los plozos uno vez

que oparezco, suspenden, es injusto que todo el mundo este met¡do dentro de los obstáculos que interpone otros

de los portes dentro de un proceso donde todos t¡enen uno conducto procesol odecuodo y uno o dos no, y bueno

pero entonces modifiquemos lo ley, porque la ley está asi ohoro------

A l-A SEGUNDA CUESTTÓN: Las Jueces ¡ntegrantes del Tribunal Colegiado: S.S. DRA. 6tORlA HERMOSA, S.S.

DRA. MESAUNA FERNANDEZ y S.5. DR. ALBA GONZALEZ dijeron: el presente proceso penal se ha generado a

través de la imputación y poster¡or acusación crim¡nal, promovida en este estad¡o por el Representante del

Minister¡o públ¡co, Agente Fiscal SILVIO CORBETA contra los ciudadanos JHONATAN UtISES CARDOSO MARTINEZ,

NANCy DEt_ CARMEN MARTTNEZ DE CARDOSO, y PAMELA ANDREA CARDOSO MART¡NEZ, acusados de cometer

el supuesto hecho punible de Art. 196 incs.ls num.4) y lnc. 2e num. 1) y 2! y del Art.239 inc. le num' 2) del c.

p, en concordancia con el Art. 29 inc. 1 del m¡smo cuerpo legal, y al acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ

NAVARRo acusado de cometer el supuesto hecho punible de Art 25 y /t4 de la ley 1340/88 y su modificatoria le

ley 1881/02 y los art 239 y 195 incs.le num. 2, 3 y 4 del C. P. en concordancia con el Art. 29 del mismo cuerpo

legal...--------

QUE, la relación de hechos atribuidos a los acusados JHONATAN UtlsES CARDOSO MARTINEZ, NANCY DEt

CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, y PAMEIA ANDREA CARDOSO MARTINEZ dan cuenta que: ""'Confurme a los

investigociones obtenidos pof et Ministeño Púbtico, et ciudadano lllisses cordoso iunto con Dovid Estebdn

Maftinez Novarfo y Hodson costo Dos Sontos, constituyefon el Grupo empresariol "son lorge", con RUC

tenid como ob¡eto üincipot feolizar tronspoftes oéfeos y teüestrcs de penonos y corgos' transportes

hospitotorios, con mpitol suscripto de 2,0(N.ü)0.üfi millones de guaruníes, con coPitol susc¡iPto Pot ulisses

Cardoso 1.2ü).0(N.uN mitlonei de guamnies, Hodson Costa Dos santos 4(n.oü).úN millones de guomníes y

Dovid Estebon Mortínez qn.o@,oN millones de guamníes. como prcsidente de la sociedad se encuenttan

lllisses cordoso, como difedofes Hadson costa Dos sontos y David Esteban Mortinez Navorro y amo síndico

titutaf Mdtio En¡ique colmán Gorcete. conforrne a infurmoción proporcionado po¡ el sET, lo emprcso Grupo

Empresoriol son torye 5.A. y sus socios, han declamdo entfe tos oños 2074 y 2075 el siguiente rcsultado: lo

"-pr"ro 
Grupo Emjresarial San lotge entrc los años 2074 y 2075 dectato ingr*os por 656.639'5tU y egresos

po, l.szlsze.al8. con lo cuat se concluye que lo relerido empreso arroió un saldo NEGATIy0 pot lo sumo de

880.738.874. osí mismo, dumnte el m¡smo periodo la citodo empreso y los socios ttlisses Cordoso y Hodson

costd Dos santos declomron ingresos según tvA Pot 7.374.225.!n8 y egresos según tvA pot 2'276'877'7U' En

cuanto al sr. David Estebdn Martínez Novono, el mismo susc¡ibe e integm 4(n occiones de 7'0(N' N de

guoroníes cado una, totalilando 4(n.O@.NO de guaroníes pom lo conlormación del copitol del Grupo

impresorial Son Jotge 5.A,, en contruportido, NO figum en el bose de ddtos del sET como contribuyente insctito'

á
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Según los informes remitidos por lo Subsecretaría de Tributación el Sr. Ddvid Esteban Mortínez no es

contribuyente y no ex¡sten act¡vidddes comercioles que puedon avalor el origen de los 400.O00.O(N 6s,, que el
mismo apoftó en lo constitución del cop¡tol poro lo c¡tada empresa. Lo mismo ocufie con el señor Hadson Costo

Dos Sontos, qu¡en tompoco reg¡stro odividodes que puedan qvalar el o gen de tos 4(n.(no.o(N 6s., que opottó
o lo constitución de lo empreso Gtupo Empresorial Son torge. Al obordor los hechos precedentes gue ofecton
o lllisses lorge cotdoso, padre de lhonoton allisses Co¡dozo Mortínez y Pomela Andreo Cordozo Martínez y

esposo de Nanly Del Comen Mortínez, claramente se constoto que sin luentes económicos sulicientes y
lícitomente reconocibles tue occion¡sto del Grupo Empresarial Son lorge, y preced¡do de ese ¡ol societorio de

fochado legal, suscribió e integró occiones en lo percono jurídico dntes mencionddd, por elevodo cont¡dsd de
dinero, sin que existo un ovol en sus fuentes económicos que justifiquen eso inveÉión,- A partir del mes de
agosto de 2074 Ul¡sses )orye Cdrdoso y Ddvid Esteban Mortínez Novorro, se uniercn o lin de disimular el origen
ilícito del dinero, inmuebles y vehículos principolmente, y o su vez, ptoducir Írutos o rendimientos del caudol de
odivos que cas¡ en su totalidod tendríon su oigen en eltráfico y comerciolización de sustoncios estupefacientes.
En ese orden de cosos, Ulisses Jorge Codoso fue originalmente poftador poquetes de occiones, sin que haya
presentodo documentos que avalen y justifiquen el origen de los londos utilizados poro integtdr y suscribir tdl
mpital. El Sr. lJlisses Cordoso por su perlil de piloto, mecán¡co de aviación y comercionte, ingresó a la banda
criminal como un brozo operotivo encorgodo de importdr, compmr, modificor y proveer oeronoves para el
tráÍico de drcgos y el lovodo de dinero. RE!4CIÓN PRECISA Y CIRCUNSTA DE LOS HECHOS ATRIBU'DOS.

Se otr¡buye a los ciudodanos lhonaton Ulisses Co¡doso Mortínez, Pomelo And¡ea Cardozo Martínez y su esposo

de Noncy Del Carmen Martínez hobet cometido el hecho punible de lavado de dinero proveniente del túÍico
intemocionol de drogas y ot¡os del¡tos, teniendo en cuenta que los hoy ocusodos se mone¡obon como uno

especie de clan Ídmilior a los efedos de ¡ealizo¡ la inserción del movimiento de copitoles de origen ilícito en el
sistemo finonciero y en ese sentido Íue¡on benefrciorios de los bienes obtenidos como prcdudo del tlorcot¡álico.
Tol extremo se sustento en los controtos ptivodos encontrodos en el procedimiento del año 2076, los cuoles don
cuenta del movimiento de copitoles o nombre de Nancy Mortinez, Jhonoton Catdozo y Pomela cdtdozo, quienes,

sin reunir el perlil finonciero, fueron beneficiorios de voios bienes y emprcsas. Los vínculos del clon lomilior
confo¡modo por Ulisses Cordoso está confonnado igualmente pot otms penonos físicas y juridicos vinculodas,
toles como las empr*os md¡codos en Sonto C¡uz de lo Sierra (Bolivia) 'Gmciela Gorcio Sdnchez, emprcsa
unipersonoll y Ase¡rodero lmport Export Lolita Karen. En Porogwy se encuentru vinculado, además del Grupo
empresoriol San torge 5.A,, la Pizzerío Goiono donde Pomelo Ca¡dozo lunge de empleado. Además cobe

destocor que thonotan Cotdozo se encuentm vinculodo ol esquemo como contodot, todo lo cuol se descdbe o
continuación, tmvés de un gráfico:
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En ese orden de coms, se obtiene gue Noncy Mortinez, thonotan Cotdozo y Pomela Ca¡dozo, no poseen

documentos que owlen y iustiliquen el origen de los londos utilizodos, conforme los fundamentos a
continuación descriptos, Los hechos señolodos precedentemente, se sustenton en los elementos y estudios que

poulotinomente fueron incorporodos o la investigación de reÍercncia, como ser: Lo nota A.D, Ns 753 de lecha
27 de mono de 2O75, ¡emitido por el Dire(,;or de lnvestigación Sensitiva A/E, ñedionte la cuol comunicó una

denuncio lormulado por el St luon Ca¡los lsosi Acuño en fecho 24 de mono de 2.075 en sede de la SENAD, con

rcspecto d una uno oeronove que lue de su propiedod identificado con la matrícula ZP-BEK continua bo

hobilitodo y operondo a su nombre, pese o hober sido vendido por contmto privodo en fecho (M de mono de

2.074 al señot Ulisses lotge Catdozo onte la esc¡ibono público Loudes Duorte, con rcgistto Ng 509, quien ero

lo encorgoda de tramitor lo tronslerench de la ae¡onove en cuestión, la cual doba inicio a lo pÍesente

investigación. Es osí que el Sr. lllisses lorge Cordozo proporcionó o lo otganizoción criminal la oeronave odginol
Cessno 27OL @n matdcula ZP-BEK, que lormó parte del capital oportodo por llliss* torge Cordozo al moÍnento
de anstituir lo emprcsa denominodo Grupo Empresorial Son torge, la cual, conlorme a ddtos colectodos po¡
el SET, debío Íuncionor oomo uno emprcsa dedicodo ol tmsporte oéreo de personos, cosas y otms octividodes
que jamás fueron reolizodos, W que no se ho obse¡wdo lo documentoción que ovole y iustifique
contablemente que se hoyo cumplldo con el ob¡eto pom h cuol lue constituida. El seño¡ Ulisses lorye Codoso
no contobo @n lo copocidod eanóñica dernostmda en documentos contabl* y legoles, así tañporr. tenío el
pefil económia pam demostm¡ el origen de los londos pam lo constitución de la sociedad GRUPO

EMPRESARTAL SAN IORGE 5.A., ya que esto emprcso NO registm cuentos boncorios n¡ de otro índole en el
sistemo finonciero, no posee propiedodes o su nombre, no registm Íunciono¡ios ni empleodos, no registm
CL|ENTES ni PROVEEDORES. En ese contexto ol no poder demostm¡ con documentos legales el origen del dine¡o
poto Io @nstitución de la empresa Grupo Empresorial San lo¡ge 5.A., y el diaero utilizodo po¡o la compm de

distintos oeronaves, se c¡eo lo onvicción obsoluto de que dicho dinero proviene de lo vento ilegol de Drcgos
peligrosos contrcladas por lo ley 73tO/88 y sus modilicaciones lo ley 7.887/02. En tol sentido, su esposo Noncy

del Co¡men Mortinez se dediobo ol rubrc de olquileres de inmuebles, tes¡tum que se desprcnde del tolonario
enumemdo con el N" (n71n7-{XNn776 "NMC olquile¡es", o nombre de Noncy del Carmen Mortínez, hollado
en el domicilio de la indiciado. Sin emborgo, lo misma es de prolesión omo de casa y conÍome se de¡nuestro

con el inlorme de lo Sub Sec¡etorío de Estodo de Tributación, en donde ftgum gue ho dado inic¡o de ddividodes
en lecho 9/07/2075, con el RalC 7055380-0 y como octividod principol odividodes inmobiliarios ¡eolizados con

bienes propios o a¡rendodos desde el07/07/2017, declomndo en el oño 2075 ingresos potvolo¡ de 7.370.ün
y egresos por volot de 70,302.274 en el oño 2076 decloro ingresos pot volor de 55,0(n.(XN y egresos por volor

de 59.470846 guoroníes, en el 2077 declo¡ó como ingrcsos por valot de ¿t4.AüO,O(n y egresos por volor de

20.984.756, en el 2078 ingresos por volor de 57.747.d(n y eüesos por valor de 6.287.N2 generundo un totol
de ing¡esos 750.747.6 ) y egresos 86.742.Un, po¡ lo tonto lo mismo no podrío ¡ustificot sus ad¡vidodes lícitas

como se¡ la adquisición de inmuebles pora su posteriot olquiler, Así también en el procedimiento llevodo a

cobo en lecho 27 de mano de 2078, dentrc de tas instalociones de la Oficina contoble Sánchez y Asociodot

Contobilidad, Audito¡ía y Consulto¡ío, lo Contodom Pet¡ona Sánchez moniÍestó que: "Lo señoro Nancy

Martínez sigue siendo su cliente con rclerencio o su negocio de olquile¡es el cuol le lleva la contobilidod". 5e

encuentmn registmdos vehículos o nombre de Noncy del Cormen Mortínez como ser un vehículo de lo marco

Hino modelo Ranger, con chopo AAG233, de cotot blono, con chasis HW974377, un vehículo de lo motú DOGE

RAM2S(n, con chapa XAD367, de color bordo, con chosis 387KF2366YG753974 oño 2ü)8, con un volor

estimotivo en 773.2üfi,0(N (ciento trece mi! doscientos dólores), ttos consultos en distintas póginas de

closificados del país, un KtA SPORTAGE con chopo CCW37, de alor plata, con chasis KNAP\C873BE7567248'

AñO ZOl4 con un vdlot estimotivo en 25,2N S Oeint¡cinco mil doscientos dólares), tms consulto's en distintos

páginas de clasilicados del poís y uno motocicleto de lo morca KENTON V|VA 770 SPORT, de @lor negrc rc¡o'

con chasis 1qAABBBV3DAü)aS24, con un valor estimotivo de 2.55O.ún de guomní*. Así tombién se encuentm

como pr¡¡pietorio de un inmueble con Cta. Cte. N.s 27-93-23 y mottícula N.e 24797, en el distrito de Coronel

Oviedo (Fll). Con rcloción a Pamela Catdozo, hiia de Noncy del Cormen Mortínez y llliss* to¡ge Cordoso, la

mismo se hollo ¡egistmdo onte la Subsecreta¡ía de T¡ibutación con RUC 3246683$, con suspensión temporol,

inicio de octividodes el 7/07/2072 y como octividad principol: restou¡antes y portillados desde el 30/03/2077'

declamndo omo ingresos y egtesos en el oño 2072 y 2073 pot volo¡ de 0 "ce¡o" guoroní*, en el oño 2O74

decloro como ingresos 43.0393(n y egresos 69.352.858, en el año 2075 decloro coño ingresos 87,367.424 y

egresos porvalor de 96.887.6(N, en et oño 2076 decloro como ingreas 50.602.872 y egresos 57,739.904, en et

oño 2077 ingrcsos y egresos por volo¡ de 0 "cero" guaraníes, es dech más egresos gue ingresos, osimismo se

8
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desempeñobo como empleodo de lo Pizzerio "Goiano". Se rcgistm un vehículo de la morco KIASOUL con chopo
CDT522, de colot blanco, chosis KNAJP8738F7787266, con un precio estimativo de 75üN (quince mil dólores)
tms consultos en d¡stintos páginos de closificados del país. Asítombién se encuentro como prop¡etor¡o de un
inmueble con Cta, Cte. N.e 21-92-l y motrículo N.e 24908, en el distrito de Coronel Oviedo (F07). Con reloción
ol hijo de Ulisses Cordoso y Nancy del Cdrmen Mortínez, es decir Jhonoton Ulises Cordoso, el mismo cuenta con
apenos 23 oños de edad, es de prolesión estudionte, posee vehículos a su noñbre, como ser un KIA SPORTAGE

con chapa CCO807, de color blona, chosis KNAPC817AC714269O, AÑO 2011, con un precio est¡mativo de
20.350 S (veinte mil trescientos cincuento dólores), asi tdmbién un vehículo de lo morco Mitsubishi L2 )
SAVANL con chopa BZC(DL, de color rojo, chasis 93XVNK7/$CC878329, AÑO 2071, con un precio estimotivo
de 9z.üD.iln 5 hoventa y dos mil dólores), tras consultas en d¡stintas páginas de ctosilicados det país. Así
tdñbién se encuentru como propieto¡io de un inmueble con Cto. Cte. N,e 27-93-24 y motñcula N.e 22895, en el
disttito de Corcnel oviedo (F07). lhonoton Ulises cordozo se hollo registmdo como contibuyente ante la
Subsecretorio de Tributación, con RUC 4324570-6, octividod principol: Lovodero de autos desde el 7/07/2077
e ¡nicio de odividodes el 09/07/2075, declorondo en el año 2075 ingresos por volor de 4.730.552 y egresos por
volot de 5,073,782; en el oño 2076 decloró ingresos por volor de 72.655.5¿10 y egrcsos por volor de 77.754.259;
en el oño 2077 declató ingrcsos porvolor de j.9O2.Otl0 y egresos por valor de 4,725,6t04, en el oño 2078 dectaro
ingresos y egresos por valor de "cero" guamníes, teniendo en cuenta dicho inlormación se demuestro que el
mismo no tendrío la capocidod económica pom sustentor un negocio y mucho menos vehiculos de oho goma
lícitomente just¡f¡cables. Entre la informoción recabodo o trovés de ta Supe¡ lntendencio de Seguros, se obtuvo
que Pomelo Cordozo contó con pólizo de seguro en Lo Consolidado 5.A., por el vehículo de lo morco KtA SOIJL
con chopo CDT522, de color blonco, chasis KNNP8738F7787266. En lo mismo empreso de seguros Noncy del
Carmen Mortínez contó con las pólizos en el rub¡o Vido coledivo pam deudores de préstamo perconol del
Bonco Visión y en el rubro de outomóviles por el vehiculo de lo morco KIA SPORTAGE con chopa CCV737, de
colot ploto, con chasis KNAPC873BE75672¿\8, AÑO 2074. Según infurmación ¡emitida por ASl,lR segurcs
IHONATAN UL,SES CARDOZO rcgistro pólizos por el vehiculo de lo marco Toyoto Hilux D/C 4X2 

'RV 
7999, con

emisión 78/77/2073 ol 73/77/2014, por lo sumo de 285.4U).O n mi ones de guaroníes y Pomela Cardozo
Mortínez contrató póliza po¡ el vehículo de Io mo¡co Toyoto Duet, 2(W, con chopo PG!407, con emisión del
23/09/2070 al 22/09/2071, por la suma de 332.*)0.0(N millones de guoroníes. Según inlorme remitido por
MopÍrc Pomguoy seguros, Pomelo Andreo Cordo2o registtó pólizo por el vehículo de lo marca Kia Picdnto con
chdsis KNA8X5748ET575520, EX 1.0 A/T 2074, con vigencia del 77/17/73 ol 17/17/14, pot volor de 4.052.688
millones de guomníes. Sancor Seguros inlormó al Ministeño Público que Nancy del Carmen Moftínez contaba
con pólizo de seguro con vigencio del 27/08/2013 al 27/08/2014 por el vehículo de lo mo¡ca Kia Sportoge,
chosis KNAPC877AO74269O, chopo PKR478 y Pamelo Cordozo conto con póliza de seguro con vigencio del
24/03/2015 ol 24/03/2076 por el vehículo de lo marcd KtA PICANTO con chosis KNABX574B|57552O, con chapo
CCP089. Confome se observa en los informes recabados o trovés de la Super lntendencio de Boncos se obse¡va
el inÍorme remitido pot Fortuno Combios en la cuol se inlorma que Noncy Del Cormen Mortínez es cliente
ocosionol, asimismo el inlorme remitido por Vis¡ón Banco la señoru Noncy del Cormen Mortinez, es cliente de
la entidad o traves de lo operociones con taieta de crcdito Viso Closica N.e 45930708(n787282, emitida et 2

_.*de iunio de 2077, por volor de 6.75O.Un peis millones setecientos cincuento mil guamnies) y la tarjeto de
,-:.'1'oedito uostercord clásica N.e 544475un(n75g73, emitido en fecho 7 de abril de 20tE, con tinea de cted¡to de

.' 7.O98.0(n (Siete millones noventa y ocho mil guoronies) y por úttimo en el inlorme remitido por el Bonco ltou
se obtiene que la señoro Nancy Del carmen Martínez operu en lo entidod boncario como tituto¡ de la tat¡eto
de credito viso closica Stock con lineo de credito de 5. D.000 millones de guomnies. porulelomente, el
Ministerto Público reolizó ollondmientos en inmuebles en la ciudod de Corcnel Oviedo, que oportoron más
elementos poro sostener los conductos at¡ibuidas a los investigodos. En tot sentido, el Agente Fiscat Abog.
Hugo volPe, iunto con un grupo OPerutivo conlormado pot Agentes Especiales y Fuenos Especiotes de lo
S-ENAD,: qcomPañodos por funcionorios del Ministerio Publico, ingresoron en lo viviendo ubicada en los

's geogróficos 25"25 24.(n' S 56" 25 S6.tU, '4 o 2ü) metros de to Ruta N" 8 Blas Gomy, B" Son
colle Monseño¡ Pechillo, de la ciudad de coronel oviedo, en cumplimiento del A.1., de lecha 2o de

del 2078, lue2 Penol de Gorontlas de Guordia, Abg. Lic¡ feresito finchez,
Ulisses Jorge Cordozo, con C,t. N'3.604.678, quien se ident

tros inÍorm etido, se a dor ledum de
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Duorte con C.t. N" 4.128.436, 2- thonoton ltlises Cardozo con C.l, N'4.324.570, 3'Noncy del Camen Mortinez

de cardozo on c.l. N" 7,055,380,4- Utisses lo¡ge cafdozo con c.l. N" 3.6U.678. Se ingresó o uno de las

hobitociones de lo vivienda, en donde se procedió o verificor un placor, con la prcsencio de la señora Noncy del

Camen Mofiínez de Co¡dozo y lhonotan lllises Co¡dozo, incoutandose los siguiente documentación: 7l-

Cont¡oto p¡ivodo de comproventd de vehículos ototgodo por Amolio Espínolo Benítez o lovor de Moisés

llld*co Morinigo Malberti, año 2078; 2)- Pót¡zo de segurc de rcsponsabilidod corta veÍde o nomb¡e de

Moinigo Molberti Moisés llldesco con N" (XXXl,tW); 3)- franslerencia de vehículo ototgado pot lom Otto

wenger Gurki o fuwr de lorge Roúl Díaz A¡guello; 4)- Boteto de Depós¡to N" 799.524 de lo cooperotiva

Muttioct¡va de Producción, consumo y seryicio 'coodotiol'; 5)- Recibo de dinerc N" 0277803 a nombre de

Gorden s.A.; 6)- Recibo de Dinefo o742U)8 o nomb¡e de Go¡den 5.A.; 7)- Recibo N" N23797 o nomb¡e de

Go¡den S.A.; 8)- pogaé de lecho 25/09/2075 o nomb¡e de Pomela Andreo Cordozo Mdrtínez C.l. N" 3.246.683;

g)- Recibo N" o772gtu o nombre de Garden s.A.; 70)- Recibos N' $62737, Ur05759, O2O73B, dX)6732 con sus

respect¡vos pagores o nomb¡e de lo emp¡esa 6a¡den S,A.; 77)- Conúoto Privodo de comp¡o vento de vehículo

o jovor de iorge etbefto Atdamo otorgodo por Moisés llldeso Morinigo Mulberti; 72)' Recibo de dinerc N"

gO7282B de Chaamer y N' (N002tt3 de Chocomer; 73)- Foctu¡o N' 1425-0tn7727 expedido por lnmobifiorta

del Este; 74L Foctum de Ande con N" 1093117 y 7706245; 75)- Extmcto de Pogo de lo Empfeso somba e s.R.L.

operoción N" 23*!rl35gD2(n,ü); 76)- Auto¡izoción pora @nducif vehículos otofgodos por Pomela Andrca

iordozo Mortínez o Íavor de Moisés l.ttde co Morinigo Molbert¡; 77t- sobrc N" 42ott47 pa¡o tmnsocciones de

Terminales de Senicios de Wsión Bonco; 78)- Facturu de to Toieto N' 5tU475UXNn75973; 19)' Boleto de

Extmcción N" 378932 a to cuento N" 8d)S de lo Coopemtiva de Consumo y SeMicio; 2O)' For,,uro N" 023-UM'

066g 167 de Essop;27)- Licencia de Pitoto cotegorío Rolly N" 3833 o nomb¡e de lllises Jo¡ge Co¡dozo;22)'

contruto de cesión de Derechos y Acciones entrc Noncy det comen Mortínez de cordozo y Teodom Avolos

Franco; 2g)- Contrato de Cesión de Dercchos y Acciones entre lüncy del Cormen Martínez de Cordozo y Romona

Estelo Giménez; 24)- copia simple de tmnslerencia de inmueble otorgodo pot toseÍ Brcwq a Íovof de Nelson

Doniet Cubos lam - Lote 28; 25)- Copio simple de Tnnslerencio de lnmuebte ototgodo pot loseÍ Brevet o Ídvor
de Nelson Daniel cubos lom - Lote 26; 26)-CoPio simPle de Poder Especiol pato vender inmueble otorgodo por

Nelson Doniel Cubas lora a lovor de Corlos Weiss López, 27)- Copia simple Podet Especiol pom vender inmueble

otorgodo por Nelson Doniel Cubos a fuvor de Corlos Weiss López con trcs ho¡as oño 2077; 28)' Carpeto de color

omarilto conteniendo en su interiot contratos de venta de modems; 29)' Fadwo N" O2UM'@00,467 coñ su

respectivo pdgoté y recibo N" ú)66703 de Choome¡; 30)- Formulorio F77 con código de bom N' AN32U8O

de motocicleto Kenton; g7)- Copid simple de tmnslerencio de inmueble ototgodo pot Orlondo And¡és Eoltino

o lovor de t¡rno Liliono Romírez; 32)- Cédula de Notilicoción de tntimac¡ón de pogo de lo municipolidad de

Cironel Oviedo a nomb¡e de Evelin Ho¡tensia Nováez; 33)- Copio simple de Poder Especiol otorgado pot

lllisses lorge cordozo a lavor de losé luon Mongelos Horst; 34)' Copia simpte det Abg. Raúl cdbollero en lo

couso N. 2057-2075 lltisses torye co¡doz, y otros s/ Asocioción criminol y otros; 35)' Contmto Privado de

prcstoción de Seruicio Prof*ioial con el contodot R¡chd¡d René Romí¡ez González con certiÍ¡coción de fi¡mas

N" 8745636 reolizodo ante el Esctibono Carlos Guotberto Soto Bar¡eto; 36)- Copio simple de certifrcado de

ontecedentes - Di¡ección nocionol de seuicios técnicos ouxiliorcs señe A-76 N" 031345 a nomb¡e de ulisses

lorye catdoso; g7)- Poder especiol copio autenticoda otorgoda por ltlises lofge catdozo a lovor de losé Juon

Mingetos Hotst; !tB)- tntome de lo Dirección Nocionol de Aeronóutica Civil'Dinac sobre oeronove cessno

modeto 270 oño 7g7+ color blanco con fronios ozul y negro se¡íe N" 27080479 mottícula ZP-BH insc¡ipto d

nombre de Ulisses lorge Cordoso de lecia 72 de diciembrc de 2076; 3g)- CoPio outenticado de escrituro de

tmnscripción de certÜcodo de nacionalización de ovioneto maÍca cessno modelo 270 L oño 7974 con serte N"

27060479; l'}).o¡iginal de la escl.ltulo de tfonscfipción de cettificado de nocionolizoción, ovioneta mofco

cessno modelo 270 L año 7974 serie n" 27(É0479 ¡eolizodo por reolizodo por la escÍibono Elvio Amaillo de

Báez; 4l)- Copio simple de venia de oeronove gue otorgo lllises Cordozo o lavor de Affonso Sondoval con hoio

d" ,eguiidoi n" SZ(W7O rcalizodo po¡ Elvia Ama¡itto de Báez; 42)- Copio simple de escrituro público de venta

de aJronore que ototgo RoÍoel Humberto Cosoblon., Boetiper o Íavot de ltlisses lorye Cardozo por ovionetd

morco cessno mot¡ículo ZP-BRX; 431- Copia simple de vento que otorgo lllisses lorge cordozo a lovor del st'

AÜonso Estebon sandovol an hojo de seguridad N" 5g77(Y8; tu)' coPio de tmnsÍerencio de inmueble

oiorgodo por Vícto¡ Báez o víctor Báez Benítez y Gaspot Germon Mortinez con varios docuñentos dentrc de

una cotpeto an orilla; 45)- corpeto de alor rcio conteniendo va¡ias documentaciones sobre compm vento de

madero entre Diedrich y et si. ulises torge cotdozo; 46)- Autorizoción poro conducir vehículo otorgodo por

cristion Gonzátez sdntr,cruz o lavor dJ ulisses lorge cadozo; 47)- outotizoción pam onducir vehículo

10
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otorgodo pot Ctistion Gon2ález o fovor de Noncy del Connen Mortínez de Ca¡dozo. Poste onnente lo @m¡tiw
veriÍicó otm hobitaclón perteneciente a lhonotan Ulises Ca¡dozo en la cual fue hallado: una cortem de color
beige dentro de lo mismo uno pistolo Glock ABSR598 @lor negro con dos co¡gadores y 27 prcyediles, un pen
drive de color negro y rcjo, una agendo de color ozul con inscúpc¡ón Memo Book, uno Íocturo N" BS N7 (ns
7778 o nomb¡e de Noncy Mortínez, una hojo con myos con unas inscripciones de redes socioles, hobilitación
de outomotor a nombre de Crtsthian Miguel Scowne Guenerc coüespondiente al año 2074 2075 y 2076 de lo
Municiplidad de Cnel. Oviedo, sobrc tmnsocciones en tenninoles N' 584279 de f*ha 07/02/78 del Bonco
Visión, Boleto de envlo de dinero rcmitente Andrcd Mobel Bogodo o Leidy Mariza Arias Momles, recibo de
dinero N' 071n7-750(n3797 o nombre de thonoton Ulises Ca¡dozo Autovol 5.A., fodum N74O71X0$72
Autovol S.A. a ñoñbrc de lhonaton Ulises Cordozo, hojo de pomré sin lecha ni monto o nombre de Noelio
Gomofta Servín con C.l. 6.(83.267, ticket lD 656062 A NOMBRE DE Noelio Gomarm Seruín, Íoduto N" N71n7-
U7875 Ctistion Poots y Cñ¡o. SC., o nombre de Ulises Co¡dozo. Posteriomente, se verificó el dormito¡io de
Pamela Cardozo en donde se encuentñ un tolonor¡o de lodum del N' ü)21D71NNn25O correspond¡ente o la
pizzería Guiano y 37 prcyediles, Continuondo con el prccedimiento se vefia lo solo de lo viviendo y se incouto
lo siguiente: 7)- Uno ogendo color ozul con inscripción Qu¡¡n¡o; 2)- un tolonorio fuduro del N" N1-N71M0776
NMC olquileres o nombre de Noncy del Cannen Moftínez hosto N" ü)7ü)74üD225; 3)- una hojo sueka con
inscfipciones BZU 639 y XAV 085. lguolmente, de lo cocino de la viviendo se logtó incoutor los siguientes
documentaciones: 7)- coryeto celeste conteniendo en su inteñot un controto p¡¡vodo de comproventa de
vehículo ototgddo por Aqulno Concepción o Íavor de Eugenio Condio, documento de constoncio trum¡te de
inscripción, pólizo de seguro de responsabilidod civil corto verde orrespondiente al Audi A4 2ütlt mot¡ículo
BUC 074, cedulo ve¡de o nombrc de concepción Aquino, cofiespondiente o un outomóvil Audi moitricula BlrC
074; 2)- contruto de coñpmveatd de vehículo entre Eugenio Leopoldo Candio y Moisés lllderico Morinigo por
un vehículo de lo morca Audi modelo A4 2UB colot g¡is motriculo BUC 074 3)- Transc¡ipción de certificodo de
nacionolizoción de vehículo entrc Mau¡ic:to tavier Meyer o lovor de Concepción Aquino, 4)- b¡lletem colot
mo¡¡on conteniendo documento persondles de thonotan lllises Cordozo, 5)- un celulor marco Somsung con
chip de Tigo modelo SM-N9U) lmei: 358976/05/48!n5/2, 6)- uno notebook ma¡co HP de color negrc. Luego,
la comitivo se tmslodó hosto el quincho de lo vivienda donde lue hollodo dos tolonorios de faf,,urus o nombre
de lo pizzerío Goiono del N' an21n7$cl7707 ol N2-@7-Un0750loduru a nomb¡e RU-Compru Consignoción
vento N" NTlnTqXXnU ol (N7-ÍD7-0üXD ). Del goroje de lo vivienda se lncouto,ron los siguientes
vehículos: 7)- un Automóvil mo¡ca Audi A4 Color gris plomo matrículo $UC 074 Chasis N'
WAUCF78K49NO66929, 2)- Automóvil morca Renouk Cl'o colo¡ ozul motdcula NGC-7764 chopo Brosilero chosis
N" 93YLN60545503536; del potio de lo vivienda se incautó los s¡guientes rododos: 7)- uno comioneto mo¡@
teep Sport color ro¡o ñaüiculo BGH 757 chdsis N' 7gÍY75576589778, 2r- uno Cdmionetd de lo mord Rov4
color azul, sin motrtcub, con chosis N" SXAtT-(n5:n30, 3)- un Automovil de lo morco BMW modelo 330 I color
gfis oscuto mat¡ícula N" BTP 606 Chosis N" WBAALTT(80CD273,4)- camioneto de lo morco teep Gmn Cherokee
Loredo olor ozul, mat cula BGY 599 chosis N" 751 575857P0502673 con los siguientes documentociones en su
inte¡io¡: hobilitoción a noñbrc de lorge Roúl Díoz con C.l. 2.987.933 expedido por lo municipolidad de Altos,
con cedulo verde o nombre de lo misma persono. Dentro del vehiculo de lo mo¡co Togta Rov4, se ubicó dos
habilitaciones o nombre de Felipe Daniel Luis, uno hojo con anotociones, controto p¡¡vodo de comprovento con

de tirma cofiespondiente ol Toyoto Rov4 ent¡e Felipe Curris y Moisés Mo¡inigo de fecha 22 de
de 2077, cont,zto privodo de comp¡ovento de vehículo de lecho 27 de o.tubte de 2077 entre Co¡los

y Fellpe Cunis, contmto pr¡vodo de compmvento de lecho 9 de enero de 2072 enüe Edgar y Corlos
certi[t@do de nocionolizoción y recibos de dinerc o nomb¡e de Carlos Somudio. Tombién se prcced¡ó

lncautd! dos mdios wolkies de uso morítimo marcd |COM, cojo y arccesoños del o¡ma de ta mo¡co Gloc.'19 y un
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37 proyediles, Asimismo se incautó dos motocicletas: 7)- motocicleto de lo ma¡co
modelo CB6(nF, colo¡ blanco y negro, sin chopo, chasis N" gC2pM2tUXnsB, 2)-
Yomoha modelo BODYTYPE RS-V Stor color ozul y neg¡o mat¡ículo 977 ,,Cl! chosis N"
Continuondo con los procedimientos lo Comftiva, se truslodó hasta una Olicina

Contabilidad, Auditoría y Consultorío ubicada en Tuyuti 227 e/ Ayolos y Tacuory,
7.740.388
cometido,
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luego de un momento se hizo prcsente lo Contadoru Petrcna Sónchez, la misma hoce mención que todos los

documentociones fueron retimdos en su momento pot el Sr. Ulises Cardozo, Pot lo cuol no tiene noda reterente

ol Sr. pero nos focilitó uno ¡mpresión de lo Sub Sec¡etoio de Estado de Tt¡butación con rcspeLto ol Gtupo

Empresariol Son lorge S.A. también monifiesta que lo Sm, Noncy Martínez sigue siendo su cliente con

relerencia o su negocio de olquilercs el cuol le lleva ta contabilidod. La Señom Petrono Sánchez menciono ol
Agente Fiscot que en los años ante¡iorcs le llevabo to coatobilidod ol S¡. lllisses Cardozo, pero deio de hocerlo

cuando vendió to sociedod, en oquello oportunidod se labtó un odo que en Procedió o buscar en su sistema

inÍo¡máti@ encl,ntrundo dicho octd pot lo que imüimió uno cop'm simple, monilestó que tenío entendido que

la escritura de la vento de lo sociedad hob¡ía ¡eotizodo to escribano Cotalino Zotocho de Rolón, su escibanío

quedo en lo ciudad de Corunel Oviedo, cotle Guoiro c/ Ytororo, a uno cuadro y media del Banco de Fomento,

seguidomente se procedió a incoutar las siguientes documentaciones: 7)- uno fadu¡o N" (n7'$71XN4707 del

Estudio contobte petiono Lucio Sónchez, 2)- uno locturo N' N7-N7UD3998 del Estudio Contoble Lucio

1únchez, 3)- un formulorio 75&V2 razón sociol Grupo Empresoriol fun lo¡ge S.A. oño 2077, 4)' un lormulorio
758-v2, mzón lllisses lorye Cotdozo oño 2077, 5)- un tatonario de la Emprcsa NMC Alguileres Fodura N" ü)7-

NllXXXn76 of (n71nlfina725, 6)- una corpeto orchivodo¡o olo¡ ozul on inscripción Grupo Empresoriol San

lofge s.A. RUC N" 80.086.337-3 con documentdciones va¡ios, 7)- uno fodum N' (n7-(n7-Nn7404, 8) uno

factuto N. oo7-ü71Nn7tt86, g)- uno Íoctum N" (n71n1{ffi2039, 70) uno fudum N" ü)7ü)7-üN7698, 77) uno

foctum N. N7-N74N7tt84, 72) una Íoctum N" (N71n1-Un1tn2, 73)- Foduru N" N7-(n7-(n07476, 74)- una

locturo N. ü)7-tfi71ún7497, 75)- uno foc¡um N" (n7@14(n7il3, 76)- uno Íodum N" NL$7{ln7624 17)'

uno facturu N" (W7-N7-ON7777, 78) uno locturo N" @7-NHXW970, todos del Estudio Contoble de Petrono

Lucia Sánchez correspondientes ol pago por honora¡io ptofesionol. Seguidomente lo comitivo SENAÜ

Ministello publico se tmsladó hosto el Aeropuerto Cap. Walter Guynn de lo ciudod de Coronel Oviedo a los

efectos de prccedet al ollonomiento ordenodo por la resolución mencionoda antedomente. En el lugor lo

comitiw lue recibidd por el señot Ped¡o Esteban Delvolle Duorte con C,t, N' 2.760,722 quien se identficó como

el enorgodo de operoc:tones det citado lugar y tras infoflno e el cometido, se dio lectum de la referida

resolución y hocerle entrego de uno opia del mandomiento de ollanomiento rcspedívo e inmediatomente se

prccedió o ingresar ol recinto, o qu¡en se le solicito los cuodemos de novedodes del oño 2074 y 2075, donde

menciono que no se en@nt¡aban en dicho lugar, ol ¡especto menciono que lo nuevo odministmción osumió

desde el oño 2076 y que los mencionodos cuodemos yo no se encontroban y solo contoban con el

conespondiente ol oño 2078. Po¡ lo mencionodo no se pudo en([/ntm¡ dkho documentdción. En prosecusión o

los hechos investigados el Ministerio Púbtico se constituyó en lecho 76 y 77 de obril de 2078, hasto los

instalociones del Centro de investigoc¡ón de prevención de occidentes oe¡eos de ld DINAC, o los efectos de

llevorse o cabo el ospimdo de los vehiculos incoutados en fecho 21 de mano de 2078. En ese sentido se obtuvo

como fesultodo et D¡ICTAMEN PERCIAL N.e 222/2078 DE FECHA 28/05/2078 REMIüDO POR EL PERITO DOCIOR

BtoeutMtco TEoDoRo uALLEJ1 DEL LABoRAToRto Fo,REN5¡E - sEcctÓN ToxtcoloolcA DEL LABoRAToRto

F}RENSE DEL MIN,iTERIO PÚlLICO A LA CUAL SE ADIUNTA INFORME TECNICO N9 73998.208,A.$.193-SCCO2

sEcctóN cRtMtNAusncA DE cAMpo DEL l.¡.BoRAToRto FIRENIE DEL M,N,srERto PÚBLtco, A TRAuES DE LA

cuAL sE REM|TE EL REsuLTADo DEL ANALtsts et!,Mtco DEF¡/Ntrtvo REALIZAD0 A Los vEflfculos RENAI,LT

clto DE COLOR AZUL CoN MATRi|?ULA NFc-7764, CHAPA BRr'.§,//LEÑA, c{Asts 93YLBo6O5/ufl5536'

AUTOMó1IL DE LA MARCA AUD1 A4 COLOR GR1S PLOMO, cON MA1RÍCULA BUqO74, cHAStS N.e

wAUCFTSK4gM)66g2g, CAMTONEÍA DE U MARCA IEEP SPORT, DE COLOR RO^O, CON MATRÍCUA BGH757,

cHAStS N.s 7r4FT47557158g778, CAMTONETA DE U MARCA RAV 4 COLOR AZUI" CON CHASIS N.e SXA77'

(n$O:rO, AUTOMóvtt BMW MODELO 330 t, coLOR GRIS OSCURO, MATR1qUU N.e BfPo06, CHASTS

wBAAl7uogocD27gg2, cAMtoNETA lEEp G,RAN 1HER1KEE LARED,, colot AzuL coV MATRfcuu BGY599,

cíAsts 7!4625857PC502673, MOTOC/,CLETA DE LA MARCA HONDA, MODELO HORNET' CB6(DF, DE COLOR

BLANCO Y NEGRO, CHASIS 
^C2PC427OER-úN58, 

MOTOCICLETA DE U MARCA YAMAHA, MODELO BODYTYPE

RS-V STAR DE 650 CC, COLOR AZUL Y NEGRO, MATRÍCUU 977 BCU, CHASTS JYAVMOIW4A(D9757 Y COMO

RESULTADO A tAS MUESTRAS: pOStTtVO A COCAINA. Lo o/ctividad investigotivo impulsodo en tomo al cosq

pfincipalmente los coastdtociones lísicos, los testimonios de personos fisicos y documentos exominados,

clorifico la paAicipación de Noncy Del Connen Mortinez, lhonoton lllisses Cordozo Mortínez y Pamela Andrca

Co¡dozo Mortínez en lo comisión de los hechos punibtes investigados y que refuenon lo conviccion de que el

grupo actuobo como un chn lomilior pom lo reolitoción del hecho punible de lovodo de dinero en tono o una

aso cio ción crim ina 1".---
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QUE, la relación de hechos atribuidos al acusado DAVID ESIEBAN MARTINEZ dan cuenta que: Que,

conforme la acusación Fiscal N. 1¿t4 de fecha 02 de agosto del 2017 el relato factico es elsiguiente: "ulisses

lofge cotdoso y Dovid Estebon Mortinez Novano, coniuntomente con Hodson Da costo Dos Sontos y Eduotdo

Gomes Limo en el oño 2074 confom,omn lo Emprcso Denominado'GRuPto EMPRESARTAL SAN !oRGE S'A,"

según se visualizo en la esc¡ftuÁ púbtico Ne 27 de fecha 29 de cgosto de 2074. EL obieto para el cwl se

cinstituyo fue: "...ELTRANSPORTE ¡EA1O V ¡mAeStAE DE PERSONAS Y CARGAS, SERVIC¡OS DE TRANSPTDRTE

HOSpfiALARtO..."pom que o tmvés de to mismo propofcionaf un soporte logístico de oe¡onove, y sobre un

relevomiento finoncierc y ¡utídico y con verificociones in situ, se ha podido constatot que lo ¡eÍerida sociedod

es uno empreso de popel, lo cuol piveío et ioporte logístico de oetonoves con documentdc:tones de aPariencio

lícito, pom ¡ealizo¡ el tmnsponl de gmndes cantidodes de ocoíno y comercializorlos en EEIIU' Africo y/o

Europo, y obtener osí un beneficio iconómico indebido. Los oetonoves que estuvieron vinculodas o dicho

oa¡vi¡toá, fuercn identilicados como los siguientes: zP- BEK zP - BPC' zP - BE zP 4ct' zP - TMv v los

aen)noves con mot¡ículo dmeficono N2!n7g,N685!L y N 404 EN, IOS CuOleS ¡eOlizOr,n n"mentsos vuelos tonto

al intefiot como ot exterior con el fin de reolizar tráfico de co¡níno en el pe¡iodo antes menc'onado, a los cuales

se encafgoron ademós de proveer documentociones de aporiencio lícita.Los avionetos con motfícula ZP'BEK'

zp-8E5, ZP-BC:, ZP-BPC Íueron incoutodos en el prccedimiento rcalizodo por ogentes fiscoles de la llnidod Penal

Especiolizodo contñ el NarcotnáÍir;o y iuercn sometidos o un onálisis químico lobomtoriol - de ospimdo'' cuyo

risukodo lue positivo o cocoini, coi respecto o lo zP-Bct, zP-BPtc' Así tombiénse tiene que ld fimo Son lorge

y en mzón o lo ocfividad principot declamdo, cuento con oeronavesvinculodos o Ia sociedod, perc según

in|ormedeloDtNAc'estonisuspropietar.osseen(r,ntmbonfegistmdoscomoAgentesdeTmnsporteeneso
institución, por lo cuol se puede concluir que lo misma es uno emprea de popel, y eso se puede obseruor con los

plones de vuelos de los oe¡onoves vinculodoso dicho grupo emPresariol, que don cuenta de la f¡ecuencia así
'como 

de la contidod de vuelos de losaeronaves utilizados poro reolizar los hechos punibl*. C-onfo¡me se

visuolizo en h solicitud de inscripción - Percona lurídico de h Sub Sectetoña de Estodo de Ttibutd/ción - el seño¡

lllisses Co¡doso en su camdei de ¡ep¡esentonte legol de lo firmo'Grupo Empresorial San lorge S'A'" el

domicilio fiscol declomdo es la colle wencesloo Escohdo, o g5o met¡os de la cancho son Miguel, coso Ne )23,

Borrio Soi Miguel de lo ciudod de Coronel Oviedo, departomento de Cooguozu, siendoesto lo misma dirección

liscal decloroia tombién por los seño¡es llliss* Co¡doso y Hadson Costo Dos sontos en los rcgisttos de ld sET
'(iub 

secretarío de Estodo de Ttibutación). Por otm pofte, confome el octo de ollanom¡ento de f*ho 8 de

ogosto de 2075, se ho podido @nstota¡ que la firno Grupo Empresoriol ion lorge s.A., no tiene las

caructe¡ísticos típicos de oüos empresas con e! mismo obieto sociol. No se ho podido constotdt sobrc la boses

de los elementos alectodos en lo etdpa p¡eporotof¡o, que lo empreso tengo funciono¡ios, empleados, oficinos

administt?tivos, depósito, que demuestÍen el giro comercial hobituol de uno emp¡esd trunsportddoto'

Tampo@ hoy evidencios de quienes son los clientes y los proveedores principoles. Se od¡unton tomos

iotogtáficos de to lochado de la empreso rcrupo Emp¡esoriol San lo¡ge S,A.'. Se desc¡ibe o tmvés de un cuadro

et Totdl de ingresos y egresos declorodos según IVA correspondientes ol Grupo Empresorial San lorge S.A. y

sus socios arlisses cofdoso y Hadson Dd costo santos, en los eiercicios liscoles 2074 y 2075:,.
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...Ld empresa Grupo Empresarial San lorge 5.A., entrc los oños 2074 y 2075' declaró ingresos por

guaraníes 656.639.5/u y egresos por guomníes 7.537'378.478, con esto se concluir que lo relerida

empresa orroja un Negot¡w pot lo sumo de 80.738.874 guoroníes.- En e t¡empo, la

mencionada lllisses Cdrdoso y Hadson Costa Dos Santos' IUA pot

gs, 7. según IVA por 2.276.877.734 gs. Lo empreso Dirección

"impoñodor hobituol'i siendo su 'sentonte lotge

M

z Pen

¿

I

A
c

G880.738.874
Gr.537 .37a.4L

8
G6s6.639.544Grupo San Jorge

G35.406.624G642.225.194G677.631.818Ulisses cardoso
G2.74L.O24G37.2L3.522G39.954.545Hadson Costa

G2.2L6.afl.L3
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..,Se concluye que los señores Ulisses Jorge Cardoso y David Esteban Martínez han adquirido aeronaves entre
los años 2013 y 2014 por la suma de USD 920.0q), equivalentes a guaraníes 4.258.680.@0, cotización de

referencia BCP 4629 gs por dólar ame¡icano. Sobre lo informado por los Registros Publicos y la Direccion

Nacional de Catastro, se han identificado algunos vehículos que pertenecen a la estructura investigada y que

se detallan a continuación.-

...5e pudo obseruor ademós vo¡'tos contratos de @mproventa de inmuebles que furmon porte del potrimonio

de la lamilio Ca¡doso-Mortínez, rcgi5/.rodos a nombre de lhonaton Cordoso y Pamelo Cardoso, hiios del

ocusado lllisses Cardoso, además de va¡ios @ntrotos de omprovento de vehículos, que no fueron

Íormolmente inscúptos en el Registro Públia det Automotot En el infurme sobre adividodes eonómicas

principoles y secundoriat prcsentado po¡ el Abg. F¡temon Mezo, proveniente de lo Consultom ACPA, de Corunel

Oviedo, se ancluye que en un cierto periodo de tiempo y por motivos desconocidos por la relerido onsultoro,

no se obseqon ingresos eanómios en las declamc'ones jurodos presentodas a lo SET, sobre hs opemciones

realizados por el señor lllisses Cordosq donde se hacen estimaciones sin un ruot contoble. También se

visualizon op¡eciociones finonciems y @ntables de un margen de tiempo que supero los cinco años que

habituolmente se utitizan en dictámenes contobles.- En esa lineo desc pt¡vo se afirma que, a porth del mes de

ogosto de 2074 lllisses lorge Catdoso y Dovid Esteban Mortínez Novano, se hab¡ían unido progresivomente

ei lunción de disimular el origen ilícito del dinero, inmuebles y vehículos (principolmente), y o su vez, p¡oducir

Írutos o ¡endimientos del caudol de oct¡vos que, cosi en su totolidad, tendríon su génesis en el p¡odudo o ¡édito

económi@ obtenido por ambos acusodos, en actividades lucmtivas al morgen de la ley, bamdos en el trático

y comefcializoción de sustanc¡os estupefacientes.- Cabe destacar que el Gtupo Empresoriol San torge reolizaba

octividades en camcte¡ de sociedod yo desde el oño 2073, cuando se tiene que la inscripción formol de la mismo

se ¡ealizó en fecha 29 de ogosto det año 2074 omo se monifiesto lineas oniba.Lo mismo es uno osociación

que se encontfofía onfurmoda además de los socios de lo empreso, yo ontes mencionodos, también por los

juncionarios de Ia DINAC que habrían facil¡todo tas documentociones @n apo¡iencio legal, osi amo los pilotos

que hobrían rcotizodo va¡ios vuelos o difercntes destinos con el obieto de eleduor el t¡ráfico de
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eUE, el representante del Ministerio Público A806. DENY YOON PAK, presentó Alegatos iniciales, en los

s¡guientes términ os.. La F¡scolío sostiene lo ocusación que formuto el Agente Fiscol Hugo Volpe que formulo este

requer¡m¡ento conclusivo concretamente por lo s¡gu¡ente et Minister¡o Publico acusa al señor Dovid Estebon

Martínez hober constituido el 27 de agosto det 2014 junto con el señor lJlises Cordozo, Hodson Do Costo y

Eduordo Gómez Lima lo sociedod denominoda grupo Son lorge S.A con Ruc numero 800863337-3 lo cual fue

formotizodo por escribanío publica Grocielo Cotorí con escritura pública N'21 en lo ciudod de sonto Roso del

Aguoroy, se formolizo la empreso con un copital de 3.600 miltones de guoroníes de los cuoles el ocusado Mortin

Novarrc suscr¡bió y crco 4OO occiones de 7 millón de guoroníes cada uno totolizondo 400 millones de guoroníes

en calidad de miembro d¡rectivo, esta firmo comercioltenio supuestomente como obietivo princ¡pol dedicarse ol

trasporte oérco y terrestre, tanto de personas de corya serv¡c¡os hospitolorios, pero esto s¡tuoc¡ón en reolidod no

se corresponde con lo realidod porque el lugor fijado como domicilio de lo mencionodo firmo comerciol que ero

sobre las colles Wencesloo Escalado N' 902i det borrio de Son Miguel de lo ciudod de Coronel Oviedo no existe

ningún indicio olguno que indique su funcionomiento como uno empreso tol como of¡cino odm¡n¡strot¡vo

l5
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,empleodos,librodecometciodetallesdeclientes'depósitodemercoderío'etc''osímismonosolomente
const¡tuye dom¡cilio ¡irrot ", 

tio ,Ápr"so creoda en el grupo son Jorge s¡no tombién consiste en el domicilio fiscol

declorodo por el señor ulisesZoraoro v oo costa onte lo sub secritaria del Estodo de Tributoción situación que

permitesuponerloexistenc¡odeunoempresode|achodo,esdecirDovidMortínezNovoÜoconportic¡pociónde
otro persona entre ellos 

"t 
,o-ocrroio' Ul¡res Cárdozo rebelde en este coso creo uno empreso solomente de

existencio documentol con el objeto de simulor los ingresos ilícitos como si fuesen provenientes de octividodes

licitas propio de ta firmo ,.^"rr,riprro de eso maniro lrustrar lo pos¡bil¡dad de que los órgonos competentes

det estodo en este coso o to ii i"[r",tor¡a del Estodo de Tributoción puedan detector et origen de su gononc¡o

provenientes en reot¡¿o¿ ¿e to oct¡v¡dod del norcotrólico lo cuol fue reolizado por el hoy ocusodo Dovid Mortínez

concretomenteelT5dediciembredet2oT4médiotelooeronoueZPBBUinscr¡ptoenladireccióndeoeronáutico
c¡vil o su nombre ocosión "r-qr" 

irornao b contidod de 550 kilogramos de cocoíno y fue hollodo en uno

investigación ¡dent¡f¡cado ,o.i agru/zolq corotulodo Sixto Gonzátiz Godoy y otros s/ Trafico de drogos en la

cuol fue condenodo o 7l onos-l pelo pr¡vot¡vo de l¡bertod-odemás de este hecho ontecedente tombién se le

otribuye ol ocusodo noo", ¡ngirráio ot ptoís el 30 de obrit det 2074y el 7 de ogosto det 2114_aeronoves odquiridos

de lo firmo por volor de 795 mit y 250 mil dólores omericonos respectivamente los cuoles fueron utilizados como

medio de togístico de n *gorlnor¡¿, cr¡m¡nol paro la reolizoción de trófico internocionol de drogos iguolmente

elTTdejuniodet2oTSestegrupo¡lícitoconformodoentre.elseñorDovidMortínezNovorroconelseñorUlises
cordozo trosporto to ,ant¡ao¿ i" lz5 kitogiomos de cocaíno distribuidos en 20 poquetes o lo ciudod de sontd

cruz Bolivio medionte lo oeronove con matricula clonodo identificada como 4PTNB registrodo o nombre de víctor

Romón Aquino onte lo Dinoc lá cuol sufrió un acc¡dente aérei en el vecino poís razón por lo cuol fue holloda la

corgo ilícito, lo motrículo d" esto o"ronore }PTNB es de procedencio norteomericono identificodo con N29079

delamarcoZesna2ToLlocuolfueodquiidoporlJtisesCordozoenelmesdeagostodel2oT4conlomismo
jinolidod destinor como medio;grsticoLt coniunto criminol oliguatque to oeronave con motriculo zPBEK que es

objeto y que dio in¡cio o esto invistigoción de lo morca Zesno t¡po ovioneta modeto 270 oño 1976 odquirido por

el ocusodo rebelde de luon Corlos el 4 de marzo del 2074 estos dotos ind¡con una importancia siguiente todos los

adquisicionesreolizodosrespectivomentetontopolMortínezcomoporCordozoorgonizac¡óncúminaltuvieron
comoobjetoutil¡zorcomomediodetransportedecorgosdedrogoslocualfueronhollodosprecisomente
posterior a lo constitución de lo firmo Grupo San Jorge lo.cuol fue creado con ta único finolidod poto iustiÍ¡car

supuestos ¡ngresos tícitos cuondá en reolidad en el coso del señor David Estebon Mortínez no tenío otro octividod

de fuente lic¡to por lo menos declorado onte to sET y o pesor de ello tuvo cop¡tal paro aportor en su const¡tución

recordemos que ero 40o millones, finolmente el señor Dovid Mortínez Novorro ol momento de hober sido

detenido se encontroba o bordo del vehículo de la morco Toyoto modelo Hilux de color negro con chapo BCT 287

yseencontroboregistrodoonombredelseñorlonotántJl¡sesMortinezelhoyocusodoocosiónenque
tronsportobo equ¡pos paro ¡nspecc¡ón técnico de aeronove pora su montenimiento y ottos con relac¡ón ol derecho

oplicable estos hechos se encuentran subsumidos en lo acusac¡ón entre los normos de los artículos 2644 de la ley

7340/88 ort 796 inc. 7 numeroles 2 y 3 con ort 73g det código penal en concordancia con el ort 29 del mismo

cuerpo legol, con reloción o Nancy del Carme Mortínez, Jonothon ulises cardozo Mortínez, y comilo cordozo

Mortínez esposa e hijos del acusodo rebelde Utises Cordozo se les otribuye hober sido beneficiorios de lo gononcio

¡lícito obten¡dos por el procesodo rebelde Ulises Cardozo el medionte lo reolizoción del ttáfico internocionol de

drogos, en el coso de la señoro Noncy Del Cormen Martínez concretomente lo c¡todo se dedicobO supuestlmente

ol r:ubro de olquileres de inmuebtes que em¡tío focturos con lo rozón sociol NMC otquileres cuyo octivídad inicio el

9 de julio de 2O7s es decir posterior a lo const¡tución de lo firmo Grupo Son lorge con el Ruc N' 7055380-O osí

mismo reg¡stro o su nombre vehículos outomotores que fueron descriptas en el A'l de elevación o Juicio, en cuonto

Comilo Cordozo etto tenío registrado o su nombre el inmueble con Cuenta Cor ente Cotostrol 27-92-1 y motriculo

N. 24gog det d¡str¡to de Coronel Oviedo tdmb¡én el vehículo automotor de lo marco Kio modelo Soul con chopo

cDP 522 de color Blonco iguolmente supuestamente es empleodo de lo pizzerío Bohiono que estó en lo ciudod de

Coronel Oviedo lo cuol en reolidod es un emprendimiento creodo por su poreio Eduordo Gómez Limo propietario

de dicho comercio lo cuol utitizobo poro poner en circuloción en realidod motivos ilícitos que proveníon del

norcotráfico, con rel señor Jonotán Cordozo concretamente se le otribuye haber sido beneliciorio tombién

el ¿itado se dedicobo su tomente a to octividod del tovado de outos desde el 7 de enero del 2077 en que

eñitío foctura con el Ru 24570 y es prop¡etario de varios b¡enes entre ellos comioneto

lo apa cC8707 color blonco, vehículo marco Mitsu o con chopo

BZC
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de estas aeronoves y han emitido sus dictámenes respect¡vos por ejemplo eIZPTND gue le corresponde un número

de serie y que en otro momento ero otro matriculo grocios a la venido de estos ogentes y por lo cooperación

internocionol se ho demostrodo que el verdodero ovión con motrículo ZULUPAPA RABO EKO KILO se encuentra

siniestrado o tol punto que tombién ho podido dor uno luz de dudo que necesitobo hocerse uno re inspección,

entonces tenemos que determinar verdoderomente si el ZP-BCI, ZP robo eko, el ZPBPC, EL ZP TAN

verdoderomente estobo vinculada o lo persono de David Esteban Mortínez o gtupo San Jorge y la primero

situoción llomotivo el siniestro de uno oeronove 5 meses ontes de lo constitución del grupo Son Jorge S.A en este

contexto esto defenso onticipa que vo o ser muy punt¡lloso en el sentido de la voloroción de los pruebas que se

voyon produciendo y recalcor ol tribunol las controdicciones del Ministerio Publico en bose a los documentales

que tenemos en ese orden de cuestiones tombién determinor verdoderamente lo conducto y los alconces

desplegodos por Dov¡d Esteban Martínez , David Estebon Mortínez es presentodo como un iefe del narcotráfico

por uno condena que tuvo, les puedo oseguror que a lo lorgo del desorrollo se vo o determinar que Dovid Estebon

Martínez si el tribunat considera y si el Ministerio Publico logro rompet su estodo de inocencia en la prcsente

causo se podrá dor cuenta que simplemente es lo persona menos defendido en este proceso desde que inicio por

tonto solicito en este contexto el fiel cumplimiento de los leyes exigimos lo voloroción conforme a la sono critico

de manera o que mi defendido puedo tener uno resolución iusto conforme a estricto derecho.-------------------------

eUE, el representante del Min¡sterio Públ¡co ABOG. SIwIO CORBEÍA presentó Alegatos Finales, en los

siguientes térm¡nos:. -Sro. Prcsidento, Sms. Miembrcs del t¡ibunol de Sentencia, en este iuicio orol y público

quedó demostmdo que el ocusado el seño¡ Dovid Estebon Moftínez, el 29 de agosto de 2074 const¡tulE

conjuntomente con el señor lllises cordozo, lodsom Do costa y Eduotdo Gómez Limo, uno sociedad

denominoda Grupo Son lorge, lo cual se lormalim po¡ Esc¡itu¡o Publica N" 27, onte la Escribono Edith Gmcielo

Tapoñ, en la ciudad de Sg,nta Rosa del Aguam'y, con un copitot sociot de 2.Un millones, de los cuales el

ocusodo Mortínez Novano suscribió e integro un copital social de /t(n occiones pot un volor de 4ü).tXN.0ü)

millones de guoroníes en conicter de miembro dircctivo de dicha sociedad, lo octividod económica principol de

esto sociedad efo el tmsporte regulor por vía oérea, que esto según los informes que lueron remitidos por lo

sET que se hollan en los documentoles 172 y 773 de loios 659 o 766 de la mtpeta fiscal y según lo propio

Esc¡itum púbtica de Constituc¡ón de lo Sociedad N" 27 que obra o fojos 584 o 593 de la documentol N" 7(n, en

ese o¡den se demostró que esto sociedad tenía como domicilio fiscol lo calle Wenceslao Escalodo N' !n23 del

Bonio Son Miguet de la ciudod de Coronel Oviedo, en ese o¡den el Ministerto Publico coñptobó gue dicha

emp¡est co¡ecío de oficinos odministmtivos, empleados, libros de comercios que detallen cliente,

prcveedores y otrc tipo de actividodes que oresponda o un no¡mol desenwlviñiento de uno sociedod o uno

empreso que se dedico o h porte comercial, por lo tonto potu et Ministeúo Publia ho quedodo demostmdo

que esto emprcsa Gfupo son lorye em una emprcsa de moletín, que si bien tenía un reconocimiento legol y

juncionoba documentdlmente, incluso decla¡oba ingresos y eg¡esos, Pe¡o en realidad esta no existíd, ni
-realizoba 

seuicios, ni opemc:tones omerciales, lo que se pudo constotot med'rante los @nstituciones hechas

tanto po¡ el Ministetio publico como por lo Senod, en ese sentido el domicilio fiscal declarodo de la emp¡eso

San tofge cof¡esponde al mismo domiicilio y es ohí el vínculo ¡ustomente, es el mismo domicilio declamdo por

el señoi a]/iises cafdo2o, el señor ladsom Da costa y lhonaton cotdozo onte lo sET, esto se puede obse¡vo¡ a

lojas 663, 692 y 778, así amo en ld documentat N" 93 o Íoias 477, por lo cuot el Director de lnvestigación de
-Ciímenes 

y Delitos Finoncie¡os de la Senad et Lic. Antonio Pe¡eim inÍomo gue la empreso San lorge tenío como

segundo ürección lo qlle losé Segundo Decoud cosi Pomguotí, donde en reolidod luncionoba un lovodero de

automóviles el cuol se encontmbo o corgo del hoy acusodo lhondton @tdozo, en ese orden quedó

suficientemente probado que los lugores gue suPuestamente debía luncionar esta sociedad constituida e

integruda por el acusatlo Estebon Dovid Maftínez, en lo cwl deberío haber eiercido sus odividades

comerciotes, en reolidod en estos domicit:ros tungía en reolidod lo v¡vienda pd¡ticulor de la señoro Nancv Del

Con¡en, osí como ", "l 
,"gunii domicilio ín lorrd"ro de outos como to diie hoce mto Íormabo poite det

negocio del señor lhonoton coiioli, "ri 
no 

", 
u an¡ro oincidencia que ho si¡lo detectodo en este iuicio Pot el

Ministetio publico, en 
"r" 

oa"r-"íii ircotío ho detectodo ii" pi, 
"i"^pto 

existió uno @incidenc¡o en el

manejo de to contabilidad por;;;; d¿ i ¡;. eetrono r.ucío üirnrt 
"r, 

qui"n t" 
"ncdryó 

de to contobilidad de

estos 4 cont buyentes, ya seo [ls,eño¡ ulises co¡dozo, el Grupo son lotge, el seño¡ ladsom y el señot Jhonatan

Cardozo,esdecirel ,"no,o*u¡tto,ti,ezporticipodelac¡eaciínd"uno"^pn'oficticiaquesólotenío
existenciodocumentalonelobjetodesimulorlosingresosilícitoscomosifuesenprovenientesdela

rcolizoción de actividodes ,or"iriot"r, po¡a de esto manets Ítusttot to posibilidod de gue los ó¡ganos

20
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competentes del estodo puedon detedo¡ el verdadero origen de estos gononcios provenientes en reolidod de

actividodes del norcot¡áfico, lo cuol lue reolizoda por el hoy ocusodo el 75 de d¡c¡emb¡e 2074 medionte lo
aeronave ZP-BBU inscripto en h Dinoc o nombre del mismo, ocosión en lo cual se incautó más de 550 kilos de
cocoíno en lo investigoción ftscal camtuloda 'Sixto González Godoy y Ottos s/ Ttáfico de Dtogos", en el cuol

lue condenodo o 74 años de pena privotivo de l¡bertod, odemós de este hecho mencionado, tenemos tombién
que el hoy acusado el 30 de ob¡il de 2074 y el 7 de agosto de 2074 odqu¡rió aercnoves de lo firma Signotut pot
volores de 795 mil dólo¡es y 250 mil dólores respedivamente, las cuoles lueron utilizados como medios

logísticos de la orgonizoción criminol, lo cuol en ¡eolidod se dedicobo ol tnáfico intemacional de drogo,
debemos ¡eco¡do¡ que el hoy ocusodo hobla sido aprehendido ¡ecién en el mes de diciemb¡e de 2074,

¡guolmente el 77 de junio de 2075, este grupo ilícito trunsportó más de 60 kilos de cocoíno y 27 kilos gmmos

de lo mismo sustoncio hosto lo ciudad de Sonto Cruz de Bolivio, medionte la aetonove con motrlculo clonodo,
¡dentifr@dd como ZP tangomoividor, rcgisttodo o nombrc del seño¡ Vícto¡ Rarnón Aquino, onte lo Dinac, la
cuol sulrió un occidente, mzón por lo cwl lue hollada la corgo ilícito, osí mismo la mot¡iculo original de esto
oeronove es de procedencio norteamericono, identificoda como Noveñbet 29079 de la ma¡ca Cessno 2701. lo
cual lue odquirida por el señor Ulises Cordozo en el mes de ogosto de 2074 con la mismo finolidad, es decir,

destino¡ como medio loglstico del conjunto c¡iminol, ol iguol que lo aeronove con motricula ZP-BEK de la ñotú
Cessno, modelo 270, año 7976, con seúe N" 27067428, adquirido por el ocusodo del seño¡ luan Carlos lsosi el
4 de mo¡zo de 2074, es decir todos los adquisic'ones realizados rcspedivamente, tonto por el señot David
Mortínez como por el señor Ulises Cordozo, guien hoy se encuentra rebelde, tuviercn por ob¡eto utilizor @mo

medio de trunsporte corgos de drogas, los cuoles fueron hallodos precisomente posterio¡ a lo constitución de

lo firma del g¡upo Son lo¡ge, la cual evidentemente lue creodo con lo único finolidod de iustificar supuestos

ingresos ilícitos, cuando en ¡eolidod en el coso de David Moftínez no tenía otru od¡vidod de fuente licito
declorodo onte lo Set y a pesar de ello tuvo el cop¡tal para apo¡tot eñ su constitución, en este punto es rclewnte
mencionar que dumnte los oños de Íuncionamiento de este Grupo emprcsaial San lorge entrc los oños 2074
y 2075 esta empreso de solamente existencio documentol, declo¡o onte la SET hober percibido como ingreso

lo sumo de 656.639.W guaruníes, como eg¡eso lo sumo de 7.537.378.478 guoroníes, es deci¡ lo ad¡v¡dod
come¡ciol de esto empreso orrojo un saldo negotiw superior o los 880 millones de guoroníes, la empreso Son

lorge en junio de 2075 registñ a su vez la importoción de una oetonove Cessno, modelo /tlV, por un valor de

775 mil dólores que equiwlen ol combio de ese entonces ol monto de 9o7.3(n.Un m guomníes, sin emborgo
el ejercicio totol de todo el ejercicio 2075 de la citodo empreso Íue solo de 463 m¡llones de gwroníes, es más,

tonto el señor David Mortínez cuñodo del seño¡ Ulises Co¡dozo se dedicobon o Io odividod del narcotráfico y
usobon como logístico los oe¡onaves importodas por el hoy ocusado, por el Grupo Son lo¡ge, los odquiridos
por el señor lllises y los odquiridas de la firmo Signotur, lo que pudo se¡ co¡¡obo¡odo o ttovés de d¡versos

test¡monios de los Agentes de ta Senod, ya seo el jele del SIU el señot Gustov@ Molinos, el seño¡ Poblo Roios

Coo¡dinodo¡ de Puertos y Aercpuertos, el Agente Especial tovier Domínguez, el señor Gustavo Sondovol,

Coo¡dinodo¡ de lo Dinoc y de la Senod, osí como los divenos inlormes de inteligencio recabodos por lo Senad,

openciones jurídias y otros elementos que de lonno inequivoco y onolizodas en su conjunto se deterrnino que

los mismos teníon como único oaividad el norcotnilico y gue la logístico principol em el túlico aéreo de
aafuq en ese orden el ogente especiol Gustdvo Molinas relirió que ya le tenlon identificodo al señor Ulises

Aoúozo, a los miembros de su estructura, ent¡e ellos el cuñodo, el señor Dovid Mortínez y su empreso Son

lo¡ge, éi el cuol el acusado tenío porticipoción como socio, que los mismos tenían una logístico aéreo poru el
tráf¡co dé d¡ogot esto según et ogente especiol hobla surgido o tmvés de un ontecedente de incoutación
justommte de lo ae¡onove ZP-BBU con mós de 550 kilos de cocoína en el deportomento de Amamboy que

resulto ser de propiedod del señor Dovid Mortínez y de lo denuncia tombién reolizodo por el seño¡ luan Corlos
lsosi quien hobío vendido su aeronove al señor Ulises Cordozo, lo cuol continuo operondo inegulormente, de
lo misma lorma el señor Poblo Rojos moniÍestó que esta ¡nvestigoción se inició por lo denuncio $eduada pot
el seño¡ luon Carlos lsosi en donde se pudo ident¡ftcor que el señor Ulises furmabo parte de uno logístico
dediado. ol narcotráfico, en donde opdrece uno empreso de lochodo de nomb¡e san lotge, lo cuol importaba
deronoves de los Estodos Unidos, en ese otden se ident,ificó uno oeronove Aerccomonder con mat¡ícula
bmsileña ploteado, que motrícula clonoda lo PTBRO gue serto también de estd organizoción criminol,
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esto emp¡esa se dedicobo efectivomente ol tnifico de drogas peligrcsas y que lo mismo e¡o utilizoda como

fochoda, considerondo que lo empreso ejercía supuestomente uno odiv¡dod cometc¡ol suPuestamente lícita,

en tol sentido el infome pe¡ic'tal N" 242 de 2075 ¡eolizodo por el Perito el Dr, Bioquímico Teodoro Volleios de

lo sección de toxicologío det labomtorio lorense o portir del miaoospimdo de los aeronoves incoutados en el
hangar de Pedro tuan Cobollerc pe¡tenecientes o lo organización, el Íusela¡e de lo ZP-BEK, lo oeronave BPC y

la ñottículo BCI con*pondiente o las ñuestrus M77, M76 y M78 ¡esperfivomente ofio¡orcn resukado positivo

o cocaíno, lo que etectivomente denota lo utilizoción de estos medios de tmnsporte oéreo pam el tmslado de

cocoíno, aercnaves que conlorme a lo demostrodo per¡enecíon o esto organizoción, a pesor de que los mismos

se encontrobon d nombre de te¡cems peÉonos, de lo mismo monero los inlormes de inteligencia de lo Senod

que furmon parte de los documentales obtenidos en aopemción con los ogencios ontidrogos de Bolivio' la
oenonarve oon matdcula norteomeriaf,na lo November 29079 perteneciente a lo orgonizoción del seño¡ Ulises

e integmdo por el señor David Mortínez operodo con ,nat¡'rcula clonodo ZP tongomaivictor, lo cuol lue
incautodo con uno carga importonte de corrríno en Bolivia, en iguol sentido la oeronave adquirido de la lirma
Signotur lo ZP-TRG por el señor lllises Cadozo y el señot Estebon David Mo,tinez Íue incautodo en lo Repúblico

de Argentino específiamente en lo ciudad Santiago del Esterc el 77 de leb¡ero de 2076 con una corgo de 251)

kilogromos de md¡ihuano, donde fue¡on oprehendidos ciudodanos de nacionolidod pamguow, oe?onove que

portió del aercpuerto de Co¡onel Oviedo on dirección a la Repúblio A¡gentino según los planos de vuelo

agregados a la corpeta fiscol, esto oe¡onove en porticular lo ZP-TRG Íue adquirido po¡ el seño¡ Ulises Ca¡dozo

en lecho 76 de mdyo de 2073 según el contmu on certilicoción de firmo obronte o fojos 7554 y 7555 en lo
documentol N" 760, es más el testigo Poul Hellmen, el propietor¡o de lo Íimo Signotu¡ en su declarución onte

el tñbunol monifestó que el señor lllises Cordozo y el señot Dov¡d Mortínez odquiriercn de su Íimo entre 6 a 7

oeronaves a quienes siemprc le oompoñoban en todo momento un ciudodono de nocionolidod bmsileño, en

los controtos de compra venta tombién relirió que siempre figuruba yo sea indistintomente el señor Ulises o el
señot Estebon Dovid Martlnez y los ventas de estos aeronaves emn por montos que osciloban eñtrc 7(n.O(n
mil y 2(N.(N0 mil dólores, entre ellos aeronaves con mot¡ículos no¡tedmericonos y otms con mat¡ículos
paruguogq sumos de dine¡o que eran obonodos en el acto y en etectiro, en otrds paldbms, dicho esto, los

compros que lueron reolizodos por ltlises y el señot Dovid Ma¡tínez oscilobon entre 7ü). D y 7.tltD. N mil
dótores, indicio clam del origen ilíc¡to de los bienes y sumos de dinero, considemndo que el ocusado Dovid

Martínez ni siquiem ejercía o tenía alguno act¡vidod legol conocido, y el señor lllises, en cambio, quien sí ero

un contñbuyente, nunm registró uno vento sign¡Í¡cot¡vo en su od¡vidod económica declomda ante ttibutoción,
cuya octividod reolmente e¡a el t¡onspo¡te tefiestre de corgo y posoieros, en iguol sentido la oercnove ZP-BEK

oig¡notmente de propiedod del seño¡ luon Corlos lsosi, Íue vendido en el 2074 ol señot Ulises Cordozo por

controto ptivodo con certificoción de Íimd ante la Escribono Publica Lourdes Duarte, lo oeronove Cessna con

se¡ie 27O67428 por un monto de 709.üN.üN millones de guomníes, que obm en documentol N" 62,

documental donde iguatmente conston los intiñoc:tones realizodos por la citodo escibono ol seño¡ Ulises

Cotdozo a los efectos de formoliza¡ Ia tronsÍerencio delinitivo o su nombre pom su posterior inscipción en el

Ram de lo Dinac, tronslerencia que nunco pudo electuone ya que el señor lllis* nunca poso o fu¡molizo¡ dicha

tronsferencio, es más lo p¡esente couso se inicia on lo denuncio lormulodo por el seño¡ luon Co¡los lsasi

obtunte en lo documental N' J en lo cuol pone o conocimiento de la Senod y de lo Dinac que lo oeronave ZP-

BEK rcgistmda o su nombre seguío operondo inegulomente, a pesor de que el mismo yo lo hobío vendido ol
señor artises Cadozo en mano de 2074 y en tot sentido denuncio el uso de documentos no outénticos, como

lolsificación de una autoraoción paÍo gest¡onar un certiÍict/do de oercnavegobilidad y el seguro, en el cuol se

reprodujo su firmo, requisito neceso¡io pom que estas aeronoves onlorme a las normas oeronáuticos puedo

seguh opemndo, estos hechos así como lo vento de la oercncve ol seño¡ lllises Cardozo fuercn rutificados onte

el tribunol por el señor luon Co os tsosi, de lo mismo Ioma con el testimonio del señor Néstor Benítez Muiico'

el gestot a quien se le otorgo uno autorizoción especiol supuestañente exPedido por el señot tuon Co os ls¡¡s¡

pam gestionot dicho cert¡ficodo de aeronovegobilidad onte lo Dindc que obru o foios 478 de la documentol I,
con lo certilicación de lirma de lo Escribona Lilian Beotriz González, ob¡onte o Íojos 479, relotó ante el t¡ibunal
que él electivamente ¡eolizó esto gestión ante lo Dinoc, en eledo lo ptop¡o Escribono quien vino o deponer

onte et tribunal la señoro Lilion Beatriz Gonzátez al exhibirle lo fuja de certificación lo mismo desanoció que

hobío certificado Io frrmo, no solomente del señor luon Co¡los tsosi en dicho loio sino tombién de los demás

penonos omo lo señom lnocencio Zoyos de Goono, et señot Aporicio Pomná Del Volle y el seño¡ Nésto¡ Benítez

Muiica, en oüos polobros en una mismo certücación de firmo de lo escribana Lilion González se ceftificó la

autenticidod de la firmo orrespondiente o estos pe¡sonos pam que el seño¡ Néstot Muiica puedo reolizor los
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gestiones y justomente pueda obtener los certifimdos de oeronovegobilidad, que pe¡mitíon seguir operundo

o estos 3 oetlo,ndves que se encontrobdn o nombre tanto de Aporicio Paroná Delvalle, lnocencio ZoWs de Goona
y el señor tuon Corlos lsasi, que son la ZP-BEK, lo ZP-BES relocionodo a lnocencio Zoyos de 6aono y zP-BCl

¡elacionado ol señor Aporicio Pomná del Volle, clo¡omente el seño¡ Ulises Cordozo quien hoy se encuentro

rcbelde y el ocusodo Ddvid Mortínea quienes eron los verdoderos propietorios ponían las oeronoves de lo
orgonizoción o nombre de terceros personos a los efedos justamente de evito¡ lo tmzabilidod sob¡e la ¡eal
titulot¡dod de las mismos y con estos evidentemente evitot que se llegue a los ve¡doderos responmbles del
ttáÍi@ de @coíno, igwlmente o tmvés de la peñcio N" 7U/2077 la Lic. Denis lsourmlde del Min¡sterio Publico

concluyó que lo firma obmnte en el lormulario original de lo Dinoc de lecha 4 de ogosto de 2074 utilizodo pdm
gestionot el certücado de aeronovegobil¡dod de la ZP-BEK no cofiesqndlo efer,,¡wmente ol seño¡ luan Ca¡los

lsasi, N¡ lo que frnolmente lo Dinac expidió dicho ceftificodo de oeronovegobilidod que obm o fo¡os 424 de lo
docuñentol 88 que siruió a lo orgonizoción pam que lo ZP-BEK eÍed¡vañente sigo operundo a nombre de un

tercero o pesar de que lo mismo yo se holloba en poder de lo orgonización llderado por el seño¡ Ullses Cardozo

e integrado o su vez por el señor Dovid Mortínez entre ogosto de 2074 a ogosto de 2075, odemás tombién es

pertinente mencionar que lo ZP-BEK lue integmdo como porte del odivo del mpitol de lo empreso Son lorge
en lo esc¡itum de la ¿onstitución se puede visuolizot que el seño¡ Ulises Cardozo olrece una aeronave por wlor
de 7ü).0ü).000 millones de guo,mníes haciendo refe¡encia o la Cessno 270 colo¡ blanco con f¡onio ozul y g¡is,

con númeto de señe 27067428 que seria ¡ustdrnente lo ZP-BEK lo que indico cloromente que en eso lecho del
2074 ld fecho de constitución del grupo fun lorge lo oercnove ZP-BEK efed¡vomente se en@ntrubo en pode¡

de lo mismo, lo misma situación ocontec¡ó an la aeronove ZP-BRG, la cual seguia operondo o nombre del
ontedot ptopietorio el señot laime Moteco So¡ubbi, sin emborgo hobío sido compmdo por el señor lorge Ulises

Cordozo de ta ftrmo Signotur, de la mismo mone¡o el acusodo Dovid Mortínez según el ¡nÍo¡me técni@ 84/2077
realhada por lo Peñto Contoble del M¡nisteño Publlco Sheylo Giménez, sin tener uno activ¡dod lícito conocido,

sin set contúbuyente de lo SET registro un ingreso entre el 2077 y 2074 de 423.Un,üX) millones de guoroníes

confurme las documentaciones onalizadas por lo citodo proleslonal y de lo misma monerz registto gostos entre
el 2ü)B y 2074 por un volo¡ de 7.779.940,780 guomníes por lo odquisición principalmente de uno oetonove
morca Cessno con matñculo ZP-PFK porvolorde 75.üfi mil dólores y de una aeronove de morco Piscm, modelo

58, con matr¡culd de E,E.at.U. 3773 de lo firma Signcrtur pot un volo¡ de 795.üfi dólores, en dicho informe
técnico sin emborgo no se consideró lo integmción de 4ú).üN.NN millones de guoruníes en el oño 2074 pot
to odquisición de t (X) occiones del grupo Son lorge y sumondo al monto onterior mencionodo por Ia perito del
Ministeio Publico los gostos reolizados efedivomente en dicho peiodo pot el señor Dovid Mortínez oscilon

tos 7.57!t.9t$.780 guoronles de los cuales no existen respoldo documental que ¡ustifique el origen licito de los

mismos y otro documentación y ot¡os indicios que permiten conocer el oigen de ese dine¡o en eÍedivo, en tol
sentido ol constatat los ¡ng¡esos percibidos por el seño¡ David Estebon Mortínez con sus egresos no existe una
correspondencia que pueda justficor el origen de los mismos y teniendo en consideroción gue sobre el mismo

peso uno condeno impuesto por no¡cottáfico y por los hechos que hdn sido demosttodos nuevomente en este
juicio se puede detenn¡nor que eledivamente que sus ingresos provinieron de dichas odividodes ilícitos
¡eolizodos ton su oaciodo el señor lllises Cordozo, med'tonte los pruebos que fuercn prcducidos en este ¡uicio
tombién ho quedodo demostmdo que el hecho onti¡urídico precedente ol lovodo de dine¡o es el trdftco de

drcgos el cuol se encuentru tipiÍicodo en lo Ley 7i4O considemdo cr¡men por nuestm legisloción penal y que el
mismo lo reolizó como miembro de uno osocioción criminol p¡evisto en el orl. 239 debido o gue se ha constodo
que el señot David Martínez o más de se¡ cuñado del seño¡ lllises lue miembro de lo organizoción ciminal
tiderodo por éste, le p¡oveyó de opoyo logístico y prestó sevic¡os paro el grupo criñindl y en tol sentido

adquiñó ae¡onaves que lueron utili2odos como logístico pam llevo¡ o cobo el trálico intemocionol de drogos
por vío oéreo y en tal sentido se benefició económicomente con bienes p¡ovenientes de estos od¡vidades, esto

tesitum se halla nuevamente relonodo en los infurmes técnicos elobomdos por el señor Antonio Pe¡eim de lo
Senod y en el inlorme eloborodo pot el seño¡ Willion Fleitos y el Lic. toviet Rojds Silvo osí como en el testimonio
de los mismos, quienes explicoron sus ¡niormes onte el tribunol de sentencio de los cuoles se concluye de furma
inequívom que el Mortínez reolizo inveniones de olto nivel que sobrcPason ompliomente sus

posibilidades 'sente cousa se ho supemdo el estóndat rcquerido por el Art. código

con uno Sentencio Delinitiva N" 745 de Íecha 23 de Por
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¡eguie¡e que los bienes u objetos p¡ovengon de un hecho antijurídico por lo cuol ha quedado Plenamente
demostrudo que el hecho antijurídico precedente en este coso de lavodo de dinero es el norcotráfico, además

según se ho visto tdmpoco el ocusodo ¡eolizó octividades come¡cioles legoles conocidas en toda su vida, sin

emborgo rcolizo opemciones come¡cioles que excedíon de sus legítimos posibilidades, dicho esto se concluye

que lo integroción y @nstituc:rón del grupo Son torge pot parte del seño¡ David Martínez constituye una

conducta tendiente at tnáfico de drcgas en ese sent¡do el Art. 26 de lo Ley 7it40 no ¡equie¡e que se produza el

resukado, es decir el legishdor decidió adelontor lo barrero punibilidad y no requiere específicamente que los

sustoncios trosposen los lronteros poru que esto conducto pueda ser punible y onalizodo en con¡unto todos los

circunstonc¡os que se dieron en la presente caum y confurme o lo demostrodo en este iuicio clommente el
señot David Maftínez formó parte de un grupo criminol que estobo encobezado por el señor Ulises Cordozo y

ontes de su detención ¡ealizó va¡ias conductos tendientes al tráfico de drogos como integrur uno sociedod

const¡tuido a tat eÍecto, importó y adquirió aeronoves que eran utilizodas poro el tnáfico de drcgos, integró
dicha mciedod on copital proveniente del norotmfico siendo uno persono sin posibilidodes eonómicos poro

susc¡ibi¡ un importante cap¡tol social la cual esto sociedad en ¡eolidod blongueoba dinerc ilícito a tmvés de

supuestos octividodes come¡ciales que esto reolizobo, en otras polobros coloboró con lo logística de dicha

estructum criminal Íocilitondo en olgunos oosos su nombre o lungiendo hasta de prestanombres del señor

Itlises Co¡dozo, por tonto los condur/¿os e¡ecutados por el señor Dovid Estebon Martínez rcsulton se¡ típicos
pues se hollon descriptos @mo constituyente de los hechos punibles de tmfico y comerciolizoción de drcgot
osocioción criminal y hvodo de dinero ol cumplir con los elementos ob¡etivos y subjetiws de los tipos penales

señolodos, así tdmbién resulto ontijurídica yo que el occiono¡ del ocusodo tompoco se hallo ompomdo en

olguno causo de justilioción y tinolmente resulto reprochoble yo que el mismo tenío la copocidod de

amprender que su occiono¡ e¡o cont¡a¡id o derecho y a peso¡ de ello lo llevó o cobo, como resultodo de este

análisis tenemos que ld conducto del señor Dovid Moftínez es consecuentemente punible y se subsume en los

Artículos 26 y tl4 de lo Ley 7!AO, Art. 796 del Código Penal, inc. 7", numeml Z 3 y 4 y el Att. 239, inc. 7", numerol
2, 3 y 4 del Aidigo Penal, todo esto en @ncotdancio con el Art. 29 inc. 7", de conlormidod o la calificación

solicitodo pasoré a hoce¡ un onálisis del Art. 65 previo,nente o lo solicitud de peno pñvat¡va de tiberlod,
respecto a los móviles y fines del autor, si biea lo conduda probodos en los hechos estuviercn motivodas Po¡
el lucro perconol del ocusado este elemento no puede se¡ valomdo en este punto puesto que Íorma Porte de

lo tipicidad contemplodo en el Art. 54 de la Ley 7340 po¡ lo tonto consideromos neutrc este punto; en cuanto

o lo lormo y reolizoción de los hechos y los medios empleados considem igualmente en contto debido o que o

tmvés de estos octividad* se legitimorcn fondos prcvenientes de arf;¡vidddes ilícitos en el sistemo Íinonciero
a truvés de la constitución de sociedades asl como la adquis'rción de oe¡onoves que opemban ¡negulomente
en el tráfio de drogos; en cuanto o lo intensidod de lo energio criminol tombién se cons¡deru de lormo negotivo
porque estas son conductos que evitamn que el Estado incoute bien* procedentes del notcot¡áfrco y con ellos

se asegumron el dislrute de los benelicios provenientes de aquello; en cuanto a lo importancio de los deberes

inlringidos consideromos neut¡o en ¡ozón o que el outo¡ no ocupo uno posición de gorunte ¡esPedo al hecho

punible en cuestión; en cuonto a lo relevoncio del daño y el peligro ocosionodo conside¡amos tombién en

contm debido a que el tmfico de dr1o/gos es uno octividod que ocosiono doños o lo solud público; en cuanto o

los consecuencios reprochobles del hecho se considem que los hechos punibles relacionados al túfico de

drogos dañon o la sociedad pincipolmente po¡que promueve lo furmoción de grupos ciminoles y del lavodo

de dinero que olecto al sistemo finoncierc; en cuanto a las @ndic:rones pe¡sonoles, cukuroles, económicos y
sociales del outot considemmos que deben se¡ evoluodos a lovor del mismo otendiendo o gue el ocusodo posee

uno vido por delante poro set ¡eddaptodo en la sociedod; en cuonto o la vido anter:ior del outo¡ ansidemmos
en contm o ¡oíz de que e! mismo posee ontecedentes penoles onteriores en porticular se encuentm cumPliendo

una condeno por el tráfico de estupeÍocientes; en cuonto o la condurl:o posterior o lo reolización del hecho

tenemos que uno vez iniciado el presente proceso no hay nodo relevonte que destocat Por lo que consideramos

neuto también en este punto; y en cuonto o lo optitud del outot Írente o lo exigencio del derecho lo

conside¡omos en @ntrs yo que el mismo pudo ser inÍ¡odo¡ primorio del sistema penol; W¡ los mot¡vos

expuestos y luego de sopesor las circunstoncios genemles d fovor y en contm del outo¡ es parccer del Ministeio
Publico que lo sociedod quedoú sotislecho con la aplicoción de la peno pdvotiw proporcionol ol grodo de

reproche del autor de 72 (doce) oños, considemndo de que el mismo es uno percono de escala inÍeúot dentto
de esto estructuro cfiminol que está liderada por el señor Ulises Co¡dozo; con reloción a los ocusodos la señoro

Nancy Del Carmen Mortínez, lhonotan Cordozo y Pamela cordozo Mortínez, el Ministerio Publio ho probodo

con suliciencio en el prcsente luiclo oml que los mismos fueron beneliciorios diredos de los bienes que el señor
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l.llises Ca¡dozo obtuvo como produdo de su octiv¡ddd itícito det norcotráfia y que los mismos conocíon

acobodomente de lo vetdodem procedencia de estos bienes; el Ministeño Publico probó con sufl,ciencia lo

comisión del tipo penol de lovodo de dinero prev isto en et Art. 796, inc. 7" Y 2"' numeml 2 del Código Penol Por

parte de los hoy ocusados en este coso el tipo P enal ocusado requiere que los outorcs conozcon de lo

procede ncia y del origen de los bienes obieto de los cuoles gozon provengan de un hecho ontiiutídico, en el

juicio orol d¡cho @nocim¡ento ho sido deñosttodo por un conjunto de pruebas ya seo directo de indic'os que

permiten llegar o esta inequíw@ conclusión de que tanto Noncy Del Cormen Mortínez esposo del señor Ulises

y modre de los dos acusodos Pomelo y Jhonotan Catdozo sabíon del origen de los bienes cuya tituloridod y

posesión deten tabo que ptovenío fectivomente del norcotráfico por las siguíentes ,vzones en primer lugor lo

responsabilidod de la ocusoda Noncy Del Comen Martínez puede se¡ co¡¡oborudo a ttovés de diversos indicios

y pruebas que fueron exhibidas por este Ministef,o Publia lo mismo por eiempto potticipo del odo de

const¡tución de la sociedod son lorye lo cuol se integro principalmente con el capitol sociol oportodo por su

esposo Ulises cordozo, acto que quedó registmdo en la esct¡turo Público N" 27 de fecho 29 de ogosto de 2074

de la mismo forma se corroboró con suliciencio en el presente iuicio orol que el grupo San lorye tol como lo

menciondbo anteriomente ero uno empresa de maletín, esto quiere deci¡ que contabo con el ¡eanocimiento

legal de lo sET como uno sociedod y se en@ntrobo ho,bilitada Paru opemr come¡ciolmente sin emborgo la

mismd no existío fís icomente ni tompoco opembo a pesot de que su contobilidod

domicilio liscol declorado onte la SET los colles Wenceslao Escolado del banio son Miguel de la ciudod de

Coronel Oviedo no existío lo emqesa debido a que lo misma ca¡ecío de oficinos odministtotivos' empleados,

lib¡os de omercio que detollen clientes o Prcveedoret estos di¡ecciones electivomente en reolidod pertenecío

o lo viviendo porticulor de ta lomilio Cdrdozo Mortínez ollonado por el Ministe¡io Publico en fecho I de ogosto

de 2076, lugar en el cual ¡esidía lo acusado y sus hiios, circunstancio que nuevamente se co¡¡obom con lo

Íodum de lo Ande o nomb¡e de la ocusoda en Ia que figum lo mismo di¡ección que obro a loias 594 de lo

N" 7N, utilizodo Pa¡o lo constitución de la sociedod Son lorge 5.A., en este domic¡lio en realidad

no existía ninguno emprem lo cual no ¡eolizoba seruicios ni operacion es comerciales, lo que se puso constotor

mediante las const¡tuc:tones y ollonomientos reolaodos por el Ministeio Publi@ circunstdncia que

evidentemente eru conocido por la ocusado yo que era su ¡esidencio pofticula¡, en tdl sentido el domicilio fiscol

declomdo onte lo SET por lo empreso fun lotge cor¡esponde al mismo domicilio tiscol declomdo por otros tres

contt¡buyentes ligodos tombién o Io presente investigación, en este caso el seño¡ lllises, el señot ladsom Costos

v el seño¡ lhonoton Cordozo onte to SET, esto se Puede observor a loias 6 63, 692 y 778, así como lo documentol

N" 93 o fujos 477 Por el cual el di¡ector de inv*tigación de crímen* financieros de ld Senod el Lic. Antonio

Pereim informo que lo emPre 'so Son lorge poseío como segundo dirección o más de lo ubicodo en el domicilio

porticular de la residencia Co¡dozo Martínez, los colles losé Segundo Deaud cosi Paroguart donde en reolidod

funcionobo un lovodero de outos' eI cuol se encont¡oba o cargo de su hiio lhonaton Cardozo, estos direcc:tones

declo¡odos amo domicilio fiscol o nte lo SET Íuercn arrobomdos con iolormes de lo SET en las ocf;os de

altonamiento de Iecha I de dgosto de 2076 así como en el testimon'to del Lic. Antonio Perc¡m, guien diio ante

el tribunot que en lugor mencionodo en reolidod luncionoba un lavodeto gue en ese entonces estobo o corgo

de Jhonoton Co¡dozo, esto tompoco es la único coincidencio en cuonto o los domicil'ns declomdos sino tombién

respedo o lo utilización de lo mismo contadora poro el moneio de su registto contable' en este caso lo Lic'

Lucio Sánchez, quien odemás se encorgó de otros 4 @n tribuyentes específicamente el señot Ulises

el marido de lo ocusoda, el grupo emp¡*o¡iol Son lorge' el seño¡ ladsom Do costo y el menor en ese

.. en Cordozo, odemás onlorme ol movimiento de dicho empresa en el 2074 lo misma ptodu¡o

,Eolo una menor o 3 millones de guomníes y en el 2075 tenío uno pérdida importante, es decit, ld

tabo más de lo que gonobo, en otms Palobtos la sociedad trobajoba o pérdida, odemós de otros

gue to mismo Íue integmdo pot un co4itol de zún mil millones lo cwl ero percibida por su

: marido en. entonces el señot lllises Cordozo padre de los ocusados Pomelo y lhonoton Cordozo, imPutodo

el 9de de 2076 y acusodo el 2 de ogosto de 2077 Por lidetor una organúoción dedicado al tráfico de

,drogos, es el señor Ulises esPoso de lo ocusado quien em contibuyentes de lo SET desde el dño 2007, ante

la SET enzo a tas como socio moqr¡totio y P¡opieto o del grupo empresarial San torge, lo

en dicho año reportó una oct¡vidod menor a 3 millones de guamníes(:\
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existe und solo pruebo documental ni pericial que demuestre que las tres personos que rcpresentomos lo
seño¡o Nancy y sus dos hijos Pomela y tonothon nunco han tenido una cuento boncaria ni caia de ohorro no

hon operudo an financiems n¡ con cooperotivos lo único que pudo demostrorse en la couso es que reolizaron

operuciones cambia¡ias en casas de combio con el mmbio de divisos en el periodo de 4 oños que duró lo
investigación llego a olconzor un prcmedio de 2(n m guoroní* mensuales, con respecto a esta situoción esto

delenso se permite recordor lo que establece lo ley 7O75 de prevencfuSn y lovado de dinero donde dice que los

obligociones establecidos en este copítulo se aplican a todas los opemciones que superen los 7O mil dólo¡es

ome¡icanos o su equivolente en ot¡as monedas, ósea los sujetos que van o set necesaúamente investigodos
por lo secretaria de prevención de lovodo o por lo fiscalía tienen que haber supemdo ese monto de opemción

sin justificación del origen, no esto demostrudo en este juicio que estos personas hoyan realizodo operociones

superiores o que lleguen a ese monto y cuyo origen no han podido demostror, pasando d olgunas testificoles
que esta delenso ansidera relevonte porque lo mayoría no lo lue para el caso de lovado tene¡nos que un
pñmet pe¡ito de ld SENAD Antonio Pe¡eim de la di¡ección de onti lavado onte este tibunol decloro que se

realizaron 2 ollonomientos en coso de lllises y que el investigodo e¡o Ulises Cardozo al punto tol de que en el
ollonomiento de su domicilio se incautan todos los instrumentales y estaba prcsente su esposa y ello no fue
comunicoda de que estobo siendo investigodo en ese arf;o ni tompoco Íue detenidd simPlemente estuvo

p¡esente como esposo, únyuge @nviviente con el seño¡ Ulises y ni siquiero Ulises fue detenido esas

instrumentoles que se incautoron en ese momento cloromente lo Íueton en el morco de la investigoción que

se le seguía al seño¡ ltlises Cordozo, en ese momento ninguno de estcs tres personas estobo indiciada de lo

comisión de algún hecho punible dijo también este testigo que paro realizor su inlorme sobre lovado en el coso

de tllises esta defensa le pregunto qué documentos utilizo pam llegor o elevor ese informe y él diio utilice

Íuentes obiertos periádicos y ouce de informoción ent¡e compoñeros es deci¡ corece de relevdncio y obsoluta

seriedod poryue no puede un peito contoble ¡ealizo¡ un trobojo tan delicado basándose en informaciones

publiadas en los medios otm test¡Í¡col de relevante poro esto dqenso es lo que dijo el agente especial Poblo

Rojas de to SENAD onte lo pregunto de quienes estuvieron prcsentes ol momento de la incautación de esos

documentos, controto pivado de compra y vento de vehículos y dijo y cito textualmente el fiscol y el insPectot

Molinas solo ellos vieron los documentos incautados y nodie mos no hubo ningún obogado presente eso diio

Poblo Rojas el agente de lo SENAD, es deci¡ los ollanamientos ¡ealizodos en lo viviendo de Ulises Cordozo eron

a los eÍectos investigativos de uno cousa pot norcotráfico en contm de lllises Cardozo nuest¡os delendidos no

erun objeto de esa invest¡gación, luego tenemos lo pericia contoble de la Lic, sheila Giménez que odquiere

relevoncia por cuonto que to licencioda al inicio de los preguntas formulodos por esto delensa dijo que recibió

los documentos para su tmbajo pericial locmdos sin embargo esos contmtos de compm venta pr¡vodos

dlgunos copios simple y olgunos originoles lueron entregodos por la fiscolío o por los ogentes que investigoron

la couso de mone¡a inesponsoble cargodos como bosu¡o en bolsos negras óseo no estaban lacmdos y eso

consta en el acto poryue V.E le lhmo lo otención en lo fiscolío en uno audiencia cuando les diio ustedes tienen
que encargorse de seleccionor que documento von o entrcga e a lo perito pam que realice lo periciq
posteñomente lo peñto tmio una corpeto bien ordenado lógicomente tenía que hacet su trabajo y llego o lo
conclusión de gue nuesüos delendidos ¡eolizoban opercciones con montos muy elevados en olgunos msos

menciono 4(n millones basándose en los volo¡es establecidos en esos contmtos privados, sin emborgo ese

ru.onomiento cae primero po¡que esos documeatos no lueron incautados del poder de ellos ni en un

allonomiento dirigidos a ellos lueron incoutodos del pode¡ de lllis* e¡o una pruebo incoutada contm Ul¡ses y
segundo son insttumentos privodos y los mismos no lueron objeto de reconocimiento por ninguna de los

penonos que firmaron esos controtos bien sobido es que nuestro código procesal c¡vil de oplicación supletoria
en el coso de duda de la validez de un instrumento ya sea público o privado debe ser objeto de reconocimiento

en et juicio pam que tengo volidez poro que un juzgodo lunde en ese documento su decisorio eso lo hicimos

SOber ol inicio soticitondo la exclusión de esa pruebo que lue rechozado por este tt¡bunal, otm cuestión de

rete(Oncil es qr,e ertmñOmente si la Íiscotío ibo o investigar o nuestros delendidos por el hecho punible de

lovodonosolicitoinfurmeolosepreladnoexisteentod,usdningúninfotmede'oseÜetofiadePlevención
de Lovado que diga que lo señom'Nontcy o sus hiios Pometd y lonothon están siendo investigodos por pfesunto

lovodo porque mza' po'qu" 'iii:t;"'i" 
nun* existió uno investigación en o,ntm de ellos ni por tovodo ni

po¡ ninsún hecho punibte ob;::;':;;'";;;:;íi^lÁ" a" u.-i"'ita¡io de Estodo de rrtbutoción en donde

con documentos P,i¡t¡'o' '" 
a"'íui'tlii* á' i íp*'"!' ¿" iu' p"qu"nos empresas em ínfima v sobemos

tombién que po¡ uno paairo *lioülli"na"n"n su" to1 ,oriiáir"i no em¡tan toda la contidod de fodufa

o tos eÍedos de que pueda 
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testiÍlcot eso otro cuestión de ¡elevancio poro tener en cuenta de que esos montos son ¡neales es que ninguno
de los 3 encousodos están inscdptos en la rento penonol no son contribuyentes del impuesto a lo rento
penonol y bien sabe este Tribunal que según Ia ley vigente aquello penono que percibe hasta 3 solorios

mínimos mensuoles está en el mngo incidido dentro de ese iñpuesto no ertsrc inÍorme de Seprelod no existe

inlorme de T¡ibutoción donde digon que son cont¡ibuyentes de rento perconol por lo tonto no se encuodm ni
por el monto ni por los documentos bose ni por los operociones bancarias en obsoluto lo comisión de hecho
punible lovodo pom finalizor voy o ¡eÍerime ol otro hecho punible ocusodo pero no sostenido en los alegatos

final* de lo fisolía que es lo de osocioción c¡iminol no se puede ocusot de osocioción criminal por el solo
hecho de lormar porte de uno Íomilio lo seño¡o l{oncy es esposa del seño¡ Ulises y podrc de sus dos hijos ea
no los convierte en criminol* muy po¡ el contmrio son vídimos pot el desconocimiento de las dd¡v¡dodes que

¡eolizobo el señor lllises hoy constancio en el expediente que dice que el señor Ulises se dedicabo o ompro de
oe¡onoves, ninguno alo oeronove fue in@utodo en lo ciudod de Corcnel Ov¡edo que es lo ciudad donde
¡esiden los tres defendidos n¡nguno todos ios oeronoves fueron incautado en el oeropuerto de Ped¡o luon
Cabollerc y lo opemción que reolizobo el señor Ulises en ese t¡po de cuest'tones lo ¡eolfuo s¡eñprc en Pedrc
luon Cobollero y en desonocimiento totol de su fomilia, hoce unos pocos díos un T¡ibunol sob¡eseyó o lo
*posa del ex comandonte de lo Policío porque justamente considerc que Io ocusoción ero Wr solomente ser
esposo del comondonte gue si Íue condenodo o en otros cousos de los cuoles los cónyuges e hijos y en olgunos
casos porientes certonos no lueron incluidos en los cousos penales como asocioción c¡iminol y lo tenemos cloto
en el coso Romón González Mher disculpe que lo nombre pero su esposo nunco lue incluido sus hijos nuna
lueron incluidos y lo *cribano que hacio lo tmsÍerencio de todos los inmuebles que se hacíon pr medio de la
usum tompoa fueron incluidos entonces como puede pretender que sean incluidos por el solo hecho de lormor
porte de uno fumilio y sin que se hayo dernostmdo ningún tipo de operoción finonciem de porte de los

encoumdos lundodos en estos breves aprcciociones esta reprcsentoción solicito que la señotu Nancy Mortínez
y sus hi¡os Pomelo Cordozo y lonothon Ca¡dozo seon obsuekos de culpo y peno pot este Tñbunal.----------------

QUE, la DEFENSA N"2: oor la defensa del acusado DAVID ESTEBAT{ MARTINEZ NAVARRO el ABG. JORGE

ANIBAL BARRIOS RODRIGUEZ oresentó Alesatos finales. en los s¡suientes térm¡nos: Esto delenso técnica,
otendiendo los elementos de cargo y de desargo que se hon producido en el debote del juicio oml,
simplemente vo a posar a detallor que existen verdodes engañosos y opariencias que no son los teoríos
prcpiamente inicioles, e5,;o deÍenso tombién odmite que hoy hechos que se hon probodo, pero tombién pow
o ¡esoftor ¿Cuál serío Io porticipoción de mi defendido?, por lo que se do uno s¡tuoción de ciertos excepcioaes

o lo reprochobilidod del mismo. Si bien o él se le atribuye tres hechos punibles, este prccedimiento inkiolmente
ocu¡¡e en Pedru tuon Coballe¡o con lo incoutoción de veintitrés oeponoves, de los veintit¡és oeronoves que
tenemos a lo vhto en el octo de prcced¡miento rcolizodo por el Ministerio Públio, lo DINAC y lo SENAO

teneños que al menos de los veintitrés un prcmedio de dieciocho estobo en estodo opemtivo. Tol es que, se

rcolúó el tmslado de dichos oeronoves hosto el oercpuerto Silvio Pettfuossi, luego de t¡einto díos el min¡sterio
publio procede o la ¡eolizoción de micro ospirado sin resolución fiscal, simplemente se @nvom al lobomto¡io

fo¡ense, se extruen mueÍtros poro el micro ospimdo sin presencio de la delenn o delensor públio en rcloción
o los dueños o posibles imputodos o futuro. Sobemos que incluso pam lo opertum de cuolquier sob¡e se
requiere la pr*encia del tuez penal de gomntío, votios testigos expusiercn que no hobía ningún delensor
públio ni mucho menos penonol de la delenso público, pot lo gue en este @so tenemos una prueba obtenida
en totol yiohción o hs normotivas @nstitucionales. La licenciado que expuso onte este tribunal diio que se
extm¡ercn pruebos de micro ospirodo on un pico que se law aon aguo destiloda, perc que los filtros son
vírgeneso locmdos. Quiero resakarque en ottos @usos de igual teno¡, dicho piay dicho fiftrovienen locmdos,
simplemente tiene un costo de 35 dólorcs y esto lo digo porque en la causo "Ukmnzo' ho ocurido así, que
tonto el pi@ @mo el likro deben esto¡ en sobre loc¡odo y firnon todos los prcsentes, incluso se hoce onte el
luzgado Penal de gorontíos, Quierc uponer ademós que se ho oficiodo o lo delenso publico en eso couso, en
esto @usa el ministeño público no dió opottunidad o la delenso incluso de propone¡ pe¡itos o impugnor o los
que fueron designados,
extroídos al lobomto'io

resolución de perito designado, simplemente ya se rcmitieron las muestms
. Otro punto llamat¡vo es que [as oeronoves in@utados vinieron operobles, si

bien fueron deslocmdas Públio según el ada de procedimiento de ellos, no ten uno
loscerteza de existe de custodia desde el momento

r que es de umder inve pueden ser tvoque
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desa¡rollo, otro punto llomotivo es que estas ae¡onoves debian estdr a ú¡go del Juzgodo penol de gamntía,
sin emborgo, no es una cuest¡ón pe¡sarnol contro el fisml que se encuentro hoy llevando lo presente oouso pen)

hay notoda negligencio, en este dso el Agente frsrrl Ysaac Fefteiru se odiud¡co una lunción jurisdieionol
p me¡o en entregar las oeronoves, cuondo debieron entregoÉe en aquel momento por lo menos o lo
autoridod máxima que es DINAC, incluso tol odo necesoñamente debió oonsigna$e el estado en que se

encontrabdn, todos las oeronoves expuestos, especiolmente las que son evidencias, tenemos que Íuercn
reducidos, fueron ¡opiñodos, a excepción de los que estoban en h Aetonovol que se encuentron en optimos
condiciones. En ese estado estobon esos oe?onoves, porque es¡os oercnoves vinieron sobrevohndo. Expongo

odemás, gue en el tomo 7 a lojas 7237 obru la nota 360 de lecho 74 de odubrc del 2075 frnnodo po¡ el Agente

f¡scal Ysooc Feneiru quien solicita ol Seño¡ Comondante que la aeronave inrrutodo puedo opemr y permiton
su adecuada consentoción; onte lo *hibición de dicho evidencia nos en@ntrumos que ol menos los de la FFAA

no están ni en Io más mínimo ondición de onseruación. Vuefuo a ¡eitemr, fue¡on reducidas, fueron mpiñodos,
conviftiéndose en un deshuesoderc de oviones. Quierc expone¡ también que dichos oeronaves mencionon que

teníon ploteodos de los motriculos, cuondo esto @nstitución se realizó yo no pudimos observar tdl s¡tuación
porque yo se habío olte¡ado el estudo de lo evidencio incoutoda, incluso rr,stó individualiza¡, hubie¡on dos
oeronaves siniestmdos y en olgunos hon follecido perconol costrcnse. Así mismo posondo ol desa¡¡ollo más

delonte de lo que lue el debote de juicio oml, tenemos que esto @usa se ¡n¡cio @n lo denuncia de luan Corlos

lsosi, quien bojo jummento dijo que vend'tó por 757.dfi dólor* uno oeronove, a fo¡os UZ tenemos uno fudum
legol donde lo aeronove supuestamente se vende po¡ 7O9. X).üX) de guoruníes con lecha 75 de mozo de 2075,

cuando él expuso que hobía vendido en el m74 según el @ntroto pivado obmnte o lojos 2 y 260. Otro
hecho llamotiw fue que on h declamción de la esc¡ibana Lourd* Duorte, lo mismd expone que lo vento se

reolizo por ontmto púvado el 4 de mono del 2074 un oño y dieciséis díos después obm uno denuncio en la
cual el señor lsosi se presento omo dueño de lo oeronove ZPBEK cuondo un oño antes W hobío vendido la
deronove. Asimismo, de todos los oemnoves, de los motrículos y del pedido de inlotme tenemos que ninguno
está a nombre de mi defendido, ninguno oeronove tompoco lue aompmda a nombre de San lorge 5.A., osí

mismo todos Íiguron o nomb¡e de terceros y las que hubiese compmdo Ulises Cordozo, no lo compró omo
P¡esidente de San to¡ge 5.A., lo comptó o título personol como Ulises Co¡dozo. Quierc exponer odemás, que si
bien hay hechos de t¡ófr@ que es'to detenso no w o objetoL pero ¿dónde lo ubi@n o Dovid Estebon Mortínez?
Él ya estaba prcso el 5 de octubre del 2014, ooá hoy hecho de tráfio que ocurrieron ocho meses después

cuondo él yo estobo odentro, una de los aeronoves según inlorme de Io SENAD sería de uno pentono

individuolizodo omo Miguel 'Celulaf Seruín, tampoa hay un inlorme de inteligencio o algún nexo ousol que

lo ubico o Dovid Esteban Mortínez con estos gtupos que estobon tmfrcondo, por ejemplo con el grupo de Bolivia
no qiste un cruce de llamodos y lógicomente no w o existir porque él W estaba ü¡vado de su libertad en b
muso de 'Sirto González", Con respedo ol TRG que se encuentm o nombre de Ulises Cardozo, cayó en 2076

según un inlorme cuondo yo hocío dos años de que mi delendido estubo prcso por la touso de "Sixto González",

el TRG lue omprudo o título personal por Ulises Cardozo, ohoro lo lamilioriedod por ser cuñodo locilita la
colifiación de osociación criminol on el mismo, pero tengomos en cuento que David Estebon Martínez desde

et 5 de diciembre del 2074 yo se en(tr/nt¡obo pteso y ninguno oeronave ni ningún inlorme de inteligencio lo
ubico en posesión, en domin'ro o por lo menos que hoyo tenido omuniación on las perconas que troftoron.
Así mismo, el artículo 4 del Código Penal hobla de los hechos punibles ocunidos en ottos paíse, si Ddvid

Esteban lrlartinez hubieru tenido cierto v¡nculoción con hechos ocur¡idos en la repúblico bolivo¡iano o en lo

A¡gentina, hubiese estado vinculodo o un prcceso intenacionol en ese pals, no aiste un pedido de ertrodición
contm el mismo @n respedo a estos dos hechos de t¡óÍi@. Asimkmo el tráfia que fue comuniodo desde

Bol¡vio, tenemos un infutme que viene por able, se¡ío un o¡reo a la SENAq dicho in¡oflne no viene Por un

conducto diplomáti@ po¡o que puedo ser intrcducido como medio de prueba y mucho menos legolízodo pam
que pueda ser valomdo pos¡tivomente. Así mismo, nuestro poís tiene lo Unidod penol de asuntos

intemacionoles, existe un convenio de olobomción internocionol y oun así no tenemos un informe ofic'ol que

vino por el @nducto diplomótio poru que pueda ser introducido omo medio de pruebo, En cuanto o lo
tergivercoción de los hechos aontecidos luera del pais respedo ol t¡áfio, tenemos que primeromente lo
SENAD infonna de 724 kilos de oaino, sin embo¡go el informe o el cable que ellos dicen hoblo de 64 kilos de

co.,/ína incautodo en Bolivio, no en nuestro poís, ni tompoo se tiene ¡eportes de que esta aeronove hoya

solido del poís con alguno mat¡icula que vincule o mi defendido, esto también se desprende de la ¡n@nsistencia
del testimonio de Poblo Ro¡os, gue ¡nicialmente inlorma que TMB e¡o el BEK, sin emborgo tras la inspección de

esta evidencia, el BEK simplemente es un luseloje timdo en el hongor de la FFAA. lenemos también el
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testimonio del Agente Wilson Giménez que hobló de cototce oe¡onaves ondando y unos cuontos Íuselqes que

vinieron o lo FFAA. Otro inlorme llomotivo es del Lic. Antonio Pereiro, Agente de lo SENAD que troboia en lo
porte de inteligencio contoble, que el info¡me del mismo obmnte en h corpeto fiscol no tiene ol menos la
mlnimo lirmo ni tompoa pudo ¡evelor lo Íuente de su inlormación en cuonto o lovodo de dinero que hace

respedo ol grupo Son torge 5.A. Asimismo, este tribunol qpuso que no w o volom¡ inlormes que no tengo
tmducc¡ón, cwndo esto representación quiso resoftor el inlorme de la FFAA an los agentes de lo DEA. En ese

sent¡do, existe un infurme de la FFAA, donde consto que hoy uno supuesto compm de oeronove perc ésto no
puede ser reprcducido, en el sentido que no cuento an tmducción alguna, simplemente es un inÍorme de
co¡rco. Esta rcprcsentaclón, yendo ol moro penol oplioble, solicito tengan muy b¡en en cuento @n respeclo
a la medición de h peno, otendiendo o que el mismo tiene un petfil psiológio en el cuol no demuestru tenet
conducto reitemtivo, mi delendido en todo momento desde el inicio del proceso de "Sixto González" y un año
ocho mes* después este proceso que se le ha iniciado, se ho ametido o todos los mondotos de lo ley, el mismo
incluso ha sorteado obstáculos de su porte poro llegor d elro insto,ncia de juiclo oml y prlblio, Esto

representoción solicita que se tengo en cuento el ortículo 4to y lo oplicación en el tiempo. Respedo dl lovodo
de dinero, tenemos lo que estoblece lo Constitución de lo ir¡etroodividod de la ley en este sent¡do esta
representoc¡ón sostiene que no se hon dodo ni se ho podido demostmt los hechos de tráÍi@ que ocunieron
pocter'tor a lo prisión preventivo de mi defendido. En ese sentido, solic¡to obsolución rcspedo al tróffa
intemoc¡onol ol cuol se lo quiere vinculor y que el Ministerio Ptlblico ho acusodo, rcspedo al lovodo y
asocioción c¡iminol tenemos gue tener en cuenta que mi delendido ho cumplido cosi seis oños de prisión y de
sometimien|p- por lo que incluso permitirlo que el mismo sea beneliciodo con c¡iteño de oportunidod,
otendiendo que casi seis oños el mismo yo ha cumplido lo peno llegondo rccién d esta instancio de juicio o¡al,
expongo que nunco ho estado en estodo de rebeldío, se lo prctende condenar por uno pruebo de micm
aspimdo obtenido en el moro de lo ilegolidod, se Ie atribuye aeronaves y motriculos que no son de su dominio,
osí mismo uno de los requisitos formoles es que hoyo ingresodo pot el @ndudo diplomátia que tompoco
puede ser valorodo en contro del mismo pom pretende¡ demostror un hecho punible de trófia, esto oeronove
yo seo en orgentina o Bolivio no se lo puede vinculor de lormo diredo. En este otden de cuestiones, algo muy
importonte poE estd deÍenso @nfome al artículo 65, no hoy informe de mola @nducto de mi delendido que

hoya rcmitido lo penitenciaria donde hoce úsi ocho oños se encuentro pr¡vodo de su llbeftad, coloboró en el
ptoceso sin resistencio olguna, por lo que en este estado solicito la obsolución de culpo y peno, en especiol por
el tráfr@. fu¡ tonto y muy ¡espetuosomente solicito se tengon los ddolles onlorme o la saaa cr¡tiú, lo
volomción de cotgo y de descorgo de esta deÍenso, y se siruo oficior en @so de en@ntru,t testimonio Íalso ol
ministe¡io ptiblio, los hechos punibles de reducción de estos aeronaves que he mencionodo en el olegato inicial
y con esto últ¡momente solicito lo obsolución Su Seño¡ía. con respecto o los instrumentos de aeronaves, querío

info¡morle que seguido ol otu del Ministe¡io Públio, en el octo de lo DINAC especfia ada accesorio y odo
detolle de las oeronoves. Si bien ol momento de la inspección, olgunos W no estoban, queda o onsiderución
del t¡ibunol. Si bien lueron ofrecidas cino aeronoves y el rcsto Íueron osignados o ot¡as @usos, expongo que

en lo arpeta fis(r,,l se ha aglutinodo o un Agente frs(r,l lo investigoción de todos los oeronoves y que obmn en

esta causo, entonces lo tmzobilidod de mone¡o de solomente informor ol tribunol paro que puedon cote¡at
íntegmmente dicho situoción, ponue dunque seon cinco evidencios y tengomos veintit¡és oe¡onoves, son

del t¡ibunol el control de todo lo que hoya sido incoutodo. con esto, esto defenso do po¡ te¡minoda

JIP§ solicitondo linalmente la obsoluc¡ón de culpo y ponet sobrc todo y especial del tráfico de drogot
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Con respedo o lo Delensa 7, en los olegotos finoles hobíon maniÍestddo que ninguno
dé didos, en este coso Io Señoro Noncy y sus hijos, realizoron actos concrctos de lavodo de dinerq

te el monejo de fondos, compm de bienes y ese tipo de conducl.als que tomb¡én están previstos
por el código penal, sin emborgo el Ministerio Publico no le ho ot¡ibu¡do esos @nductos que ha

reÍetido delensa en solamente querío realizor eso aclomtoño. Bósicomente lo condur,:a que le
disf¡ute de los beneficios hobiendo conocido el origen de e bienes,
terio Público se centroron en que estas personas to que

que omedio del §eño¡ Ulises provenían la odividod
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existencio de un proceso penol en contro de Ulises Cardoso y que posteúorrnente estos personos continuoron
ya en conocimiento del prcceso penol en contm de su padre y su esposo resped¡vomente. Lo rccepción de

bienes sin tenet estos peuonos ningund act¡vidod ilícito omo ho sido demost¡odo dumnte el iuicio oml. Los

únicos octividades eron: de lo señom Noncy, el de olquile¡es; de lonothon, lovadero de outos y de Pomelo, un

rcstaumnte de comida y una peluquerío, Pomelo ho moniÍestodo que ho ¡ecibido vehículos amo obsequio de
porte de su pad¡e, entre otras situaciones que preliero omitt ya que hon sido explicados sulicientemente en

los olegatos finoles. Con rcsperfo a la Defenso 2, ho monüestodo y ¡econocido de lorma tuácito lo existencia de

tipo penol de tráfico de drogo en este coso en porticular. Si bien la defensa señolo concrctamente que su

defendido no ho porticipado en el hecho punible de tñfico de d¡ogo, pe¡o o la vez dice que existió tnúfico y por

otro porte sostiene con los demás tipos penoles que fuercn atfibuidos y acusodos pot el Ministe¡io Públio con

lo excepción de tnáfrco de drogos. Queremos dejar en cloro que la @ndu.fo del túiico de drcgo según lo
establecido por nuestra legislación especiol no requiere de un ¡esukado particula¡, en este coso ha hecho

¡eÍe¡enc¡a constontemente que desde el 2074 su delendido se encontmba púvado su libertod y que los hechos

de tfoFtco ocuüieron posteriormente como e¡empliÍi@ el tema de los oeronoves gue coyeFon en Emsil con uno

corgo de morihuona, entrc otms conductos de tnúfio. Tenemos que hacer uno diferencioc'rón entre lo que seúa

¡ustomente la consecución de ¡esuhodos como las octividodes previas ol norcotnáÍico, según Io legislación y

según el tipo penol contemplodo en el Artículo 26 de tráfico de d¡ogos, castigo los off.os Prepamtorios. Pom

el Ministeio Públicq de ocue¡do o como se diercn los circunstoncios Íádicos desde el inicio hosto el final,
quedo cloro que el Seño¡ Dovid reol¡zó o(f;os prery¡oto¡ios al narotnáfico específicomente yo que fomó porte

de uno sociedod, la cuol estoba vinculodo di¡eddmente o este tipo de odividodes, es más, en esto sociedad se

rccibio o hocíon figurar como legítimos bienes, como produdo de estas supuestos odividodes come¡ciales. El

propio ocusodo ha compmdo ae¡onove, uno por volor de 775.0N dób¡es y otm pot volot de 95ñil dólarcs

oproximodomente, que lueron posteiormente ut¡lizodas por esto orgonizoción crtminol pom rcalizat el tráfio
de drogos, a pesar de que esto persona se encontroba privada de su libertod, todas los adividades que reolizó

focil¡torcn que puedo ocu¡¡i¡ el tipo penal y por ende el tipo penal estoblecido en el Att. 25 yo castiga los

conductos y octos prepomtorios ol norcotmÍico, por lo tdnto nos mtiÍicdmos nuevamente en ese tipo penol de

tnitFtco de drcgos y solicitamos que el fribunol tengo en cuenta lo manilestodo por el Ministeño Publico. Pom

¡ememoror, con respedo o lo peno poro Dovid Mortínez solicito 72 oños y pom los demás ocusados 2 oños'.-

QUE, la DEFENSA N'1: por la Defensa de los Acusados: NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE

CARDOSO, JHONATAÍ{ ULISES CARDOSO MARTINEZ y PAMEI-A ANDREA C¡RDOSO MARTINEZ los AEOGADOS

GERMAN OSCAR FERNANDO FERNANDEZ GONZATEZ, Y ROBERT HIPOTITO CANO MOTINA' PfESENIó SU

derecho a duplica en los s¡gu¡entes términos: 'En pimq té¡mino, esto delenso se permite ogmdecer lo
objetividod de lo fiscalía pot su mon¡Íestación, en el sentido de que no mstuvo la acusoción por lavado o

osocioción c¡iminol, sino simplemente dijo que lo hizo por el uso indebido o dislrute de bienes Prcvenientes de

un hecho punible, sobrc este punto quisiem b¡evemente mencionar que los agentes Íiscoles tienen la Potestod
de modificor su acusoción en beneficio de los ocusodos, no osí en perjuicio de ellos, El hecho de disÍrute es muy
parecido ol enñquecimiento ilegitimo, no fue objeto de ocusación ese hecho punible en sí. Dicho esto, voy a

¡ecolco¡ nuevamente que estos tres personas emn convivientes de un seño¡ cuyos ad¡vidodes reolmente

desconocíon, pero cado uno tenio su odividod come¡cial prop'm pam solventar los gostos que eventuolmente

tuvieron. Si esos ¡ngresos erun exiguoq pues seguromente eÍv una limitoción al modo o estónda¡ de vido que

tenían estos personas. Con ¡eloción ol úkimo punto de que la señorito Pamelo rccibió como obsequio uno

comioneto, ¿qué h¡jo no rccibió olguno vez un regalo de su podre? ¿Y olguno vez un hijo le preguntó de dónde

sacó el obsequio que le hizo? De ninguno monem. Ella desanocía el o gen de los bienes que tenío su padre, y

por ende desconocía el ortgen de ese obsequio que ¡ecibió. No se le puede imputo¡ lo comisión de un hecho

punible, W¡ et hecho de hober ¡ecibido un obsequio. Dicho esto concluyo Su Señoría, le ogrodezco lo atención

al Tribunol",---

QUE, la DEFENSA N"2: por la defensa del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO el ABG.

JORGE ANIBAL BARRIOS RODRIGUEZ presentó su derecho a duplica, en los s¡gu¡entes términos: "Esto

reprcsentoción, teniendo en cuento ptopiamente los monifestociones de los olegatos linoles y lo réplico que

acaba de hacer el Ministerio Público, por motivo de economío procesol nuevomente se totiiico en los alegatos

finales, haciendo lo siguiente salvedad: expuso que lo deÍensa tácitomente ha aceptodo el hecho de trófico por

decir que existió, como di¡e en los olegotos, hoy hechos de trófico, hay pruebos de tmfico, pero no con relación

o mi defendido. No se dan los presupuestos de tipo sub¡etivo. Sabemos gue lo condudo dolosa es el sober y
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quercrde la reolizoción de los elementos del tipo legol. La aeronave que coyó en Bolivio, cayó en tunio de 2075,
mi delendido estuvo p¡eso desde el 5 de diciemb¡e del 2074, p¡ácticomente ocho meses después. Lo mismo
ocu¡¡e con el avión TRG que coyó en Atgentino en el 2076, dos años después de que mi delendido estoba preso.
No existe ningún nexo causol que lo ubique o Dovid Esteban l,iartínez dentm de esta otgonhac¡ón que ho
hecho estos dos tráficos intemocionoles; el hecho de que esto deÍenso odm¡to un hecho de tráftco no implim
que odmitan que los hechos debon ser ot¡ibu¡dos o mi d$endido, em manifestoción lo hoce obietivomente
esta dqenso. Entonces, éCuól es el oclo prcpomtorio que Dov¡d Estebon Martínez redlizo? El TRG y el TMB son
dos oeronoves que están o nombre de penonos físicas, no o nombre de Son lorge S.A. donde mi delendido en
su momento tuvo uno porticipación @mo accionista, porque la onstitución de San lorge S.A. fue en agosto de
2074 3 meses después mi delendido yo estobo prc§, tompoco existe ningún intorme de inteligencio que lo
ubigue o Dovid Mortínez con el grupo criminol, en el cual han ¡emitido los ogentes de la SENAI enargodos
de esa investigación, que hoyo tenido comuniación telefóni@, contocto dircrfo con este grupo criminol al que
se le otribuye, En uno de los inlormes de lo Unidod del ogente Poblo Rojos d¡ce: "El grupo de Miguel olios
Celulof, mi delendido nunco tuw contacto con é1, ni nunco se lo vinculó con Miguel "Celulof o Miguel Seruín,

Con el TR6, dos oños después, mi defendido seguía preso en Coronel Oviedo, Esto oetonove estobo o nombte
de Ulises C.ordozo, entonces poru esto defenso es importonte dilerencior cuales son los opemciones a titulo
perconol y cuales son o nombre de San to¡ge 5.A., que solo tuvo vido 3 meses desde su inscripción hosta que o
David Esteban illortínez lo vinculan por la cousa de 'Sixto González", entonces, iCuál es el nexo ausal? ¿Y
cuáles son íos orf;os p¡eporoto¡ios desde lo penitenciorio que él pudo hober reolizodo? que se debió demost¡o¡
en gmdo de certeza la participoción del mismo, quie¡o exponet también que de habe¡ existido porticipoción
de David Estebon Mortínez en los hechos de truÍico de Bolivio o de Aryentino, este tñbunol es incompetente
pon juzgor hechos en los poíses limitrofes, nuevomente nuestru Código penol estoblece bien clo¡o los articulos
cuorto y quinto, por lo que tompoco existe cuanto menos uno o¡den de extrudición, tampoco existe uno prueba
que hoyo cumplido los protocolos o los requisitos legoles. lustamente en estos díos Íue ob¡eto de discus¡ón que
uno pruebo documentol, cuondo se trute de t¡áÍico internocional, debe ingresar por el conducto diplomático,
pom eu estó h Unidad Especializada de Asuntos lntemocionoles o corgo del Doctor ttoldan, entonces lo que
tenemos en los pruebos p¡esentodos y @ledodos que se hon debotido en el p¡esente juicio oml son meros
cofieos; oomo dicen ellos envioton un cable de inteligencio o informoción, eso vino o la SENAD y la SENAD
presentó en la flscalío, no vino por lo unidad del D¡. Doldon, no vino por el Ministefio de Relociones Erterio¡es
ni tenemos ce¡teza de que ese tipo de tmÍico haw ocufiido, por no rcunir los requisitos de londo y de formo
pora su wlomción obietiw, y en este coso darle la legolidod a eso prueba, por Io que en esto ci¡cunstoncio no
se ho probodo en grodo de certezo, ocloro, la pafticipoción de Dovid Estebon Mortínez en el trófico
intemacionol que el Ministerio Público pretende demostm¡. Con ¡espedo ol lovado que expuso, mi ddendido
no ho tenido ni un benefrcio patrimon¡ol, W que todas los operaciones monetodos y rombioios lo ho reolizodo
Ulises Ca¡dozo o título personol, incluso no lo ho ¡eolizado o nomb¡e de Son lorye 5.A., pora que de eso monera
se lo puedo vinculor o Dov¡d Esteban Mortínez, por lo que esto ¡eprcsentación termina de esto formo los
olegatos ¡espediws mtificándose en los olegotos finales por motivo de eonomío procesol".--

Seguidamente, hay que tener en cuenta que el representante del Min¡sterio Publico, ha ¡mputado y acusado

los ciudadanos JHONATAN UtlSES CAROOSO MARTINEZ, NANCY DEI CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, y
PAMELA ANDREA CARDOSO MARTINEZ, por cometer el supuesto hecho punible de Art. 196 incs.ls num. 4) y

' 
lnG.2e num, U y 2) y del Art,239 ¡nc. le num. 2) del C. P. en concordanc¡a con elArt.29 ¡nc. 1 del m¡smo cuerpo
legal, y al acusado DAVIO ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO por cometer el supuesto hecho punible de Art. 26 y 44
de la Ley 13a0/88 y su mod¡f¡catoria le ley 1881/02 y los art 239 y 196 incs.le num. 2, 3 y 4 del C. P. en
concordancia con elArt. 29 del mismo cuerpo legal., corresponde entonces establecer s¡ el Minister¡o Público ha

probado los extremos alegados en su acusación, con relación a los mismos.----

En cuanto a la producción de las pruebas; se procedió a reciblr las pruebas adm¡t¡das, las cuales fueron
debidamente diligenciada
las testificales, luego las

urante la susta nciación delJuicio Oral y Público. Así, en primertérmino, se produjeron

icial ntrodujeron las documentales y otros medios d rueba, conforme lo

establece el Art.388 y si del Código Procesal Penal. Estos elementos probator¡os os en els

Auto de A ura y producidos conforme a las reglas del ¡go Procesal Pen

os de prueba prodción, el Tri

ovl
As"v aiio ud 3l

MUSa

lco lle se e

Especia ¡¿ado on izado

35

/.1:¡ "¡e

el



CAUSA Ne: 01-01-02-01-2015-2851"ULlSES
PEREIRA CARDOSO Y OTROS S/ LAVADO DE

DINERO Y OTROSPODER
Iuorcrnr

Juicio Oral, las que serán valoradas conforme a las reglas de la sana critica y permitirán la reconstrucc¡ón
conceptual del acontec¡m¡ento histórico juzgado.

De las pruebas Test¡ficales recepcionadas, se dejará un extracto de la deposición de cada uno de los
test¡gos, y de la declaración indagatoria de los Acusados conforme al recuerdo del Tribuna l.-.'---..*------------

El acusado DAVID EÍEBAN MARTINEZ NAVARRO, hizo uso de su defensa mater¡al en juicio en los
siguientes términos: "En primer lugor todo lo que está pdsondo no tengo noda que ver, en todo el proceso del
juicio quien tuvo todo ld potestod de hacer todos estos documentos fue mi cuñado, lost¡mosamente yo no
puedo negor, todo el mundo sobe, y él era quien compmho y vendía, pasobo todo por su mono; nosotros
hicimos el papeleo de la empreso, la empreso creo que se lundó en ogosto de 2074 y yo fui preso en diciembre;
la emprcso San torge se creó en el 2074, en agosto ohí creo que se conÍomó, W no estobo conforme con eso,
yo le habío presionado mucho con eso y le dije mucho ontes que querío solir de eso, inclusive le renuncié y
luego yo coí preso en diciembre, prádicamente todo posaba por su mano, inclusive como dice lo liscolío en el
temo de Sixto González yo fui condenodo por culpo del plotterc, yo no tengo ningún tipo de vínculo, se usurpó,
se pegó por otro, no se amprobó, tenío otto plotlers, yo vine choque por un juicio orol, no sé qué lo que posó;
yo era el dueño de lo letm, dueño de la motrícula, del ploteodo, yo no sabío en ese momento yo no tenía vínculo
con ninguno y yo ero el dueño del ploteodo, pero según tengo entendido lo gente de la Dinac si vos no firmas,
si no outorizos no se puede usor, porque se ploteo ohí me vincularcn o mí, yo ent¡endo peúectdmente que es
un daño tonto paro lo sociedad, para mi familio, es algo luem de lo normol, pero que voy o hocer, ya estó dicho
y hecho, lo condena está firme, yo opelé, me condenoron a 74 oños por cómplice; 7 oño 8 meses se le investiga
a este mi pdriente o Ulises, ahí yo como ya estoy luego odentro me estiran y acá estoy, yo nunca puse ninguno
tmba, me sometí ol momento que me ogormron nunca tuve problemos, pueden preguntdr en la penitenciorío,
nunco tuvieron uno quejo de mí, estoy en la parte de lo Sonidod; yo estoba en esa Empreso figumbo, pero
quería desligorme de eso, yo yo estabo prcso, yo lui preso o los 4 meses que se lundó esa emprcso, ogosto,
setiembre, octubre, nov¡embre, diciembre; yo prcsenté tombién uno renuncia que había hecho, cuando
prcsenté mi rcnuncia yo ya estobo preso; yo guerio dejar esa empresd porque ya entte en problemas, y parece
que me desperté, cierto eru muy pendejo cuondo eso, tenío 28 dños y tal vez hice muchas cosas sin pensor; me
utilizoron, hubo una pequeño presión, hubo por ohí olgo, no quiero ogregor demosiodo po¡que es mi familia¡;
quiero dejar en clorc estos temo,s de la motrículo de estos aviones que están en el expediente como evidencio
Brovoecokilo, 404, Bravopapocho i, Brovocharliindia, yo no le conozco a estd gente, nuncd les visto, yo nunco
estuve pot Pedrc luan Caballero, nunco ni me vieron lo coro en el oeropuerto, yo todo el tiempo estobo en
Oviedo; quien movío los cosas era Ulises, el comprobo y vend¡a todo lo que circulobo, me utilizoron pom que
vamos d decir otto coso. Ulises e¡a el que movío el efedivo, lo gue sabío es que él me explicó eÍo su empresa
Uniperconol; eto como toxi oéreo, como que tenío conocimiento de la parte mecánico de dviones que¡íomos
poner el taxi aérco; en cierto lormo prádicamente no veiomos que ero lo que ellos hacían, yo solo me
encorgobo de la pafte mecánica, poco o nodd' .-------

As¡m¡smo, el acusado JHONATAN UtISES CARDOSO MARTINEZ, hizo uso de su defensa material en ju¡cio
en los sigu¡entes términos: Yo no tenío contodom perc mi mamo y mi popo manejobon con uno contodom de
opellido Sánchez, no es el nombrc pero sí que es de opellido Sánchez, no sé si llevoba la contabilidad del Grupo
s,on lorge poryue W no me quedobo pr los negocios que hacio mi popá en eso época openos tenía 77 o 78
oños, en el 2076 mi papo me o¡¡endo un lovodero en donde W mismo trabajaba con mi funcionario, mi papá
me alquilo un lavadem paru gue yo pueda trobo¡or, mi papá em una pentono muy ousente en mi casa el
comenzó con vento de vehículo mi papá es mecánico, nun@ estuve ol por de sus negocios de lo que él hocío o
dejabo de hocer perc nunco nos loftó nodo grocias a Dios, combalocheaba mucho los vehículos nunca se
quedoba con un solo vehículo el compmbo después vendíd ot¡o vez, tenío un osermdero que se dedimbo o
tmbojor con polo santo, en el tinglodo hobío repuestos de oviones y motores de oviones, oeronoves no tenío
como te diie mi papó nunco me soco y me metió en sus negocios, como te dije em una peÉona muy ausente
en mi coso, los comionetos que tenío mlo usoba de casa yo como todo pendejo siempre ogarroba lo gue hobío
en coso y umba nunco tuve un vehículo propio pa¡a decirte que e¡o mío, mi tío Dovid Estebon Mortínez es el
hermono de mi mamá no se o que se dedicobo porque el cosi nunco venio en cosa y s¡ venio e¡o los Íines de
semona comhn en coso si hobloban on papá siemp¡e, perc omo dije mi papá nunca me metió en el negocb
que ellos hocian, no sobía que tenían un negocio entre ellos, yo no sé qué se hacia luera de casd ent¡e ellos,
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me acuetdo del grupo San Jorye por la alcomonío que tenío mi popá y pot el mecánico que tenío todos emn

mecánicos de oviación, en el tinglodo ellos siempre estoban reporondo los motores y choPeríos, o lodo de mi
coso estabd et tingtodo, el lavadero estobo o 5 cuadros de cosa, yo socabo un promedio de 7 millón y medio

los fines de semono del lovadeto entre semono Nn m más o menos, mi momo siempre estuvo con nosotros y
su momá tenia olquileres de caso después lolleció y ella administro el olquiler, mi hermono siemp¡e tuvo

negocio de depilociones y llego a olquilor ese negocio que le lloman &o/ono tenía uno pizze o con su novio en

ese entonces Moisés Malve¡ti, nosotros nos manteníamos con nuestros ingrcsos g¡ocios al lavodero que me

monto W me veía pom mis cosas tenío mi propio platito, mi hermono siempre fue independiente siempre

tmba¡o bien gmcios a Dios, mi papá trobojobo con modens cuondo llego o morir su potrón decoyó su vento.

En el primer ottonomiento cuando vinie¡on o buscorle o mi papa llevoton los contmtos de vehículos, nunco lo

liscotío me cito y habío cosos que n¡ soblo que estobo o mi nombre, solo lo Kio sabío que estobo o mi nomb¡e
que siempre le pedí a mi papá el resto no sobla que estoba a mi nomb¡e',

Asimismo, la acusada PAMEIA ANDREA CARDOSO MARTINEZ, hizo uso de su defensa material en juicio

en los siguientes términos: Quiero h ablo¡ del lavado de dinero que se me ocuso en espec¡al quiero hoblar de lo
plzzerío, cwndo tenío 79 oños mi papá me rcgolo un auto Kio Piconto en el 207+ yo tenío una peluquerío en

ese entonces tenío mi parejo on el que me rrse nosotros vivíomos en Asunción y él quería esto¡ Pot Oviedo

cuondo tuve lo oportunidod de ompmr esa phzeúo el dueño onte¡iot hobío fullecido en un occidente y ero

socio de mi porcjo el obogado de él le hobía dicho que quería vender por 35 millon* el negocio de h pizzerío,

entonces vendimos mi Kia Piconto yo no sé de dónde som¡on que ero de un tal Eduo¡do ese es mío y de mi
pare¡a, esto solo o mt nombre porque yo vendí mi vehículo poro compmr el negocio de la pizzería pero los dos

tmbo¡ábomos porque mi parc¡o de¡o su negocio de Asunción y vino o Oviedo y emprendimos juntos, en el temo

de lo mso yo decidi no Íesteio¡ mis 75 oños entonces mi abuelo y mi papá me regoloron un teneno de eso

su¡gió que W tengo uno coso W omo em lo primem nieta entonces mi obuelo me regalo uno casa o los 76

oños y o los 78 oños se me poso o mi nombre y cuondo vendí mi Kio Picanto soque un Kio Soul cuondo tmboie
en lo pizzerlo a cuota la cuoto em !lü) dólo¡es tenío una bueno producción en la pizze¡ío, Íue un e¡ror mio
poryue W pague la mhmo contodom que mi popá yo siñplemente le dobo 750 mil mensuol y lo contadora

hoc:to el resto, ero olgo nuevo pam mí yo estoba en lo peluquería, optoximadamente mi ingr*o mensual en lo
pizzería em 4 y medio tlbre en oquel entonces y en mi peluquerío ero como 2 millones, nosot¡os en lo pizzerío

no expediomos locturos lo gente no nos queríon luego dor sus datos, tenlo 2 cocine¡os 7 pizzero y 2 mozos que

gonoban 7 millón 2(X) mós o menos mis peronoles que en totol emn 5 penonos no expedía ¡ecibo sohmente

eru con Io contodom un (ontrato nonnol, 3 oños obñños la pizzerlo hosto, ohord tengo lo peluquería 2 oños

ont* que la pizzerío, obríamos o parti¡ de los 7 de los tdrdes la p¡zzerio y en lo peluquería estoba a lo moñono

siempre por reserua me dedio a depilociones micto labiol cejos, al comienzo me dobo plato mi popá yo Solí

de caso a los 79 oños cuondo hubo el ollonomlento yo W no estabo con ellos, me doba un millón cuando me

venía me decío te quie¡o mucho, él me dijo bien que me doba lo cosa pam olquilor y ese em mi plota, en un

oño no llegobo ni 7O millones, el me dio ml outo, lo coso me regolo con mi obuela y de eso W me regenerc gue

es 7 millón 2ü) del olquller de lo caso desde mis 76 oños nunco subió el alquiler po¡que no es uno coso muy
gronde, ol omienzo mi popá ogorrobo ld p/oto y me dabo solo 500 mil porque yo em menor, después cuondo

cumpll 78 oños me dijo hoce to que queres de la rrlso y yo siempre montuve el precio del alquiler. Lo antodoro
se llomobo Lucia Sánchez ero la contadoru de mi popá y de mi pizzerlo no tengo @noc¡miento si em contodoto

grupo Son lorge pero si todo lo que ero de mi popá ero con ello, el seño¡ Hodson le conozco es de

Bmsilero él siempre estobo con mi papá en el temo del toller que estobo o lodo de caso, él tenío

o lodo de coso su cg1so que em en uno esquina, paro mí que no se allano eso cdso' yo solí en el 2075

d*pués yo me embamce y tuve mi bebe premotuto y tuve que volver o mi coso Porgue tenío mi bebe

y mi mamá me cuidoba, siemprc estuve en la coso de mi po¡eio, yo siempre veío gue mi paú
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an mecánim en coso y venían y le tmíon portes de aviones no eron sus oviones que yo sepo, siempre

obon y él se ibo o los lugores o le t¡oíon Piezas nunco W visto
ngo oquello, mi tio Ddvid Estebon Martinez iempre

mdqu,nos mi papá, en reolidod e¡a más mi popá y mi tío Do el
no yo no estoba casi por ohí siempre estabo en mi Pe v

que constonte con mi fumilio, mi papá me

no en ninguno de los 2 tos, w sobío

que
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vehículos, los dueños dejobon empeñodo mi papá no ero el dueño, mi mamá siempre lue una Persona que

tmbojo con reposterío siempre hoce comidas saladas o dulce. No habío controto ptivodo a mi nombre.---------

La acusada NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, no hizo uso de su defensa mater¡alen.¡uic¡o.-

Con resDecto a las test es. ha deouesto en iuicio Drimeramente el te GUSTAVO ADOLFOst¡so.

SANDOVAL LAMAS . ou manifestó cuanto s¡eue: "En reolidod yo no podrío mencionor nada referente o ellos,

solomente puedo destocor las Junciones que me tocó como Coordinodot lnterinstituc¡onol entre lo Senod y lo
Dinac o trovés de un convenio de cooperoción que se firma en el año 2014 y que después se me designo como

coordinodor ante la institución en el año 2075, o roíz de eso puedo enterorme por uno cuestión de cómo le digo

¡nterinstitucional sobre uno denuncio presentodo por Juon Corlos lsosi expropietor¡o de uno oeronove con

motriculo poroguoyo ZuluPapoBrovoEcoK¡lo, lo investigoción creo que deviene de uno cousa anterior denominodo

Sixto González, uno causo yo que t¡ene condeno por lo que me pude enteror por los medios periodísticos,

volviendo al temo ZuluPopoBrovoEcoK¡lo hay uno denuncia de uno persono llomodo Juon Carlos lsosi, sobre de

que se folsifico su firmo, considerondo de que élya habío vendido lo oeronove en el oño 2014, eso presentoc¡ón

lo h¡zo onte Lu¡s Aguirre quien era en oquel entonces Pres¡dente de lo DINAC, tombién en mi calidod de

coordinador interinstitucionol he presentodo uno denuncia ante el Ministerio Publico, ol cual hobía conoc¡miento

de problemas de uno oeronove BrovoPopoChorli creo que ero la motrículo y de otra oeronove que coyó en Bolivio
TongoMaivictor con doscientos y olgo kilos de cocoíno, volviendo ol temo de Juan Corlos lsosi él hoce uno

denuncio referente o que él hobía vendido su ovión, en aquel entonces se inscribió provisoridmente un controto
privodo, elArt. 22 del código oeronáutico habla que solamente se podrón inscrib¡r los transferencios bajo escrituro
públ¡co entonces ese ovión, digomos vuelve o nombre de Juon Corlos lsosi se le ototgo supuestomente uno

outorizoc¡ón o un gestor pora que hago los procesos de cert¡ficoción de novegobilidad que es uno demostroc¡ón

de que la aeronave está en condiciones odecuodas poro volor de monero segura, en uno primero outorizoción
creo que su número de cédulo en vez de decir 7 millón j00 y olgo no me ocuerdo los números exoctos, estoba 2

millones 300 y olgo mil y en uno s¡guiente outor¡zoc¡ón que se do en el año 2075 se vuelve o autorizarle o esto
persono pero con otros 2 oeronaves más, los nombres de las personos supuestos dueños de los oeronoves son

Aporicio Poroná y uno señora Vdo. de Zares, es los nombres que me ocuerdo". El señor Juon Corlos lsosi vendió

su oeronove a l-)lises Cordozo; creo que en algún momento se hizo uno inscripc¡ón no recuerdo de uno empreso

donde estaban relocionodos Estebon Dovid y Ulises Cordozo; básicomente el reglomento de la Dinoc permitío lo
inscripción provisorio de Controto Privodo entonces duronte diríomos duroba el proceso de lo escrituración o de

lo tronsferencio de lo escrituro, entonces en algún momento se hace una inscripción provisoria de lo vento de lo

oeronove o nombre de Ulises Cardozo en el Registro Aeronáutico Nocionol, ol no finiquitorse esto inscripción de

lo escrituro público entonces vuelve esto oeronove o estor en el Registro Aeronáut¡co Nocionol nombre de Juon

Corlos lsosi sin que él tengo conoc¡miento, nunco llegó o culminorse esa tronsferencio; dentro de lo que es lo
cuest¡ón ddm¡nistrotivo si olguien odquiere uno oeronove lo mós lógico serío que se inscriba o nombre y que se

finiqu¡te ese Wocedimiento odministrot¡vo, esto no ocurrió, no sé porque rozón pero sí puedo decir de que hay
olguno consideración administrotiva que hoy que onolizor pero no es lógico lo monera en que se dieron las cosos;

se ¡nscr¡b¡ó un contrato privodo que tenía uno duroción de 90 díos ol culm¡norse esos 90 díos poso diredomente
el avión o nombre de Juan Corlos lsosi nuevomente; lo condición odmin¡strotivo poro que lo Dinoc em¡to uno

certilicoción de oeronovegobilidad que es lo que demuestro que lo aeronove estó en condiciones de volor tiene

entre otros requerim¡entos que el propietorio presente un pedido de inspección o lo aeronove, además eso

oeronove tiene que tener un seguro contra todo r¡esgo poro que puedo operor, odemós de que de que el piloto

tiene que tener l¡cencia, hobilitoción, uno serie de requisitos odministrativos pero lo fundomentaly lo elementol
es que tengo este ceúiÍicodo de oeronovegobilidod que sole a nombre del prop¡etor¡o; Juon Carlos lsosi no tenío
conocimiento de que lo oeronove seguía o su nombre, por eso es que él presento uno denuncio en lo Dinoc y creo
que tomb¡én llegó a presentor uno denuncio ante lo Senoc; hubieron 2 outorizociones o un gestor poro que

supuestomente el mismo reolice los tróm¡tes odm¡nistrotivos poro logror esto cert¡ficoc¡ón que es uno cuest¡ón

insolvoble poro que lo oeronove puedo volor; nosotros o pedido del presidente de la Dinoc tuve uno reunión con

Juon Corlos lsosi, él estuvo comentando justomente que él fue el primer prop¡etor¡o en Poroguoy, él hobío

odquirido este ovión en Estodos Unidos, lo motrículo de Estodos Unidos que vendrío a ser la chapo digomos en

ov¡oción es motrículo es NobemberSSSxx, que en olfobeto oeronáutico se lee RR; después de lo firmo del controto
él me habío mencionado de que hobío lirmodo yo lo tronsferencio, que nunco se inscribió o se finiquitó por no sé
qué mot¡vo; ev¡dentemente lo que se buscobo es que el ovión siga volondo s¡n estor o nombre del verdodero

dueño, como yo digo es uno situación bostonte irregulor que uno comprc un ovión y deje o nombre del dueño
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onte or en el registro oeronóutico nocionol que viene o ser como el registro púbtico, tombién quiero mencionar
que dentro de los competencios que tenemos como outoridad de avioción contoctomos con nuestros pares de la
FAA que es lo odministroción de ovioción generol de los Estodos Unidos, es más vino un técnico inspector de la
FAA porque lo cont¡nuoción de esto couso s¡xto Gonzólez que habío mencionodo onteriormente hubieron unos
ollonomientos en Pedro luan Caballero, en esos ollonomientos se incoutoron 22 oeronoves dentro de esos 22
oeronoves se incoutó el fuseloie de uno aeronove que tenío inscripto por una porte del porobrisos lo motrículo
BrovoEcoKilo entonces hoy unos identificociones que tienen que tener los oeronoves como serío el número seriol,
que esta diríamos por lo porte del porabrisos de lo puerto o debe tener otru ploca ident¡ficatoria o visto que está
en el motor o en lo hélice, como no tenío hélice, como no tenía motor y como yo no tenía número de serial el
experto de lo FAA hoce uno verificoción y hoce un desorme de eso oeronove, creo que ontes del desorme, mucho
ontes hubo una pruebo del Ministerio Publico referente o sitenío el mismo sustoncios o si habio transportodo en
olgún momento olgún tipo de droga, entonces el técnico hoce uno verificoción, hoce un desorme, encuentro en
un componente no me ocuerdo el número de componente, ese número de componente hoce un pedido de informe
ol fobriconte que es cesno, que está en Estodos unidos también, ese componente está en el libro de fóbrico de
ovión que en olgún momento tenio el número de seriol 21061284 cuyo motrículo en Estodos Unidos ero
NobemberSSSRE coincidío desde to trozab¡l¡dod de lo oeronove de su fobricoción, su inscripción en el registro
aeronóutico de Estodos lJnidos, su imPortoción o Potoguoy con lo oeronove que estabo denunciando luon carlos
lsosi y que posteriormente fue lo que se encontró en el ollonamiento de pedro luon Cobollero; básicomente el
informe que se tiene de lo FAA con to ttozobitidod odemás del informe det fabr¡conte es la oeronove que
correspondío a luon Corlos lsosi, s¡ bien no se encontró el número de seriol, no se encontró ningún otro
componente del motor ni de lo hélice; cuondo generolmente se pueden descomponer c¡ertos portes de los
aeronoves, los más comunes son el tren, los hélices, el motor, pero no se le combia todo los componentes y hoy
unos cuest¡ones que son mucho mós porticulares y hay un libro donde se vo onotando piezo por piezo y o coda
piezo le do un numero entonces hoy piezos que no están digomos ni si se rompe el ovión no se descomponen
entonces eso hoce que puedo generorse esto trozobilidod de la aeronove desde lo fobricoción porque en el libro
de fobricoción está codo componente y hosto el reg¡stto del primer propietorio, segundo propietorio, cuontos
veces se le hizo montenimiento, cuontas veces se le combio la piezo o sea todo uno serie de documentoción que
hoce de que se puedo tener lo trozabitidad de lo oeronove, desde lo fobricoción hosto el útt¡mo propietor¡o; dentro
de lo causo con lo que se inicio esto que este sixto 1onzótez después se hoce un ollanomiento en s¡multóneo o un
hongor en el oeropuerto silv¡o Pettiross¡ a otro hongor en Pedro luan Cobollero donde son lo que se encuentron
Pedro Juon Coballero, en los plones de vueto figuraban de que estos motriculos solian regulormente de ese lugor
y por intercombio de informoción la Secretorío Nocionol Antidrogos menc¡ono de que sus pares le hobíon
monifestado de que dos oeronaves coyeron en Botivia, el TongoMoivictor lo matrícuto ZulupopoTangoMoivictor
cayo con 720 kilos de cocoíno y lo otro oeronove BrovoChortiPopo cayo diríamos tuvo un occidente no me ocuerdo
s¡ se encontró drogo o intercombio de disporos y eso es lo que hobía acontecido en oquel entonces; nosotros
teníamos lo sospecho de que oquí lo que se hocio ero utilizor los motriculas que estobon hobititados por oviones
que se troíon importodos pero que no se declorobon en Poroguoy, entonces ol momento de que ibon o operor
clonaban matriculos de oeronoves cert¡Í¡codas incluso dentro de estos oeronoves ¡ncoutados hubieron olgunos
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ombién yo a un funcionorio de lo Dinac que tiene que ver con lo
oeronove que no ero lo misma considerondo que yo habío caído
hocer onálisis o no tenemos ¡ntel¡gencio en cuonto o tecnologío

"-lqque sí hhciomos ero entregorle los inlormes o la Senod, le entregamos o ellos los plones de vuelo, le entregomos
registro aeronóutico nocionol de codo corpeto de codo oeronove genero un moteriol que es único y exclusivo
eso oeropove que se registru en Poraguoy, nosotros lo que haciomos es posorle o ellos y que ellos hogan sus. onálisis cori técnicos invest¡gotivas si corresponde n, peto si nosotros hocíamos este onálisis desde el punto de. visto de lo cton porque esto es uno competencia de lo Aviación civ¡l lo FAA es nuestro pot en Estodos Un¡dosEvio

los q\ , ,.yellgsson ue nos pasoron este ¡nforme; se habío dejodo de operor lo oeronove, no me ocuerdo si un tiempito
ontes de denuncia de lsosi o un tiempito después, nunco más se tuvo conoc¡miento de lo mismo, en tonces se

bo de que la mis a lo mejor hobia sufrido algún perconce; generolmente tomb¡én os somos
un s¡stemo reg¡on uridad operacionolde lo oviación entonces hoy uno normotivo los

otros cosos or eJe de que lo oeronove tengo un sistemo de obostecim¡ento ordo
re oeronove poro que ext¡endo su horo de vuelo o au

da llegor or6horosoo ós, entonces se le p ro o través de
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eso se hace en vuelo, eso está prohib¡do por uno cuest¡ón de seguridod operocionol en todos lodos del mundo;

estos motriculos que coyeron en los poíse:s vecinos no estobon o nombre de n¡nguno de ellos de ulises cordozo y

Dovid Estebon Mortínez; lo que coyó en Bros¡l tompoco. s¡ Íue incoutodo en Pedro ]uon Coballero lo ovioneto

BRovoecokilo; del momento de lo incautoción me hobío referido que fueron realizodos en simultáneo; odemós de

estos ollonom¡entos que hobío mencionodo hubieron también ollanamientos en el M¡n¡sterio de Defenso Nocionol

yyoocompoñepormondatojudicialelollonomientoenelMin¡steriodeDefenso,yonoestuveenPedroJuon
Coballero; se encontró en un hongar en Pedro Juon Cobollero, no recuerdo el nombre del propietario; según los

registros ol momento de su incoitación no recuerdo s¡ tenío seguto vigente, pero ol momento de lo inspección

piro otorgársele el certificado de oeronovegobilidod si tenío el seguro, o nombre de luon Corlos lsasi; el códígo

oeronáutico en el Art. 22 menciono que los mismos deben ser registrodos en la Dinoc; el señor luon corlos lsosi

hoce uno denuncio escr¡to en lo cuoil primeromente el menciono de que habío vend¡do por controto privado y

tomb¡én de que habío firmodo uno escirituro público de tronsferencio eso creo que fue en el oño 2014; lo denuncio

lo formulo ante el presidente de lo Dinoc Lu¡s Aguirre, y tombién ante Lu¡s Roios Ministro de lo senod; no me

oiuerdo si hobío odjuntodo copios del controto, pero lo que puedo mencionor es que los mismos están en el

Registro Aeronáutico Nocionol; no menciono en ningún lugor de eso denuncio el nombre de Noncy Moftínez,

Jhonotan CordozO o P1melo Cardozo; e¡o oeronove bravOecokilo se enc»ntrobl en desuSo, ero nodo más el

fuseloje, no tenío motor, no tenío hélice, se troio o Asunc¡ón estó en el hongor de lo fuezo oéreo poroguayo; se
'hizo 

icá el microaspirodo en el hongor de lo fuerzo oéreo. Ante un conocim¡ento s¡ tiene uno unidad especiolizodo

que está denom¡nodo como centro de lnvest¡goción y Prevención de Accidentes, como puede lo D¡noc enterorse

á" qr" uno aeronave se occidentó, lo oeronove t¡ene que tener un élite que es un s¡stemo ante un golpe fuerte

octivo uno señal que es coptado y em¡te dentro de un rodio lo georrefenciación del lugor del occidente o ¡ncidente

del oeronove; creo que hubo sumorio pero como es couso penal queda supeditodo o los investigociones penoles

los octos adm¡n¡strativos; la inspección no se hicieron de tos 22 oeronoves, se h¡c¡eron de ciertos oeronoves y

estuve presente en m¡ catidod de coordinador inter¡nst¡tuc¡onol; en reolidod no hoblo de uno re inspección' hablo

de que no tiene número de seriol, que no t¡ene hélice y que no tiene motot y hoblo de un componente con un

numero serial troío de lóbrica que fue el informe recibido del fabricante; el certificado de oeronovegobilidod tiene

uno duroción de un cierto t¡empo, dentro de ese cierto tiempo hoy uno vento poso o nombte del comprodor, pora

eso se t¡ene que hocer uno re inspección, t¡ene un procedimiento que no solomente incluye o gente de lo Dinoc

sino que tombién tienen que estar los de lo orgonización de monten¡m¡ento aprobodo que es el sector publico

donde se hongoron los oviones; uno vez que hoyo un trospaso, en este coso del BrovoEcoKilo se presento uno

outorizoción a un gestot paro que hogo el proceso en nombre de Juon corlos lsosi, entonces en el Reg¡stro

Aeronóut¡co Nacional seguío o nombre de Juon corlos lsasi, en ningún momento hubo esa conceloción de eso

oeronovegobilidod; en lo copitol hobío estodo presente en alguno de estos microospirodos; ol momento de los

ollonomientos el troslodo de los oeronoves no se hocen en el mismo dío, se hocen unos díos después o trovés de

pitotos de la Fuerzo Aérea Poroguaya; sí estuve presente en la recepc¡ón de esos oviones en la cop¡tol; en el

momento del micro ospirodo no habío ¡mputados; ol momento de los ollanomientos en Pedro Juon Cobollero sí

hobion técnicos de lo Dinoc, del ministerio público y con ogentes de lo 1enad, paro lo verificoción iustamente de

esto porte de los componentes de los oeronoves, se hoce uno revis¡ón técnica no paro vuelo sí pora determinor

cuáles son los comp)nentes, en elvuelO son Oeronoves pequeñoS entonces Se fueron uno cont¡ngenCia de pilotos

de lo Fuerzo Aéreo Poroguoyo que troieron las oeronoves, estos eron pilotos y copilotos, entonces por el tomoño

m¡smo de lo oeronove, los contidodes de los oeronoves no fue de que en todos las oeronoves estén técnicos de lo

D¡nac; yo no estuve en Pedro Juon cabollero, pero si una vez que llegoron fueron locrodos; ol momento de llegar

s¡ se locraron; todo procedimiento fue encabezodo por el Ministerio público, nosotros solomente estóbomos paro

apoyo ahí; no estoba dentro de m¡s competencios pdrticipor de lo recepc¡ón, lo que nosotros hocíomos ero ubicor

los aeronoves en plotaformo y solventor los requerimientos del Ministerio público, de la Fueruo Aéreo sobre los

lugores donde ibon o estos las mismos locrados; yo no participo en el deslocrodo pero síestoba presente, s¡vi que

si deslacró los oeronoves, el locrodo tenía to firmo de los ogentes fiscoles y de lo senod; lo moyorío de los

oeronavestenían mot culos ploteldas; erln 23 oeronoves, recuetdo unO de ellOs ero zulup1pabrovoosclr, eron

tantos los aeronoves, hobían oeronaves por ejemplo que en ese lugor estaban siendo reacond¡c¡onodos que eran

prohibido porque no tenían hobititoción poro hocer eso; estos oeronaves que son porte de esto couso no pueden

ser reosignodo lo motriculo a otros oeronaves ni ploteodos, ni p¡ntodos o otras oeronoves; yo hobio mencionodo

que el allonomiento de pedro Juon Cobollero estobo un técnico que hizo uno inspección de las oeronoves' no

solomente de los motrículos en este coso si estobon ploteodos sino también de los componentes ovionícos de los
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oeronoves, si tenío gps, si era uno oeronove con coroderísticos si ero un 782, siero un 210 o 206, se hicieron esos

pericios y creo que figuro en octo de lo reolizodo en lo ciudad de Pedro luon Cabollero en ese honga/' ..---..---

En sesundo lusar comoareció el tes tso GUSTAVO REINATDO MOTINAS LESME uten man ifestó cuantot .o
sique: En corácter de director de lnvestigación sens¡tivo yo en el periodo 2075 lo secretor¡o nocionol antidrogo
como estroteg¡o de investigación con respecto o orgonizociones criminoles dedicodo o lo logístico aéreo ho

conformodo un equ¡po de trobajo ante eso se hizo un convenio inst¡tucionol con lo gente de lo DINAC justamente

con el objetivo y lo misión de recolectar mayores dotos de intel¡gencio sobre lo sospecha de orgon¡zociones

criminoles que estobon siendo investigodos sobre los diferentes oeródromos en lo republica nocionol o corgo de

esto dirección que me toco ocupor la coordinación de puertos y oeropuertos que estaba o corgo del ogente
especiol Poblo Rojos que conlormabo un equipo de unidodes investigodores con elobjetivo de recolector moyores
dotos con respecto o la investigoción, en el 2074 lo SENAD recolecto inÍormación sobre lo empreso Son Jorge S.A

conformodo como rozón socioltenío 2 octividodes que ero eltransporte aéreo como tamb¡én ero importociones
y tenío lovodero de vehículos en la ciudad de Coronel Oviedo, lo creoción de eso empreso licito estaban como
encorgodo l)lises Jorge Cardozo estabo como director Dovid Estebon Mortínez y Hadson Da Costo que teníon

occiones de dicha empreso según lo que consto en los documentaciones que lo dirección encoryodo de hocer esto
investigoción que fue la dirección de lovodo finonc¡ero, el cop¡tol de esto empreso ero de 2 mil millones y tenío 2

mil bonos de occiones, 7 20O paro Ulises Cardozo y 400 en formo dividido poto Dovid Martínez y Hodson Da Costo

uno vez que pudimos obtener trobajos ¡nvest¡gotivos con respecto o va os orgonizaciones osí como mencione en

los oeródromos en Asunción asi como en Pedro luan Cobollero cuol ero lo logístico de esta orgonizoc¡ón, de ohi
lo toreo de ¡nteligenc¡o recolectodo obtenemos que uno de los moyores responsobles de los tromitaciones de las

documentoc¡ones con respecto o los ¡mportociones de Aeronoves era el señor Ulises Cordozo o trovés de lo
empreso San Jorge, una vez que nuestra ¡ntel¡gencio funciono ponemos o conoc¡miento del Ministerio Publico

como porte de lo toreo investigotivo yo en el periodo 2074, estos dotos de inteligenc¡a que convertimos en

investigociones documentoles v¡ene ocompoñodo que en morzo de 2074 el ciudodano Juon Corlos lsosi hoce uno
denuncio oporentemente de uno troslerencio de una oeronove ZP-BEK eso aeronove fue trosferido al señor Ulises

Cardozo específicomente o lo empreso Son Jorge en el 2075 y en el periodo del 2014 lo secretorio nocionol ant¡
drogo hoce uno operoción en el deportomento de Amombay donde se decomiso uno oeronove y 500 kilos de

cocaína dicho aeronove que fue confiscodo en ese operotivo ZP-BRU que fue decomisodo con 500 kilos de cocoíno

eso oeronove pertenecerío ol señor Dovid Mortínez que es porte de lo empreso Son Jorge con todos esos dotos
que se informó al Ministerio Publico proboblemente empezomos otrobojor sobre uno operoción más estratégico
ya uno vez identificodo la logístico oéreo lo que el Ministe o Publico necesitobo como medio de pruebo cuoles

eran los elementos de porque monifestóbomos que estos personos estobon dedicodos o lo octividod ilícito, como
yo mencione su octividod lícito ero lo empreso son Jorge pero su octividad ilíc¡to ero el trófico de drogo yo

mencione uno oeronove que yo tuvo problemo con cargamento de drogo entonces empezomos o desorrollor lo
que se llomó lo operoción más inteligente que desarrollo el Ministerio Publico con lo SENAD que fue lo operación
cielo obierto, fue lo moyor incoutoción de oeronove entre 20 o 22 aeronoves de esas incautaciones fueron
reolizodos en el oeropuerto de Pedro Juon Cobollero que en el mismo locol del predio del aeropuerto se

encontrobo un toller de montenimiento, todo lo que respecto el mantenimiento de las oeronoves en el momento
del procedimiento hemos encontrodo el locol cerrodo y odentro vorios personas que estobon trobojondo en toreas
propias del tráfico de drogos, hemos encontrodo clonociones de motrículos preporondo poro que eso oeronove

ésté l¡sto poro ser operobles poro el tráf¡co, hemos encontrodo un sistemo de combustible a bordo que está
próhibido, hemos encontrodo que los oeronoves no contoban con los plocas seriol que sería el número de chosis,

las hélices y los motores no contoba con los registros que es lo más ¡mportante en la aeronabilidad justomente
por lo seguridod que tiene que dor ese medio de tronsporte, con todo eso evidencio sustentoble aporte de los

documéntociones que hemos hallodo el Ministerio Publico ordeno lo incoutoción inmed¡oto de los oeronoves ese

locol no estobo hobil¡todo por lo DINAC estobo con foltas odministrativas por lo cuol llevamos o cabo lo operoción
cielo obierto que hicimos con todo esos oeronoves dentro de ese pred¡o de oeronoves tombién hemos encontrodo
un fuseloje donde doba dores de que probablemente ese fuselaje seo porte de una investigación de lo SNAD

o lo siguiente por rozón nuncia entre el periodo de 2015 y lo operoción cielo obierto nte ese

proceso enrEolivio co ove con un corgomento de 125kilos de cocaíno probobl' e ove
tuvo de elin e de asistencio y cooperoción de stros pores de Boli n

ogo pero lo iculo ero una motrícula que tro de los registros no e ero
/s ando Cardozo sign iculo
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que fue utilizodo paro eltrófico de droga o Bolivia eso oeronove le pertenecio ol BEK pero en el lugar de los hechos

acontecido estobo con otra matricula creo que ero ZP-TMV ese yo ero el elemento segundo de lo mayor sospecha

que teníomos con respecto a lo dudo poro llegar a lo operoción cielo abierto uno vez que llogomos o la operoción

cielo ob¡erto hemos ¡ncoutodo un fuselaje que pertenecío ol BEK ese fuseloje uno vez que troslodamos todos los

oeronaves bojo presencio del Ministerio Publico hemos sellado poro lo protección de cuolquiertipo poro hocer un

ospirodo el procedimiento fue entre el 5y 6yel 7 y I trajimos los aeronoves eso fue sellodo lo llevomos hasto

plotoformo norte del oeropuerto Silvio Petirossi bojo custodio de cómoro y bajo la seguridod que tenío el ovión

cuondo eso solicitomos que se hogo el ospirodo correspondiente y lo sospecho que el BEK dio a posit¡vo s¡ mos no

recuerdo hemos tenido inlormoción de nuestros pores de lo policío lederol sobre una oeronove que yo desde lo

SENAD te estabo monitoreondo ero uno aeronove de moyor capacidod de 7500 a mil kilos de cualqu¡er sustoncio

y estobo estocionodo en el oeropuerto de lo ciudod de Coronel Ov¡edo eso oeronave v¡ojo pot territorio Brasilero

tuvo un s¡niestto por lo información de los pores federales no se encontró drogo pero se mandó o hacer el ospirodo

y creo que dio positivo, esa oeronove tombién perteneció o lo emprcsa Son lorge esos tres elementos que son

sospechosos con respecto o dicho empresa vinculodo al norcotráfico, con todo estos dotos recuerdo que 1 año

después de lo operación cielo obierto que fue en el 2075 se llevó o cabo lo operación de lo coptura de Ulises

Cordozo eltrobajo investigotivo por medio del Ministerio Publico siempre bajo lo dirección de ellos hemos llevodo

a cobo en ogosto del oño 2076 4 ¡ntervenciones domicilio toller residencia una coso l¡ndonte que lo informoción

de inteligencio nos llevobo o tener que ero uno coso de seguridod donde hobía reuniones que normalmente hocio

esto orgonizoción, identificomos un lovodero creo que el nombre ero John tombién hemos locolizodo uno pizzerío

donde oporentemente se hocío uno simulación de vento de pizzo que estobo a nombre creo que de uno de los

fomiliores de Ulises Cordozo con el nombre Boyano, uno vez finolizoda eso operoción tombién en el periodo 2077

se llevó o cobo una operoción con respecto o los copturos de funcionarios de lo DINAC vinculodos o lo focilitación
de documentociones en donde se les vinculobo o lo empresa 

'on 
Jorge, hogo referencio o uno oeronove

November 404 eco en donde propiedod de la empreso Son Jorge fue decomisado por lo fiscolío de Luque creo que

por documentaciones folsos, s¡ tenía eso aeronove uno cierta porticulor¡dod s¡ uno ve vo o decir poro uso

comerciol pero nosotros sabíomos que eso oeronove podrío ser en el futuro utilizodo pora el tráfico de drogo,

poro nuestro inteligencia y de lo SENAD Ulises Cardozo es uno figuro del esquemo grupo de lordis Povoo en donde

la tareo de inteligencio recolectodo por nuestros ogentes, como porte quiero hocer recordor que lo empreso Son

lorge que fue inscr¡pto en el 2074 según los dotos registrodo por lo SET hay uno onormalidod de vento y compro,

es menor lo vento y es moyor lo compro no soy técnico en la porte de lovodo de d¡nero pero entendemos sober

sumor y restar según lo que estoy tratondo de hocer memorio y como estuve menc¡onando lo importancio, en el

2074 lo oeronove que coyó con drogo estobo o nombre del señor Dovid Mortínez- \egún lo parte técn¡co es lo

DINAC y tiene que tener en los olos lo motrícula y el fuseloje y debe estor p¡ntodo no ploteodo y en este caso

estobon ploteados según los pares de Bolivio estobo ploteodo, cuol es el grado de parentesco David Mortínez y

Ulises Cordozo es porte de lo empreso Son )orge es cuñodo de Ulises Cordozo, o donde yo puedo llevar mi

conocim¡ento es lo siguiente documentolmente es porte de lo empreso Son Jorge en Noviembre del 2014 coyó

por droga y posteriormente privodo de su l¡bertod, fisicomente no estuve en el locol del lavodero sindicaba que

ero del hijo de Ulises Cordozo, lo que recuerdo es que el hijo de Ulises alquilo un t¡nglado o lo empreso Son Jorge,

yo creo que el ogente especiol Jovier Dominguez o Poblo Rojos por prudencio me gustoría deior que el inlorme

cuontos aeronaves ¡mporto lo empreso Son lorge, lo pizzerío Boyono creo que se le sindicabo o uno de los

odministrodores ol que ero el piloto de lo orgonizoción ilícito y porte del negocio o lo hiia de Ulises Cardozo, pero

se le sindicobo como porte o to hija de Ulises Cordozo, con respedo a lo señoro no hoy una participoción

documentol, partic¡pe delmicro ospirodo en plotoformo norte hobío abogodos defensos, Ministerio Publico gente

de to DINAC. Yo no porticipe en el ollonomiento del lovodero mencione que port¡cipe en el domicilio del señor

Ulises Cordozo, teniomos como referencia el domicilio de Ulises Cordozo y como referencia hobío un taller, como

director de CIU yo estobo ocompañodo por el Ministerio Público, no recuerdo si se incoutó drogo, no recuerdo si

o quien ibo dirigido, una vez que part¡cipe creo que inicio a los 2 de lo torde y finolizo o los 22 horos en ese periodo

o los 77 horos deje constoncio de no participación porque el Ministerio Publico me designo la copturo del Brosilero

que se nos fugó lo informoción que teniomos es que el Brosilero se fue a Pedro Juon Cabollero y teníomos

sospecho de que podrío estor ohí, no recuerdo haber visualizodo droga, lo toreo de inteligenc¡o recolectomos

nosotros yo no estuve en lo pizzerío, lo empresa Son Jorge ero propietorio de vorios oeronove yo declore y cite

menc¡one uno oeronove que está a nombre de Dov¡d Mortínez el BEK mencione que tenio sospecho de que eso

oeronove tuvo un occidente en Boliv¡a con corgomento de drogo y uno oeronove November 4U que lue
denunciodo que pertenece ol señor Ulises Cordozo menc¡one de uno oeronove que tuvo problemo en Brosil y el
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el cualtombién el señor Ulises Cardozo teníd un taller de 6mo
Jo como fochado orgumentoba ser uno preso de tronsp reo

rondo de que c o empreso en ese est comerciol, solamen
soe s, comiones de g

o lón

M¡nisterio Publico me pregunto si tengo conocimiento de otros oeronoves y le dije que no y mencione o las
personas que tenío que consultor ol ogente especiol lovier Rolon, yo me refiero según los documentociones eso

es lo que orrojo su rozón social en lo SET hosta donde me recuerdo tenío vorios funciones lovadero y Trasporte
Aero y con respecto o su copitol hoy un informe en el crimen finonciero y lo 

'ENAD, 
yo portic¡pe 3 horos duronte

el periodo que tuve no recuerdo haber incoutodo documentos, el señor Juon Corlos lsosi hizo lo denuncio. Esas

documentociones no tengo pero si estobo Ulises Cordozo no sé si ¡mporto San Jorge S.A, dentro del trobajo de

intel¡genc¡o no me consto lo tronsferencio a San Jorge S.A de oeronoves, lo oeronove siniestroda en Bol¡vio no

figurobo o nombre de los miembros de Son Jotge mencione que lo aeronove BEK en el per¡odo 2015 y lo operoción
cielo obierto de porte de lo policío de Bolivio esos dotos de inteligencia que eso oeronove ero con las mismos
coroderísticos del BEK por eso invest¡gomos lo moüiculo clonoda ocultor lo motrícula para un trófico de drogo e
inclusive en el periodo 2076 v¡nieron gente de lo CFA, el ZP BEK actualmente desconozco donde se encuentra,
Jov¡er Domínguez bojo mi mondo estaban 2 unidodes Coordinoción de Puertos y Aeropuertos y porte de

investigoción aéreo, recolector dotos sobre orgon¡zaciones criminoles que ut¡l¡zobon lo logístico oéreo.'-'-'-----

En tercer lupar compareció el test¡so PABLO ROJAS COLMAN, ou¡en manifestó cuanto siEue: "Me toco
estor como Coordinador Generol de puertos y oeropuertos en oquel entonces o corgo de lo Dirección de
lnteligenc¡o en donde se presentó un coso relocionodo o oeronoves, el señot Juon Corlos lsosi, propietario de una

oeronove en cuest¡ón que estobo relocionodo con la coido de uno motrículo brovoecokilo en Bolivio, y todo inició
a roíz de eso situoción considerando que la Senod trabojo en formo inter¡nstitucionol o trovés de conven¡os con

lo D¡noc, el m¡smo Juan Corlos lsosi reolizo denuncios en ombos ¡nstituciones, considerondo de que él se trotoúa
deltitular oÍectodo por lo cuestión de norcotráfico por lo motricula que ero de su propiedod, oparentemente fue
vendido ol señor Ulises Cordozo de nocionolidod brosilero, hemos dado segu¡miento o un coñpo ¡nvestigotivo
donde se fueron obriendo obonicos de situoc¡ones relocionodos o oeronoves que teníon reloción con el
narcotrófico todo empiezo con lo denuncio reolizodo por el señor lsosi, en donde aporentemente el señor Ulises

Cordozo ero porte de uno logístico de uno orgonizoción dedicada ol norcotráfico en donde aporece uno empreso
de nombre Son lorge, en donde ero uno fochado en donde reolizoban adividades de compras de oeronoves de

Estodos Unidos, de aeronaves en Poraguoy y reolizoban gestiones documentales froguando dotos originoles de

lo transferencio o de titulores del mismo, utilizobon personos de escosos recursos poro reolizor los tronsferencios
o dichos personos en donde el s¡stemo ¡nvestigotivo demostrobo que no tenían copacidades económicos pora ser
prop¡etorios de vorios oeronoves odqu¡r¡dos por esta empresa, la empresa fue constituido como titulor presidente

el señor Ulises Cardozo, el señor Edson Dos Sontos también de nocionalidod brosilero, oporentemente tombién
incorporabo el señor cuñado del mismo Dovid Estebon Mortínez Novorrc, y de eso forma fueron ormondo
plotoformos en diferentes puntos del poís con bose en Asunción poro gestiones documentoles dentro de lo propio

¡nst¡tución de lo Dinoc en donde conseguíon froguar tronsferencias de oeronoves que veníon con matricula
November de Estodos Unidos considerondo tombién de que el señor Ulises Cordozo tenío un hermono residente
en Estodos Unidos en oquel entonces, el cuol reolizobon las compros de aeronaves enviobon a Poroguoy y
posteriormente éltenía su contocto dentro de lo propio instituc¡ón de lo Dinoc en donde direccionobo o terceras
personas o testoferrcs, en el ínter¡n de la matrícula november poro que se ent¡endo es uno motúculo de origen
americona, en donde tiene 3 meses y de otro 3 meses como máximo paro que puedo llegor o tener und motrículo

olizoción de ZP,6 meses como máximo en aquel entonces los cuestiones documentoles, en el ínterin
en tenían las oeronaves ingresabo en lo ciudod de Pedro Juon Cobollero desde Erosil, o seo venío de Estodos
Un idos Brasil e ingresobo por la ciudod de Pedro Juon Coballero y en el tiempo determinodo de los 6 meses

de la loción o de lo nocionalizoción hocíon clonaciones de los motriculas que no correspondíon o los
poster¡ormente hubieron vorios cosos, uno de ellos el trófico de drogas en Bolivia, tombién la ZP

biovo unifor, tombién oeronove de corocterístico oerocomonder con copocidod de 7000 kilos que tombién
ído n uno de los ciudodes de Brosilen donde le clonoron o le ploteoron uno motrículo folso o lo oeronave,

ces eso oercnove tenío el PT que es uno motr¡culoc¡ón brosilero, pero realmente era uno motrículo

fue importado por lo empreso de tronsporte como titular el señor Ulises Cordozo, todos estostipos
nos llevoron o clusión de que esto empreso se estorío dedicondo ol trófico de drogos

omer
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olto gomo, vor¡os de ellos conston en et informe invest¡got¡vo, tombién hobíomos reol¡zodo ollonomientos en lo

coso del señor ulises Cordozo en busco de elementos que nos legue o lo conclusión de la sospecha que teníomos

por este grupo invest¡godo, en donde el señor Director Gustovo Mol¡nos habío solicitodo allonomiento en j puntos

de lo Ciudod de Coronel Oviedo en donde es lo ciudodes de dominio en el cuol utilizobon el Aeropuerto de Corcnel

Oviedo como soporte, los 3 allanomientos se realizoron en formo simultóneo uno comenzó en lo coso de Ulises

Cardozo, otro en la coso del señor Jodsson tomb¡én titular de lo empreso Son Jorge, y eltercero en el Lovodero de

prop¡edod del hijo en el cuot figuroba como titulor en dicho momento, todo esto nos llevó o lo conclusión del

operutivo en cuestión de que esta orgon¡zoción se dedicobo o odquirir oeronoves poro uno orgonizoción instolodo

en Pedro Juon Cobattero en donde yo con historiales de tráfico de drogos y tombién uno de ellas y principol el

titulor de la empreso Son Jorge el señor Mortínez Navorro que yo se encontroba en uno líneo de investigación

sobre uno oeronave relocionodo olttáfico de drogos. El señor Juon Corlos lsosi denunció de lo titular¡dod de uno

oeronave que ero del mismo, que se hobío enterodo por medio de los noticios que hobío tenido un percance de

tráfico de drogos; tombién se realizaron otros diligencios odmin¡strativos en busco de documentos reloc¡onodos

ol coso, hemos reolizodo otros ollonomientos como en talleres del aeropuerto en donde realizobo también

certificación documental OMA que es uno documentoción que certifico lo Dinac, hemos reolizodo ollonomientos

en el Ministerio de Defensa en donde funcionorios de los mismos se encontrobon involucrodos de las gestiones

documentoles de defroudación de contenido folso poto dot soporte o este s¡stemo o esquemo de logístico paro

eltrófico de drogas, tombién hemos reolizodo ollonomientos en el oeropuerto de Pedro luon Cobollero, en donde

incoutamos 22 oeronoves; dicho aeronove brovoecokilo figurobo dentro de los listos el original de dicha

motricula, el originol ero el brovoecokilo, el brovoecokilo fue encontrado con la motriculo solo que el mismo era

utilizodo en otros oeronaves; si, hemos encontrodo elementos de eso corocterística colcomonías, ploteodos, en

el ollonamiento reolizado en lo coso de Ulises Cordozo y tombién en eltoller de Pedro Juon Cabollero que ero uno

próctico oporentemente utilizoda poro los clonaciones o losfroudociones de matrículos de oeronaves; lo exigencio

de la Aeronáut¡co Civil Dinac ex¡ge pinturo, pinturo que debe exhibir en porte del alo y lo cola de lo oeronove,

tiene que set visibles y en colores visibles; en el coso de los clonociones los organizociones crim¡noles util¡zan poro

el momento deltrafico colocan el ploteodo enc¡ma deloriginol de otro motrícula y utilizon paro dicho evento, una

vez utilizodo ellos vuelven o socor y quedo lo oeronove con lo motriculo or¡ginol; aparte de eso tienen uno

ploqueto originoles de fóbrico que vienen como el reg¡stro de ormos, eso tiene que ¡r dentro de un lugor específico

de lo puerta de lo aeronave y dentro del chasis del motor, unos ploquetos que son ant¡ fuego, por más que lo

oeronove se queme quedo como registrc eso; deben ir en lo puerto y otro en el chosis, no recuerdo si los 22

oeronoves no tenion, pero si son elementos técnicos; otro ind¡c¡o son los bombines que son uno formo técn¡ca

cosera que reolizan ellos poro tener moyor autonomío en elvuelo, poro que puedon hocer un obastecim¡ento de

combust¡bte, uno odoptoción de bombines de monguero que hocen uno conex¡ón o tonques de b¡dones que llevan

dentro de los oeronaves poro osí obtener mayor outonomío en elvuelo, rcobostec¡m¡ento en elvuelo; lo empreso

Son Jorge residía en el domicilio det totler en la ciudod de Coronel Oviedo; en el allanomiento no se encontrobon

funcionorios de la empreso Son Jorge, tengo entendido que el hiio hobía venido a interiorizorse en el ollonomiento

y fue oprehendido en el lugor en ese entonces; se hobían encontrudo tronsferenc¡os de vehiculos, documentos

originoles de aeronoves, tombién piezos de oeronoves, como hélice, herramientos poro dor soporte relocionodo

o lo oeronovegobitidod, pero tengo entendido que el mismo no estobo outorizodo por el tallet OMA que es uno

certificoc¡ón que otorgo lo Dinoc pora que tenga lo responsobilidod considerondo de que los oeronoves tienen

que ser ¡nspecc¡onodos por técnicos especializodos por la exigencio aeronáutico; lo empreso que fue ollanodo en

el oeropuerto de Silv¡o Pettiross¡ tengo entend¡do que se encontrobo rcloc¡onodo con lo empreso Son Jorge; en

Coronel Oviedo hobíon aeronoves en estodo de taller estobon desmontodos por decirlo osí; lo Pizzerio Bogiono,

lo reloción de Ulises Cordozo ero inteüado por brosileros !odson Dos Sontos y tomb¡én un brasilero el nombre no

recuerdo pero sí el olios Boggiono que tombién poseío un comerc¡o de pizzerio en lo ciudod de Coronel Oviedo;

hemos inJormado o lo fiscolío de los indicios de documentoles relocionodos o lo empreso en el cuol se podío

concluir que hobío varios movimientos f¡nancieros que eran utilizodos por dicha empreso poro tronsferenc¡a,

compro y vento de oeronoves, inmuebles; lo empreso estabo constituido como capitol por más de 2mil millones

de guaraníes; Dov¡d Estebon Mortínez figuroba como miembro de lo constituc¡ón de lo empreso Son Jorge; tengo

entendido que también ero poseedor de oeronoves como presto nombre de la empresa; no me ocuerdo que hayo

tenido portic¡poción en el coso; lo fiscotía reotizo onólisis loborotorioles, peritaies uno vez troídos los oeronoves

en el oeropuerto S¡tvio Pett¡ross¡, se hizo el m¡croospirodo y todos ellos orroiaron resultado posit¡vo o

mocroportículos de clorhidroto de cocoíno, también se encontrobon en los incoutodas, ex¡st¡ríon 5 mot culas de

oeronoves relocionodos o esto empteso Son Jorge; se le exhibe lo Documentol 706 del Al 482; foios 920 ol 925;
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dice sí es mi firmo; monifiesto si estuve en el miÜoospirado recepcionondo las llegodas de las oeronaves del
oeropuerto de Pedro Juon Coballero que lueron traídos por pilotos de lo Fuerzo Aérea en donde yo se encontrobo
un equipo del loborotorio forense en el Aeropuerto Silvio Pettirossi que llevo prácticomente 2 o 3 díos de trobojo;
el deslocrodo fue posterior ol microospirodo; podemos hoblor de i o 4 oeronoves; el proced¡m¡ento que se

reolizodo de lacrado tengo entendido que fue posterior al microaspirodo; oproximadomente en un periodo de 2
oños de líneo invest¡gotivo desde 2075, 2076 hosto el ollonomiento reolizodo en el 2077 oproximodomente tenían
70 a 72 oeronaves en su esquemo y podemos hoblor de 3 o 4 oercnoves con reloción o tráfico de drogos que

fueron lehocientemente demostrados su portic¡poción en Bolivio, en Poroguoy y en Brasil; no recuerdo cuantos
k¡los fue ¡ncoutodo en lo oeronove de Bol¡v¡o.5i hubo i ollonomientos, en simultoneo, yo tuve port¡cipoc¡ón el
domicilio del señor Ulises Cordozo que tomb¡én serio domicilio y toller de lo empreso Son Jorge en donde habíon
ingresado, ese fue el allanam¡ento que fue reolizado en oquel entonces; tombién esporádicomente hice visito ol
lugor ollonado que se tratario de un lavodero, tombién visité el comercio de la pizzerío del señor Boggiano, todos
ellas tuve uno pequeño part¡cipoc¡ón considerondo que m¡ función ero hocer uno supervisión de los trobojos que

estobon reolizando los personoles operotivos en el ollanamiento; la orden de ollanamiento lue solicitado por lo
dirección de inteligencio o corgo del señor Gustovo Molinos; sobío que el procedimiento se trotobo de lo empresa

Son Jorge pero los involucrodos en el ollonomiento no tengo conocimiento; lo pizzerío se trotobo de un olios
Boggiano; si el señor Ulises Cardozo se encontrabo en su domicilio, él estuvo presente en el allonamiento; se

encontrobo su señoro y tomb¡én fomiliores de é1, en el lugor ollonodo colindonte al taller Son Jorge; que yo
recuetde lo señora sí se encontroba en el lugor, no sé si llegó posteriormente pero si se encontrobo en el
ollonom¡ento en el tronscurso que hobíomos ingresodo, ingresomos o las 2 de lo torde y terminamos o los 78:00
horas oproximadomente, en ese ínter¡n tombién se hobío hecho presente un obogodo defensor del señor Ulises

Cordozo, en ese ínterin tombién su hijo se oproximó ol lugar quien tombién fue oprehendido en dicho
procedimiento, m¡entros duró el ollanomiento reolizó en el lugor; la cantidod de detenidos solo fue el señor Ulises

Cardozo por disposición fiscal; en el lavadero de outos se incoutó un vehículo relocionodo o lo empreso, no me
ocuerdo los detolles de lo incoutodo porque no me tocó el cierre del ollanamiento, solomente mivisito fue verificar
el perimetro de seguridad de todos los lugares allanodos; como lo hobío monifestado yo estuve en formo de
seguridod perimetrol, se encontrabo el fiscal, su os¡stente, el director Gustovo Molinas, su oyudonte, pero
estóbomos hociendo lo recolección de todos los elementos de interés poro lo fiscolío y yo he visto osí o simple
vista pero los poquetes que eran lacrodos e incoutados pero no osí llegue o tener occeso de onolizorlo ni
específicomente de que se trotobon los documentos ni de lo que se estobo ocopiondo en el luqor considerando
de que ellos específicomente designoban o los personos poro dicho procedimiento en reloción ol ollanomiento de

evidencios. Todo obro en informes y documentoles de los motriculos incoutodos relocionodos o lo empreso Son

)orge; Senod y D¡noc se encontrobo el Dr. Gustovo Sondovol ellos t¡enen el relocionomiento de lo FAA que es el
orgonismo de seguridod de la oeronáutico americano en el cuol se solic¡taron todos los informes y tengo
entend¡do que se reolizoron v¡s¡tos poster¡orcs ol allanomiento de dichas oeronoves en cuestión en donde dio su
vered¡cto técnico; lo corocterístico del OMA 27 serío eltaller certificado en el Aeropuerto de Pedro Juan Caballero;
PPTDRO serío motriculación clonoda encontroda por lo oeronove que fue relocionodo con trófico de drogo
internoc¡onol que fue encontrodo en el océono pacifico con uno contidod optox¡modomente de mil kilos de

. cocoína que posteriormente fue copturodo por lo policío federol del Brosil que proveyeron la información de que

,', dicho oeronove se trotorío de uno oeronove November importodo por el señor ul¡ses Cordozo que utilizobo como
plataformo de angoroge el oeropuerto de Coronel Oviedo, eso obra tamb¡én en documentos de informes
invest¡got¡vos relocionodos que también serío el t¡tulor el señor Ulises Cordozo; según la monifestoción de los

. forenses tengo entendido que dieron positivo a clorhidrato o macroportículos relocionodos o todos ellos; se le
exhibe lo Pruebo Documentol a fojos 74 ol 27 de lo cotpeto fiscol, prueba 69 del m¡nisterio público; sí es mi firma
y en la m¡smo estón los oeronoves con las motriculos relocionodos o lo empreso Son Jorge; fotografía lojas 16 y
lo lotogrofío en lo fojas 75, justomente es por lo clonoción de lo motrícula es lo confusión en lo fotogrofío, 2
oeronoves originoles con 2 matrículos lalsas; originoles que corresponde o lo motriculación orig¡nol y lo otro es

.. lo clonodo; no pudo ser identificodo específicomente por lo folto de placo pero si por lo Jobricoción del origen;
zulupopobrovoecokilo ten e fue tnco odo en lo partido de los 22 oeronoves, eso fue incoutodo en el
deropuerto Pedro luon Ca ol Silvio Pettirossi para su onális¡s loborotor¡al y hoy día quedó en
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En cuarto lugar, comoareció el testiso wl[SON M. GIMENEZ PEREI RA. quien manifestó cuanto sisue:

tuve port¡cipoción en el allanamiento que se habío ejecutado en el 2076, en búsquedo de documentación

relocionodas a unos oeronoves, un oño ontes o más hobíon estodo involucrodos en hecho relacionados o drogos

pel¡grosos. Más partic¡poc¡ón tuve en ol ómbito operativo en Coronel Oviedo; en un domicilio propiedod del señor

l)lises Jorye Cordozo, hobio uno espec¡e de golpón tinglodo donde se hobíon encontrodo bostonte p¡ezos y

componentes de oeronaves; en ese momento mi superior erc Gustovo Molinos; el señor Poblo Rojas ero

Coordinodor de lo unidod ¡nvest¡gotivo; hobíomos encontrado diferentes documentaciones de oeronoves, de

propiedades, de vehículos, habíon plones de vuelo y mopas donde se hobíon trozodo líneos y números que hocíon

sospechor que eron probobles plonificociones de vuelo entre Poroguoy y Brosil; gps tombién; solomente en eso

v¡viendo part¡cipe, el señor Ulises Cordozo estobo presente tombién su esposo lo señora Noncy; no recuerdo

dinero en efectivo, al menos en la parte de octuoción que yo tuve no llegue o visualizar dinero en efectivo; llegue

a porticipar en el ollonomiento Cielo obierto en lo ciudod de Pedro luon Caballero en Julio de 2075; 74 oeronoves

y fuselojes se incoutoron en ese ollanomiento; gron porte de los oeronaves estoban en condiciones de vuelo y

otros desmontodos en proceso de reporoción, estobon en condic¡ones de vuelo; lo principol odulteroción que se

hobío encontrodo y por lo cualfueron incoutodos es que corecíon de lo ploco identificotorio de los oeronoves, no

obstonte teníon mote ales odhesivos de olguna motricula con uno letro x, pero eso matriculo no se podío

corroborar fehoc¡entemente de que pertenecíon o uno oeronove porque los mismos corecíon de plocos

¡dentificotor¡os, lo ploca identificotorio es un dispositivo donde se encuentron informociones como fobriconte,
tipo, modeto, oño y el pr¡ncipol número de serie de lo oeronove con el cual tienen que estor vinculodos los

motr¡culas, los letros que osignon los outoridodes de aeronáutico c¡vil; estos motr¡culos estabon odheridos con

moteriol odhesivo rápidomente combiobles; en el interior de lo cabina se encontró mucho modificoción poro el
sistemo de obostecimiento de combustible; eso le pemite extender su outonomía; la moyoría de las oeronoves

incoutodos presentobo esos irreguloridodes; no recuerdo hober visto exoctomente lo motriculo

zulupapobrovoecokilo, no obstonte con investigociones previos se pudo observor un fuseloje que tenio el m¡smo

esquemo de pinturo de uno denuncia y de uno investigación previo que derivo o la operoción cielo obierto; me

refiero o lo denuncio del señor Juon Corlos lsasi; por los similitudes por el esquemo de pinturo, como era muy fácil
de adherir los letros que identificobon o uno motrículo ero prócticomente qu¡ta y pone, lo poco mós difícil ero

cambior completomente todo el esquemo de pinturo de un fuseloje de uno oeronove; lo moyorío de los oeronaves

estobon efectivomente ol serv¡cio de trófico oéreo de drogos lo cuol pudo ser corroborado medionte onólisis de

macroportículas que lueron tomodas de las cobinos de los oeronoves, 60% de los 14 dieron posit¡vo o cocoino;

porticipe como actuonte de seguridod de lo comitivo que levontobo esas muestros en el Aeropuerto S¡lvio

Pettiross¡ de Asunción; los que estobon en condiciones de vuelo fueron traslododos vía oéreo con tripulación de

lo fuerzo aérea poroguoyo y los que no podion volar fueron troslododos por tierro en camiones desde el

aeropuerto de Pedro Juon Caballero hasta lo bose oéreo Silvio Pettirossi de Luque; los fuselojes no hobíon sido

posible lacror, los oeronaves que sí estaban en condiciones de vuelo sí fueron locrados, después de su orribo ol

Silvio Pettirossi; fueron retirodos los locres poro lo diligencio; no recuerdo si hobíon obogados defensores;

recuerdo que estaban gente del Juzgodo penol de garantíos; no tuve portic¡poción con personoles de la FAA. Lo

señoro Noncy no quedo detenido, quedó detenido el señor Ulises. Al momento del troslodo fueron movidos con

los matriculos ol momento que fueron encontrodosen elAeropuerto de Pedro Juon Cobollero; desconozco quienes

fueron los outoridodes que recibieron esos oeronoves porque yo permdneci por dos semonos en eloeropuerto de

Pedro Juon Cobollero supervisondo todo lo operación, no en Asunción; estuve posteriormente cuondo se siguieron

ditigenc¡os como el microospirado; o trovés de eso empreso Son Jorge o de lJlises Cordozo no sé si importabo

oeronoves, lo que si oparecieron bostontes oeronoves importados de Estodos Unidos que en donde se reunion

con el señor Jorge Ulises Cardozo; en investigaciones previos se detedobon mucha presencio del señor Ulises

Cordozo con oeronoves o cerco de oeronoves que hobíon sido previomente importodos de Estodos Unidos, lo que

no recuerdo si los oeronoves eron importodos por lo empreso Son Jorge S.A.; por eiemplo cuondo hobíon

inspecciones técnicos de oeronove se podío visualizor ol señor lJlises Cordozo supervisondo traboios de

reporoción, montenimiento, cargo de combustible de oeronoves; o trovés de fotos son ¡nvestigaciones previas

que estóbomos muchos personos involucradas en diÍerentes equipos de invest¡gación y conforme al ovonce de

los ¡nvestigociones comportíomos que evento se doban en los investigociones que estóbomos desorrollondo; hoy

dío desconozco totolmente su ubicoción lo oeronove bravoecokilo; recuerdo que el fuseloje que hobíon

¡dentificodo como brovoecokilo en bose a su esquemo de pintura había sido depositodo en uno de los hongores

de lo Fuerza Aérea Paroguoyo; s¡do depositodo en los hangares del Fuerzo Aéreo Poroguoyo; en su denuncia
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En auinto lusar, compareció el testiEo ANTONIO PEREIRA, ouien manifestó cuanto sipue: Reolice un

informe; me desempeño como D¡rector de Lovodo y Crímenes finoncieros; esa dirección funciona desde la

creación de lo Ley 2075/97, nosotros estóbomos integrando poro trobojor con la Seprelad; desde lo creoción de

lo oficino de Lavodo y Dinero de lo Senad estuve como director hasta noviembre de 2016, ohora estoy como

osesor finonc¡ero delviceministro de lo Senod; mi trobojo en esta invest¡goción fue relocionor, ¡nvestigor y trotor
de encontror informociones, dotos que pudieron llevor en este coso ol señor Ulises de que estoba cometiendo
octos ¡líc¡tos de lovado de dinero; oporte de investigor o l)lises tombién su empresa 

'on 
Jorge y olgunos de los

occionistos de eso empreso; ¡ntegrubon eso sociedod más o menos recuerdo que estobon o lo cobezo el señor

Ulises, Estebon Mortinez Novorrc, un brasilero Estebon Dos Sontos; no recuerdo s¡ David Estebon Mortínez y el
señor Ulises teníon olgún vínculo familiar; el copitol suscr¡pto e integrodo ero de 2 mil millones del grupo Son

Jorge; lo octividad comerciol del grupo ,on Jorge ero tronsporte oéreo entre otros, como ero una SA tenío vorios

octividodes, básicomente en este coso ellos estabon reolizondo transporte y flete oéreo; cap¡tal ¡ntegrodo y

suscripto, suscr¡pto es cuondo uno se compromete a suscribir un cap¡tol determ¡nodo con los socios y integrodo
es cuondo yo lo reolizo y en este caso que a mí me tocó hocer lo investigac¡ón ellos integraron los 2mil millones
poro eso fecho; eso empreso se creó en el 2074 ellos no tenion movim¡entos según lo Subsecretoría de

Tributoción, recuerdo vogamente y estón esos informes su movimiento, su ut¡lidod declaroda ante lo
Subsecretorio de Tributoción en el 2014 fue de 3 millones de Gs.,lo cual como ¡nvestigodory como contodor llamo
lo otención de que unotengo uno utilidod de 3 millonesy hogo uno invers¡ón de 3milo 2mil millones; justomente

a eso me refiero, m¡ invest¡goc¡ón en base o lo que pudimos recobor los señores noteníon en ese momento ningún

crédito, no teníon ningún movimiento finonc¡ero que recoude eso operoción, no solomente el cop¡tol integrodo,
tombién todos los movimientos, empezomos o buscar inmuebles, rodados y tombién veo que estoba lo coñpro
de uno oeronove por g00millones de 6s., todos estos bienes no puede ser el copital integrodo el costo, no puede,

porque lo ley dice que uno tiene que ¡ntegrar plenomente ese cop¡tol, yo puede ser en octivo fijo como tombién

contoble; en activo fijo no puede ser los inmuebles porque no declararon en lo soc¡edod; el copitol sociol solo lue
dinero en efectivo; se trabajó por los 3 socios de lo empresa; si en el 2073 tu empreso no tuvo ninguno adividod
no declaroste nodo y en el 2014 decloroste x ñonto que no recuerdo bien, yo hoblo de movimientos de 1 oño
entonces si todo en un oño no declaroste y olfinol del año dij¡ste gone 3 millones de Gs., y justamente desde ese

oño empezó tu incremento patrimoniol si vos empezoste o compror uno oeronove por 900 millones de Gs. y vos

tuviste una utilidod de 3 millones de Gs., hoy uno grcn diferencio y quiero saber si hiciste olgún crédito o un

préstomo y no tenes n¡ngún crédito que me ovise donde soco el dinero me voy o socor yo tomb¡én, es así mi
conclusión; como d¡je en su momento se trobajó por los 3 socios de lo empresa; en el oño 2075 no estoy
recordondo bien si hubo olguno utilidad; si llegue o porticipot en el ollonamiento de Coronel Oviedo,

exclusivomente poro el ollonomiento de lo empreso San Jorge, encontramos que era un lavadero de vehículos,

recuerdo que ero un potio con un galponcito; ese lovodero ero el domicilio fiscol de la empresa son Jorge; luimos
recibidos por dos personos en el lovodero que no sobíon ni quien ero su jefe y un perro pitbull; ero un predio vocío,

solomente con un golponcito; desde mi punto de visto si erc uno empresa fachoda porque al decloror 2mil
millones, dec¡r que tenes uno empreso y te vos o encontror un lovodero y 2 personos lovondo con uno monguero
2 autos y dec¡r que te dedicos ol transporte aéreo dejo mucho que deseor; recuerdo que se hizo uno compro de

90O millones y creo que ero este señor Estebon uno de ellos que decloró comprar en el 2014 o 2075, en bose o
eso se le hizo una investigoción y no tenío ninguno decloroción jurodo en Hociendo Tr¡butación, no tenío créditos;
no estoy recordondo si lhonoton Cordozo ero porte de lo empreso; con el informe que recibimos de todas los

inst¡tuciones del estodo y lo que nosotros pudimos constotor hoy uno incongruencio total, no justifica ese

mov¡m¡ento finonciero. Yo porticipé del allanamiento de lo que serío la Empreso San Jorge, oclaré que no hobio
absolutomente nodo y que ero un lovadero, próct¡camente un pot¡o boldío; yo hice onálisis de las
documentociones que se encontraron dentro de lo coso de lo esposo o del señor, donde lo fiscolío me estuvo
oce rcondo documentos, los bos; me es difícil precisar exactomente que documentac¡ones eron, llegamos o
tener lo copia de lo escrituro sociedod; después de los ollonomiento se me ocetcoron las documen es;

lo invest¡goción ontes de ocerquen los documentos viene la orden de un supe ntes
obiertos; no som tes de lo función público, de lo fisca no sé si intervin lo
de soono le rcorse o mí. Fuente ab¡ertos s, lo prensa, de s,
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En sexto lusar, compareció el test¡so WlttlAN ULISES FtEITAS ZARZA, qu¡en manifestó cuanto sigue:5i
bien soy funcionorio público desde el oño 2072 hoy dío estoy nombrado mós de I oños estuve en el laborotorio

forense en carácter de perito y luego cuondo tuve uno dirección estuve o corgo de lo dirección de onálisis de

información estrotégico hobía reol¡zodo un ¡nforme técnico preliminor en reloción o esto couso si bien en el primer
informe se sugiere un anólisis contoble de los personas identificodos en oquel entonces me ocuerdo que ero un

grupo empresoriol Son Jorge en el cuol tenía como occ¡on¡sto al señor Ulises Cardozo y otros dos personos, en

todo momento se hicieron olgunos recomendociones y considerociones finoles poro que pueda tener uno
¡nvest¡goc¡ón en curso si bien el informe es un informe no concluyente y no vinculante y serío uno op¡nión técn¡co
en el sentido que no hice yo un onálisis contoble no onalicé el perfil tributorio y f¡nanciero de estos personos
porque en aquel entonces habío diligencios que seguir- La dirección en la cual estoy lo función es trobajor como
nexo con los ogentes fiscoles especificamente en los cosos complejos hoy dío trobojomos con lo unidod de delitos
económicos lo unidad de norcotráfico y lo unidod de crimen organizodo por sobre todo s¡ b¡en hocemos

osesorom¡ento técnico contobles y administrotivos también se hocen informes preliminares en el cual domos
presunciones olgunos considerociones finoles paro que se hogon ciertos diligenc¡os y poro poder llevar o cabo
investigoc¡ones en curso por sobre todo si se solicita uno pericio contoble y lo información que se proceso es

fuente obierta y cerroda en el cuol tenemos acceso, en su momento hobío uno noto de la Senad dabo
informaciones en el cual tenío que recolectar datos tonto de adm¡n¡strociones públicos como privodos, eso noto
tenio fundamentodo el perfil de estas personas investigodas, serio perfil financiero y tributario porque me dobon
informoción en bruto de ahí ero corroborar y peticionar o los instituciones poro poder cuontificor lo verocidod de

declorociones jurodos, outomotores y otros ¡nstituciones que no recuerdo estobo el detolle en lo noto, la octividod
principol ero el tronsporte oéreo y el cop¡tol sociol era 2 mil millones, creo que hobíon 3 occionistas y crco que

1.200 millones de copitol ero de Ulises Cordozo, el detolle reflejo en el informe lo que sería cuondo se creó onte
que escribono s¡ esto protocol¡zodo o no y el copitol por sobre todo y los personos que formobon porte de lo
empreso como occionista o como presidente, si bien hobío leído en su momento en lo esctitura que menciona que

estobo acompoñodo por su esposo Noncy, de oduono se hobío petic¡onodo el informe y creo que había i
despochos importaciones de piezos de oeronoves que eran 770 mil dólares el monto, elvolor dólor que se decloro
en el despocho el detolle de los conon oduonero, en su momento como mon¡festodo los informes que he reolizado

fue poro recomendor y dar sugerencia y recomendociones poro reolizar el perfil tributario y linanciero en su
momento estabo pend¡ente lo respuesta de outomotores y superintendencio de boncos, no se reolizó un onólisis
sobre Dovid Estebon Mortínez en todo momento se sugirió un onálisis contable paro ver el perfil tributorio como

finonciero de estas personos si teníon o no la copacidad de adquirir toles bienes, si bien podemos hoblor de

empreso fochoda si b¡entuve o rnono lo escrituro público que fue protocol¡zado onte un escribano con un domicilio
y tombién tonto el domicilio fiscol decloroda onte lo SET tiene o no reloción porque la empreso se creó lo
operotividad no puedo olegor porque no tuve occeso o los estodos contobles, se reconoce lo documentol con su

f¡rmo. Los detolles que hemos visualizodo se detalla en tol informe, no recuerdo hober tenido el originol o copio

de lo constitución de la sociedod si bien poro ocloror donde menciono que estobo ocompoñodo de su esposo ese

va o modo referenciol poro sober si tol operoción se hizo y teniendo como referencio o lo señoro esposo, hobré

visto en un enunciado por eso pusimos en el informe en oquel entonces, si bien el informe que prcsente es un

informe preliminor y si bien oclaro que lo detollodo en este informe debe ser y tol información si estuvo o no
presente se hace uno dil¡genc¡o pertinente y se acloro eso onte lo escribano que tuvo en su momento los

docuñentociones paro poder creor tol empreso si es de moletín o lochoda yo no puedo afirmor n¡ man¡festor
porque hoy que hocer un siguiente poso el onálisis contoble que implico uno octiv¡dod c¡entífico que necesito de

un morco teór¡co, recolección de informociones poro cotejor tol hecho de la octividod reol de esta empreso. En

los importaciones creo que hobio 3 personos del detolle había David Mortínez Ulises Cordozo y el grupo

empresoria Son Jorge y la avioneto ero del Grupo Empresoriol Son Jorge, según lo contestoción de la oduono
menciono quien es el proveedor y los detolles de uno importación que estón documentados en tol despocho.---

En seDt¡mo lusar. comoareció el testiso NÉSTOR IGUET BENíTEZ MUJlcA. ouien manifestó cuanto
sizue: Mi porticipoción serio yo ptesente los documentos en lo Dinoc porque me dio uno tercero persono, eron
sol¡citudes de lo dinac para renovoción de cenificodos de geronavegobilidod y me dio el señor Omor León yo soy
gestor e ibo todos los díos o lo dinoc y se volió de mí poro presentor ese documento. Solomente ingrese los

documentos que me dio Omor León me ocerco la outorizoción, de ese entonces ero el BEK, en la dinac solomente
te da uno solicitud poro lo renovoción de certif¡codos de oeronavegabilidod o lo solicitod de inspecc¡ón solomente
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completor el llenado llevo o lo dinoc y ellos te preporon lo pro formo de pogo e ingresas, eso es lo que yo hice con

el documento sin sober lo que contenío lo solic¡tud, nunca hable con Juon Corlos lsasi de hecho intente hoblor con

el porque lo gente de la dinac me oviso que vino un señor y me dijeron porque no hoblos con él y me presente y
le dije que notenio nodo que ver que ese documento me dio Omor León, Omar León t¡ene untoller en los hongores
ellos habiliton aetonoves, yo no sé si el BEK estobo en eltoller.

En octavo lusar, comDarec¡ó el test¡so JUAN CARLOS lSASl, quien manifestó cuanto s¡Eue: Un hecho de

conocimiento público en el cuol el único y moyot pedudicodo he sido yo y todo mi familio, mi honorobilidod y yo

onte lo sociedod por sobre todos los cosos. Respondiendo o lo pregunto delTribunol sobre cuál es su conocimiento
sobre lo ocusoción hocio tres personos por norcotróf¡co y lovodo de dinero, dice: yo no sé nodo sobre lo situación
de estos personos, yo lo que hobío denunciodo en su momento un hecho que no habíon constatodo de formo
fortu¡to sobre un avión que habío vendido en el 2014 y en el 2075 me hobío enterodo de puro coincidencio que el
ovión seguía estando o mi nombre, siendo uno coso totolmente ¡rregulor, hobiendo normos, hobiendo escrituro
público de por medio, hobiendo uno ¡nstituc¡ón como lo DINAC que fue donde ocurr¡eron los hechos principoles,

no sé s¡ octuoron mol ¡ntenc¡onodos o simplemente fue un caso de negligencio, lo que síyo fui portada del diorio
ABC, no sé si ustedes están enterodos como fue- Yo creo que octué en formo y en bose o mis derechos, porque me
sentí perjudicodo por lo que habío ocurrido. Me entero que un ovión que hobío vendido hoce un oño sigue

figurondo y seguío volondo a mi nombre, en el mornento que me entero de eso situoción me const¡tuyo en lo
DINAC y over¡guo s¡ es cierto eso, me voy y pido el legojo del ovión y descubro personolmente que habían

folsificodo mi firmo y mi número de cedulo incluso que ni coincidío, hecho que después lueron dilucidando todo
duronte el proceso, se hizo un peritoje de la firmo y solió que lue folsificodo. Mi número de cedulo es 7360782, el
número de cedulo que pusieron debojo de lo firmo folsificoda es 2360782 y octué en consecuencio o lo que me
recomendó mi obogado que fue hocer lo denuncia en los instituciones correspondientes como lo DINAC y
posteriorñente en institución de Ant¡norcót¡co. Lo motrículo en princip¡o ero (hoce uno pauso) tengo ocá

documentodo pero no puedo mostrorte, lo matriculo en el Poraguay de ¡nscripción ya fue ZPBEK que fue la que

yo hobía vendido ol señor Ulises Cardozo, persono que yo no conocío y que contoctó conm¡go o trovés de los

mecánicos del hongor "Aerocentro" que ero donde el ovión se encontrobo resguordodo desde que llegó de

Estodos Un¡dos y cuondo yo dispuse o lo vento el ov¡ón había reportido varios corpet¡tds a los mecónicos poro
que ellos ofrezcon, como cuolquier negocio legol, y o trovés de ellos oporece un personoje que quiere comprar,
no hoy problemo le digo, lo único que me condicionoron es hocer con su escribono y yo jomás desconfié de nada,

tol es así que se llegó o hacer el controto privodo en primer lugor y lo escrituro. Conocí ol señor Cardozo en lo
escribanío, firmo y firmo también. En poquitos dios yo estobo el protocolo de lo escritura, me lloma de vuelto lo
escribono Lourdes Duorte quien ellos maniÍestoron que ero su escribono de confionzo, poso a firmar y ahi
comienzo eltemo, nunco por lo visto el señor pasó o firmar lo escrituro y después se folsificoron los permisos de

inspección poro poder renovor, ero un certificado de aeronabilidod, que viene o ser poro un vehículo uno

habilitoción, para que eso te de lo DINAC t¡ene que posor por muchos procesos y uno de los procesos que dice lo
DINAC es el Articulo 22 del Código Aeronóutico es que el comprodor estó exigido a tronsferir a su nombre lo
oeronove tronscurrido los novento días, coso controrio lo DINAC debe concelor lo motricula y el ovión debe quedor

coso que no ocurrió, ocurrió todo lo contor¡o. Falsilicoron mi firmo en vorios documentos y volvieron o
el ovión, volvió o volor un año estando a mi nombre el ovión, eso es lo reolidod de los hechos, que fue

con peritaje. No conozco ol señor Nestor Miguel Benitez Mujica. (5e le exhibe lo documentol número
.&t'lo es 478) y niega firmar outorizoción especial poro reol¡zor tróm¡tes correspondiente o lo oeronove

motrículo zPB. Dice: lo firmo es mucho más gronde, tiene los rosgos s¡milores pero no es mi misma

firmo y om. stó el número de cedula que habío comentodo, ¡¡guro 2j60782 y mi número de cedulo es 1360782,
ra m¡ m¡smo número de cedulo, quiero ocotor que dentro de lo ¡nst¡tución como ellos teniendo mi

m¡s documentos, todo, no von o ver s¡qu¡ero si el número de cedulo corresponde y volviendo ol
Artículo todos los ov¡ones estón obligodos por ley oeronáut¡co o contor con un oparoto eledrónico que se
llomo ELT, úa en caso de siniestro, cuondo se estrello el ovión o cuando está por estrellarse se tiene que activor,
el ELT t e un formulorio que s obligatorio presentor en lo DINAC, tol formular¡o uno tiene que completor con

onos mos rconos un ro de teléfono y dirección para en caso de occidentes ser municados
Lo DINAC no puede squtvor obilidad de contodorse conmigo porque teníon to is do rsonoles
y los da de los s cuoles ocudir directomente en coso de que no pudieos
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la oeronave en el oño 207i pot ohí, uno oeronove que compré pora venderlo, fui el primer propietar¡o en

poroguay, fue hoce 7 oños, si en olgún momento se me permite revisor puedo dor cronológicomente todo el

seguimiento de lo venta. Vendí por controto privado y escrituro, el señor Cordozo se presentó en el momento del

controto pr¡vado y poro lo firmo del protocolo yo no se prcsentó, conste que después insistío. Se inscribió el mismo

día o ol dío siguiente lo escrituro en el rcgistto, que fue lo que yo presenté cuondo pedí mi derecho o réplico en el

dior¡o ABC. Fue uno locuro, me socoron en págino 3 amo si yo fuese Pablo Escobar, y quien o mí me reparo el

doño moroly el de mifamilio? En todos los omb¡entes socioles uno quedo perjudicado con este tema. Lo escr¡bono

nunco me explicó el motivo de porqué el señor Cordozo no comporeció y conste que le reclamé vor¡os veces.

Siempre que uno quiere vender un ovión tiene que trotor de venderlo en el ombiente de la gente que estó en lo

oercnáut¡co, entonces hobía preporodo unos cuontos carpetos poru que ofrezcan los mecónicos, los pilotos y

compañía, y a trovés de los mecónicos de Aerocentro oporece un t¡po que me dice vengo de porte de fulono poro

miror el avión, vin¡eron como cuatro personos, luego me volvieron o llomar y dijeron que queríon compror. Una

vez en mivido y nunco más le ví ol señor Cardozo. Ese es un ovión que terminé molvendiendo, yo compré el ovión

con ¡ntención de hocer negocios. En el mercodo cuesto 300m¡l dólores, compré en Estodos Unidos con un omigo
que se dedico o reparor oviones ollá, se llamo José Peño, es piloto y fue piloto de TAM, es uno de los meiores

pitotos det Poroguoy. Compré por 80.000 dólores el ovión, reparomos en Estados Unidos y traie acó, puesto ocá

con el despocho me solió 752.OOO dólores, terminodo, pensabo vender pot 250.000 o 300.0O0 dólores, pero tuve

la desgrocio que mi podre coyó enfermo por un problemo de próstata y su doctor Hernon Cubas recomendó

preporotme económicomente, dijo que si nos vamos ol Sirio Libones estamos hoblondo de 750.000 dólares poro

que se le odmito o mi popá, o couso de eso vendí por 150 mil dólores, no goné ningún dólor, regolé y lo que me

gané fue un escándolo nocionol. Me pogoron en efectivo en frente de lo escribono. Lo venta lo reolicé con Ulises

Cordozo, no con San Jorge S.A. El ovión cuondo llegó de Estodos lJnidos ero blonco con color beige, ese color

combié en color azul morino metol¡zodo y blanco. Azul quedó lo parte del medio, lo portes de los olos es todo

blanco, yo le montuve lo líneo originol- Vendi uno solo vez el avión, no reol¡ce otrc acto jurídico. Por consiguiente,

se retira el pr¡mer testigo y los testigos V¡ctor Ramón Aquino y Lourdes Duarte juran decir la verdad ante el

Tr¡bu na l.-------

En noveno luqar, com reció el testiEo VICTOR AOUINO. ouien manifestó cuanto sieue: Soy chopisto y

pintor de outomóvil. Un dío que se me perdió mi cedulo en el 2073 me fui o hocer lo denuncia en lo comisorio y

en ese lugor me entero que tengo orden de capturo, nunco tuve problema judiciol, no genero ingreso ni de sueldo

mínimo porque trobojo en un toller de ttabojo rústico. No conozco o la escribono, ni recuerdo lo motrícula de lo

oeronove a ñ¡ nombre.------

En decimo luqar. compar ¡ó el test¡so ESCRIBANA TOURDES DUARTE. ou¡en man¡festó cuanto sisue:

Vinieron o solicitorme la tronsferencio de uno oeronove a favor del señor Cardozo, entonces se hizo y luego me

pidieron uno constancio de verif¡coc¡ón de lo oeronave y seguro de lo oeronove, eso yo hdbía pedido o los pones

y ninguno de las portes me dobon retorno. No recuerdo el número de motrículo, hubo un controto pr¡vodo onterior
en donde elvendedor me pidió que se inscribo de formo provisorio por plazo de novento días. Poro lo inscripción

necesitobo certificodo de verificoción de oeronove y el seguro de lo oeronove. Estuve presente en el controto
privodo, certifiqué lo firmo de los comporecientes. Al no ocercorme los documentos requeridos por mi persono,

se levontó lo inscripción prevent¡vo. Lo finolizoción de lo tronsJerencio no se llevó ocobo, ese es eltiempo que nos

don poro que podomos linolizor nuestro trabojo. Reiteré por telegromo colocionado o lds portes, yo que no me

atendion vía telefónico, tuve que inclusive mondor telegroma colacionado o lo abogodo de Cordozo, si mol no

recuerdo de apellido Vega. lnformé o lo DINAC que no se pudo finalizor el trámite a folta de documentos

requeridos. No se pogó el monto en frente mío, fue ontes, ni recuerdo el monto. Hubo problemo en lo DINAC o

consecuencio de mi denuncio. Justomente por eso le estoy diciendo que ol llegor el plozo de novento díos les llamé

a ombos portes y como no me otendiercn el teléfono tonto el vendedor como el comprodor, tuve que envior un

colocionado o ombos portes. Figuroba en la escr¡turo como comprodor Ulises Cordozo, yo nunco troboié con San

Jorge 5.A., m¡ escrituru fue entre port¡culores.-

En décimo orimer lusar. comparec¡ó eltest¡so TEODORO VALLUOS, ouien man¡festó cuanto sique: Folos

979, numero de prueba 729, De lo dirección del loborotorio forense: se procede o dor lecturo del informe, onólisis

def¡nitivo de muestra y ospirodo, no porticipé del microospirodo; yo soy bioquímico, soy perito del loborotorio

forense hace 70 años; estoy en la sección de toxicologio del departomento químico biológico; si estó dentro de
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mis labores reolizor este tipo de anólisis; el monejo de las evidencios, normolmente nosotros retiromos del
deportdmento de evidencios; en este coso cuondo me toco realizot este onálisis me derivon a la porte de

ev¡dencios se completo un formulor¡o poro dejor sentodo la evidencio; si estoban locrados los evidencios cuondo

me entregoron; procedíol deslocrodo; el método utilizodo se utilizo en su totalidad los evidencios; no quedo nodo;

lo metodologío científ¡co instrumental es cromotologio goseoso la utilizodo; ese procedimiento poro hocer el
onálisis sí t¡ene corácter confirmotor¡o; el onólisis no es preliminor s¡no defin¡tivo; como hoblomos de

microporticulos es complicodo determinor lo purezo, son micro portículos dentro de lo suciedod. El cromotógrafo
que ut¡lizomos onolizo en si lo que hoce es voporizar lo muestro, no ¡mporto si es líquida o sólido, lo que hoce es

voporizor, se disuelve en solvente y eso es lo que voporizo; si en un medio líquido, en este coso un solvente. poro

este exomen periciol me propuso el laborotorio forense de medicino; no recuerdo si preste juromento, creo que

no; si ocompoñobo el iormulario de codeno de custodio estos evidencios; normolmente nosottos nos vomos o

retirar del deportomento de Evidencios"

En décimo sesundo lusar. comoarec¡ó la testiso Ll c. DENICE INSAURRALDE. ouien manifestó cuanto
sipuei reolice un inÍorme coligrálico en cuonto o los firmas, se hizo un d¡ctomen periciol, luego uno omplioción.

Fojos 7O54; Pruebo 463; D¡ctomen Periciol 4045; se procede o su exhibición y lecturo; los gestos gróficos son

coracteríst¡cos porticulores que se obse\on de formo permonente en una escrituro de uno persona y eso es lo
que hoce individualizor o los personos; pude vü ese perf¡l o ese gesto grofico del señor Juan Carlos lsosi con

documentos oportodos por lo unidad penal que rem¡t¡eron como indubitodo y también se reol¡zó cuerpo de

escrituro, estón en la amplioción como elementos ofrecidos; los documentos dubitodos son los elementos en el

cuol se dudon de todo, con respecto o lo firmo y ol llenodo manuscrito y los indub¡todos son los certeros o seo en

el coso cuondo yo visualizo en el cuerpo de escrituro que se hoce en mi presencio se hace puño y letra; los equipos
que ut¡l¡zomos el video porodor 6mil que es el único con que se cuento en todo el país; nos oyudo muchísimo a

trovés del zoom con el que cuento omplior los imágenes y o trovés de diferentes filtros de luces nos ayudon o

observot sobre todo lo presión de lo mono que se observan en los documentos; y el sconnet es el otro equ¡po que

tenemos es paro contob¡lizor los documentos en el cuol nos oporton, pero el equipo con porodor seis mil es un

equipo con un zoom ompliomente visuolizodo; utilizomos el método cronométrico en el cual se hace el onólisis

generol o extrínseco y potticular; el ¡ntrínseco serio el porticular; poro hocer mi conclusión lo que reol¡zo es un

cotejo de ombos firmos; es posible que uno mismo pueda falsificor, resulto que nosotros contomos con los

orrunques y remotes corocteríst¡cos de codo uno y eso en olgún momento sole porque nosotros

¡nconscientemente tenemos esos en lo memorio de cómo realizar nuestro escrituto hobituol; los orronques y los

remotes son únicos su lormo por ejemplo que t¡ene de hocer su nombre de lo letro, letro o moyúsculo, no solo lo

firma la escritura tomb¡én, porque a nosotros nos enseñon cómo escribir en el coleg¡o nos enseñon cómo se

escribe momo, popó, luego nosotros nos vamos modurondo digomos, tienen ciertos corocterísticos porticulares

lo escritura, yo mi "a" hogo diferente o lo que me enseñaron olguno vez, yo uso lo imprento por eiemplo y cuando

hogo lo cursiva yo es diferente, pero tenemos los orronques y los remates que son corocterísticas porticulores de

uno mismo donde inicio eso letro y sobre todo la presión que ejercemos; si puede ser detectodo colcar la firma
justomente en lo presión porticulor que yo ejerzo en mi escrituro o ya seo en m¡ firmo; idéntico nunca puede ser;

nunco una firmo es ¡guol a lo otro, sí los arronques y los remotes"

En décimo tercer lüsar, com oareció el testieo JAVIER ROJAS SltVA. ou¡en manifestó cuanto sisue: Ml
calidod de funcionorio del Ministerio Publico en su momento estóbamos con otro compoñero en donde se hoce

relevomiento de ciertos cousos o petic¡ón del ogente f¡scal, entonces el ogente fiscol de uno investigoción en

desarrollo nos solic¡tobo informoc¡ones de tol monero o poner o disposición del ogente fiscol interviniente lo gomo

de datos que se podríon encontror paro que el investigodor puedo concluir desarrollor uno hipótes¡s replontear
en este coso un informe preliminor que se hicieron olló por el oño 2076. Lo numeroción del informe no recuerdo
perofue en eloño 2076 he hecho más de 750 informes de inteligencio, hice un informe sobre el Grupo empresoriol
Son Jorge, uno ero un relevom¡ento entonces ol hocer un diagnóstico de lo documentoción que había en ese

momento hicimos uno sug ¡o poro que el ogente fiscal hago su circulorizoción yo que lo documentación
obrante en aquellq époco e ecesitóbomos enriquecer el coso desde el nivel de vinculo potri iol y

financiero, el seg do in tomb¡én un d¡ognostico preliminar de uno persono jur co lloma upo

Empresor¡ol Son spectivos accionistos y se hicieron dos s observocione lo
que t ov n oque lla co, es uno sociedod que fue con en el año 2075 co ¡t mil
millone il(J#io istos el señor Ul señor Hodson y Da tn los
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En décimo cua luear. comoareció la test¡so tATlMA EDID GAUTO OJEDA. ou¡en anifestó cuanto

sieue: Lo función que cumplía en ese momento en ellaboratorio forense ero llevor lo notificoción delogente fiscol
poro hacer el microospirodo de las ovionetos que fueron incautodos en el oeropuerto Silvio Pett¡rossi, se fijó uno

lecho especifico poro poder reolizor eltrobojo; nos constituimos hosto el lugar con el técnico forense Carlos Díaz,

el Licenciodo Corlos Benítez y quien les hobla, Fotima Gouto, quien estuvo o corgo del proced¡m¡ento. Uno vez

que hoyon estodo todos los presentes que ibon o interven¡r en el procedimiento, el Agente fiscal outotizó inicior

eltrobojo. El m¡croasp¡rado consto en ut¡l¡zar una ospirodoro especiol para hocer levontomiento de muestros, los

cuoles son deb¡domente esterilizodos, son ospirodoras nuevos que se utilizo paro cada proced¡miento. Se uso un
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cuoles lo estructuro occionario el señor ulises Cardozo 7200 millones de copitol integrodo y los otros dos

occ¡onistas 4@ millones de guoraníes en su estructura accionorio, en un princ¡pio como es uno meseto preliminor

en este tipo de informes lo primero que vemos son los vínculos de lo persono objeto de análisis con su círculo

nucleor observamos que el señor Ulises estobo en compoñío de su señora observomos la integración del copitol

hicimos un cuodro sinóptico de lo estructuru accionorio tomb¡én tuvimos o lo visto un inlorme de lo dirección de

aduonos y de lo SET he hicimos olgunos cotejos olgunos voriobles que pusimos o consideroción del ogente fiscol
en oquel entonces pora que veo lo pertinencia y lo finonciero pora lo que estobo realizondo, un perfil financiero
es en formo preliminor porque poro desorrollor mi informe de intel¡gencio finonciero un informe potrimoniol se

necesitabo occeder o los estados contobles, pora dorle r¡quezo a ese tipo de informes neces¡tamos esos

documentaciones que en oquel momento no la teníomos o no tuvimos o visto, de los tres occion¡stos hicimos un

cotejo de cómo estabon inscriptos en la SET el grupo Empresarial Son lorge estabo descr¡pto en el año 2014, el

señor lJlises Cordozo inscripto en el 2007 pero si tenío un movimiento tributor¡o desde el 2014 cuoles fueron
nuestros Íuentes de dotos sus declarociones jurodos de oquella époco, con respecto a los otros dos personos de

Hodson y Dovid no estabo inscripto onte la SET, puede tener movimiento en el s¡stemo finonciero, boncario pero

no tuv¡mos o lo vista esos dotos motivo por el cuol no nos expedimos en aquel momento, estomos hablando de

4OO m¡llones integror un cop¡tol necesita uno justificoción dentro del sistemo f¡nonciero y en oquel momento no

tuv¡mos o visto y onte lo SET no estobo inscripto mot¡vo por el cuol el oporte yo seo en dinero o en b¡enes aporta

el socio, lo cierto y lo concreto es que el señor Dovid Estebon Mortínez no estobo reg¡strodo en lo SET, en bose a

lo informodo por lo Aduono y en bose a lo que figura en el sistema SoJío ident¡ficomos 3 ¡mportociones que se

hicieron al exterior uno hizo el grupo empresor¡ol Son lorge por 775 mil dólores el otro Dovid Mortinez y otro de

los accionistas que no recuerdo el nombre pero si los montos de los importociones uno por volor de 20 mil, 30

mil ,175 mil dólores están vinculodos a lo empreso Son Jorge y sus occionistos, teníomos uno copia de lo

const¡tuc¡ón de lo sociedad y dejomos en observoción, lo empreso de popel es sinónimos o uno empreso de

moletín es una empreso que importo necesito tener los fondos pora hocer los tronsferencias boncor¡os necesito

tener cuento boncorios que son como consecuencios de su giro comerciol poro eso neces¡to tener uno estructuro

una oficino en el coso que vengon mercoderíos un depósito personos en los óreos odm¡n¡strotivos como en los

óreos operativos, neces¡to tenet cliente y proveedores, cuondo uno vo y hoce el relevamiento in s¡tu de todos

estos elementos que cotidianomente son usuoles y ol no encontror todo eso entonces entendemos que hoy una

empresa de popel no necesariomente una empreso de popel signilico que intervengo poro blonqueo de coPitol
puede tenet tombién paro ventajo tributorio o pora un sin lin de cuestiones comercioles, en este caso en particulot

como en su momento no nos const¡tuimos o un lugor físico puedo decir concretomente que es de popel y porque

se constituyó ohora lo presencio físico eso yo se desorrolló después de nuestro informe después que solí del

Ministerio Publico, la empreso fochodo es oquello que fisicomente existe y que t¡ene in giro comerciol propio en

donde se mezclo el origen producto del giro comerciol de lo empreso con supuesto dinero cop¡tales que vienen de

actividodes ilícitos cuondo eso se mezclo finonciera contablemente yo no se puede seporor entonces eso es lo

diÍerencio entre uno empresa de papel o uno empreso de fochoda, el objeto sociol de esto persono iurid¡co tenío

tres or¡stos era dedicorse olflete oéreo, hoblabo olgo de hospitoles y olgo osí como importoc¡ones, t¡ene un obieto

sociol omplio, en este coso decía que ero poro ese efecto, como es un informe preliminor y para ser prudente ol

no tener occeso ol s¡stemo financ¡ero, porque podíon haber socado crédito, pudieron haber olgún tipo de

tronsocción porque lo inlormoción que tenío era porciol y preliminor, en el oño 2078 uno serie de vehículos y

oeronoves fue el fiscot Hugo Volpe y estó o disposición de lo SENABICO recibió en la odministroción yo fueron
vendidos y la equivolencia en dinero están depos¡todos en cuento boncorio, estaban en colidad de incautodos no

de evidencia, me refiero a los vehículos con uno observación las aeronoves se incoutó antes de existencia de lo

SENABTCO y los vehículos yo cuondo existío, no recuerdo cuontos oeronoves y no todo lo que se incouto se pone

o disposición de lo SENABICO, entiendo que en el predio de la fuerzo oéreo están depositados los oeronoves.-----
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filtro especiol, un f¡ltto de popel, las cuoles vienen todos locrodos y se utilizo uno nuevo poro codo procedimiento.

L)na vez que elfiscal outorizó el procedimiento, se hizo el deslocrodo de máquinos y se empezó o hocer el ospirodo

correspondiente que estuvo o cargo deltécn¡co Corlos, y osí sucesivamente con eldeb¡do control, se deslocro en

frente o los presentes, elliltro se coloco en lo máquino, se procede al ospirado, uno vez que term¡no se vuelve a

introducir en el plóstico, se locro y firma el fiscol. Generolmente son v¡s¡bles los muestras, ol ospiror se ve uno

especie de polvo. Uno vez que se tiene el onálisis únicamente se puede detector qué es. Eltrobojo que nosotros

hacemos es s¡mplemente lo recolección de lo que tengo- El L¡cenciodo Corlos Benítez tomó las fotogrofíos y el
técnico Corlos Dioz lue quien reolizó el ospirodo, mi porticipoción fue la elaboroción del octo del procedimiento.

Todos aeronoves estobon locrodos antes de empezor el procedimiento- Ademós de oeronoves, tombién restos de

oeronoves me tocó onolizor, los que estabon afuero o lo ¡ntemper¡e e incompletos- El procedimiento incluía
aeronoves siniestrodos y estos aeronoves presuntomente siniestrodos estobon locrodos- Generolmente en el
interior se hoce el aspirodo, en ese coso no se t¡ene en cuento los olos- Los muestros que se tomon del
microaspirodo se almoceno en un soporte de popel que es especiol poro retener cualquier tipo de sustoncio, pora
codo ospirodo se ut¡l¡zo un soporte nuevo. Los popeles estón locrodos poro evitor contominoción exterior. Uno

vez que se termina el procedimiento, se procede o que el fiscol locré todos esos muestros y él mismo habío
outorizodo en ese momento el traslodo de muestros al Deportomento de evidencios del loborotorio forense, yo

mismo me encorgué de hocer lo recepción poro que poster¡ormente uno vez designodo el perito clínico hiciera el
anólisis. Remití los muestros ol deportomento de evidencias, eltraslodo lo reolicé yo mismo, insiste. Siempre se

respetó el protocolo de troslodo de evidencias pora no romper lo codeno de custodio. Uno vez que lo evidencia

está en el loboratorio, el agente fiscol envío una notificoción solic¡tondo per¡to. Eso ospirodoro tiene un pico por
donde ingresan los sustancios ospirodos, el filtro es descortoble y se uso uno solo vez, pero el pico no, el pico se

esteril¡zo con un líquido especiol para l¡mp¡ar. Poro ester¡l¡zor se utilizo uno especie de oguo destilodo, un

preporodo que viene luego con el aporato. Aseguro que el contenido no puede estot contominado, porque el
contenido de lo ospirodo no poso por el pico- Lo que síse esterilizo todo, se combian los guantes del que hoce el
procedimiento poro que no contom¡ne lo que hoy odentro- Me not¡fico poro hocer este trobojo la unidad fiscol,
el que solicito el procedimiento. Generolmente no es porte del procedimiento juror onte el Ministerio público o
Poder judiciol poro reolizor este trobojo. En ese momento que se reolizó el trobojo se encontraba presente el

fiscol con su osistente, el jefe de la brigodo del aeropuerto y personol de lo SENAD. Dentro del deportomento
somos cotorce personoles que reolizamos el mismo trobojo, lo designoción del trobojo realizo el jele del
departamento.--

En décimo ouinto lusar. comoareció el test¡so PAUL NORMAN HELLMERS DOS SANTOS.outen m nifestóa

cuanto sique: Él es propietorio de lo empreso "Signature", que vendieron varios oeronoves al Señor lJlises. Mi
empreso se dedico a vender oviones hace 27 oños, estomos hoce 70 oños con el rubro de drogodo. Desde el 7995

vendemos oviones, troemos, reparomos. Compraron Ulises y Dovid o su nombre, comproron 5 o 6 oeronaves, no

recuerdo exoctomente cuánto. Vendimos mós ciento y olgo aviones, hobrón comprodo 6 o 7 oviones. Fue el 2016
o 2077, tendrío que ver el controto. Lo moyorío de los veces estobon juntos, solío ir con ellos un brosilero
morochito, no recuerdo su nombre- Se vende el ovión y se concelo lo motriculo originol, el que compro tiene que

nacionolizor el ovión con escribano de preferencia y sacorle la matriculo poraguoya. Al tener lo motriculo
concelado no puede salir mos de un oeropuerto internocionol. Con últimos oviones que se vendieron, nos
recomendoron que nos encorguemos de cerror el proceso de vento. Con los últimos oviones nosotros nos
encorgdmos que se despoche y se despochoron o nombre de Ulises- Los últ¡mas tres aeronaves vendimos al señor
Ulises con mat cula paraguoyo, los onteriores fueron sin motrículo porque estabon concelodos. En los controtos
siempre figuroban Ulises o Dovid, pogabon en efectivo o tronsferencio, siempre ol contodo, entre 700 o 200 mil
dólores, precio normol de los ov¡ones. 5e vendieron a nombre de Dovid, se conceló lo motriculo norteomericona
o favor de Dovid pero no sé si ellos continuoron el proceso. Es lo mismo que voyos o compror un outo y te
entreguen con chopo, el que vende no culmino el proceso. El avión v¡ene o Poroguay con permiso de permonencia,
concelos la motrículo y hoces el despocho yo o nombre del comprador. Prácticomente somos intermediorios. En
el controto pr¡vodo, lo que cuerdo, es q estó todo a nombre de Dovid o l)lises, puede ser que hoya un
tercero. No recuerdo el dest ronaves. Afirmo hober vendido la aeronove ZPTRG, esa oe ove
recibimos como pofte de otro oeronove que vendimos o Jimmy Marecos Sorubbi. lJ s com 5e
ovton, lo trans oh n día sique pendiente, por los diorios se que ese ovión cayó
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120 m¡l dólores aprcximodomente el monto cobrado o Ulises- No recuerdo ol señor Aporicio Poroná Delvalle. No

recuerdo lo motrículo o nombre de David, sólo los controtos. Los controtos nunco fueron o nombre del grupo

empresoriolson Jorge S.A. La oeronove con motrículo fue recepcionado como porte de pogo de uno vento nuestro

y Utises compró eso oeronove. Cuondo concelos lo motr¡cula americano, se not¡fico quien es el comprodor. Los

corocte sticos de estos oeronoves son CESSNA, 270, etc.----.*-'

En décimo sexto lugar, comoareció la testiso Escribana Publica LIUAN BEAT GONZÁLEZ DE GIMENEZ,

qu¡en manifestó cuanto sique: "yo no sé nodo, no sé ni porqué estoy ocó. Al señor Juon Corlos lsasi no lo recuerdo;

ol señor Néstor Benítez Mujico, no lo recuerdo; o la Señora lnocencio Zayos de Goono no lo recuerdo, ol señor

Aparicio Paraná Delvolle, tompoco lo recuerdo; se le exhibe lo Documental N" 87, foias 479; esta no es mi Í¡ma;
no recuerdo hober hecho eso certificación de firma; eso fojo de seguridod si pertenece o mi escribonía; me estoy

fijando si no es uno certificoción falsificado que podrío ser; no es mi lirmo pero están mis dotos; si sigo siendo

titutor del registro 7044; yo recuerdo que hoce unos cuontos años otrós me hobíon llomodo sobre Perú en uno

oficina poro justomente ero este temo, pero el nombre de los personos no recuerdo; yo creo que tuve que hober

denunciodo después, no recuerdo; sí estó el sello; el M¡n¡ster¡o Publico si ollonó mi escribonío; o mí me dijeron
que se cerró lo couso; mi obogodo ero el doctor Gorofolo cuondo eso; cuondo vemos que hoy uno odulteroción

de nuestro firmo denunciomos, onulomos; se hizo el allonom¡ento, llegoron a m¡ coso, entroron o m¡ of¡cina,

llevoron mi libro notor¡ol; yo tuve uno suspensión que se debió o una escrituro que reolicé en IPS onte uno persona

que estobo ya muy moly que querío dejor una propiedod o nombre de su concub¡no, s¡n emborgo lo controparte

denunció; se hizo uno investigoción e hice uno donoción; si en el 2077 se ollanó mi oficino; justomente sobre el
punto a mí me hobíon suspendido por el termino de 6 meses, otro vez por el mismo exped¡ente que yo hobío

mencionado el de IPS; cuondo se hizo el ollonomiento yo estobo suspendido en mis funciones; poro lo cert¡ficoción

de firmo yo le solicito ol cliente lo cédulo. Yo no recuerdo el momento y tompoco eltiempo que estobo suspendida;

en el 2014 tuve que hober estodo hobilitodo, la suspensión fue en el 2079; si, yo vivo de mi profesión"

En décimo seotimo lugar comoareció el testieo JAVIER DOMINGUEz, qui man¡festó cuanto s¡sue: "[a
Senod inició una invest¡goción dependiente a lo logístico de ellos de las mercoderíos que correspondío o los

orgonizaciones deltráfico internacionol de drogos que oborcobo uno gron omplitud de oeronaves, se obt¡ene uno

denuncio reolizodo de un ofectado que hobío vendido su oercnove, según informociones esto oeronave seguio

operondo y seguío en los registros de lo Dinoc seguío con el nombre del propietorio vendedor, que no hobío sido

octuolizodo o cambiado por el comprodor en este coso el señor Ulises Cadozo, que yo habia surgido dentro de

uno investigación en el oño 2072, la operoción se llomobo "Snow" que signif¡cobo nieve, el surge osociado como

objetivo pr¡ncipol del coso y en el cuol yo hobion ciertas informociones de ¡nteligenc¡o técn¡co dobon o entender

que Ulises Cardozo estobo ya de olguno monero ¡nvolucrodo en alguno orgonizoción de norcotráfico, ese fue en

el 2012, s¡guiendo con lo denuncio del señor tsosi en el oño 2015, tenío que ver con lo oercnave que él habío

vend¡do ol señot Cardozo lo oeronove seguio operondo bajo lo tituloridod de é1, los documentoc¡ones las cuoles

se debíon regularizor estobon oún o nombre del señor lsasi; posterior o eso denuncia se inicia uno pesquisa en

donde se obtiene documentociones, outorizaciones que notmolmente son dodos o gestores, func¡onorios
especiolizodos que hocen los seruicios de portes documentoles onte lo Dinoc, oporece una outorizac¡ón lo cuol le

otorgoba ol señor el gestor Benítez Mujico et opellido, pero ero uno outorizoción supuestomente ¡¡rmodo por el

señor lsasi, coso que él negó; junto o esto outor¡zoción para reolizar esos gest¡ones aparece una segundo

autorizoción en lo cuol oporecen j firmos, el mismo tenor en lo cual los tres personos le don outorizoc¡ón a Benitez

Mujico para hocer todos los gest¡ones ante la Dinoc, erun 3 oercnoves, uno ero lo Brovoecokilo, que es

relacionodo ol señor lsosi, Bravoecosierro que estoba relocionodo o lo señora no me viene el nombre que creo

que ese t¡empo esto señoro yo estobo fotlecido y una tercero oeronove Brovochorly que estobo o nombre de uno

persono de nombre Apar¡cio Poronó Delvolle, eso fue uno segundo outorizoción siguiendo lo línea de lo que ero

lsosi, en lo segunda autorizoción oporece tres firmas que oparentemente no correspondíon o esos titulores, el

señor Aporicio Poroná Delvolle se supo que ero un funcionorio de la Municipolidod de ltá, s¡guiendo con eso lineo,

estomos hoblondo de lo segunda autorizoción que eron i noves lo que dobo o entendet que estos 3 oeronoves

corrcspondíon o una mismo persono, eso se sumo 2 oeronoves más el Tangoma¡v¡ctot y brovopopochorly lo cuol

se onexo a la corpeto invest¡gotivo y llomat¡vomente tombién correspondío o este lineo de tráfico, esos

informaciones se obtuvo o trovés de los pores de \ol¡v¡o que olerton normolmente cuondo hoy olguno

oprehensión, olguno coído olguno intervenc¡ón de lo fELCN, que es uno policío encorgodo de Antinorcóticos en

Bol¡vio, se sigue con lo líneo investigotivo y en el 2074, se dio a unos cuontos eventos reloc¡onodos o la estructuro
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monejado por el señor Cordozo, los ontecedentes justomente son los que se relacionon con las aeronoves. Otro

ontecedente que le relociono o esto gente es el coso de "Koropa'í", donde fueron oprehendidos más de 500 kilos

de cocaíno lo aeronove estobo o nombre del señor Dovid, esta oeronove está volondo en lo zono de Amambay ya
que el principol de eso orgonizoc¡ón estobo en eso áreo, el ontecedente de esto oeronove de Aerocomander
importodo de Estodos Unidos que fue comprada por el señor Ulises Cordozo que en el controto se puso o nombre
del señor Dovid por las informociones que se obtuvieron del Erosil esto oeronove coyó en el estodo de Piogui es

un estodo que estó bien al litoroly de todos los pericios resulto ser que ero lo mismo oeronove que ero comproda
por el señor Ulises, esto oeronave según los pericioles correspondío o eso oeronove November no recuerdo bien
lo matriculo omer¡cono, el ospirodo orrojó positivo o cocoína se encontroron otras evidencios como bidones de

combustibles, lo oeronove estoba transformado poro el fin que se le dio y tombién teníon los fomosos mongueros
con los bombines poro el outoobostecim¡ento en vuelo; en el 2074 en diciembre se desorrolla el coso "Puente" en
el cuol se ogorró uno corgo de morihuono en el oeropuerto de Coronel Ov¡edo, en ese instonte del operotivo von
llegondo una Toyoto hilux lo que recuerdo, ¡bon 4 o 5 personos en é1, que coincidentemente ero el señor Dovid,
hobío una persono que no recuerdo creo que ero un muchocho joven, estobo el señor Eduordo Gómez Limo que

es piloto brosilero, el señor Jadson Do Costo y dentro de lo comioneto teníon bidones, tenían moterioles que

hocíon referencia que ellos estobon con ¡ntenciones de entrar ol oeropuerto paro operor uno oeronove, uno
oeronave que estobo ahíque ero bravotnovember que estoba en ese entonces adquirido por el señor Ulises pero
poster¡ormente fue documentalmente vendida o una empresa denominado Alianzo Cop¡tol Group, esta emprcso
es uno empreso de moletin como se dice que fue liodo justomente poro el fin de esto de odquirir aeronoves y más

o menos se obríon como cortino como empreso, esto empreso Alionzo Capitol Group fue creodo por uno
consultoro "Aguilero Cordozo", s¡ mol lo recuerdo esto consultoro creó varios empresos de poquete, lo ¡nteresonte
de lo constitución de lo empreso ero que el jefe del directorio o eltitulor ero Edgor Domián Romírez Contolup¡,
donde en el 2072 cuento con un antecedente donde él fue detenido junto a Jeremíos Mort¡n y junto a Ronald
Coballero, fue detenido en un hotel en Asunción con ormasy municiones, creo que fue un operotivo de lo policío
nocionol, y con respedo o Jeremíos Mortin era un hombre de confionzo de Jorvis Povao, Ronold Cobollero primo
de Corlos Cobollero mós conocido como Copilo líder de PCC en Amomboy y el señor Edgor Domián Romírez
Contolupi que ero el presidente de Alionzo Copitol Group a quien el señor Ulises hobía hecho un contrato de
compru vento de una aeronove BravoTNovember que estaba en Oviedo, hobío uno conexión con eso empreso,
poster¡ormente en el 2015 yo que se hobío perdido lo oeronove que coyó en Erosil lo Aerocomander ellos hocen

uno importoción de un Cesno4%, uno oeronove de moyor copocidod de mayor outonomío y con carocteres
similores o lo que se perd¡ó en Bros¡|, por ciertos cuest¡ones documentoles creo que lo D¡noc y lo Senod realizo
una denuncia onte el M¡nister¡o Publico, se abrió uno corpeto ¡nvestigativo ante la fiscol Natolio Fuster, y

linolmente en julio de 2075 se realizo en base a todos estos ontecedentes investigotivos relocionodos con la línea
del señor Ulises Cordozo, Jodsom Do Costo, Eduordo Gómez Lima y los personas ligodos a lo empreso Son Jorge
se hace lo que fue el operotivo "Cielo Abierto" donde se incoutoron oproximodomente 20 aeronoves de las cuales
el 80% dieron pos¡t¡vo en el micro ospirado, pora el trosporte de sustancias estupefacientes y otros tipos de
sustoncios químicos que normolmente son usodos poro lo mixtura o pora el aumento de volumen de la cocaíno,
en el 2076 ocompoñe lo que fue el allanamiento en lo caso del señor Ulises, onexo o su coso funcionaba lo que

era un tinglodo, un terreno poro lo que es el rubro oeronáutico medionomente es ongosto no muy grande,
ev¡dentemente func¡onobo mós como uno cortino como se dice, esconder lo verdodero octividod del grupo, en el
ollonomiento se encontroron documentos ¡mportontes, focturas de bancos o nombre del hijo de Jhonoton, de lo

,l *-h{e: todos las documentoc¡ones girobon en torno o los m¡smos personos que componían esto célulo de logístico
..t..t. ' qqd.¡+spondio o uno principal que operobo en lo zono de Amamboy, se encontroron bidones de combustibles,

pottestde oeronoves como lo hélice, todas las documentoc¡ones giroban en torno o estos personos focturo de
bonas del hüo de Ulises, de la hijo, vorios contratos de compro de inmuebles a nombre de estos personos, de lo
séñorito Pomelo de Jhonoton de lo señoro Noncy, hobío chequeros o nombre de la señoro Noncy del señor L)lises,
odqiisicién de automotores que estobon o nombre del señor Jodsom, det señor Eduordo, hobío ploters de nombre
de comercios en este coso se encontró un ploters de lo que eto Choperío Boggiono, el señor Eduordo Gómez L¡mo
piloto?s conocido como el ol ono en Brosil, se encontroron controtos de ventos de oeronoves ue. 
fo BrqúoTNovember se e no coryeto de controto de vento o lo empreso Alionza Capitol Group q o

nor ct lupi de lo línea de lo estructura de Jarvis Povoo; lo Toyoto h se
recue bre de q estobo pero lo documentación de lo co verde estobo o

sí recuerdo e coso "Puente" lo Toyoto hilux en que se movt lizobon de
I'ili senor y Eduardo estaba o no Jhonoton en ese bién

Abg. Alba M olón
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se encontraron por ejemplo documentociones como dije de ventos de aeronoves, documentoc¡ones a nombre de

Alfonso Sondovot podre de Gitberto Sondovol quien hoy dío está en relación al operot¡vo "A l)ltronzo", habío

documentociones relocionodos ol señor Sondrc Soúl Sánchez Benitez conocido como el Íamoso "doctor

morihuono" ollá en Amomboy, quien es poriente de Corlos Anton¡o Coballero y el mismo fue muerto este oño por

cuest¡ones de lo de facción, encontroron pogarés o nombre del señor Ulises y o nombre de Wilder Roo Amorillo,

quien es oriundo de lo zono de Oviedo, él hobía caído en el 2074 con un piloto brasilero en Bolivio con

aproximadomente más de 100 kilos de cocaíno y con uno oeronove poroguoya, oparte de todds esos

documentociones rondobo todos en torno a los mismos personos; el señor Ul¡ses pertenecía o la focción uiminol
por investigociones se le relociono con lo organizoción Jorvis Povoo; el domicilio lo empreso San lorge dobo en un

lavodero, este lovodero eta administrado por el hüo del señor Ulises Cordozo pero físicomente estobo como un

pequeño taller de aeronove que estaba onexo ol domicilio del señor Ulises Cordozo, ero un soporte logistico poro

estos oeronaves que operobon paro esto organizoción; todos los personos que componíon el Grupo San Jorge

todos están con cuestiones, por ejemplo el señor Dovid está relocionodo y condenodo en lo couso de Karopo'¡, en

et 2079 se deflogró uno operoción llomado "Techo Bajo" en el estodo de Brasil donde ellos fueron invest¡godos

por lovodo de dinero y en el 2020 el señor Ulises Cardozo en uno operoción reolizodo por lo policío federol del

estodo de Moro¡ma que se deflagró donde cayeron 450 kilos de cocoína de modolidad transporte oéreo, el señor

huyó en ese momento del operotivo perc poster¡omente fue detenido, hoy dío él está respondiendo o eso

investigoción con medidas comporondo lo que es lo jurídico ocó en Poroguoy y simplemente decir eso que todos

los personos que componían ese grupo hoy en dío estón relocionodos o investigociones de lovodo y de tráfico, los

que componían el Grupo Son lorge por un lodo el señor Dovid ohí en Poroguoy, oquí en Brosil el señor lodsom Do

Costa y Eduordo Gómez Limo que entroron investigodos por lovodo de dinero en el 2079 se deflagró que era uno

¡nvest¡gación relocionodo con lovodo de dinero y en el 2020 el señor Ulises relocionodo o investigación

relocionodo con la incoutoción de 450 kilos de cocoino; el caso Puente desorrollodo en diciembre de 2074, lo fiscol
del coso ero la Dro. Elvo, fueron copturados funcionodos desleoles que operoban en ese oeropuerto odemós del

líder de uno de los orgonizociones que operobon en esa zono Bernordino Portillo, en ese lapso del procedimiento

van llegando ohí en uno Toyoto hilux el señor Eduordo, el señor Jodsom, el señor Dovid, dentro de ese operativo

es oprehendido el señor Dovid por lo orden de capturo que tenío en el caso Korapo'i, el caso de Sixto Gonzólez,

ohí es donde Jue detenido el señor Dovid en ese operativo, eso comioneto Hilux en el que ellos se troslodobon en

ese entonces creo que estobo o nombre del señor Jonothdn Ulises del hijo de Ulises. En esto invest¡goción mi

trabojo fue todo lo porte ¡nvest¡gotivo y ocompañe lo que fue el ollonomiento en ogosto del 2016 en lo coso del

señor Ulises; to dirección del grupo Son Jorge dobo en un lovodero que ero adm¡nistrodo por el hiio, lo que

funcionobo como un toller de aeronoves ero lo que estoba onexo o lo v¡vienda de Ulises, pero ese lovodero tenío

lo dirección que en las documentoc¡ones oporecíon como lo dirección del grupo Son Jorge; en otro lugar estoba

el toller de oeronoves que ero onexo a lo vivienda de Utises; en el ollonomiento estobo el señor Ulises, y

posteriormente se fue llegondo el señor lonathon, et h¡jo, estobo la señora del señor lJlises; estoba la viviendo y

hobío un portón que dobo o lo que ero eltoller, en la comioneto hilux se fue llegondo el señor lonothon

o octavo lus r. comDareclo testiEo SHEYLA MARIE[ GIMEN Ez LOPEZ, ouien manifestó cuan to
En déc¡m

sigue: En el morco de esta couso yo he reolizodo un informe técnico en el oño 2077 y octuo

morco de este juicio reolicé una pericio ordenoda por el iuzgado, el informe fue de noturolezo
lmente dentro del

contoble, mi lobor

consistió en el anólisis de lo documentoción que se me proveyó. Dentro del onálisis no pude tener o oprox¡morme

o un onólisis finonciero, porque no obrabon documentociones del ámbito boncorio, lo que si pude comprender es

que todo esto es producto de un ollonom¡ento, entonces procedí o hacer el onálisis sobre la documentoción

incautodo que consistio en controtos, tolonor¡os de focturos y básicomente eso, esto todo detollodo en los

elementos ofrecidos. Explicondo qué significo reolizor un examen de correspondencio de bienes, en esto peric¡o

con lo documentación onolizado que \ue ofrecido paro eltrobojo si es que los ingresos presenton correspondenc¡o

con los egresos de lo persono. Un défic¡t consiste en que lo persono no cuenta con los ingresos suficientes poro

cubrir los erogociones que ho realizodo, es decir que los egresos superan los ingresos. Como dije onteriormente

yo informo teÍerente o los controtos, relerente a los tolonar¡os de focturo, referente o todos los octuoc¡ones

reol¡zodas dentro de lo corpeto en este coso que obro producto de allonomiento, recuerdo el periodo de tiempo

que me tocó realizor lo pericio y yo me morqué en et periodo del 2006 ol 2015, ese periodo que le digo se refiere

ol segundo trobojo de pericio, el ordenodo por juzgodo; en el primer trobaio yo tenío documentociones de

ollonomiento pero no me estoblecieron el periodo de tiempo, hobío documentoc¡ones anteriores del oño 2.000 e

hice el trobojo sobre lo que se me proveyó, hoy documentoc¡ones desde el oño 7996 hosto 2075 no correlat¡vos
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tompoco- Recuerdo de ese primer informe, que olgunos son las mismas personas y otros distintas. Cuondo reolicé
este segundo inlorme periciol tuve o la visto uno copio de m¡ primer trobojo, poro dar respuesto al trabajo que

hice ohoto yo ñe bosé en lo documentoción que se me remitió poro este trobojo. En ese contexto, me tocó reolizor
uno peric¡o contoble sobre Noncy Mort¡nez, lhonaton Cardozo y Pamela Cordozo, en esto pericio no obrobo
informoción de lo SET, no obstonte pude encontror entre lo documentoción remitida, talonorios de focturo
¡mpresos o nombre de lo señoro Nancy del Carmen y también de lo señoro Pomela, entonces se puede concluir
que presenton RUC activo en la SET. No obstonte, en el primer trobajo si mol no recuerdo, la SET informó sobre
Jhonaton Ulises Cordozo que tombién se encuentra inscripto como persona físico en la iET con odividodes
relocionodos ol lovodo, lustre y otros servicios de vehículos; en el coso de Noncy eltolonorio de focturos obronte
de ello se reliere o alquileres y en reloción a Pomelo Cordozo su tolonar¡o de ventas hocía olusión o "Goiono
choperío". Conforme o esos octividodes reolizadas por codo uno de estos personos, llegué o determinor el ingreso
de estos personos: en cuonto o lo señoro Pomelo Cordozo, lo documentoción obronte mostrobo focturos del oño
2.074 pot importe de 2.400.000 guoroníes; en cuonto o lo señoro Noncy en el oño 2075, hoy focturoción de

7i.50O.00O guaraníes y en el coso del señor Jhonoton Cardozo me pidieron detallor su decloroción jurado del lVA,

está detollodo en lo págino 43 de mi primer inlorme en el año 2075 y en el oño 2016 que mostró movim¡ento. A
lo conclusión que llego con reloción o Noncy y Pomelo, es que en elflujo de cojo ombos orrojon un soldo negotivo,
ol onolizor y tener en cuento no solomente sus ingresos en virtud o los tolonor¡os de focturos que se remitió poro
el trobojo, también considerando otros ingresos que tuv¡eron y osí tombién los egresos que monifestoron
medionte los controtos obrontes en lo documentoción remitido; en el coso del señor Jhonatan no se me pidió ese

análisis pero sí están exhibidos los ingresos que él percibió y los egresos tombién. Esto que presento es uno
exposición, es un cólculo matemótico obronte en el cuodro que consiste en colculor todos los ingresos y egresos
reg¡strodos que como resultodo hoy uno diferencio negotivo, quiere decir que los egresos superon los ingresos

obrcntes dentro del morco de lo pericio, es lo que muestron los números. Me tengo que bosor en documentos, la
pericio se bosa exclusivomente en documentoción, si no hoy documentoción no me puedo expresar ol respecto.
Cuondo hoblomos de créditos, los créditos se documenton, tonto en lo solicitud se onolizo el nivel o perfil de riesgo
de lo persono que solicito y luego hoy que seguir el pogo. A mí no me consto que tengon cuento boncorio, lo que

síencontré en lo documentoción fue uno boleto de depósito y de extrocción de uno Cooperotivo, y tombién una
boleto de depósito de banco, es todo lo que encontré, no tuve o la v¡sto ningún otro documento que justilique lo
diferencio de egresos. A lo foja j4 hoy un cuadrito donde dice "Noncy del Cormen, importe 937.192.000 onexo

42. Jhonotan Ulises Cordozo Mortínez 453.926.970 onexo 5, Pomelo Andreo Cordozo 700.865.535 onexo 6". En

esos onexos estó el detolle de lo que encontré referente o rododos, ¡nmuebles y otros b¡enes. Este cuodrito sería

el resultodo de lo sumotorio de todos esos controtos- Estos montos se refieren o Noncy en el onexo 4 y en la
pógina 7 ella detollo el importe que coincide con el cuadro de lo pógino 34, entonces ese importe es el monto
totol de lo sumo que don los controtos que detolle oquí donde se muestro todos los bienes rododos o inmuebles
que lo señoro compró. En el coso de lhonoton y en el coso de Pomela tomb¡én, incluso puse o modo de exhibir,
bienes en donde tampoco hoy ¡ntervención monetoria, pero hay cambio de otro t¡po de bienes. El cuonto ol Sr.

Jhonoton, el importe es de 453.926.970 en virtud de controtos encontrodos y de la \ra. Pamelo 785.185
guoroníes. En esos controtos privodos hoy rododos, hoy inmuebles, hoy moto tomb¡én, emborcoción, vehículos.

Tengo veinte oños de experiencio en esta lobor y dentro del Ministerio Públ¡co cotorce oños, conforme a mi
ncio documentolmente no estó justificodo lo de estos personos. Poro volorizor los controtos privodos y

conclusión del monto que ofirmo me sirv¡ó cada controto tenío un volor osignodo. \egún el detolle de
lo contidod de egresos no puede hocer frente y supero en lo documentoción. Según lo que proveyó

ntré de respaldo el tolonorio de focturos de la Sro. Noncy que tuvo uno foduroc¡ón del oño 2.075
que corresponden d sus ¡ngresos- Los documentos que tuve a lo vista son originales y olgunos son

coptos srmp estó totolmente detollado en mi informe. Cuondo me entregoron esos documentos estobon en

firmo de lo octuorio, ese es un procedimiento que se hoce bojo octo de entrego y recepción. Nocgjo looodo,
tengo. lg
reJerente

info n de la data de const¡tuc¡ón de las empresos unipersonoles porque no encontré ¡nforme
melo, de hecho si me permite ¡r o m¡ pr¡mer informe, en reloción a ello lo SET no encontró

rmoc@ En reloción o lo Sr en oquello oportunidod lo SET informó que estó inscripto como persona
la octividod econó olquileres pero desconozco lo fecho de su inscripción en lo SET y en

ol Sr. Jhonoton t o de inscripción en lo SET pero esto últ¡mo informo q on

o

contribuyente. P

cop¡tol rot e lo SET, se

esa untp

¡tu¡r u mpreso unipersonol como en el coso de los tres ocusodos no
s

n

ede concluir que no tenemos con ten to de cuál fue el co
octon puedo ver que el 5r. Jh
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lo camioneto Kio Sportoge, oño de fobricoc¡ón 2017 y modelo 2012 y en lo esctituru se expreso que se fiio lo sumo

de 1j6.0O0.OOO de guoroníes y lo vendedoro man¡f¡esto en lo escritura pÚblico haber rec¡b¡do el pogo al contodo.

En añbos trobojos está íntegromente detotlodo en los onexos si se troto de controtos o de escr¡tura público, el

de Noncy es mós extenso porque entiendo que tenío más documentoción. Con respecto o lo Srito. Pomelo Cardozo

tuve o lo v¡sta su tolonorio que expreso que es de su propiedod lo choperío "Goiona", lo titularidod se refiere o lo

sociedod unipersonol. En el coso de Jhonoton no encontré su talonario, poro este troboio no encontré n¡ngún

documento de lo SET pero en m¡ priñer trabojo sí lo SET ¡nformó que estdba ¡nscripto como contr¡buyente. Con

respecto ol movimiento de estostres personos, no ex¡ste informe de lo SEPREty''D y no tengo lo Íacultod de solic¡tor

ningún informe, yo no formo porte del proceso investigativo, es decir, no formo parte de una unidod fiscol. Entre

los documentociones que fueron entregodos no ex¡sten negocios jurídicos entre estos tres Personas, no obstonte

lo señora Noncy según el IPS se encuentro en una reloción de dependencio del grupo Son Jorge 5.A. (Se deio

constonc¡o en acta que no se le permite o lo defenso 7 preguntor sobre algo que no lorme parte sobre lo pericio,

se niego preguntor una opinión personal o lo per¡to). Según mi entender, una empreso unipersonal que inicio su

funcionomiento puede orrojor pérdido dependiendo del ramo, rubro o movim¡ento entre otros muchos factores,

si es que empezó en el mes de octubre o noviembre y o lin de año hoy que pogor solorios y oguinaldos, intervienen

muchos foctores poro que eso se pueda dor. Los empresos orrojon su resultado al finol del eiercicio onuol. En el

onexo se puede ver el periodo de tiempo en el cuol se orrojó uno discreponcio o perdida de los tres unipersonales,

según mi trobojo desde en oño 2006 al 2075. Como dije onteriormente no tengo fecha de const¡tución de n¡nguno

de los unipersonales, ni encontré eltolonario de Jhonotan.----------------

ETEMENTOS DE PRUEBA VATORACION POR ET TRI BU NAt.-

Con respecto a las testificales, en primer luga¡ contamos con los dichos del testigo, GUSTAVO ADOTFO

SANDOVAI LAMAS, qu¡en manifestó que el mismo ha participado del procedimiento como Coordinador

lnte r¡n st¡tuc¡ona I entre la SENAD y la DINAC a través de un convenio de cooperación que se firmó en el año 2014.

D¡jo que tuvo conocim¡ento del hecho a raíz de una denuncia la cual fue realizada por el señor Juan Carlos lsasi

expropietar¡o de una aeronave con matrícula paraguaya ZuluPapaBravoEcoK¡lo. Cont¡nuó manifestando que la

¡nvestigac¡ón se originó de una causa anter¡or denominada SIXTO GONáLEZ, y esto efect¡vamente es as¡, ya que

el Tribunal cuenta con la sentencia recaída en d¡chos autos, la cual fue agregada mediante una inclusión

probator¡a en la etapa ¡ncidental. Di.jo además que el señor Juan Carlos lsasi, en su denuncia manifestó que se

falsificó su firma, cons¡derando de que él ya había vendido la aeronave en el año 2014, y que sobre ello el mismo

también presentó como coordinador ¡nterinst¡tuc¡onal una denuncia ante el M¡n¡ster¡o Publico, dijo además que

el denunciante inscribió provisor¡amente un contrato privado, aclarando que el señor el señor IUAN CARI-OS

ISASI vendió su aeronave al señor UUSES CARDOSO prófugo en la presente causa; y que se hizo una inscripción

provisoria de la venta de la aeronave a nombre del señor UtISES CARDOSO en el Registro Aeronáutico Nacional,

al no finiquitarse esta inscripción de la escritura pública entonces volv¡ó esta aeronave a estar en el Reg¡stro

Aeronáutico Nacional nombre del señor JUAN C.ARIOS ISASI s¡n que él tenga conoc¡miento. Además, dÚo que en

la causa de Sixto González hubieron unos allanamientos en Pedro Juan Caballero, donde se incautaron 22

aeronaves, también el fuselaje de una aeronave que tenÍa ¡nscripto por una parte del parabrisas la matrícula

BravoEcoKilo explicando que las aeronaves tienen el número serial, por el parabrisas de la puerta o debe tener

otra placa ident¡f¡catoria a la vista que está en el motor o en la hélice, y que como no tenía hélice, como no tenía

motor y como ya no tenía número de serial el experto de la FAA hace una verificación y hace un desarme de esa

aeronaves los efectos de determinar si tenía el mismo, sustanc¡as o si habÍa transportado en algún momento

algún tipo de droga, que el técnico hizo una verificac¡ón, y que encontró un componente que se hizo un pedido

de informe alfabr¡cante que es cesna, que está en Estados unidos tamb¡én, ese componente está en el libro de

fábrica de avión que en algún momento tenía el número de ser¡al 21061284 cuya matrícula en Estados Unidos

era NobemberS88RE y coincidía desde la trazabilidad de la aeronave de su fabricación, y que su inscripción en el

reg¡stro aeronáutico de Estados Unidos, su ¡mportac¡ón a Paraguay con la aeronave estaba denunciando el señor

JUAN CARTOS ISASI y que poster¡ormente fue la que se encontró en el allanamiento de Pedro Juan Caballero.--

eUE, entre otras cosas explicó que hay una normativa la por ejemplo prohíbe que la aeronave tenga un

sistema de abastec¡m¡ento de combustible a bordo, y que eso se prepara para que la aeronave extienda su hora

de vuelo o autonomÍa y que pueda volar hasta 5 horas o más, entonces se le prepara a través de estos caños que

se usan para el gas con un motorcito y dentro de las aeronaves se extraen el combustible que va d¡rectamente a
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sus alas, que eso se hace en vuelo, y que eso está prohibido por una cuestión de seguridad operac¡onal en todos
lados del mundo. Por otro lado el testigo entre otras cosas explicó además que síestuvo presente en la recepción

de las aeronaves incautadas en Pedro Juan Caballero, las cuales fueron recepcionadas en la capital; y que una

vezque llegaron fueron lacradas; quetodo este procedimiento fue encabezado porel Minister¡o público, que la

mayoría de las aeronaves tenían matriculas ploteadas; situac¡ón ésta que también se encuentra prohibida en

razón a que las matrículas de las aeronaves deben estar p¡ntadas y no ploteadas, que en el lugar del allanamiento
había aeronaves que estaban siendo reacondicionadas situación también prohibida porque no tenían
habilitac¡ón para hacer eso.--

Tamb¡én contamos con los dichos deltest¡go GUSTAVO REINALDO MOLINAS IESME, qu¡en manifestó que

al momento de los allanamiento en Pedro Juan Caballero, el mismo se desempeñaba como director de

lnvestigación sens¡t¡va en el periodo 2015, d¡jo que la SENAD como estrateg¡a de investigación con respecto a

organizac¡ones criminales dedicado a la logística aérea ha conformado un equipo de trabajo ante eso se hizo un

convenio instituc¡onal con la gente de la DINAC justamente con el objetivo y la misión de recolectar mayores
datos de inteligencia sobre la sospecha de organizaciones criminales que estaban siendo investigados sobre los

d¡ferentes aeródromos en la republica nacional a cargo de dicha dirección. Dijo además que me ocupó la

coordinación de puertos y aeropuertos que estaba a cargo del agente especial PABTO ROJAS que conformaba
un equipo de unidades ¡nvestigadores con el objetivo de recolectar mayores datos con respecto a la

¡nvestigación. Sobre esta casusa, mencionó un dato muy relevante, man¡festando que en el año 2014 la SENAD

recolectó información sobre la empresa SAN JORGE S.A la que como razón soc¡al tenÍa 2 act¡vidades que era el

transporte aéreo como también era ¡mportac¡ones que además tenía un lavadero de vehículos en la ciudad de
Coronel Oviedo.-

Continuó man¡festando que la creación de esa empresa "licita" estaban como encargado el señor ULISES

JORGE CARDOSO, (quien también se encontraba procesado en esta causa, pero el mismo se fugó y actualmente
se encuentra en estado de rebeldía), y que como d¡rector se encontraba el señor DAVID ESTEBAN MARTíNEZ

(procesado en esta causa) y el señor HADSON DA COSTA (también prófugo en esta causa), que tenían acciones

de dicha empresa según lo que consta en las documentaciones que la dirección encargada de hacer esta

investigación tenía. Como dato muy importante dijo que el cap¡tal de esta empresa era de 2 mil millones y tenía
2 mil bonos de acc¡ones, 1 200 para ULISES CARDOSO y 400 en forma dividida para DAVID MARTíNEZ y HADSON

DA COSTA. Dijo también que de la tarea de inteligencia recolectada surgió que uno de los mayores responsables

de las tramitaciones de Ias documentaciones con respecto a las importaciones de Aeronaves era el señor ULISES

CARDOSO a través de la EMPRESA SAN JORGE. Además dijo en forma conteste con el testigo GUSTAVO

SANFOVAI" que en marzo del año 2014, el ciudadano JUAN CARTOS ISASI hizo una denuncia aparentemente de

una trasferencia de una aeronave ZP-BEK la cual fue trasferida al señor ULISES CARDOSO específicamente a la

EMPRESA SAN JORGE y que todos esos datos se informó al Min¡ster¡o Publico manifestándoles que estas
personas estaban dedicadas a la actividad ilícita, altráfico de droga porque cuando una de las aeronaves tuvo
problema con cargamento de droga se empezó a desarrollar lo que se llamó OPERACIÓN CIELO ABIERTo, fue la
mayor incautación de aeronaves, entre 20 a 22 aeronaves y que esas ¡ncautaciones fueron realizadas en el

aeropuerto de Pedro Juan Caballero que en el mismo local del predio del aeropuerto se encontraba un taller de

mantenimiento.--

GUSTAVO REINAIDO MOIINAS TESME dijo también que en el momento del procedimiento han

encontrado el local cerrado y adentro varias personas que estaban trabajando en tareas propias del tráfico de
drogas, que han encontrado clonaciones de matrículas preparadas para que esa aeronave esté lista para ser
operables pára el tráfico, y en forma conteste con el test¡go anterior, mencionó que hallaron un sistema de

combust¡ble a bordo que está prohibido, aeronaves que no contaban con las placas seriales que sería el número
de chasis, las hélices y los motores no contaban con los registros que es lo más importante en la aeronabilidad

iustamente por la seguridad qu t¡ene que dar ese medio de transporte, con toda esa evidencia sustentable
aparte de las docu e ntacione n, el Minister¡o Publico ordenó la ¡ncautac¡ón ¡nmedi de las

rativas,aeronaves, aclaran que esta ba habilitado por la DINAC, que estaba con fa
ta ién han encont ado (parte de una av¡oneta). Continuó ifestando que roceso

en Bo ia cayó una e con rgamento de 125 kilos de coc , que probablemen ve tuvo
un d
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cargamento de droga, que dicha aeronave tenía una matrícula que dentro de los reg¡stros no estaba para operar,

que todas las aeronaves fueron selladas y las trasladaron hasta la plataforma norte del aeropuerto S¡lvio Pet¡ross¡

bajo custodia y luego se solicitó que se haga el aspirado y que también una aeronave estaba estac¡onada en el

aeropuerto de la ciudad de Coronel Oviedo y que esa aeronave viajo por territorio Brasilero la cual tuvo un

siniestro por la información de los pares federales, que no se encontró droga pero se mandó a hacer el aspirado

y cree que d¡o pos¡t¡vo droga, que esa aeronave también perteneció a la EMPRESA SAN JORGE y que con esos

elementos concluyeron que dicha empresa se encontraba vinculada al narcotráfico, dato muy relevante porque

de esta manera fue como iniciaron las investigaciones para determinar el verdadero rubro de esta empresa.--- -

En forma conteste contamos con los dichos deltest¡go PABTO ROJAS COLMAN, quien manifestó el mismo
estuvo como Coordinador General de puertos y aeropuertos en aquel entonces a cargo de la Dirección de

lnteligencia en donde se presentó un caso relacionado a aeronaves, refirió que el señor JUAN CARTOS lSASl,

prop¡etario de una aeronave en cuestión (que estaba relacionado con la caída de una aeronave con matrícula

bravoecokilo en Bol¡via, y todo inició a raíz de esa situación considerando que la Senad trabaja en forma
interinst¡tucional a través de convenios con la DINAC. Di.¡o que el mismo JUAN CARTOS ISASI realizó denuncias

en ambas ¡nst¡tuciones, considerando de que él se trataría del titular afectado por la cuest¡ón de narcotráfico
por la matricula que era de su propiedad, que aparentemente fue vendida al señor ULISES CARDOSO como lo
han mencionado en forma uniforme los test¡gos anteriores, que han dado seguimiento a un campo ¡nvestigat¡vo

donde se fueron abr¡endo abanicos de s¡tuaciones relacionadas a aeronaves que tenían relación con el

narcotráfico. Dando de esta manera con el señor ULISES CARDOSO qu¡en era parte de una logÍstica de una

organización dedicada al narcotráfico en donde aparece una empresa de nombre SAN JORGE, refiriendo que era

una empresa de fachada en donde realizaban activ¡dades de compras de aeronaves de Estados Unidos, de

Paraguay y realizaban gest¡ones documentales fraguando datos or¡ginales de la transferencia o de titulares del

mismo, utilizaban personas de escasos recursos para realizar las transferencias a dichas personas en donde el

sistema invest¡gativo demostraba que no tenían capacidades económicas para ser propietarios de varias

aeronaves adquir¡das por esta empresa. En forma contundente dijo que la empresa fue constitu¡da como titular
pres¡dente el señor ULISES CARDOSO, el señor HADSON DOS SANTOS también de nacionalidad brasilera,

aparentemente tamb¡én incorporaba el señor cuñado del mismo acusado en esta causa, DAVID ESTEBAN

MARTíNEZ NAVARRO, y de esa forma fueron armando plataformas en diferentes puntos del país con base en

Asunc¡ón para gest¡ones documentales dentro de la prop¡a ¡nst¡tución de la Dinac en donde conseguían fraguar
transferencias de aeronaves que venían con matrícula November de Estados Unidos.-

PABLO ROJAS COIMAN, continuó manifestando que este grupo se encargaba de realizar clonaciones de

las matrículas que no correspondían a las aeronaves que poster¡ormente hubo varios casos, una de ellos eltráfico
de drogas en Bol¡v¡a, también la ZP bravo bravo unifor, tamb¡én aeronave de característica aerocomander con

capacidad de 1000 kilos que también habÍa caído en una de las ciudades de Brasil en donde le clonaron o le
60

El test¡go también refirió que con todo estos datos se llevó a cabo la operación de la captura de UtISES

CARDOSO que realizaron 4 intervenc¡ones, en dom¡cilio-taller-residencia, que ¡dentificaron un lavadero y ahí

surge el nombre del acusado en esta causa JHONATA¡I CARDOSO, hi.io de Ulises Cardoso, unida esta declaración

con la documental 119) Acta de procedim¡ento de fecha 08 de Agosto del 2016 redactada por funcionarios de

esta un¡dad Fiscal en el inmueble ubicado en las calles José Segundo Decoud cas¡ Paraguar¡, del Barrio Santa

Lucía, de la ciudad de Coronel Ov¡edo, Departamento de €aaguazu, individualizado como lavadero de
vehiculos de nombre Jhonny, a fojas 829, también han localizado una pizzería donde aparentemente se hacía

una simulación de venta de p¡zza que estaba a nombre de uno de los familiares de Ulises Cardoso con el nombre
Goyano que se le sindicaba a uno de los administradores alque era el p¡loto de la organización ¡líc¡ta y parte del

negocio a la hija de Ulises Cardoso, la acusada en esta causa PAMEI¡ CARDOSO, prueba de ello tambien la

documental 122)Acta de procedimiento de fecha 08 de agosto del 2015 en la vivienda ubicada en las calles

lgnac¡o A. Pane, local come¡cial denominado Pizzeria Goiano, ubicado en la esquina entre la calle lgnac¡o A.

Pane esqu¡na Mariscal López, Coronel Oviedo, redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal. A fojas 843..

Tamb¡én hizo referencia a que la empresa San JorBe que fue inscripta en el 2014 según los datos registrado por

la SET y que había una anormalidad de venta y compra, que era menor la venta y era mayor la compra, que,

según las documentaciones su razón social en la SET tenía var¡as funciones: lavadero y Trasporte Aero y con

respecto a su capital, se hizo un informe al respecto.-----------
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plotearon una matrícula falsa a la aeronave, en aquel entonces esa aeronave tenía el PT que es una matr¡culación

brasilera, pero realmente era una matrícula americana que fue importado por la empresa de transporte como
titular el señor ULISES CARDOSO, que todos estos t¡pos de eventos les llevaron a la conclusión de que esta

empresa se estaría dedicando al tráf¡co de drogas en cual utilizaban como plataforma para comprar inmuebles,

vehÍculos y como fachada de utilización realizaban logístícas de talleres de aeronaves el cual también el señor

ULISES CARDOSO tenía un taller de aeronaves del mismo nombre de la EMPRESA SAN JORGE y como fachada

argumentaba ser una empresa de transporte aéreo Taxi Aéreo en el país, considerando de que dicha empresa

no lucraba en ese estadio comercial, solamente lo utilizaban como fachada, pero sí la empresa era utilizada para

adquirir varios inmuebles, camiones de gran porte, vehículos de alta gama, varios de ellos constan en el informe
¡nvestigativo. Otro dato muy importante aportado por este test¡go, es que el m¡smo d¡jo que también habían
realizado allanam¡entos en la casa del señor ULISES CARDOSO, conteste con la documental l2l)Acta de
procedimiento de fecha 08 de agosto del 2016 en la vivienda ubicada en las calle Wenceslaa Escalada sin
numeración casi Fidel Maiz, del Barrio San Miguel, Coronel Oviedo, Departamento de Caaguazu, redactada por
funcionarios de esta unidad fiscal. A fojas 841, en busca de elementos que los lleve a la conclusión de la sospecha
que tenían por este grupo investigado. D¡.jo también que realizaron 3 allanamientos en forma simultánea una

comenzó en la casa de ULISES CARDOSO, otra en la casa del señor HADSON también titular de la EMPRESA SAN

JORGE, y el tercero en el Lavadero de propiedad del hijo JHONATAN CARDOSO, quien figuraba como t¡tular en

d¡cho momento, por lo que concluyeron que esta organización se dedicaba a adquirir aeronaves para una

organización instalada en Pedro Juan Caballero en donde ya con historiales de tráf¡co de drogas y también una

de ellas y principal el titular de la empresa San Jorge el señor MARTÍNEZ NAVARRO que ya se encontraba en una

línea de investigación sobre una aeronave relacionada al tráf¡co de drogas.-----

En forma conteste este testigo también hizo menclón sobre los allanam¡entos en el aeropuerto de Pedro
Juan Caballero, en donde ¡ncautaron 22 aeronaves; que la aeronave brovoecokilo figuraba dentro de las listas

tenÍa una matrícula, y que el mismo era util¡zado en otras aeronaves; que también encontraron elementos de
como calcomanías, ploteados, en el allanam¡ento realizado en la casa de ULISES CARDOSO y también en el taller
de Pedro Juan Caballero que era una práct¡ca aparentemente utilizada para las clonaciones de matrículas de

aeronaves. Dijo que la exigencia de la Aeronáutica Civil Dinac ex¡ge que estas sean de pintura, pintura que debe
exhibir en parte del ala y la cola de la aeronave, tiene que ser v¡s¡bles y en colores vis¡bles; que en el caso de las

clonaciones las organizaciones criminales ut¡lizan para el momento del tráfico, colocan el ploteado encima del
original de otra matrícula y util¡zan para dicho evento, una vez utilizado ellos vuelven a sacar y queda la aeronave
con la matr¡cula or¡g¡nal; aparte de eso tienen una plaqueta originales de fábrica que vienen como el registro de

armas, eso t¡ene que ir dentro de un lugar específico de la puerta de la aeronave y dentro del chas¡s del motor,
unas plaquetas que son ant¡ fuego, por más que la aeronave se queme queda como reg¡stro eso; deben ir en la
puerta y otra en el chasis. Menc¡onó tamb¡én sobre otro indicio que esta organización se dedicaba al tráfico que
hallaron bombines que son una forma técnica casera que realizan para tener mayor autonomía en el vuelo, para

.":@Eguedan hacer un abastecimiento de combustible, una adaptación de bombines de manguera que hacen una

1l;r.'éonexiónatanquesdeb¡donesquellevandentrodelasaeronavesparaasíobtenermayorautonomíaenelvuelo,

, -' AsimLmo, contamos con los dichos del testigo WIISON M. GIMENEZ PEREIRA, quien manifestó que

¿ part¡cipó eniel allanamiento que se había ejecutado en el 2016, en búsqueda de documentación relacionadas a

lnas aeronqves las que un año antes o más habían estado involucrados en hecho relacionados a drogas
' - pellgrosas. Que estuvo presente en el allanamiento del domicilio propiedad del señor UIISES CARDOSO, que
'.,:. h¿llá 16n ¿iferentes documentaciones de aeronaves, de propiedades, de vehículos, ha bía pla nes de vuelo y mapas

'.. : donde se'.habían trazado líneas y números que hacían sospechar que eran probables planificaciones de vuelo
\qq1d- ¡aráguay V Brasil; hallaron gps tamb¡én; que en dicho lugar el señor ULISES CARDOSO estaba presente con

su élposa la señora NANCY. D

Juan Caballero en Julio de 201

que también part¡cipó en el allanamiento CIELO ABIERTO en la ciudad de Pedro
onde ¡ncautaron aeronaves y fuselajes; gran parte de las aeronaves estaban

en condiciones de vuelo y otr ontadas en proceso de reparación, que la principal adulteraci que se

había encontrad vpor la cu on incautadas es que carecían de la placa ¡dent¡ficator¡a las a s, no
ate sa d de alguna matricula con una I a x, pero esa m

corrob rar fehac mente de e pertenecían a una aerona porque las mismas
ide
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fabr¡cante, t¡po, modelo, año y el principal número de serie de la aeronave con el cual tienen que estar vinculadas

las matrículas, las letras que asignan las autoridades de aeronáutica civil; estas matriculas estaban adheridas con

material adhesivo rápidamente cambiables; además en forma conteste con los demás testigos WILSON M.

GIMENEZ PEREIRA dijo que en el interior de la cablna se encontró mucha modificación para el sistema de

abastecimiento de combustible; eso le permite extender su autonomía; la mayoría de las aeronaves incautadas

presentaban esas irregularidades, que las matrículas eran muy fáciles de adherir, las letras que ldentificaban a

una matrícula era prácticamente quita y pone, lo más difÍcil era cambiar completamente todo el esquema de

pintura de un fusela¡e de una aeronave; la mayoría de las aeronaves estaban efectivamente alservicio de tráfico

aéreo de drogas lo cual pudo ser corroborado mediante análisis de macropartículas que fueron tomadas de las

cabinas de las aeronaves,60% de las 14 d¡eron pos¡tivo a cocaína"

ANTONIO PEREIRA, quien también ha depuesto ante este Tribunal man¡festó cuanto s¡gue que realizó un

informe; ya que se desempeña como Director de Lavado y Crímenes financieros; dirección que funciona desde

la creación de la Ley 2}f5lg7, y que actualmente se encuentra como asesor financiero del V¡cem¡n¡stro de la

SENAD; que su trabajo en esta investigación fue relacionar, invest¡gar y tratar de encontrar informac¡ones, datos

que pudieran llevar en este caso al señor ULISES CARDOSO ya que tenían información de que estaba comet¡endo

actos ilícitos de lavado de dinero; aparte de investigar a Ul¡ses tamb¡én a su EMPRESA SAN JORGE y algunos de

los accionistas de esa empresa; que a la cabeza se encontraba el señor ULISES, ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO,

un brasilero DOS SANTOS;. Que el capital suscripto e integrado era de 2 mil millones del GRUPO SAN JORGE;

que la actividad comercial del grupo San Jorge era transporte aéreo entre otros, como era una SA tenía var¡as

actividades, básicamente en este caso ellos estaban realizando transPorte y flete aéreo; cap¡tal ¡ntegrado y

suscr¡pto. Mencionó que esa empresa se creó en el 2014 y que ellos no tenían mov¡mientos según la

Subsecretaría de Tributac¡ón, y que el mov¡miento hacia referencia a que su utilidad declarada ante la

Subsecretaria de Tributación en el 2014 fue de 3 millones de Gs., lo cual como invest¡gador y como contador

llama la atención de que uno tenga una utilidad de 3 millones y haga una inversión de 3mil o 2mil millones; que

los señores no tenÍan en ese momento n¡ngún créd¡to, no tenían n¡ngún movim¡ento f¡nanciero que recaude esa

operación, no solamente el capital integrado, también analizaron todos los mov¡m¡entos de inmuebles, rodados

y tamb¡én hallaron la compra de una aeronave por g00millones de Gs., todos estos bienes no puede ser el capital

integrado el costo, no puede, porque la ley dice que uno tiene que integrar plenamente ese capital, ya puede ser

en activo fijo como también contable; en activo fijo no puede ser los inmuebles porque no declararon en la

sociedad, agregó que el capital social solo fue dinero en efectivo; que se traba.jó por los 3 socios de la empresa.-

Continuó man¡festando que part¡cipó en el allanam¡ento de Coronel Oviedo, exclus¡vamente para el

allanamiento de la EMPRESA SAN JORGE, y en el lavadero de vehículos, y que ese lavadero era el domicilio fiscal

de la EMpRESA SAN JORGE; que era un predio vacío, solamente con un galponcito; y que claramente desde su

punto de v¡sta s¡ era una emprcsd fochodo porque al declarar 2mil millones, y decir que se cuenta con una

empresa y te encontras con un lavadero y 2 personas lavando con una manguera 2 autos y decir que te dedicas

al transporte aéreo dejaba mucho que desear. Que recordaba que se hlzo una compra de 900 millones y el señor

DAVID ESTEBAN MARTINEZ declaró comprar en el 2014 o 2015, en base a eso se le h¡zo una invest¡gación y no

tenía ninguna declaración jurada en Hacienda Tributación, no tenía créd¡tos ni nada. Dijo también que con el

informe que recibieron de todas las instituc¡ones del Estado se constató que había una incongruencia total, ya

que no se.justificaba ese mov¡m¡ento financiero.----.

por otro lado, contamos con los dichos del test¡go WILLIAN ULISES FLEITAS ZARZA, qu¡en man¡festó que

es funcionario público desde el año 2Q12, nombrado, y que hace más de 8 años estuvo en el laboratorio forense

en carácter de perito y luego estuvo a cargo de la dirección de análisis de información estratégica. Dijo que había

realizado un informe técnico preliminar en relación a esta causa, s¡ bien en el primer informe se sugiere un

análisis contable de las personas identificadas en aquel entonces, que era un GRUPO EMPRESARIAL SAN JORGE

en el cualtenía como acc¡on¡sta al señor UIISES CARDOSO y otras dos personas, en todo momento se hicieron

algunas recomendaciones y consideraciones finales para que pueda tener una ¡nvest¡gac¡ón en curso s¡ bien el

informe es un informe no concluyente y no vinculante y seria una opinión técnica en el sentido que no hizo un

análisis contable no analizó el perf¡l tributario y financiero de estas personas porque en aquel entonces había

diligencias que segu¡r. Dúo que en su momento habÍa una nota de la Senad donde se daba informaciones en el

que se tenía que recolectar datos tanto de administraciones públicas como privadas, que esa nota tenía

62
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fundamentado el perf¡l de estas personas investigadas, seria perfil financiero y tr¡butar¡o. Dijo principalmente en

forma conteste con los demás testigos, que la act¡v¡dad principal era el transporte aéreo y el capital soc¡al era 2

mil millones, y que habían 3 acc¡onistas, que 1.200 millones de capital era de ULISES CARDOSO.---------:---

También comparec!ó el testigo NÉSTOR MIGUEL BENfTEZ MUJICA, quien poco y nada aportó a la causa,

el mismo solo manifestó que presentó los documentos en la DINAC que le entregó una tercera persona, que

hacían referencia a la operación realizada entre el señor JUAN CARLOS ISASI y ULISES CARDOSO, que eran

solicitudes de la DINAC para renovación de certificados de aeronavega bilidad que solamente ingresó los

documentos que le dio OMAR LEóN, que la DINAC solamente da una solicitud para la renovación de certificados
de aeronavegabilidad, que él se encargó de darle ingreso, sin saber lo que contenía la solicitud, que nunca habló
con JUAN CARTOS lSAS|.----

De ¡gual manera, contamos con los dichos del test¡Bo JUAN CARLOS lSASl, quien manifestó que el fue el

mayor perjudicado con toda su familia, y que el había denunciado en su momento sobre un avión que había

vendido en el 2014 y en el 2015 al señor ULISES CARDOSO, dijo que se había enterado de pura co¡ncidencia que

el avión seguía estando a su nombre, siendo una cosa totalmente irregular, habiendo normas, habiendo escritura
pública de por medio, habiendo una ¡nstitución como la DINAC que fue donde ocurrieron los hechos principales,

que no sabía s¡ actuaron mal intencionados o simplemente fue un caso de negligencia que se s¡nt¡ó perjudicado
por lo que había ocurrido. Dijo que se constituyó en ¡a DINAC y averiguó s¡ es cierta la situación mencionada y

descubrió personalmente que habían falslficado su firma y su número de cedula, incluso que nicoincidían, hecho
que después fueron dilucidando todo durante el proceso, que se hizo un peritaje de la firma y salió que fue
falsificada. Que su número de cedula es 1360782, y el número de cedula que pusieron debajo de la firma
falsificada es 2360782 y actuó en consecuencia a lo que me recomendó su abogado que fue hacer la denuncia

en las instituciones correspondientes como la DINAC y poster¡ormente en ¡nstitución de Antinarcót¡co. D¡jo que

la aeronave ZPBEK que fue la que vendló alseñor ULISES CARDOSO, a quien no conocía y que contactó a través
de los mecánicos del hangar "Aerocentro" que era donde el avión se encontraba resguardado desde que llegó
de Estados Unidos y que realizó la venta por contrato privado en primer lugar y luego por escritura, que conoció
al señor UUSES CARDOSO en la escribanÍa y que en pocos días ya estaba el protocolo de Ia escritura que el pasó

a firmar pero que el señor ULISES CARDOSO nunca pasó a firmar la escritura. Mencionó que el Artículo 22 del

Código Aeronáutico dice que el comprador está exigido a transfer¡r a su nombre Ia aeronave transcurrido los

noventa días, caso contrar¡o la DINAC debe cancelar la matrícula y el avión debe quedar en t¡erra, cosa que no

ocurrió, ocurrió todo lo contario que falsificaron su firma en varios documentos y volvieron a habil¡tar el avión,
volvió a volar un año estando a su nombre.-----

JUAI{ CARTOS lSASl, mencionó que lmportó esta aeronave en el año 2013 para venderla, que él fue el
primer propietario en Paraguay, con intenc¡ón de hacer negocios, que en el mercado cuesta 300mil dólares, que
compró en Estados Unidos con un amigo que se dedica a reparar aviones allá, y que el mismo se llama José Peña
por 80.000 dólares y puesto acá con el despacho salió 152.000 dólares, que pensaba vender por 250.000 o
300.000 dólares, pero tuvo que vender por 150.000 dólares para costear los gastos en los que incurrió por la
enfermedad de su padre.----

' Luego contamos con los dichos del testigo VICTOR AQUINO, quien no aportó ningún dato relevante, solo
ha dicho que el mismo era chapista y pintor de automóvil, que un día que se le perdió su cedula en el 2013 y fue
a hacer la denuncia en la comisaria y en ese lugar se enteró que tenía una orden de captura, que nunca tuvo
algún problema judicia l,

cuanto v¡n¡eron a solicitarle la transferencia, entonces se hizo y luego le pidieron una con ncia de verificación
de la aeronave y seguro de la

retorno. Que no recordaba el
donde elvendedor le pidió que

neces¡taba certificado de verifi
momento de la firma del contrat ivad

ronave, que eso había solicitado a las partes y n¡nguna as part daba n

ero de matrícula, que efectivamente hubo un contrat rivad tor en
nscriba de forma provisoria por plazo d oventa dÍas y q ipción

n de aeronave y el seguro de la nave. Dijo que, si
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La testiSo ESCRIBANA TOURDES DUARTE, por su parte manifestó ser la escribana en realizar la
transferencia de la venta de la aeronave del señor JUAN CARTOS lSASl, al señor ULISES CARDOSO, dijo que

en el

¡

que
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Continuó manifestando que, al no acercarle los documentos requeridos por ella, se levantó la inscripción

prevent¡va y la finalización de la transferencia no se llevó acabo, por ese mot¡vo, ya que ese era el tiempo que

les dan para poder finalizar sus trabajos. Que además tuvo que reiterar por telegrama colacionado a las partes,

ya que no le atendían vía telefónica, que hasta mandó un telegrama colacionado a la abogada de ULISES

CARDOSO, que informó a la DINAC de toda esta situac¡ón.---

El test¡go TEODORO VAILEJOS, qu¡en manifestó ser bioquímico, perito del laborator¡o forense hace 10

años; que se encuentra en la sección de toxicología del departamento químico biológico; y se encargó de realizar

el microaspirado, en consecuencia se le exhibió la documental 129, De la dirección del laboratorio forense

donde consta su informe y sobre el mismo manifestó que está dentro de sus labores realizar este tipo de análisis;

como tamb¡én el manejo de las evidencias, que normalmente retiran del dePartamento de evidencias; y que en

este caso cuando le tocó realizar este análisis le derivaron a la parte de evidencias donde se completa un

formulario para dejar sentado la evidencia; d¡jo que si estaban lacradas las evidencias cuando le entregaron; que

procedió aldeslacrado; y que el método utilizado se utiliza en su total¡dad las evidencias; no queda nada; que la

metodología cientifica instrumentales cromatología gaseosa; ese proced¡miento para hacer el análisis y dijo que

sí tiene carácter conf¡rmatorio; el análisis no es preliminar s¡no def¡n¡tivo; como se habla de microParticulas es

complicado determ¡nar la pureza, son micro partículas dentro de la suciedad. Dijo que el cromatógrafo lo que

hace es vaporizar la muestra, que no ¡mporta si es líquida o sólida, lo que hace es vapor¡zar, se disuelve en

solvente y eso es lo que vaporiza; si en un medio líquido, en este caso un solvente. Al respecto, el Tribunal no ha

valorado pos¡tivamente o le ha dado un valor negat¡vo alresultado del análisis químico de la pericia de aspirado

en razón de que si bien es c¡erto el art.192 permite este t¡po de técnicas como actos de investigación, cuando

debe realizarse el análisis químico y dado que las sustancias son consumidas totalmente, debe respetarse lo

dispuesto en el art 320 del CPP sobre los actos def¡nit¡vos e irreproducibles, por lo cual aunque las defensas no

propongan peritos, deben ser necesariamente not¡f¡cadas para participar de este acto. 5i no fueron notificados

se ha vulnerado el art.17 num.8 de la CN y el art.16 sobre la defensa en juicio, es decir, al vulnerar garantías

co nstitucio n a les no pueden ser valoradas pues ello acarrearÍa la nulidad total de la sentenc¡a que se dicte en

consecuenc¡a. Al respecto se cita la doctrina autor¡zada como la esgrimida por CARLOS N. HAIL en su obra " LA

PRUEBA PENAt"..pá8 94/95.Ed¡tora Nova tesis'.primera ed¡ción.Rosario..Año 2004.---

También compareció la test¡go tlc. DENICE INSAURRALDE, quien manifestó que realizó un informe

caligráfico en cuanto a las firmas, se hizo un d¡ctamen pericial, luego una ampliación, constándose este extremo

con la prueba 463; Dictamen Per¡cial 4045; el cual se ha producido por su exhibición y lectura Refirió la test¡go

que los gestos gráficos son características part¡culares que se observan de forma permanente en una escr¡tura

de una persona y eso es lo que hace individualizar a las personas; d¡jo que pudo ver ese perfil o ese gesto graf¡co

del señor JUAN CARLOS ISASI con documentos aportados por la unidad penal que remitieron como indubitado

y tamb¡én se realizó cuerpo de escritura, están en la ampliac¡ón como elementos ofrecidos; los documentos

dubitados son los elementos en el cual se dudan de todo, con respecto a la firma y al llenado manuscrito y los

indub¡tados son los certeros o sea en el caso cuando que ella visualiza en el cuerpo de escritura que se hace en

su presencia se hace puño y letra; d¡jo que los equipos que utilizan son el video parador 6mil que es el Único con

qr" r".r"nt. en todo el país; que les ayuda muchísimo a través del zoom con el que cuenta, sirve para ampliar

las ¡mágenes y a través de diferentes filtros de luces les ayudan a observar sobre todo la presión de la mano que

se observan en los documentos; y el scanner es el otro equipo que para contab¡lizar los documentos D¡jo que

para su conclusión lo que realizo es un coteio de ambas flrmas; es posible que uno mismo pueda falsificar. ----

JAVIER ROJAS SIwA, funcionario del M¡n¡sterio Publico en su momento realizó un relevamiento de c¡ertas

causas a petición de un agente fiscal, donde les sol¡citaban informaciones de tal manera a poner a disposición

del agente fiscal ¡nterviniente datos que se podrían encontrar para que el investigador pueda concluir y

desariollar una hipótesis y replantear en este caso un informe prel¡minar que se hicieron allá por el año 2016'

eue ha hecho más de 150 informes de inteligencia, que hizo un informe sobre el GRUPO EMPRESARIAL SAN

JORGE, uno era un relevamiento entonces al hacer un diagnóstico de la documentación que habÍa en ese

momento e h¡cieron una sugerencia para que el agente fiscal haga su circularización ya que la documentación

obrante en aquella época era parcial y neces¡taban enriquecer el caso desde el nivel de v¡nculo patr¡monial y

financ¡ero, el segundo informe es tamb¡én un diagnost¡co preliminar de una persona jurídica llamada GRUPO
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Mencionó que el señor UUSES CARDOSO se encontraba inscripto en el 2001 pero s¡ tenÍa un movim¡ento
tr¡butario desde el 2014 las cuales fueron sus fuentes de datos, sus declaraciones juradas de aquella época, con
respecto a las otras dos personas de Hadson y David no estaban inscripto ante la sET, puede tener mov¡m¡ento
en el sistema financiero, bancario pero no tuv¡eron a la vista esos datos motivo por el cual no se expidieron en
aquel momento, refirió que para tener 400 millones e ¡ntegrar como capital neces¡ta una just¡ficación dentro del
sistema financiero y en aquel momento no tuvieron a la v¡sta y ante la sET no estaba inscripto mot¡vo por el cual
el aporte ya sea en dinero o en bienes. Refirió que el señor DAVID ESTEBAN MARTINEZ no estaba registrado en
la SET, en base a lo informado por la Aduana y en base a lo que figura en el sistema SofÍa identif¡caron 3
¡mportac¡ones que se hicieron al exterior una hizo el grupo empresarial San Jorge por 175 mil dólares el otro
DAVID ESTEBAN MARTíNEZ y otro de los accionistas, que los montos de las ¡mportac¡ones fueron: uno por valor
de 20 m¡|,30 mil ,175 mil dólares, todas vinculadas a la EMPRESA SAN JORGE y sus acc¡on¡stas.

JAVIER ROJAS SILVA, continuó manifestando que tenían una copia de la constitución de la sociedad,
mencionó que la empresa de papel es una empresa de maletín es una empresa que neces¡ta tener los fondos
para hacer las transferencias bancarias, necesita tener cuentas bancarias que son como consecuencias de su giro
comercial para eso necesita tener una estructura una oficina en el caso que vengan mercaderías, un depósito,
personas en las áreas administrativas como en las áreas operativas, necesita tener cliente y proveedores, cuando
uno va y hace el relevamiento in situ de todos estos elementos que cot¡d¡anamente son usuales y al no encontrar
todo eso entonces se ent¡ende s que hay una empresa de papel no necesariamente una empresa de papel

significa que intervenga para blanqueo de cap¡tal puede tener tamb¡én para ventaja tr¡butar¡a o para un sin f¡n
de cuest¡ones comerciales, en este caso en particular concluyó concretamente que es de papel. Düo que el objeto
socialde esta persona jurídica tenía tres aristas era dedicarse al flete aéreo, hablaba algo de hospitales y algo así
como ¡mportac¡ones, t¡ene un objeto social amplio, en este caso decia que era para ese efecto, como es un
informe prel¡m¡nar y para ser prudente al no tener acceso al sistema financiero, porque podÍan haber sacado
créd¡to, pud¡eron haber algún tipo de transacción porque la información que tenía era parcialy preliminar.-----

As¡m¡smo, tenemos los dichos de la testigo FATIMA EDID GAUTO OJEDA, quien manifestó que la función
que cumplía en ese momento en el laborator¡o forense era llevar la notificación del agente f¡scal para hacer el

aspirado de las av¡onetas que fueron incautadas en el aeropuerto S¡lv¡o Pettirossi, que se fijó una fecha
espec para poder realizar eltrabajo; que se constituyeron hasta el lugar con eltécnico forense CARTOS DIAZ,
el Liienciado CARTOS BENITEZ. Dijo que el microaspirado consta en utilizar una aspiradora especial para hacer
'f€§Éntam¡ento de muestras, las cuales son debidamente esteril¡zadas, son aspiradoras nuevas que se utiliza para

' cáda próced¡miento. 5e usa un f¡ltro especial, un filtro de papel, las cuales vienen todas lacradas y se utiliza uno
nuávo pará cada procedim¡ento. Una vez que el fiscal autorizó el procedimiento, se hizo el deslacrado de
m{quinas y se empezó a hacer el aspirado correspond¡ente que estuvo a cargo del técnico Carlos, y así
suees¡vamgnte con el debido control, se deslacra en frente a los presentes, el filtro se coloca en la máquina, se

-procede ai aspirado, una vez que term¡na se vuelve a introducir en el plástico, se lacra y fi el fiscal.
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EMPRESARIAT SAN JORGE con sus respectivos acc¡onistas y se h¡cieron dos o tres observac¡ones puntuales sobre
lo que tuvieron a la vista en aquella época. Donde se ha determinado que es una sociedad que fue constituida
en el año 2015 con un capital de 2 mil millones de Guaraníes y tenía tres accionistas el señor ULISES CARDOSO,

el señor HADSON y DAVID MARTÍNEZ de los cuales la estructura acc¡onar¡a era: el señor ULISES CARDOSO 12OO

millones de cap¡tal ¡ntegrado y los otros dos acc¡on¡stas 400 millones de guaraníes en su estructura acc¡onaria,
que primero lo que vieron son los vínculos de las personas objeto de análisis con su círculo nuclear y observaron
que el señor Ulises estaba en compañía de su señora y que h¡cieron un cuadro sinóptico de la estructura
accionaria también contaron con un informe de la dirección de aduanas y de la SET e hicieron algunos cotejos
algunas variables que pusieron a considerac¡ón del agente fiscal en aquel entonces para que vea la pert¡nenc¡a y
lo financiero para lo que estaba realizando.----
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empezar el proced¡m¡ento y que las muestras que se toman del microaspirado se almacena en un soPorte de

papel que es especial para retener cualqu¡er t¡po de sustancia, para cada aspirado se utiliza un soporte nuevo.

Los papeles están lacrados para evitar contaminación exterior y que una vez que se term¡na el procedimiento,

se procede a que el fiscal lacré todas esas muestras y él mismo había autorizado en ese momento el traslado de

muestras al Departamento de evidencias del laboratorio forense.---------------------

pAUt NORMAN HELIMERS DOS SANTOS, tamb¡én ha declarado y de sus dichos se desprende que el

m¡smo resultó ser el propietario de la empresa "Signature", empresa que se encargó de vender varias aeronaves

al Señor ULISES CARDOSO. Al respecto dijo que su empresa se dedica a vender aviones hace 27 años, es dec¡r

desde el año 1995. D¡jo que los señores Ulises y David a su nombre han comprado 5 o 6 aeronaves

a proximadamente. Dijo que la mayoría de las veces estaban juntos, solían ¡r con ellos un bras¡lero morochito, y

que no recordaba su nombre. Dijo que al venderse el av¡ón y se cancela la matricula original, que el que compra

t¡ene que nacionalizar el avión con una escribana de preferencia y sacarle la matricula paraguaya, y que al tener

la matr¡cula cancelada no puede salir más de un aeropuerto internac¡onal. Agregó que con los últ¡mos aviones

se han encargado de hacer el despache y se despacharon a nombre de ULISES CARDOSO., que las últimas tres

aeronaves vendieron al señor ULISES CARDOSO con matrÍcula paraguaya, las anteriores fueron sin matrícula

porque estaban canceladas. En los contratos siempre figuraban Ul¡ses o Dav¡d, dijo que pagaban en efectivo o

transferencia, siempre al contado, entre 1OO o 200 mil dólares, precio normal de los aviones.----

Explicó tamb¡én que cuando el avión viene a Paraguay, v¡ene con permiso de permanenc¡a, que se cancela

la matrÍcula y se hace el despacho ya a nombre del comprador agregando que los contratos nunca fueron a

nombre del GRUPO EMPRESARIAL SAN JORGE S.A.--------------------

Por otro lado contamos con los d¡chos de la testigo Escribana Publ¡ca ULIAN BEATRIZ GONZÁLEZ DE

G|MENEZ, qu¡en manifestó luego de habérsele exhibido la Documental N'87, fojas 419; la cual constituye una

certificación de firmas, de una a utorizac¡ón que supuestamente ha real¡zado el señor JUAN CARLOS lSAS|, a favor

del señor NERTO MIGUEI BENITEZ MUJICA, a los efectos de realizar trám¡tes correspond¡entes a la aeronave

CESSNA 210 KZP BEK, retirar el título de propiedad de la aeronave firmar Sestiones etc, man¡festando la misma

que la firma obrante en dicho documento no era la suya y que no recordaba haber hecho esa certificación de

firma; ni recordaba a esas personas que esa foja de seguridad si pertenece a su escribanía; y que es una

certificación falsificada ya que no era su firma, que ella si es la t¡tular del registro 1044; que si recordaba que la

suspendieron en una oportunidad y que han allanado su escribanía, ello se constata con la documental,3ll)Acta
de procedimiento de fecha 16 de junio del 2017 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en ocasión al

allanamiento de la escribanía de la notar¡a públ¡ca Lilian Beatr¡z González. A fo¡as 4043 a 40,44.- por este tema

de las firmas me habían llamado sobre Perú en una oficina para justamente era este tema. Al respecto, dijo: e,

Ministeño Publico si oltonó mi escribonío; o mi me di¡ercn que se cer¡ó lo cduso; mi obogodo em el dodo¡
Gorolalo cuondo eso; cuondo vemos que hoy una adulterución de nuest¡o fiÍmo denunciomos, onulomos; se

hizo el allonomiento, llegoron o mi coso, entroron o mi oficino, lleva¡on mi lib¡o noto¡iol; yo tuve uño

suspensión que se debió a uno escritu¡o que realicé en tPS ante una Persono que estdba yo muy mol y que

quería de¡at uno prcpiedod a nombre de su concubino, sin embargo lo contÍoporte denunció; se hizo uno

investigación e hice uno donación; si en el 2077 se attanó mi oficina; iustomente sobre el punto d mí me hobían

suspendido pot el termino de 6 meses, otm vez por el mismo expediente que ya hobía mencionado el de IPS;

cuando se hizo el ollanomiento yo estoba suspendida en mis Íunciones; poro lo ceftilicación de firmo yo le

solic¡to ol cliente ta cédulo. Yo no recuerdo el momento y tdmpoco eltiempo que estobo suspendida; en ei2074

tuve que habet estado hobilttado, lo suspensión lue en el 2079; si, W vivo de mi prcÍesión"

De los dichos del testigo ,AVIER DOMINGUEZ, se desprende y corrobora que la SENAD ¡n¡ció una

investigación dependiente a la logíst¡ca de ellos de las mercaderías que correspondía a las organizaciones del

tráf¡co ¡nternacionalde drogas que abarcaba una gran amplitud de aeronaves, se obtiene una denuncia realizada

de un afectado (JUAN CARTOS ISASI), que había vendido su aeronave, y que según informaciones esta aeronave

seguía operando y seguía en los registros de la DINAC con el nombre del propietario vendedor, (JUAN CARLOS

ISASI), que no había sido actualizado o cambiado por el comprador en este caso el señor ULISES CARDOSO, que

ya había surgido dentro de una investigac¡ón en el año 2012, la operación se llamaba "Snow" que significaba

nieve, el surge como objetivo principal del caso y en el cual ya habían ciertas informaclones de inteligencia

técnica daban a entender que ULISES CARDOSO estaba ya de alguna manera involucrado en alguna organización
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de narcotráfico. Dijo que siguiendo con la denuncia del señor (JUAN CARTOS ISACI), en el año 2015, tenía que

ver con la aeronave que él había vendido al señor ULISES CARDOSO la aeronave seguía operando bajo la

titularidad de é1, las documentaciones Ias cuales se debían regularizar estaban aún a nombre del señor ISASI;

poster¡or a esa denuncia se inicia una pesquisa en donde se obtiene documentac¡ones, autor¡zaciones que

normalmente son dadas a gestores, funcionarios especializados que hacen los servicios de partes documentales

ante la DINA€, aparece una autorización la cual le otorgaba al señor el gestor BENfTEZ MUJICA el apellido, pero

era una autorizac¡ón supuestamente flrmada por el señor lSASl, como anter¡ormente se ha mencionado con la
valoración de los dichos de la escribana publica, cosa que él negó obviamente porque no ha firmado ninguna

autorización para realizar esas gest¡ones. Que luego aparece una segunda autor¡zación en la cual aparecen 3
firmas, en el m¡smo tenor en la cual las tres personas le dan autorización a Benítez Mujica para hacer todas las

gestiones ante la DINAC, eran 3 aeronaves, una era la Bmvoecokilo, que es relacionada al señor lSASl, la

Brdvoecos¡e¡m que estaba relacionada a una señora fallecida y una tercera aeronave Brawch¿t y que estaba a

nombre de una persona de nombre APARICIO PARANA DELVALIE, eso fue una segunda autor¡zación siguiendo
la línea de lo que era lSASl, en la segunda autorización siguiendo con esa línea, la segunda autorización que eran

3 aeronaves lo que daba a entender que estas 3 aeronaves correspondían a una misma persona, eso se suma 2

aeronaves más el Tongomoividory bmwpapochorly lo cual se anexa a la carpeta ¡nvest¡gativa y llamativamente
también correspondía a este línea de tráfico.---------

En forma conteste, este testigo también menc¡onó que f¡nalmente en julio de 2015 se realizó en base a

todos estos antecedentes ¡nvestigat¡vos relacionados con la línea del señor ULISES CARDOSO, HADSOM DA

COSTA, EDUARDO GóMEZ tlMA y las personas ligadas a la EMPRESA SAN JORGE se hace lo que fue el operativo
"C¡elo Abierto" donde se incautaron aprox¡madamente 20 aeronaves de las cuales el 80% dieron pos¡tivo a

cocaína en el m¡cro asp¡rado, para el trasporte de sustanc¡as estupefacientes y otros t¡pos de sustancias químicas

que normalmente son usadas para la mixtura o para el aumento de volumen de la cocaÍna. D¡jo que en el 2016

acompañó lo que fue el allanamiento en la casa del señor Ulises, anexo a su casa funcionaba lo que era un

tinglado, un terreno para lo que es el rubro aeronáutico angosto no muy grande, donde evidentemente se

constató que la empresa funcionaba como una cort¡na y escondían la verdadera act¡v¡dad del grupo.

En lo referente a los hijos del señor UIISES CARDOSO, dijo que en el allanamiento se encontraron
documentos ¡mportantes, facturas de bancos a nombre del hijo de Jhonatan, de la hija, todas las

documentaciones giraban en torno a las mismas personas que componían esta célula de logística que respondÍa
a una principal que operaba en la zona de Amambay, se encontraron b¡dones de combust¡bles, partes de
aeronaves como la hélice, todas las documentaciones giraban en torno a estas personas factura de bancos del
hijo de Ulises, de la hija, var¡os contratos de compra de inmuebles a nombre de estas personas, de la señorita
PAMEI-A de JHONATAN de la señora NANCY. Dijo que había chequeras a nombre de la señora NANCY del señor
Ul¡ses, adqu¡s¡c¡ón de automot ue estaban a nombre del señor Hadsom , del señor Eduardo, había loters
de nombre de comercios en es o enco ntró un ploters de lo que era Pizzería Goyano, nor

d mo el alias Boggiano en Bras¡1, se encontraron contra
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Con sus dichos también se comprueban que tal y como lo han mencionado los testigos anter¡ores, que,

durante la investigación realizada en el año 2014, se dieron a unos cuantos eventos relac¡onados a la estructura
manejada por el señor ULISES CARDOSO, y estos antecedentes justamente son los que se relacionan con las

aeronaves, como por e.jemplo es el caso de "Karapa'l', donde fueron incautados más de 500 kilos de cocaína, y
que la aeronave estaba a nombre del señor DAVID ESTEBAN MARTINEZ, düo también que el antecedente de

esta aeronave de Aerocomonder ¡mportada de Estados Unidos fue comprada por el señor UIISES CARDOSO y
que en el contrato se puso a nombre del señor DAVID ESTEBAN MARTINEZ por las informaciones que se

obtuv¡eron del Brasil. Acotó que esta aeronave cayó en el estado de Piagui, un estado que se encuentra al litoral
y de todas las pericias resulto ser que era la misma aeronave que era comprada por el señor ULISES CARDOSO,

y dijo que el aspirado arro.jó positivo a cocaína que se encontraron otras evidencias como b¡dones de

combustibles, que la aeronave estaba transformada para el fin que se le dio y que también tenían las famosas

mangueras con los bombines para el autoabastec¡miento en vuelo; mismos dichos de los demás test¡gos.-----

Gómez Lima piloto es
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también un taller de aeronaves era lo que estaba anexo a la vivienda de Ulises, pero ese lavadero tenía la

dirección que en las documentac¡ones aparecían como la dirección del GRUPO SAN JORGE".

As¡m¡smo, contamos con los dichos de la testigo SHEYI-A MARIEI GIMENEZ LOPEZ, con los que se

comprobó que en el marco de esta causa la misma ha realizado un ¡nforme técnico en el año 2017 y actualmente

dentro del ma rco de este juicio rea lizó una pericia ordenada por el .juzgado, dijo que el informe fue de naturaleza

contable, y que su labor consistió en el análisis de la documentación que se le proveyó. Es asi que la misma dijo
que dentro del análisis no pudo realizar un análisis financiero, porque no obraban documentaciones del ámb¡to
bancario, lo que sí pudo comprender es que todo esto es producto de un allanamiento, y que entonces procedió

a hacer el análisis sobre la documentación incautada que consistia en contratos, talonar¡os de facturas. Luego,

la misma explicó qué sign¡fica real¡zar un examen de correspondencia de bienes, en esta pericia con la

documentación analizada que fue ofrecida para el trabajo si es que los ingresos presentan correspondencia con

los egresos de la persona, tambien definió lo que es un déficit, explicando que el mismo cons¡ste en que la
persona no cuenta con los ingresos suf¡c¡entes para cubr¡r las erogaciones que ha realizado, es decir que los

egresos superan los ¡ngresos, y d¡jo que le tocó realizar la pericia desde el periodo del 2006 al 2015, y recordó
que de ese primer ¡nforme, que algunas son las mismas personas y otras d¡st¡ntas, y que ahora Ie correspondió

realizar una peric¡a contable sobre los acusados NANCY MARTINEZ, JHONATAN CARDOSO Y PAMETA CARDOSO,

que en esta pericia no obraba información de la SET, no obstante pudo encontrar entre la documentación
remitida, talonarios de factura ¡mpresos a nombre de la señora NANCY DEL CARMEN y también de la señora

PAMELA, entonces se puede concluir que presentan RUC activo en la SET, y recordó que en el primer trabajo la

sET ¡nformó sobre JHONATAN UIISES CARDOSO que también se encuentra inscr¡pto como persona física en la

sET con act¡v¡dades relacionadas al lavado, lustre y otros servicios de vehículos, contrastándose con los dichos

de los demás testigos se da un valor positivo a sus dichos ya que son congruentes con las demás deposiciones.-

La test¡go SHEYIA MARIEL GIMENEz LOPEZ, cont¡nuó manifestando que en el caso de NANCY, el talonario
de facturas obrante de ella se refiere a alquileres y en relación a PAMETA CARDOSO su talonario de ventas hacía

alusión a "Goiana choperÍa", y d¡jo que conforme a esas actividades realizadas por cada una de estas personas,

llegó a determinar el ingreso de ellas: en cuanto a la señora PAMETA CARDOSO, la documentac¡ón obrante

mostraba facturas del año 2.O!4 por ¡mporte de 2.400.000 guaraníes; en cuanto a la señora NANCY en el año

2015, hay facturación de 13.500.000 guaraníes y en el caso del señor JHONATAN CARDOSO le p¡dieron detallar

su declaración jurada del lVA, el cual se encuentra detallada en la página 43 de su primer informe en el año 2015

y en el año 2016 que mostró mov¡miento. A la conclus¡ón que llegó con relaclón a NANCYY PAMEI-A, es que en

el flujo de caja ambas arrojan un SATDO NEGATIVO, al analizar y tener en cuenta no solamente sus ¡ngresos en

virtud a los talonar¡os de facturas que se remitió para el trabajo, también considerando otros ingresos que

tuvieron y así también los egresos que manifestaron mediante los contratos obrantes en la documentación

remitida; en el caso del señor JHONATAN no se le pidió ese análisis pero sí están exh¡bidos los ingresos que él

percibió y los egresos también.-----------------

Al respecto la m¡sma continuó manifestando que en la foja 34 hay un cuadrito donde dice "NANCY DEt

CARMEN, ¡mporte 937.192.000 anexo 42. JHONATAN UUSES CARDOSO MARTíNEZ 453.925.970 anexo 5,

PAMETA ANDREA CARDOSO 100.865.535 anexo 6", y que en esos anexos está el detalle de lo que encontró

referente a rodados, inmuebles y otros bienes. Este cuadrito serÍa el resultado de la sumatoria de todos esos

contratos, que esos montos se refieren a NANCY en el anexo 4 y en la página 7 ella detalla el ¡mporte que coinc¡de

con el cuadro de la páglna 34, entonces ese ¡mporte es el monto total de la suma que dan los contratos que
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La testigo aclaró que este informe que presentó es una exposición, es un cálculo matemático obrante en

el cuadro que consiste en calcular todos los ingresos y egresos registrados y que como resultado HAY UNA

DIFERENCIA NEGATIVA, quiere decir que los egresos superan los ¡ngresos obrantes dentro del marco de la

pericia, que es lo que muestran los números. Dijo que la pericia se basa exclusivamente en documentación, si no
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luego hay que segu¡r el pago, y que a ella no le constaba que tengan cuenta bancar¡a, lo que sí encontró en la

documentación fue una boleta de depós¡to y de extracción de una Cooperativa, y tamb¡én una boleta de depós¡to

de banco, y que no tuvo a la vista ningún otro documento que justifique la diferencia de egresos ---------.-.'--
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detalló donde se muestra todos los bienes rodados o inmuebles que la señora compró. Además se comprueba
que en el caso de JHONATAN y en el caso de PAMEIA también, incluso puso a modo de exhibir, bienes en donde

tampoco hay intervención monetaria, pero hay cambio de otro tipo de bienes, especificó que en cuanto a

JHONATAN, el importe es de 453.926.970 guaraníes y que en esos contratos privados hay rodados, hay

inmuebles, hay motos, embarcación, y vehículos.--------

Por último, dijo que entre las documentac¡ones que fueron entregadas no existen negocios jurídicos entre
estas tres personas, pero que no obstante la señora NANCY, según el IPS se encuentra en una relación de

dependencia del GRUPO SAN JORGE S.A. contrastándose todos estos dichos con su ¡nforme técnico realizado el

cual tambien será valorado al momendo de desarrollar la prueba documental obrante en estos autos.-------------

1- Nota A.D. Ne 153/15 de fecha 27 de marzo del 2015, remitida por el Director de lnvest¡gaciones Sens¡t¡vas A/E

Gustavo Molinas Lesme de la SENAD. A fojas 4. En esta documental, se constata la denuncia real¡zada por el

señor Juan Carlos lsasi en fecha 24 de mano de 2015, ante el D¡rector de lnvestigaciones Sensitivas, A.E.

Gustavo Mol¡nas, sobre la falsificación de su firma en un documento para tramitar la habilitación de una

aeronave que ya fue vendida tiempo atrás al señor Ulises Jorge Cardoso, por contrato de fecha 04 de marzo

de 2014.

1- Acta de denuncia de fecha 24 de marzo del 2015, reallzada por Juan Carlos lsasi Acuña en sede de la SENAD.

A fojas 5.

2- Fotocop¡a de cédula de identidad de Juan Carlos lsasi. A fojas 6

3- Nota P/DINAC Ne t497l2?t5 defecha 19 de junio del 2015 remitida por el Pres¡dente de la DINAC Luis Manuel
Agu¡rre Martínez, por el cual se rem¡te informe de Asesoría ¡nterinstituc¡onal de la DINAC referente a un

percance ocurrido en Bolivia q ue involucra a las aeronaves con matricula ZP-BPC y ZP-TMV. A fojas 9. La presente

documental, constata sobre los percances sufridos por las aeronaves ZP-BPC, Cessna 210k, con serie N'210-
59395 y aeronave con matr¡cula paraguaya zP-TMv, Cessna 210 M, con ser¡e N'21052495, en el territorio
Boliviano. La ZP-TMV habría sido ¡ncautada junto a 125,4 kilogramos de Cocaína en la zona de P¡ra¡cito, al

Norte del Dpto. de Santa Cruz de la S¡erra.

4- Memorandum AP Ne 02/2015 de fecha 19 de junio del 2015, remitido por el Abog. Gustavo Sandoval Asesor
lnter.¡n stituciona I Presidencia DINAC, el cual cont¡ene placas fotográficas, a fojas tO, tl y, 72.

5- Nota CGPA Ne 062/2015 de fecha 1 de julio del 2015 rem¡tida por el Coordinador General de Puertos y
Aeropuertos A/E Pablo Rojas Colman de la SENAD. A fojas 14 al 21.

5- lnfoime CGPA Ns 064/75, de fecha 2 de julio de 2015, remitido por el Coordinador General de Puertos y
Aeropuertos A/E Pablo Rojas Colmán, de fojas 22 a 27.-

7- Acta.ie Allanamiento de fecha 06 de julio del 2015 redactada por funcionarios fiscales en sede de la DINAC
específiámente Sub Direcc¡ó e Normas de V

8- Acta de Allanamiento de fe
de la DINAC es íficament
9 lnforme cor pondi
remite a la sub

uelo. A fojas 31 y 32.

I 2015 redactada por funcionarios de esta U

Aeropuertos. A fojas 35 y 36.
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En cuanto a los dichos de los acusados DAVID ESTEBAN MATINEZ NAVARRO, PAMEI,A CARDOSO

MARTINEZ y JHONATAN CARDOSO MARTINEZ,, no pueden ser tomados como elemento probator¡o existente
en Juicio, si bien es cierto, la declaración indagator¡a es un medio de defensa, solamente si el m¡smo al ser

confrontado con otros elementos de prueba, puede demostrar su veracidad, es posible util¡zarlo, ahora bien,

como lo hemos mencionado, además de los dichos de las acusados, no existen elementos algunos que hagan

suponer siqu¡era al Tribunal la veracidad del contenido de su declaración, razón por la cual, este tribunal en

unan¡m¡dad, no pueden darle valor posit¡vo, pues no const¡tuyen prueba alguna en Juicio, es más contradicen
elementos de convicción, que fueran expuestos anter¡ormente, que tienen asidero legal y dan plena fe.------

Con resDecto a las documentales Drimeramente tenemos:
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10- lnforme correspondiente alexpediente de D.A Ne C4l7l29l5 de fecha 05 de marzo del 2015 por el cual se

remite a la sub Dirección de Administración y Finanzas de la DINAC planilla de asistencia del Administrador del

Aeropuerto SGPJ. A fojas 39

11- Memorándum Ne 35/2015 de la DINAC mediante la cual se eleva planilla de asistencia. A fojas 40.

12- Plan¡lla de control de asistencia del Aeropuerto lnternacional Prof. Dr. Augusto R. Fuster, correspondiente a

febrero del 2015. A fojas 41

13- tnforme correspondiente al expediente de D.A Ne 39912075 de fecha 04 de marzo del 2015 por el cual se

remite escala de guardia y planilla de asistenc¡a correspond¡ente al mes de marzo del 2015 del aeropuerto de

Pedro Juan Caballero. A fojas 42.

14- Memorándum SGPJ Ne 2612015. A fojas 43.

15- Plan¡lla correspondiente a marzo del 2015 del aeropuerto de Pedro Juan Caballero. A fojas 44.

16- Plan¡lla de asistenc¡a del aeropuerto de PJC correspondiente a enero del 2015. A fojas 45.

17- lnforme correspondiente al exped¡ente de 0.A Ne 58L/2oL5 de fecha 06 de abril del 2015 por el cual se

remite a la sub Dirección de Administración y Finanzas de la DINAC. Planilla de asistencia del Administrador del

Aeropuerto SGPJ correspond¡ente a marzo del 2015. A fojas 46.

18- Memorándum SGPJ Ne 42/2015 por la cual se remite planilla de as¡stenc¡a del mes de marzo del 2015. A

fojas 47 .

19- Plan¡lla de asistencia correspond¡ente a el mes de marzo del 2015. a fojas 48 y 49.

20- lnforme correspondiente al expediente de D.A Ns O766|2OL5 de fecha 05 de mayo del 2015 por el cual se

rem¡te a la sub Dirección de Administración y Finanzas de la DINAC planilla de as¡stenc¡a del Adminlstrador del

Aeropuerto SGPJ correspondiente al mes de abr¡l del 2015. A fojas 50.

21- Memorándum SGPJ Ne 51/2015 que remite planilla de asistencia correspondiente al mes de abril del 2015.

A fojas 51.

22- Plan¡lla correspondiente a abril del 2015 del aeropuerto de Pedro Juan Caballero. A fojas 52 y 53.-

23- lnforme correspond¡ente al expediente de D.A Ne O953|2OL5 de fecha 05 de junio del 2015 por el cual se

rem¡te a la sub Dirección de Administración y F¡nanzas de la DINAC planilla de asistencia del Administrador del

Aeropuerto SGPJ correspondiente a mayo del 2015. A fo.¡as 54.

24- Memorándum SGPJ Ne 56/2015 que rem¡te planilla de asistencia correspondiente al mes de mayo del 2015.

A fojas 55.-

25- Planilla de control de asistencia del Aeropuerto lnternacional Prof. Dr. Augusto R. Fuster, correspondiente a

mayo del 2015. A fojas 56, 57 y 58.

26- lnforme correspondiente al exped¡ente de D.A Ne ffc/,/2}75 de fecha 02 de julio del 2015 por el cual se

remite a la sub Dirección de Adm¡n¡strac¡ón y Finanzas de la DINAC planilla de as¡stenc¡a del Administrador del

Aeropuerto SGPJ correspond¡ente a jun¡o del 2015. A fojas 59.

27- Memorándum SGPI Ne 68/2015 que rem¡te planilla de as¡stencia correspondiente al mes de junio del 2015.

A fojas 50.

28- planllla de control de asistencia del Aeropuerto lnternac¡onal Prof. Dr. Augusto R. Fuster,correspondiente a

junio del 2015. A fojas 61, 62 y 53.

29- tnforme correspondiente al expediente de D.A Ns 0184/2015 de fecha 02 de febrero del 2015 por el cual se

remite a la sub Dirección de Administración y Finanzas y a la sub D¡rección de Transporte y Asuntos

lnternacionales de la DINAC planilla de movimientos de aeronaves delAeropuerto SGPJ correspondiente a enero

del 2015. A fo.jas 64.
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30- Memorándum SGPJ Ne 10/2015 que remite el mov¡m¡ento de aeronaves y pasajeros correspondiente al mes

de enero del 2015. A fojas 65.

31- Mov¡m¡entos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspondiente del mes de enero del 2015, de

fojas 66 al 70.

32- lnforme correspond¡ente al expediente de 0.A Ne 0398/2015 de fecha 04 de marzo del 2015 por el cual se

remite a la sub Dirección de Adm¡n¡strac¡ón y Finanzas y a la sub Dirección de Transporte y Asuntos

lnternac¡onales de la DINAC planilla de movim¡entos de aeronaves del Aeropuerto SGPJ correspond¡ente a

febrero del 2015. A fojas 71.

33- Memorándum SGPJ Ne 25/2015 que rem¡te el movim¡ento de aeronaves y pasa.ieros correspondiente al mes

de febrero del 2015. A fojas 72.

34- Movimientos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspond¡ente del mes de febrero del 2015.

A fojas 73 al 79.

35- lnforme correspondiente al expediente de D.A Ne O576/2OL5 de fecha 05 de abril del 2015 por el cual se

rem¡te a la sub Dirección de Administración y Finanzas y a la sub D¡recc¡ón de Transporte y Asuntos

lnternac¡onales de la DINAC plan¡lla de movim¡entos de aeronaves del Aeropuerto SGPJ correspondiente a marzo

del 2015. A fojas 80.

35- Memorándum SGPJ Ne 35/2015 que remite el mov¡miento de aeronaves y pasajeros correspondiente al mes

de marzo del 2015. A fojas 81.

37- Mov¡mientos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspondiente del mes de marzo del 2015. A

fojas 82 al 91.

38- lnforme correspondiente al expediente de D.A Ne O762l2Ot5 de fecha 06 de mayo del 2015 por el cual se

rem¡te a la sub Dirección de Administración y F¡nanzas y a la sub Dirección de Transporte y Asuntos

lnternacionales de la DINAC planilla de mov¡m¡entos de aeronaves del Aeropuerto SGPJ correspondiente a abril

del 2015. A fojas 92.

39- Memorándum 5GP.J Ne 46/2015 que remite el movim¡ento de aeronaves y pasajeros correspondiente al mes

de abril del 2015. A fojas 93.

40- Mov¡m¡entos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspond¡ente del mes de abril del 2015. A

fojas 94 a 101.

41- lnforme correspondiente al exped¡ente de D.A Ns 0952/2015 de fecha 04 de junio del 2015 por el cual se

rem¡te a la sub Dirección de Administración y Finanzas y a la Sub Dirección de Transporte y Asuntos

lnternac¡onales de la DINAC planilla de mov¡m¡entos de aeronaves delAeropuerto SGPJ correspond¡ente a mayo
del 2015. A fojas 102.

42- Memorándum SGPJ Ne 54/2015 que remite el movim¡ento de aeronaves y pasajeros correspondiente al mes

del 2015. A fojas 103

- MoÁniientos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspondiente del mes de mayo del 2015. A
fojas 104 al 110

. ¿14- lnforme correspond¡ente al expediente de D.A Ns Ll73/2O15 de fecha 04 de julio del 2015 por el cual se

ieniite a la sub Dirección de Administración y Finanzas y a la sub Dirección de Transporte y Asuntos
lnternacionales de la DINAC planilla de movim¡entos de aeronaves del Aeropuerto SGPJ correspondiente a jun¡o
del 2015. A fojas 111.

45- Memorándum SGPJ que remite e I movim¡ento de aeronaves y pasajeros cor I mes
. de junio del 2 15. A

46- Movimien eronave sajeros del aeropuerto de PJ diente del mes 015. A
113 a Desde la docu N'4 al 46, hacen r igaciones rea lación
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a las aeronaves con matrículas ZP-BEK, ZP-BES, ZP-BPC, zP-BCl, ZP-TMV, las tenían documentaciones

irregulares y las cuales serían utilizadas por organizaciones criminales para el transporte de sustanc¡as

estupefac¡entes. En estas documentales se observan los allanamientos realizados en diferentes Hangares Y

comunicaciones ¡ealizadas por varias instituciones, que constatan sobre las irregularidades en que operaban

los mismo, además de antecedes de percances, en algunas de ellas, sufridas en el exterior durante el

transporte de sustan€ias estupefac¡entes. Se puede observar los movim¡entos que tenían los mismos en el

Aeropuerto de Pedro Juan Caballero.------

47- Acta de allanamiento de fecha 06 de Julio del 2015 redactada por funcionarios del Ministerio Público, en

sede del hangar ubicado a 2OO metros aproximadamente del aeropuerto internacional de Pedro Juan Caballero,

(EX OMA 027), donde se adjuntan varios documentos. A fo.jas 123 al 746. Acta de allanamiento realizado en

Pedro Juan Caballero, Dpto. de Amambay, a los 7 días del mes de julio de 2015, donde se constituyó la comitiva
fiscal, Senad y Dinac, en el aeropuerto de Pedro Juan Caballero, especílicamente en el inmueble que funciona

como Hangar-Taller, ubicado a 200 metros aproximadamente del aeropuerto referido. En dicho allanamiento

fueron incautados varios documentos consistentes en biblioratos, se hallaron ploteados, entre ellos uno sin

usar, correspond¡ente al ZP-BPC. As¡mismo, fueron incautados las s¡gu¡entes aeronanves: 1- Cessna 210 sin

placa de identificación siniestrado de color blanco con azul sin matricula, 2- Cessna 210 s¡n placa y s¡n matrícula

modelo Centurión N' zP - BBO, sin motor de color azul y blanco. 3- Cessna N' 210 s¡n placa de la aeronave, sin

motor, en reparac¡ón.4- Baron con matrícula N'PP-ACW sin placa de identificación y sin pintura.5- Cessna N'
210 sin placa de identificación con matrícula zP-BBC modelo centur¡ón ll. 5- Cessna N" 210 sin placa conforme

a los registros de la dinac se encuentra a nombre de Ad¡lson G¡lberto con matrícula N'ZP-BMF de color bordo
con blanco. T- Cessna sin placa de identificación sin matricula modelo 206.8- Cessna N" 210 s¡n placa de

¡dentificación con matricula N'ZP-BDK.9- Cessna centurión ll sin placa ni identificación con matricula N'ZP-
BBo. 10- Cessna centurión sin placa ni identificación con matrícula N'zP-BuM. 11- Cessna N'210 centur¡ón

sin placa identificatoria con matricula ZP-BCQ. 12- Cessna sin placa identificatoria con matricula PT-KZD

modelo 182 con bombín de abastec¡miento de combustible. 13- Cessna modelo 210 sin placa identificatoria
con matricula N" ZP-BRW con bombín de abastec¡m¡ento de combustible. 14- Cessna modelo 210 sin placa

identificatoria con matr¡cula N" ZP-TZP. 15- Cessna modelo 21 sin placa ¡dent¡f¡cator¡a con matr¡cula N" ZP-

TzR. 15- Cessna modelos 182P con se¡ie N'18251590, con matr¡cula ZP-BAI. 17- Cessna N" 210, sin placa de la

aeronave, sin motor, en reparación con matrícula ZP-BPC. 18- Cessna 210M con serie N'210-52302 y con

matrícula t\¡'ZP-BCI sin placa de identificación sin placa en motor e infraestructura, con hélice N" JN401B de

marca Martzell.

48- Acta de allanamiento de fecha 06 de Julio del 2015 redactada por funcionarios del Ministerio Público, en

sede del Aeropuerto lnternac¡onal de Pedro Juan Caballero Dr. Augusto Roberto Fuster. A fojas 147.

49- Listado de Funcionarios del Aeropuerto de Pedro Juan Caballero. A fojas 149.

50- Movimientos de aeronaves y pasajeros del aeropuerto de PJ correspondiente del mes de marzo del 2015. A

fojas 150 al 172.

51- Acta de administración del Aeropuerto lnternacional de PJ. A fojas 173 al 188.

52- Acta de const¡tución de fecha 06 de julio del 2015, redactada por funcionarios del Ministerio Público en

relación a la const¡tuc¡ón en el hangar del Aeropuerto lnternacional de Asunción S¡lv¡o Pet¡rossi. A fojas 191 al

194.

53- Nota B.A. Ne 074/2015 de fecha 07 de Julio del 2015, el cual rem¡te el ¡nforme de la constitución en el Hangar

del Aeropuerto S¡lvio Petirossi, rem¡t¡da por el Jefe de la Brigada A.I.S.P-SENAD A/E Esteban Caselli. A fojas 195

y 196.

54- Copia autenticada de contrato privado de compra y venta de fecha 21 de enero del 2013 entre los señores

Albino Méndez Silva, a nombre de la firma San Dan¡el 5.A., e lgnacio Noguera Fernández en relación alavión ZP-

BBO, con hoja de certificaclón de firmas, de fojas 201 al 203

55- Copia autenticada de factura de la empresa San Daniel S.A. lmportación - Exportación, a nombre de lgnacio

Noguera Fernández de fecha 21 de enero del 2013, copia simple del ln Voice de la D¡rección Nacional de Aduanas
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Ne 120171C04001321E y copia simple de los documentos correspondientes al despacho de la aeronave cessna

2101 con matrícula ZP BBO. A fojas 204 al 220 bis.-

56- Copia autent¡cada de escritura de certificado de nacionalización de fecha 19 de septiembre del 2014,

correspond¡ente a la aeronave Cessna 2101 año 1974, color blanco y bordo ser¡e ne 2106045f. A fojas 222/23
y 224.

57- Copia autenticada de certificado de aeronavegabilidad de la aeronave matricula ZP-BHF, CESNA 2101 ser¡e

ne 210-60461 v¡gente hasta 3 de octubre del 2013 firmado por Cnel. DEM lesús Cesar Ríos Rabello. A fojas 226.

58- Copia autent¡cada de certif¡cado de matrícula de la aeronave ZP-BHF CESNA 2101 serie ne 21060451 con

fecha 20 de julio del 2015 firmado por lng. José Darío Gauto Guines. A fojas 227.

59- Cop¡a autenticada de venta transferencia de aeronaves de fecha 18 de junio del 2015 otorgado por Adilson

Gibellato a favor de Arturo Anibal Acosta 5al¡nas referente a aeronaves matricula ZP-BHF. A fojas 228 al 230

60- Documentos relacionados a la aeronave con matrícula ZP-BHF, de fojas 237 al257.
61- Copias simples contrato privado de compra venta de av¡ón otorgado por Juan Carlos lsas¡ Acuña a favor de

U l¡sses Jorge Cardoso. A fojas 259 al277. La presente prueba documental, hace al contrato privado de compra
venta de la avioneta, Cessna 2101, con serie N'21061428, con matrícula ZP-BEK, que otorga el señor Juan

Carlos Alfredo lsasi Acuña a favor del señor Ulises Jorge Cardozo. Lo manifestado en el presente contrato, fue
contrastedo y valorado junto con lo man¡festado en juicio oral por el testigo Juan Carlos lsasi.

52- Copia simple de solicitud de renovación de taller Air Par Service O.M.A. Ne 010 SRL de fecha 09 de enero del

2015. A fojas 282 a|293.-

53- Copia autenticada de recibo de dinero a nombre de Ulisses Cardoso por la suma de Gs. 2.800.000 en

concepto de pago de escr¡tura pública de transferenc¡a de avionetas de fecha 02 de octubre del 2014. A fojas
300.

64- Copia autent¡cada de recibo de dinero a nombre de Juan Carlos Alfredo lsasi Acuña por la suma de Gs.

1.200.000 en concepto de pagos de rectif¡cación de escrituras 294 de fecha 16 de junio del 2015. A fojas 301.

55- Copia autent¡cada de telegrama colacionado de fecha 08 de septiembre del 2015 por el cual se intima a

Ulisses Jorge Cardoso. Remitente María de Lourdes Duarte Franco. A fojas 302 y 303. Con el presente

documental, cons¡stente en el tele8rama colacionado realizado por la escribana Lourdes Duarte, al señor
Ul¡ses Cardozo, a los efectos de que el mismo se presente a la escribanía a firmar la escr¡tura complementaria
de rectificación de chasis sobre la avioneta de la marca Cessna, 210 I con serie N" 210961428 con matricula
ZP-BEK, deb¡do a que el mismo no se presentaba a realizarlo.

56- Copia autenticada de rectificación de escritura pública np 31 de fecha 14 de marzo del 2014 sol¡citada por

Juan Carlos lsasiy Ulisses Jorge Cardoso. A fojas 304.

67- Copia autent¡cada de nota fecha 17 de jun¡o de 2015 d¡rig¡da a la DINAC por la Escriba na Lourdes Dua rte por
la cual se solicita la inscripción de escritura pública ne 55 de fecha 16 de junio del 2015. A fojas 305 y 306. Se

solicita la inscripción de la escr¡tura N' 55, en la cual se rectif¡ca la ¡dent¡f¡cación de la aeronave con matricula
ZP.BEK.

58- Cop¡a de rectificación de escritura pública ne 294 de fecha 16 de junio del 2015. A fojas 308 al 311.

69- Copia autent¡cada de nota fecha 11 de junio del 2015 presentada por Lourdes Duarte a la DINAC. A fojas 313
y 314.

70- Copia de autent¡cac¡ón de de nacionalización correspondiente a una aeronave sol¡citado r Juan
Carlos lsas¡ Alfredo Acu ña, 04 de octubre del 2012. A fojas 315.

71- Copia aut ticad nt e compra venta de aeronave oto do uan Carlos Alfre iA
favor de Uliss Cardoso cha 14 de marzo del 2014. A fo . La presente pruej
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manifestado en el presente contrato, fue contrastado y valorado junto con lo manifestado en juicio oral por

el test¡go Juan carlos lsas¡.

72- Cop¡a autent¡cada de nota SDNV Na 221/20f5 de fecha 22 de junio del 2015 firmada por Jesus Cesar Ríos

Rabello por el cual se remite informe elaborado por Gerencia de Reg¡stroAeronáut¡co RAN. A fojas 317 al 321.-.

73- Copia autenticada de nota de fecha 06 de abril del 2015 por la cual la DINAC informa a la Notaria Pública

Laura Duarte la inscripción de la escritura de compra venta de aeronave referente a CESNA modelo 2101 ser¡e

ne 210951428 con Mat. ZP-BEK. A fojas 322 al 323.

74- Copia autent¡cada del contrato de compraventa de aeronave de fecha 14 de marzo de 2074, entre Juan

Carlos lsasi Acuña y Ul¡ses Jorge Cardoso, fojas 324.-

75- Copia autent¡cada de cedula de identidad de Juan Carlos lsasi Acuña, cop¡a autent¡cada de cedula de

identidad de Ulisses Jorge Cardoso fojas 325 y 326.-

76- Factura de condiciones de dominio, fojas 327.-

77- Copia autent¡cada de nota 4 de febrero del 2014 remitida por Lourdes Duarte a Jesús Cesar Ríos por el cual

se sol¡cita certificado de dominio de aeronave serie ne 21051428. A fojas 328.

78- Copia autenticada de certificado del RAN f¡rmado por JesÚs Cesar Ríos. A fojas 329.

79- Copia autenticada de solic¡tud de certificados de anotac¡ones personales presentada por María De Lourdes

Franco ante la Dirección General de los Registros Públicos. A fojas 330 al 334.

80- Copia autent¡cada de certificado de cumplimiento tributar¡o exped¡do por la SET a nombre de Ul¡sses Jorge

Cardoso. A fojas 335.

81- Cop¡a autent¡cada de formulario de registro oficial de ELT de 406MHZ referente a la aeronave ZP-BEK. A fojas

336 y 337.

82- Copia autent¡cada de certificado de exportac¡ón Ne E441518 de fecha 14 de julio del 2012 referente a la

aeronave CESNA Air Craft Co. Modelo 2101 ser¡e ne 21061428. A fojas 338 al 340.

83- Copia autenticada de factura ne 001-001-0000051 de fecha 31 de marzo del 2015 a nombre de Ulisses Jorge

Cardoso por el monto de Gs. 109.000.000 en concepto de compra de aviones con mat. ZP-BEK. A fojas 341.

84- Copia autent¡cada de denuncia ante comisaria 7ma Metropol¡tana de fecha 20 de marzo del 2015 referente

a extravío de certificado de matricula de aeronave ZP-BEK firmado por Juan Carlos lsasi Acuña. A fojas 342.

85- Copia autent¡cada de transcripción de certificado de nacionalización de aeronave solicitado por Juan Carlos

lsasi Acuña, referente a CESNA 2101 año 1976 correspondiente al escr¡bano José Luis Coscia Cueto del año 2012.

A fojas 343 al 348.

86- Copias autent¡cadas de documentos var¡os referentes a la aeronave ZP-BEK obrantes a fojas 349 al 360.-

87- Nota p/DINAC Ne 252gl21f5 de fecha 14 de octubre del 2015 remit¡da por Luis Manuel Aguirre, Presidente

de la DINAC a la cual se adjuntan copias autenticadas referentes a la aeronave ZP-BEK. A fojas 362 al 432. La

presente documental, constata los trámites administrat¡vos realizados en la D¡nac para la obtención de

certificados y permisos necesarios para la aeronave ZP-BEK. En la misma, obra una autorización

supuestamente hecha por el señor Juan Carlos lsasi a un tercero para la realización de d¡chos tram¡tes, siendo

la firma del mismo falsificada, esto se corroboró con la per¡c¡a caligráfica realizada por la Pér¡to Lic. Denice

lnsaurralde.

88- Copia slmple de Sancor Seguros del Paraguay 5.A. referente a propuesta cot¡zac¡ón de seguros de

aeronavegación a nombre de Juan Carlos lsas¡Acuña con vigencia desde el 19 de agosto del 2014 al 19 de agosto

del 2015. A fojas 439 a la cual se adjuntan documentos de referencia a foja 440 al 446.-

89- Nota Ns 567 de fecha 1 de diciembre del 2015, rem¡tida por el Comando de las Fuerzas Militares, Fuerza

Aérea Paraguaya, A fojas 456.
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90- Nota de fecha 20 de noviembre del 2015 remitida por Lourdes Duarte al Presidente de la DINAC. A fojas 458
y 459.-

91- lnforme de fecha 10 de diciembre del 2015 remitido por inforconf. A fojas 460 al que se adjuntan informes
obrantes a fojas 461 a1468.

92- Nota D.l.C.D.F. De fecha 18 de noviembre del 2015 remitida por el Director de lnvestigación de crímenes y
delitos financieros L¡c. Anton¡o Salvador Pereira Fretes, con documentaciones adjuntas A fojas 477 al 517. SIN

FIRMA..

93- lnforme del 02103/16, remitida por Banco BBVA, a fs 527.-

94- Nota Ne 274 de fecha 25 de febrero del 2015 rem¡t¡da por la Dirección del Registro de Automotores firmada
por Abog. Wilfrido Franco, Asesor Juridico obrante a fojas 530 por la cual se remite informes a fojas 531 al 535.-

95- Nota D.A. Ne 05/16, de fecha 24 de febrero del 2016 remitido por la Dirección de Análisis de lnformación
Estratégica. A fojas 538 al 543.-

95- lnformes de la Sub Secretar¡a de Estado de Tr¡bulac¡ón referente a Ulisses Cardoso. A fojas 544, referente a

Hadson Costa Dos Santos a fojas 546, referente a Grupo empresar¡alSan.Jorge a fojas 548 a 549.

97- Nota 0.G.0. Ns 206 de fecha 03 de febrero del 2016 remitida por el SET obrantes a fojas 551.

98- lnformes remit¡dos por lnforconf. A fojas 552 y 553.

99- Copia autent¡cada de nota DGROR/CIT/DGOI Ne 3800/15 remitido por la SET referente a Ul¡sses Cardoso,

Dav¡d Esteban Martínez Navarro, Hadson costa Dos Santos, Grupo Empresar¡al San Jorge S.A., Juan Carlos lsasi

Acuña, Jhonatan Ulises Cardozo. A fojas 554 al 511 con un soporte magnét¡co. En el presente documental se

constata los registros de la Set con ¡elación a Ulisses Ca¡doso, David Esteban Martínez Navarro, Hadson costa
Dos Santos, Grupo Empresarial San Jor8e S.A., Juan Carlos lsas¡ Acuña, Jhonatan Ulises Cardozo. Se observa
asimismo, que el acusado David Esteban Martínez Navarro no encuentra ¡nscripto como contribuyente, no
teniendo en ese sentido movimiento tr¡butario.

tü)- lnforme de fecha 12 de enero del 2016, remitido por la D¡rección Nac¡onal de Aduanas. A foja 612 al 631.
(Foja 630 correspond¡ente a un CD).

101- lnforme del Banco Amambay, del26/02lf6 a fojas 633.

102- lnformes de la Dirección Nacional de Reg¡stros Públicos de fecha 07 de marzo del 2016. A fojas 637 al 640.

103- lnforme de Cambios 5.A. de fecha 4 de marzo del 2015. A fojas 644.-

104- lnforme de Santa Rita Cambios S.A., del 4/O3/t6,fs 645

105- lnforme de Fortuna Camb¡os S.A. de fecha 03 de marzo del 2016. a foja 646 al 648.

106- lnforme de Safira Cambios S.A, del 07103/16, a fs 649

107- lnforme de Regional SAECA, del 4/03/16, fs 650

108- lnforme de Maxi Cambios S.A. de fecha 02 de marzo del 2016 . A fojas 651.

109- lnforme de Norte Camb¡os SAECA, del 03/03/16, a fs 653

110- lnforme de Triple C Cambios S.A. de fecha 02 de marzo del 2016. A fojas 654 al 657

111- Nota D.G.D. Ns 535 defecha 09 de marzo del 2016 remitida por el SET, A fojas 559, mediante la cual remite
el

112- lnforme DGROR/CIT/DGOI Ne 849/16 de fecha 07 de marzo del 2016 remitida por el SET. de fojas 660 al

766.

113- lnforme de Cambios Chaco S.A. de fecha 17 de marzo del 2015. A fojas 770 al777.
114- lnforme de Yrendague S.A. de fecha 08 de marzo del 2016. A fojas 781y782.
115- lnforme de Banco Familiar de fecha 09 de marzo del 2016. A fojas 788.

115- Nota CGPA Ne 141/2016 junio del 2016 rem¡t¡da por Pablo Rojas A/E Antid
A fojas 802.

117- Copia de
Paraguay. A foj
118- D.I.S
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119- Acta de proced¡miento de fecha 08 de Agosto del 2015 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en

el inmueble ubicado en las calles José Segundo Decoud casi Paraguari, del Barrio Santa LucÍa, de la ciudad de

Coronel Oviedo, Departamento de Caaguazu, individualizado como lavadero de vehiculos de nombre Jhonny, a

fojas 829.-

120- Acta de procedimiento de fecha 8 de agosto del 2016 en el inmueble en la calle Wenceslaa Escalada Ns 180

casi Fidel Maiz redactada por funcionar¡os de esta unidad fiscal. A fojas 831 al 839.-

121- Acta de procedimiento de fecha 08 de agosto del 2015 en la vivienda ubicada en las calle Wenceslaa

Escalada sin numeración casi F¡del Maiz, del Barrio San Miguel, Coronel Ov¡edo, Departamento de Caaguazu,

redactada por func¡onar¡os de esta un¡dad f¡scal. A fojas 841.-

122- Acta de procedimiento de fecha 08 de agosto del 2016 en la vivienda ubicada en las calles lgnacio A. Pane,

local comercial denom¡nado Pizzeria Goiano, ubicado en la esquina entre la calle lgnacio A. Pane esqu¡na

Mariscal López, Coronel Oviedo, redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal. A fojas 843. Desde las

documentales 119 al 122, cons¡sten el los allanam¡entos realizados en los domicilios que figuraban en el acta

de constitución del Grupo San Jorge S.A. Siendo uno de ellos un lavadero, perteneciente al hijo del señor Ulises

Cardoso, Jhonatan Cardoso Mart¡nez. Y otro domicilio pertenec¡ente a la vivienda de la familia Cardoso

Martínez. Es así, que no se encontraron en los domicilios allanados ninguna empresa u ofic¡na pertenec¡ente

al Grupo San Jorge S.A. En los allanamientos fueron incautados varios contratos, talonarios de facturas y

documentos varios, que posteriormente fueron sometidos a una pericia contable, realizado por la Lic. Sheila

Giménez.-
123- Nota CGPA Ne O65|2OL5 de fecha 2 de.iulio del 2015 remitida por Pablo Rojas Colman. A fojas 890 al 893.

129- Cop¡a simple del lnforme Ne 00.2015.07.30.02-420 de la Dirección del Laboratorio Forense, departamento

operativo sección criminalíst¡ca de Campo de fojas 908 a 919. En el presente documental, se constata que en

las aeronaves incautadas en el marco de la presente causa se detectaron la presenc¡a de cocaína. Entre ellas

se encuentra la aeronave ofrecida y admitida en el auto de apertura a ju¡cio oral y publico de la presente

causa, la aeronave con matrícula ZP-BCI. Se produjo el presente documentaljunto con la declaración testifical

del Lic. Teodoro Vallejos.

130- Nota CGPA Ne O99-,7 /2015 de fecha 08 de octubre del 2015 rem¡tida por Pablo Rojas Colman, Coordinador

General de Puertos y Aeropuertos de la SENAD. A fojas 920 al 925.

132- lnforme de la DINAC específicamente Gerencia Reg¡stro Aeronáut¡co Nac¡onal referente a la aeronave ZP-

BEK, a fojas 932.

135- Nota CGPA Ns 135/2015 de fecha 4 de septiembre del 2015 remitida por el A/E Pablo Rojas Colman por la

cual se remite información sobre la investigación realizada en la presente causa que conformaría la logística

aérea atribuida a está banda crim¡nal. Estas aeronaves utilizaban como base logística el talle Hangar (OMA027)

de Pedro Juan Caballero. A fojas 1001 al 1026.

136- Nota CGPA Ne 136/2015 de fecha 8 de octubre rem¡tido por el A/E Pablo Rojas Colman por la cual se rem¡te

información sobre la investigación realizada en la presente causa que conformaría la logística aérea atribuida a

está banda crim¡nal. Estas aeronaves utilizaban como base logística el talle Hangar (OMA027) de Pedro Juan

Caballero. A fojas 1.027 al 1061. En la presente documental, se constata las aeronaves que eran utilizadas Por
grupos criminales para el trafico de sustancias estupefacientes. Entre ellas se encuentra la aeronave zP'8EK,

el cual formaba parte del capital del Grupo San Jorge S.A, el cual eran acc¡onistas el señor Ulises Cardoso,

David Martinez y Hadson Dos Santos.-

137- lnforme referentes a aeronaves ZP-BES, ZP-BCQ" ZP-BCI, sin firma. A fojas fo67 a 7072. La presente

documental arroja datos importantes sobre las aeronaves ¡ncautadas en el marco de la presente causa.

138- Nota CGPA Ns 06512015 de fecha 2 de julio de 2015 remitido por el A/E Pablo Ro.ias Colman de fo.ias 1082

al 1085.-

1¿14- Copia a utenticada de poder genera I para asuntos jurídicos vía adm¡n¡strativos otorgado por lnocencia Zayas

de Gaona a favor de los Abogados Rossl Susana Espinola Sequeira y Juan Carlos Quiñonez Diaz. A fojas 1116 a

1118.-

145- Fotocop¡a autent¡cada de protocol¡zac¡ón de certificado de nacionalización de vehículos solicitado por

lnocencia Zayas de Gaona. A fojas 1119 al 1125.-

146- Nota CGPA Nq 080-6/2015 de fecha 04 de septiembre del 2015, rem¡tido por el Agente Especial Pablo Rojas

Colman referente a operativo c¡elo abierto, sobre las aeronaves que ut¡l¡zaban como base el Hangar taller

OmaO27 y específ¡camente relacionados a la aeronave ZP-BES. A fojas Ll29 al ft32.
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148- lnforme de la gerencia reg¡stro aeronáutico GRAN referente a aeronave ZP-BES. A fojas 1138 al 1146.

149- Informe sobre plan de vueio de la aeronave ZP-BES. A fojas !L47 al !173.

150- Nota Ne 585 de fecha 16 de octubre de 2015, remitida por el Comando de las Fuerzas M¡litares, Comando

de la Armada, a fojas lt74 al lL77 .-

151- Cop¡a autent¡cada de poder general para asuntos judicial y adm¡n¡strativo, otorgado por Aparicio Parana

del Valle a favor de los abogados Juan Carlos Quiñonez D¡az y Rossi Espinola Sequeira. A fojas 1249 al 1252.

152- Cop¡a autent¡cada de transferencia de aeronaves otorgado por la firma SIGNATURE a favor de Aparicio

Pa rana del Va lle ante la escr. Berta Sama n¡ego de Aguilar. A fojas 1253 al !257 a la que se ad.ju ntan documentos

relacionados a la nave CESNA mat. ZP-BCI obrantes a fojas 1258 al 1266.

153- Nota CGPA Ne 099-f2/2O75 de fecha 08 de octubre del 2015, remitido por el Agente Especial Pablo Rojas

Colman referente a operat¡vo c¡elo abierto, sobre las aeronaves que ut¡l¡zaban como base el Hangar taller

Oma027 y específicamente relacionados a la aeronave ZP-BCl. Afoias L267 al 1270.

154- lnforme de la DINAC específ¡camente gerenc¡a reg¡stro aeronáutico nacional referente a la aeronave ZP-

BCl. A fojas 7272 al f28L.
155- lnforme de plan de vuelo de la aeronave ZP-BCI. A fojas 1282 al 1360.

155- Nota CGPA Ns 080-9/2015 de fecha 04 de sept¡embre del 2015, rem¡tido por el Agente Especial Pablo Rojas

Colman referente a operat¡vo cielo abierto, sobre las aeronaves que ut¡l¡zaban como base el Hangar taller

OMA027 y específ¡camente relacionados a la aeronave ZP-BCQ. A fojas 1452 al 1456.

157- lnforme de la DINAC específ¡camente gerenc¡a registro aeronáut¡co nacional referente a la aeronave ZP-

BCQ. A fojas 7462 al L47O.

158- lnforme de plan de vuelo de la aeronave ZP-BCQ. A fojas 1471 al 1483.

159- Nota P/DtNAC Ne 2f76/2OL6 de fecha 26 de julio del 2016, remit¡da por el presidente de la DINAC Luis

Manuel Agu¡rre Martínez por la cual se remiten resolución en la que se multa al señor Jorge Jaime Marecos

Sarub¡ prop¡etar¡o de la aeronave ZPTRG. A fojas 1485 al 1490.

150- Copia autent¡cada de contrato privado entre el Sr. Norman Hellmers Fonsceca y Paul Norman Hellmers Dos

Santos en representación de SIGNATURE S.R.L. Y el Sr. Jorge Jaime Marecos Sarub¡ de fecha 27 de marzo del

2013 sobre venta de aeronave marca RAYTHEON AIRCRAFT CO. Modelo 836 TC serie EA556 año 2000 mat. ZP-

BEl, por la suma de 330.OOO Dolares Americanos en la cual consta que el Sr. Jorge Jaime Marecos Sarubi entrega

como parte de pago una aeronave marca PIPER PA28RT-201 con matricula ZP-TRG equ¡valente a la suma de

90.000 Dolares Amer¡canos. A fojas 1505 al 1508, a la cual se adjuntan documentos relacionados a la aeronave

ZP-TRG a fojas 1510 al 1555.

151- Copia autent¡cada de contrato privado de fecha 16 de mayo del 2013 entre el 5r. Norman Hellmers Fonsceca

y Paul Norman Hellmers Dos Santos en representac¡ón de SIGNATURE S.R.L. Y el 5r. Ulisses Jorge Cardoso obre

venta de aeronave marca PIPER PA28RT-201 con matr¡cula ZP-TRG equivalente a la suma de 90.000 Dolares

Americanos. A fojas 1554 a 1555. [a presente documental revela las compras de ae]onaves realizadas por el

seño¡ Ulises Cardoso, que posteriormente fueron utilizadas para el grupo cr¡minal. Asimismo, la Presente
documental fue producida junto con la declaración testifical del señor Paul Norman Hellmers, quién manifestó
que seguidamente iba el señor Ul¡ses Cardoso acompañado del señor David Esteban Navarro y otro hombre

dn¡a bras¡lera a ver y comprar aeronaves. Que a veces lo compraba el señor Ulises y otras el seño¡

nez.-
qv 164- Cópia ^de publicación periodística del diario ABC color de fecha 12 de febrero del 2016. A fojas f574 Y 1575.

f6'S'fñforme relacionado a aeronave ZP-BHF. A fojas 1582 y 1583.-

f66; A¿ta de proced¡m¡ento (copia) de fecha t3l}6h5, redactada por funcionarios del Ministerio Público, en la
¡ -flataforma 

Nórte N.s 5, del Aeropuerto Internacional S¡lv¡o Pett¡rossi, a fs 1606 al 1611

íea- ¡lota ccpl ruq 080-4/2015 de fecha 04 de sept¡embre del 2015, rem¡tido por el Agente Especial Pablo Rojas

Colman referente a ope rativo cielo abierto , sobre las aeronaves que utilizaban co base el H ar taller

Omá027 y específicamente rel la aeronave ZP-BHF. A fojas 1616 a 1618
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U|- Copia Autenticada de Cert¡f¡cado de Aeronavega bilidad, de fecha 22 de octubre de 2014, referente a la

aeronave ZP-BHF, a foja 1625.

172- Cop¡a autenticada de certificado de matricula de fecha 20 de jul¡o del 2015 referente a la aeronave ZP-BH F.

A fojas 1626.

173- Copia autent¡cada de transcripción de certificado de nacionalización de autos de vehículos otorgado por el

señor Adilson Gibellato de fecha 19 de septiembre del 2014. A fojas 1631 a 1632. A la cual se adjuntan cop¡as

autenticadas de documentos relacionados a la aeronave Cessna serie Ns:21060461, con matrícula ZP-BHF, a

fojas 1633 al 1659.

176- lnforme de la gerencia registro aeronáutico GRAN referente a aeronave ZP-BHF. A fojas 1678 al 1686.

177- lnforme de plan de vuelo de la aeronave ZP-BHF. A fojas 1687 al 1703.-

178- Nota P/DINAC Ne 259l/2076 de fecha 24 de agosto del 2016 rem¡t¡da por el Presidente Don Luis Manuel
Agu¡rre Mart¡nez de la DINAC. A fojas 1710 al 1726.-.

179- Cop¡a de informe del Registro Aeronáutico Nacional referente a la aeronave ZPBHN, propiedad de Ulisses

Jorge Cardoso por escritura pública Ne 43 de fecha 30 de set¡embre de 2014, ante Esc. Pública Elv¡a Amarilla de

Baez, Reg. 908. A fo¡a f723
180- Cop¡a de informe del Reg¡stro Aeronáutico Nacional referente a la aeronave N 404EN, propiedad de la
Empresa Grupo Empresarial san Jorge 5.A. A foja 1724.

181- Copia de informe del Registro Aeronáutico Nacional referente a la aeronave N 585J1, propiedad de Esteban

David Martínez Navarro y vendida a Epifanio Cohene Caballero en fecha 29 de Agosto de 2014. Afoja 1725.

182- lnforme del Consulado de la República Federativa del Brasil en Asunc¡ón, de fecha 24 de agosto de 2016,
referente a Ullsses Jorge Cardoso. A foja1729.

183- Nota Ns 451 de fecha 25 de agosto de 2015, remitida por el Comando de las Fuerzas Militares, Fuerza Aerea
Paraguaya, a fojas 1731.-

184- Copia de Formulario de Procedimiento del Laboratorio Forense del M¡n¡sterio Público Ne OOl42Ol2Ol5 de

fecha 13 de jul¡o de 2015, por el cual se levantan muestras para análisis químico de aeronaves incautadas en la

presente causa, específicamente aeronave con matrícula ZP-BHF individualizada la evidencia como M6. A foja
1744 a L745.-

185- Nota CGPA Ns 080-4/2015 de fecha 04 de septiembre del 2015, remit¡do por elAgente Especial Pablo Rojas

Colman referente a operativo cielo ab¡erto, sobre las aeronaves que ut¡l¡zaban como base el Hangar taller
Oma027 y específ¡camente relacionados a la aeronave ZP-BHF. A fojas L758 a 1761.

187- Antecedentes judiciales de David Esteba n Mart¡nez Navarro. A fojas 1774 al1775. Se constata que además
de la presente causa, el señor David Martínez cuenta con una condena por los mismos hechos punibles
juzgados en la presente causa. -

193- lnforme del Servicio Nacional de Catastro, de fecha 5 de setiembre de 2016, en el que se informa sobre
inmuebles a nombre de Hadson Costa Dos Santos y Jhonatan Ulises Cardozo Martínez. A foja 1836 a 1837.

198- Nota P/DINAC Ne 288212016 de fecha 28 de sept¡embre del 2016 remitida por el director de aeropuerto
L¡c. Víctor T. Velazquez G. por el cual se rem¡te informe elaborado por la sub dirección de registro aeronáut¡co.

A fojas 1847 a 1850.

199- lnforme de plan de vuelo de aeronave N685JL de fecha 03 de agosto del 2014. A fojas 1853 a 1854 a la que

se adjuntan documentos que acred¡tan movim¡ento de la aeronave N685JL a fojas 1855 a 1864.

204- Informe de Camb¡os chaco s.A. De fecha 26 de octubre del 2016. Afojas 1888 a 1894 (Foja 1894 es un cD).-

205. lnforme de Banco Familiar de fecha 02 de nov¡embre del 2016. A fojas 1915 a 1916.

207- lnforme NSGREC Ne 1914/16 de fecha 28 de noviembre del 2016 remitido por el registro del estado civ¡|. A

fojas 1920. .'
210- Nota N'129/16 de fecha 28 de noviembre de 2016 remitida por el comisar¡o MAAP, Abg. OSVALDO

ALEJANDRO AVALOS, del SIU de la Policia Nacional, por el cualse rem¡te el ¡nforme de inteligencia realizado por

el Ofic. 1" O.S. Edgar Chavez. A fs. 1932.

221- Cop¡a de la Nota P/DINAC Ne 3ff9/2OL6 de fecha 21 de octubre del 2016, rem¡t¡do por la Dirección de
Aeronáut¡ca Cfvil, que adjunta copia de documentaciones correspondiente a la misma. A foja 2025 al 2172
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234- D¡ctamen Ns 30 de fecha 13 de febrero 2.017 remit¡do por Cap. JM D¡rectora Juríd¡ca ACC. De la fuerza

aérea Paraguaya Milce Maria C. Forentin Qu¡ñonez por el cual se rem¡te información prel¡m¡nar del accidente
aéreo ocurrido en fecha 20 de julio del2.OL7. Afojas 2276.

233- Nota Ns 10 de fecha 9 de febrero del 2.017 rem¡t¡da por el TCNEL DCEM-Pres¡dente Com¡s. de lnvestigación
walter Adrian lnsaurralde Delgado por el cual se informa sobre el acc¡dente aéreo ocurrido en fecha 20 de julio
del 2 .Ot7 . A fojas 2279 al 2286 .

236- Screen de captura pantalla de conversación presentado por el abogado Filemon Meza representante del

Sr. Ulisses Cardoso por el cual supuestamente el grupo delictivo del PPC amenaza de muerte a Ulisses Cardozo
y a su familia. A fojas 2288 al 2290.

237- Fotografías posteriores a la intervenciones quirúrgicas del Sr. Ulisses Cardoso luego sufr¡r atentados contra
su vida. A fojas 2297 a 2295.
238- Documentos que se adjuntan a la declaración testimonial de Arnaldo Britos Recalde. A fojas 2298 a 2351.

239- Nota SNC Ne 1528/16 de fecha 8 de septiembre del 2016 remitida por el Director de servicio nacional de
catastro Franc¡sco Ruiz D¡az por el cual se rem¡te informe de titularidad del inmueble con cuenta corriente
catastral CTACTECTRAL Ne 23-93-1. A fojas 2366.

2¿10- Nota SNC Ne 1529/15 de fecha 8 de septiembre del 2016 remitida por el D¡rector de servicio nacional de
catastro Francisco Ru¡z Diaz por el cual se remite informe del dpto. De lnformática de fecha 5 de septiembre del
2076. a fojas 2367 .

241- Nota P/DINAC Ne 75412017 de fecha 22 de marzo del2OtT remitida por el Pdte. De la DINAC Luis Manuel
Aguirre Ma rtinez por la cual se remite informe del Registro aeroná utico nacional. A fojas 2370 al237!.
242- lnforme de fecha 16 de marzo del 2017 remit¡da por el RAN de la DINAC. A fojas 2371.

243- Nota D.l.S. Ns 013/2017 de fecha 24 de marzo del 2017 remitida por el Director de invest¡gaciones sensitivas
de la SENAD A/E Gustavo Molinas Lesme, por el cual se informa sobre aeronave cessna modelo 404 con matricula
N 404EN. Afojas 2373 a2374.
244- Notas D.l.S. Ne 016/17 de fecha 20 de marzo del 2017 rem¡tida por el Director de investigaciones sensitivas
de la SENAD A/E Gustavo Molinas Lesme, referente a paradero del Sr. Arturo Anibal Acosta Salinas, lnocencia
Zaya de Gaona, V¡cente Cano de Espinola y Pablo Cesar Alvarez Lezcano. A foias 2377 a 2379.
245- Nota P/DINAC Ne 839/2017 de fecha 3 de abril del 2017 remit¡da por el presidente de la DINAC Luis Manuel
Agu¡rre Mart¡nez por la cual se rem¡te informe de la sub dirección de normas de vuelo. A fojas 2412 a 2635.
(Sumario administrativo)
246- Nota P/DINAC Ne 823/2OI7 de fecha 31 de marzo del 2017 remitida por el presidente de la DINAC Lu¡s

Manuel Aguirre Martinez por la cual se remite informe de reg¡stro aeronáutico nacional. A fojas 2636 al 2743.
(Sumario administrat¡vo (ZP-BEK: 2642 a 2654;ZP-BCQ: 2578 a 2691;ZP-BPC:2692 a 2704;ZP-BHF:27O5 a 27!4;
N685JL: 2715 a 2728; N404EN: 2729 a 2743 |
247- Nota P/DINAC Ne 886120f7 de fecha 05 de abril del 2017, rem¡tida por el Pdte. De la DINAC Luis Manuel
Agu¡rre Martínez, por la cual se rem¡te ¡nforme de serv¡cio de transito aéreo (ARO). Afojas 2744 al2786lsumatio
administrativo) (Últimos vuelos reg¡strados por ARO: ZP-BEK 26 de febrero del 2.015, destino Pedro Juan
Caballero, Piloto Rafael Carballo Ferrari, no registra ninguna operación de llegada hasta la fecha. Afojas 2745;
ZP-BES, ult¡mo vuelo registrado por ARO 15 de junio del 2.015, destino Pedro Juan Caballero, Piloto Francisco
Sar:u6i, no registra operación de llegada hasta la fecha. A fojas 27 4q ZP-BCQ, ultimo vuelo registrado por elARO,
7 de julio del 2.015, destino Pedro Juan Caballero, P¡loto Francisco Sarubi, no registra operación de llegada hasta
la fecha. A fojas 2746; Mat. BCI no registra mov¡m¡ento registrado por el ARO en el periodo solicitado por la
Fiscalía. Afojas 2747;ZP-B?C no rcE¡stra mov¡miento reg¡strado por eIARO en el periodo solicitado por la Fiscalia;
ZP-BHF ult¡mo vuelo registrado por el ARo 4 de julio del 2.015 destino Pedro Jua n Caballero, P¡loto Mauro parra,
no reg¡stra operación de lleg
febrero del 2.015 destino ci

operación de llegada hasta la
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249- Nota p/DINAC Ne 889/2017 de fecha 05 de abril del2OLT remit¡da por el Pdte. De La Dinac Luis Manuel

Aguirre Martínez, por el cual se remite copia del formulario del registro oficial del ELT proveído por la Sub

Dirección de registro aeronáuticos. A fojas 2798 al 2800.

250- Nota P/DINAC Ne 897 /2017 de fecha 05 de abril del 2017 rem¡t¡da por el Pdte. De La Dinac Luis Manuel

Agu¡rre Martínez, por el cual se adjunta informe elaborado por el Dpto. De Notif¡cación de los servicios de

trans¡to aéreo ARO, incluye planillas de planes de vuelo. A fojas 2801 al 2932.

251- Nota p/DtNAC Ne 93712077 de fecha 07 de abril del 2017 remitida por el Pdte. De La DINAC Luis Manuel

Aguirre Martínez, por el cual se rem¡te informe elaborado por el dpto. De aéreo navegabil¡dad de aviación

general dependiente de la sub dirección de normas de vuelo. A fojas 2938 a 2945.-

252- Nota p/DtNAC Ns gg5l21L7 de fecha 11 de abril del 2017 remitida por el Pdte. De La DINAC Luis Manuel

Aguirre Martínez, por el cual se remite lnforme elaborado por el Reg¡stro Aeronáutico Nacional RAM A fojas

2946 3000 (A fojas 2947 el informe mencionado identifica a las matr¡culas que son obieto de información

desglosando el informe desde el punto "A" hasta el punto "1"; corresponde a la A la aeronave ZP-BEK a foias

2949; Al punto B Ia aeronave ZP-BES a fojas 2959; Al punto C la aeronave ZP-BCQ A FOJAS 2960-2963; Al punto

D la aeronave ZP-BCI a fojas 2964; Al punto E la aeronave ZP-BPC a fojas 2955 al 2966; Al punto F la aeronave

ZP-BHF a fojas 2967 al2970; Al punto G la aeronave ZP-TRG a fojas 2971 al 2990; Al punto H la aeronave N 685J1

a fojas 2991 al 3000; Al punto I la aeronave N 404EN a fojas 3OOl al 3004. lnformes relacionados a las aeronaves

incautados en la presente causa.-

253- Nota D.l. Ns 053/2017 de fecha 17 de abril del 2017, remitida por el A/E Juan ManuelJara de la 5ENAD, por

la cual se remite informe de cooperación internacional remitida por Bolivia y Argentina referente a las aeronaves

ZP-TMV (Bolivia); ZP-BCP (Bolivia) y ZPTRG (Ar8entina). A fojas 3005.-

254- Transmis¡ón de información Ne 168/17 remitida por el centro de coordinación de operaciones

Antinarcoticos de Bolivla por la cual se remite información de fecha 1 de abril del 2015, referente a aeronaves

Z|-BPZy ZP-IMV, así mismo remite información de fecha 11 de jun¡o del 2.015 sobre una av¡oneta con matr¡cula

ZP-TMV. 5e adjuntan informe de la oficina anál¡s¡s CRONAR remit¡do por la República de Argentina la que se

informa que en fecha 18 de febrero del 2016 sobre la aeronave ZP-TRG. Fojas 3006 al 3015. En las documentales

N' 253 y 254, se constata las ¡nforma€¡ones rem¡t¡das por Bolivia y Ar8entina sobre las aeronaves ZP-TMV, ZP-

TRG, Zp-BCp, ZP-BPZ. Los mismos informan que las aeronaves mencionadas fueron s¡n¡estradas en sus

respectivos territorios, y en ellas fueron incautadas kilogramos de sustancias estupefac¡entes +ocaína y

marihuana-. Hechos que, sumados a otros, demuestran que las aeronaves eran utilizadas por el grupo criminal

para el trafico de sustancias estupefacientes.-

259- Acta de l¡mitac¡ón de responsabilidad de fecha 21 de abril del 2017 redactada por funcionar¡os de está

unidad Fiscal. A fojas 3051.-

2GO- Factura Ne 007-001-0012426 a nombre de Escr¡bana Elvia A. de Baez. A fo¡as 3054 al 3055 (lncautado en

vivienda de Joel Amarilla).

261- Despacho de importación Rég¡men Ne 110021C04013478N de fecha 2 de septiembre del 2011, referente a

importac¡ón realizada por Lizandro Méndez. A fojas 3056 al 3057 a la que e le adjunta certificado de

nacionalización de autovehículos perteneciente a una aéreo nave marca cessna modelo 2101serie ns 2LO6O732

de fecha 6 de sept¡embre del 2011. A fojas 3058 al 3059.(lncautado en vivienda de Joel Amarilla)

ZG2- Cop¡a autenticada de transcripción de certificado de nacionalización de auto vehículo de fecha 7 de

septiembre del 2011 solicitada por Lisandro Méndez Villalba en relación a la aeronave cessna modelo 2101año

1975, serie ne 21060732. A fojas 3062 a 3063.(lncautado en vivienda de Joel Amarilla)

263- Transcripción de certificado de nacionalización de auto vehículo de fecha 7 de sept¡embre del 2011

solicitada por Lisandro Méndez Villalba en relación a la aeronave cessna modelo 2101 año 1975, serie ns

2fO6O732.lncautado en vivienda de.Joel Amarilla. fojas 3066 a 3067.

264- Timbrado de tesorería de la DINAC de fecha 08 de junio del 2015 al que se adjunta copia de certificado de

nacionalización de auto vehículo aeronave cesna 2101 serie ne 2!059726. A fojas 3069 a 3070.

265- Copia autent¡cada de certificado de exPortac¡ón ne E470438. A fojas 3071.

Z6G- Hoja que cont¡ene anotac¡ones a mano alzada, donde aparecen las matriculas ZPBCQ- C210M - 270627'

Vicente Cano Espinola; ZP-BHt-C2LOL-27050461-Arturo AnibalAcosta Salinas; ZP-BES-C205-lnocencia Zayas de

Gaona; Zp-Bct-C210-Aparicio Parana del Valle; ZP-BPC-C210-Pablo Cesar Albarez L.; ZP-BEK-210-lsasi; ZP-

BUMC2lo-Sixto Ben¡tez Collante. A fojas 3072 incautada en la vivienda de Joel Ricardo Amarilla Monges.-
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258- Régimen de importac¡ón Ne 090021C04007475U de fecha 8 de septiembre del 2009, referente a aeronave

marca cessna modelo 182A ser¡e n 34016 a no 1957 . Afojas 3074 a 3075 incautada en la vivienda de Joel Ricardo

Amar¡lla Monges.

269- Acta de proced¡m¡ento de fecha 21 de abril del 2017 redactada por funcionarios de esta unldad fiscal en

ocasión al allanamiento de la vivienda del Sr. Ruben Dario León Telle y Ruben Omar León. A fojas 3077 a 3079.-

272- lnforme de servicio de sanidad de la Secretar¡a Nac¡onal Antidrogas. A fojas 3112.-

275- Nota CGPA N 103/2017 de fecha 21 de abril del 2017 remitida por el coordinador general de puertos y

aeropuertos de la SENAD A/E Pablo Rojas. A fojas 3143.

275- Nota CGPA N 102/2017 de fecha 21 de abril del2OlT rem¡tida por el coordinador general de puertos y

aeropuertos de la SENAD A/E Pablo Rojas. A fojas 3144.

277- Nota D.l./AFT Nro O22l2.Of7 de fecha 24 de abril del 2017 remit¡da por el A/E Gustavo Molinas Lesme. A

fojas 3148.-

278- Nota de fecha 22 de abril del 2.017 remitida por el A/E Marcos Fernández Jefe de investigac¡ón y control de

transporte terrestre de la SENAD por el cual se remite informe y cop¡a de acta de procedimiento del allanamiento

realizado por el Agente Fiscaf Hugo Volpe en el taller Hangar OMA027 de la ciudad de Pedro Juan Cabellero. A

fojas 3154 al 3164.-

279- lnforme final elaborado por la DINAC por la cual se autor¡za una auditoria especial en la sub dirección de

normas de vuelo el ejercicio Fiscal 2015. A fojas 3200 a 3232.

280- Nota P/DINAC Nro 1104/2017 de fecha 27 de abril del 2017 remit¡da por el pdte de la DINAC Luis Aguirre

Martínez por la cual se rem¡te el informe del registro aeronáutico nacional RAM. A fojas 3233 al 3234.

281- Nota P/DINAC Nro 1105/2017 de fecha 27 de abril del 2017 rem¡tida por el pdte de la DINAC Lu¡s Aguirre

Mart¡nez por la cual se remite el informe proporcionado vía email del sr. Juaquin Ochoa de la FAA. A fojas 3235

al 3237 .

282- Nota D.l./AFT Nro o23/2o17 de fecha 25 de abril del 2o!7 rem¡tida por el director D.l./AFT SENAD A/E

Gustavo Molinas Lesme por el cual se remite el informe de procedimiento realizado en fecha 21 de abrildel 2017

en el barr¡o Mburicao calle la Franconi de la ciudad de Asunc¡ón. Afoias 3247 a 3244.

283- Nota D.l./AFT Nro 026/20f7 de fecha 03 de mayo del 2017 remit¡da por el director D.l./AFT SENAD A/E

Gustavo Molinas Lesme por el cual se rem¡te el ¡nforme de proced¡miento realizado en fecha 21 de abril del 2017

en la vivienda ublcado en la calle Narciso López c/ Holanda de la ciudad de Asunción. A fojas 3245 a 3251.

285- Nota D.E. Nro 133/2017 de fecha 9 de mayo del 2017 remitida por el A/E Enr¡que León Vallejos de la SENAD.

A fojas 3384.-

286- Nota P/DINAC Nro LL9O/2O17 de fecha 5 de mayo delzO17 remitida por el Pdte de la DINAC Lu¡s Agu¡rre

Martínez. A fojas 3398.-

287- Nota DGD Nro 1200 de fecha 10 de mayo del 2017 remitida por el encargado de despacho del Dpto de

Gest¡on Documental de la sub secretaria de estado de tr¡butac¡ón por la cual se rem¡te informe DGROR lClT /oGOl
Nro !372/2O17. A fojas 3415.

288- lnforme DGROR/CIT/DGOI N¡o !372/2077 de fecha 8 de mayo del 2017 rem¡tida por la dirección general

de reca udación y oficinas reg¡onales del SET. 3416 al 3422 lfoja 3422 contiene un CD).

289- Nota DI/AFT Nro O3O|2OL7 de fecha 8 de mayo del2OtT remit¡da por el d¡rector DI/AFT de la SENAD A/E
gustavo Mol¡nas por la cual se remite informe de procedimiento de fecha 21 de abr¡l del 2017 sobre la calle Cnel.

Francisco Martínez c/ Pedro Becker. A fojas 3441.

290- lnforme de fecha 26 de abril del 2016, remitido por el A/E Edward Vidaurre de la SENAD sobre el

allanamiento realizado en la casa del 5r. Joel Ricardo Amarilla. A fojas 3442 a 3445.-

291- lnforme de fecha 25 de abril del 2017 remitida por el A/E Pablo Rojas Colman referente a procedim¡ento
realizado en el aeropuerto ¡nternac¡onal io Pet¡rossi y en la vivienda ubicada en el barrio Palma Loma de la
ciudad de Luque, referente a la ap n de Alfonso Rutilio Ramírez Duarte a fojas 3447 a 3449.-

292- Acta de procedimiento 18 de mayo del 2Ot7 redactada por funciona rios de unida ¡scal en

sede del labor rio For inisterio Público. A fojas 3466

de fecha 12 de mayo del 2017 rem¡t¡do por el Pdte.293- Nota P/DlN c /2 LU Aguirre
Martín z por la tre otras se rem¡te informe ela borad r el TEC.AIS.MMA. mo aceres

A al se adjuntan rme mencton (Cont¡ene un CD) ha ja 35
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294- Acta de procedimiento de fecha 22 de mayo del 2017 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en

sede del Laboratorio Forense del Min¡ster¡o Públicos. A fojas 3526 a 3527.

295- Acta de recepción de evidencias, de fecha 23 de mayo del 2Of7, amitido por la Dirección de Laboratorio

Forense del M¡nisterio Público. A fojas 3529.-

295- Acta de procedimiento de fecha 22 de mayo del 2017 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en

sede del Laboratorio Forense del Min¡ster¡o Público. A fojas 35 4l a 3542.

297- Nota M P/DAl/ AC Nto 672/17 de fecha 26 de abril del 2017 rem itida por el Fisca I de Asuntos internac¡onales

Abog. Manuel Doldan Breuer por la cual se informa que la solicitud de asistencia Jurídica lnternacional a sido

recibida por las autoridades del Brasil a la cual se adjuntan Oficio Nro 297O/2OLTICGRA-DRCI-SNJ-MJ de fecha

Brasilia 13 de abril del 2017 remit¡da por lsalino Anton¡o Giacomet Junior coordinador general del Dpto. de

recuperación de adlctos y cooperación jurídica ¡nternac¡onal del Brasil. A fojas 3544 a 3546.

298- Acta de procedimiento de fecha 2 de junio del 2017 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en

sede del Laboratorio Forense del Ministerio Público. A fojas 3580.

299- Nota P/DtNAC Nto l441/20f7 de fecha 31 de mayo del 2017 rem¡t¡da por el Pdte. De la DINAC Lu¡s Agu¡rre

Martínez por el cual se remite informe de ARO Nro 1L8l2O!7. a fojas 3587 alcual se adjuntan memorándum nro

fLSlZOlT rem¡tida por Eljefe ¡nterino del Dpto. ARO de la DINAC CTA Carol¡na Llamas de Domínguez referente

a aeronave tipo C210 mat. N29079, al que se adjuntan planes de vuelo y permiso de permanencia de fecha 31

de julio del 2014, a fojas 3587 a 3596.-

300- Nota p/DINAC Nrc A74/2017 de fecha 4 de abril del 2017 rem¡tida por el Pdte. De la DINAC Lu¡s Agu¡rre

Martínez por la cual se rem¡te copia autent¡cada de sumarios referentes a las aeronaves sol¡c¡tadas Por el

Ministerio Público. A fojas 3597 a 3887 .-

301- Nota P/DINAC Nro 876/2017 de fecha 4 de abril del 2017 remitida por el Pdte. Lu¡s Agu¡rre Martínez por la

cual se remite el informe elaborado por el ARO de la DINAC. a fojas 3888.-

302- Memorándum Nro 068/20U fecha 3 de abr¡l del 2017 remitido por la Jefa lnterina del dpto ARO STA

Carolina Llamas de Domínguez. A fojas 3889 a 3892.

303- Nota P/DINAC Nro 884/2017 de fecha 5 de abril del 2017 remitida por el Pdte. De la DINAC Lu¡s Agu¡rre

Martínez por el cual se remite 1. Manual de funciones de la sub dirección de normas de vuelo 2. Manual de

funciones del aeródromo de la ciudad de Pedro Juan Caballero 3. Organigrama de la dirección nacional

aeronáutica civ¡l DINAC 4. Nom ina de responsables del circu¡to cerrado correspond¡ente al mes de Jul¡o del 2015.

A fojas 3893.

304- Cop¡a de memorando SGPJ Nro 36/2017 referente a organigrama del aeropuerto de Pedro Juan Caballero

hasta el mes de julio del 2015. A fojas 3894 a 3895.

305- Copia de Manual de Organización y funciones del administrador del Aeródromo de Pedro Juan Caballero. A

fojas 3896 a 3902.

305- Cop¡a de Manual de Organizac¡ón y Funciones de la Subdirección de normas de Vuelo de la DINAC. A fojas

3903 a 3984.-

307- Nota p/Dinac Ns 878/2017, de fecha 4 de abril de 2017, remit¡do por el Presidente de la Dirección Nacional

de Aeronautica Civil Luis Manuel Aguirre, referente al expte. Dinac Ne OO28l6l2OL7, de fojas 3985 a 3998.-

308- Nota de fecha 08 de junio de 2017, rem¡tida por la Esc. Lourdes Duarte, Reg. 509 por la cual se hace entre8a

de una copia autenticada delfolio nro 0062 de fecha 4 de marzo del 2014 correspondiente al libro de certificac¡ón

de firma de la serie "H-2013"así también se rem¡te orig¡nal de libro de certificación de firmas a fojas 4007 al

4010.-

309- Nota p/DtNAC Nro 1552/2077 de fecha 7 de junio del 2017 remitida por el Pdte. De la DINAC Luis Aguirre

Martínez por el cual remite los libros de mesa de entrada or¡ginales de la sub dirección de normas de vuelo

correspondientes a los años 2Ol3,2O]4 y 2015. A fojas 4011.-

310- lnforme de fecha 13 de junio del 2017 remitida por SANCOR Seguros del Paraguay S.A. A fojas 4015 al

402!.-
311- Acta de procedim¡ento de fecha 16 de junio del 2017 redactada por funcionarios de esta unidad Fiscal en

ocasión al allanamiento de la escribanía de la notar¡a pública Lilian Beatriz González. A fojas 4043 a 4044.-

3lZ- D¡ctamen per¡c¡al Nro 764/f7 lO. Nro 13998 de la Perito Lic. Denice lnsaurralde en el marco de la presente

¡nvest¡gación año 7O!7 . A foja 4045 a 4052. Con la presente documental, se constata que las firmas del señor
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Juan €arlos lsas¡ fueron falsificadas a los efectos de consegu¡r los cert¡ficados y permisos de aeronavegabilidad

exped¡dos por la DINAC, de la aeronave ZP-BEX. Se amplia la pericia con la documental N'464.
313- Nota D.l. Nro 132/20U de fecha 20 de junio del 2017 rem¡tida por el director de ¡nteligenc¡a de la SENAD

A/E Juan Manuel jara. A fojas 4067.-

314- Nota D.l.O. n roO35/2O17 defecha 20 de julio del 2017 remitida porWilson Gimenez P. por la cualse rem¡ten

evidencias. A fojas 4068 a 4069.

315- Acta de entrega final de evidencias de fecha 15 de junio de 2017, de Laborator¡o Forense del M¡n¡ster¡o

Público.-

316- Acta de entrega de documentos para pericia caligráfica de fecha 20 de junio del 2017, por la cualel agente

fiscal Ysaac Ferre¡ra hace entrega al Lic. Blas Anselmo Jara Torres de documentos indubitados y detallados en el

acta. A fojas 4075 al 4082.-

330- lnforme de fecha 20 de junio del 2017 remitida por maxi cambios s.a. a fojas 4109 a 4110.

331- lnforme de fecha 21 de jun¡o del 2017 rem¡t¡da por cambios chaco s.a. A fojas 4!Ll a 4LZ2 (Foja 4122

cont¡ene un CD).-

332- Nota MPIDAIIAC 864117, de fecha 20 de junio de 2017, remitida por el Fiscal de Asuntos lnternacionales,

Manuel Doldan Breuer, por la cualse informa que las autoridades de EEUU han recibido la solicitud de Aslstencia

JurÍd¡ca lnternacional. A foja 4157.

334- Copia autent¡cada de contrato privado de compra venta de aeronave de fecha 26 de marzo del 2014, entre

el Sr. Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de José Evandro Lopez de Oliveira. A fojas 4277 a 4278.

335- lnforme del Colegio de Escribanos del Paraguay de fecha 29 de junio del 2Ol7 remit¡do por el Pdte del

Colegio de Escribanos Escr¡bana Ana Manuela Gonzalez Ramos. A fojas 4280.

336- Nota P/DINAC Nro l78ol21l7 de fecha 28 de junio del 2017, rem¡t¡da por el Pdte de la DINAc Luis Agu¡rre

Mart¡nez por la cual se rem¡te informes elaborados por la licencia de gerencias al personal. A fojas 4281.

337- Cop¡a Autent¡cada de memorándum No 77120!7 remitida por el Gerente licencias al personal-PEL de la

DINAC Abog. Alberto lrala Alvarez por la cual se informa sobre pilotos y sus respect¡vos planes de vuelo

relacionados a la aeronave ZP-BEK desde el anos 2014 hasta el anos 2015. A fojas 4284 al 4304

338- Copia autent¡cada de memorándum Nro 14212016 de fecha 26 de junio del 2O17, remit¡da por la Jefa

lnterina del Dpto. ARO CTA Carolina Llamas de Domínguez, referente a p¡lotos y planes de vuelo referente a

matricula ZP-BEK desde el anos 2012 alanos 2015. fojas 4305 a 4332.

339- Acta de comparecencia fecha 29 de.iunio del 2017 de la Escribana L¡lian Beatr¡z González Escobar. A fojas

4334 a la cual se adjuntan 6(seis) fojas desde 4335 a 4340.

340- Nota Nro 238120!7 de fecha 29 de junio del 2017 remitida por Tripe c cambios 5.A. A fojas 4415 a 4418.-

342- lnforme de Banco ltapua de fecha 28 de junio del 2017. Afofas 4426 a 4427.

343- Nota DGD Nro 1854 de fecha 7 de julio del 2017, rem¡tida por la jefa ¡nterina del Dpto. de Gestion

Documental de la SET Món¡ca Acuna Ruiz Diaz, por la cual se rem¡te ¡nforme DGROR/CIT/DGOI2061/17 Del Dpto.

de Gestión Operativa de lngresos. A fojas 4428 a 4431(A foja 4431 contiene un CD).

344- Nota P/DINAC Nro 1899/17 de fecha 10 de julio del 2017 remitida por el Director de Aeropuertos Lic. Victor

_-==!,.-Velazquez 
por la cual se rem¡te informes del Dpto. ARO depend¡ente de la gerencia de trans¡to Aero. A fojas

,' ', t- 443.7,a 4540.

3¿5. i.lot. cepe Nro 046/2016 de fecha 22 de marzo del 2016 rem¡t¡do por el A/E Pablo Rojas Colman, por se

..,,Jemitp ihforme sobre Carlos Eduardo Gomez Lima alias Goiano, David Esteban Martínez Navarro y Hadson Costa.

. A fojaÉ 4641 a 4553.

J46- ActJ,Ue recepción de evidencias de fecha 14 de julio del 2017 del La boratorio Forense del M inisterio Público.
n fojas 45$a.

...347: Nót]i UIF/SEPRELAD/SE Nro 405/2017 de fecha 12 de julio del 2017, remitida por el Ministro Secretar¡o

Ejecutivo'he la Seprelad Oscar Boidanich lSecretario General de la Asesoria Jurídica de I relad
Alejandro
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351- Nota p/OINAC Nro 1916/17 de fecha 12 dejulio del 2017 remitida por el Director de Aeropuertos L¡c. Víctor

T. Velazquez por el cual se rem¡te informe de Reg¡stro Aeronáutico Nacional. A fojas 4582 a 4584.

352- Nota P/DINAC Nro 1915/17 de fecha 12 de julio del 2017 rem¡t¡da por el Director de Aeropuertos L¡c. Victor

T. Velazquez por el cual se remite informe de registro aeronat¡co nacional. A fojas 4585 a 4586.

353- lnforme de Solar F¡nanciera de fecha 5 de julio del 2017. A fojas 4588 a 4590.

354- Acta de procedimiento labrada por agentes especiales de la SENAD en fecha 15 de .iulio de 2017, en la

ciudad de Coronel oviedo. Departamento de caaguazu, a fojas 4602 a 4603.-

355- Acta de procedimiento de fecha 15 de julio de 2OlT,labrada por agentes especiales de la SENAD en la

ciudad de Luque, a fojas 4604.-

356- Nota DICAC Ne 039177, de fecha 15 de julio de 2017, remit¡da por el departamento de investigac¡ón y

control de Aviación Civil de la SENAD a fojas 4605 a 4606.-

3S7- Nota tp IZOIg/Or_f78-L1lO7 /2Ol7lER-8052, de fecha 13 de julio del 2017 rem¡t¡da por la PolicÍa Nacional

del Paraguay- Departamento de lnterpol a fojas 1611.-

358- Nota DG D Ns 2910 de fecha 26 de set¡embre del 2016 remit¡da por el oepa rtamento de Gest¡ón Documental

de la SET, por la cual remite un informe de las fjs 4637 al 4539 (la fj 4639 cont¡ene un Soporte magnetico).-

359- Acta de Recepción de evidencias emitida por la Direcc¡ón de Laboratorio Forense del M¡n¡sterio Público, de

fecha 14 de julio del 2Oll, F.¡s. 4643.-

360- Nota DIAFT Ne 053/2|fl de fecha 17 de julio de 2017, remitido por la Dirección de lnvestigac¡ón Aerea,

Fluv¡al y Terrestre de la SENAD, fojas 4653 a 4658.-

351- Nota DIAFT Ns O55/2Of7 de fecha 17 de julio de 2017, remit¡do por la Dirección de lnvestiSac¡ón Aerea,

Fluv¡al y Terrestre de la SENAD, fojas 4659 a 4664.-

362- Nota AD Ne 410/2017, de fecha 18 de julio de 2017, remitida por el D¡rector General Antidrogas- sENAD,

agente especial Edgar Almada, a fojas 4687 a 4692.-

363- Nota AD Ne 411/2017, de fecha 18 de julio de 2017, rem¡t¡da por el D¡rector de Operaciones de la SENAD,

Saturnino Morel, a fojas 4694 a 4698.-

365- Nota Ne 283/2017 de fecha 15 de jul¡o de 2017, remitida por la firma Triple C Cambios 5.A., def ojas 4737 a

4734.-

366- Nota Ne 4Ol2Ol7 , de fecha 19 de julio de 2O!7, remitida por la Prefectura General Naval de la Armada

Paraguaya, a fojas 474Lala 4745.-

357- Nota Ne 47l2\l7 , de fecha 19 de julio de 2O!7, rem¡tida por la Prefectura General Naval de la Armada

Paraguaya, a fojas 4748 a la 4752.-

368- Nota de fecha 19 de julio del 2017 rem¡tida por la firma Camb¡os Chacos S.A. De Fjs. 4755 al 4757 al 4763.-

369- Nota de fecha 18 de jul¡o de 2017, remitida por el Departamento Judicial de la Direcc¡ón de Apoyo Técnico

de la Policía Nac¡onal, fojas 4764

370- Nota p/DtNAC Ne rg83l21r7 defecha 18 de jul¡o de 2017, referente al expediente DINAc Ne 006609/2017,

de fojas 4785 a 4786.-

371- Nota P/DtNAC Ne 7982/2017 defecha 18 de julio de 2017, referente al expediente DINAC Ne 006610/2017,

de Íojas 4787 a 4788.-

372- lnforme de fecha 19 dejulio del 2017 remitido por Sudamerisbank S.A.E.C.A. a fojas 4794 a14824.-

373- tnforme D.R.F.S. Ne 167 con fecha 28 de julio del2Of7, rem¡t¡da por la Abogacía del Tesoro del Ministerio

de Hacienda. F)s.4827 y 4a28.-

374- tnforme Judicial con entrada Ne 8046201 de fecha 18 de julio del 2017, rem¡tida por la Dirección General

de los Registros Públicos. Fjs.4831.-

375- lnforme Judicial con entrada Ne 8046192 de fecha 18 de julio del 2017, remitida por la Dirección General

de los Registros Públicos. Fjs.4834-

375- Acta de Procedimiento de fecha 20 de julio de 2Ol7 labrada por func¡onarios del M¡nisterio PÚblico, en el

Aeropuerto lnternacional Silv¡o Pett¡rossi. Fjs. 4835 al 4838.-

377- Nota SNC Na 1296 de fecha 20 de julio del 2017 remit¡do por la Direcc¡ón Nac¡onal de Catastro. Fjs. 4852 al

4860.-

378- Nota SNC Np 1294 de fecha 20 de julio del 2017 remit¡do por la Dirección Nacional de Catastro. Fjs. 4851 al

4868.-
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379- Nota SNC Ns 1293 de fecha 20 de jul¡o del 2017 remitido por la Dirección Nacional de Catastro. Fjs. 4869 al

4874.-

380- Nota SNC Ne 1295 de fecha 20 de julio del 2017 remitido por la D¡recc¡ón Nac¡onal de Catastro. Fjs. 4875 al

4878.-

381- Nota P/DINAC Ne 1999/2OL7, de fecha 19 de julio de 2017, remit¡do por el Presidente de la DINAC, Luis

Manuel Aguirre Martínez, de fojas 4879

382- Memorandum Ns 96/2017, de fecha 19 de julio de 2017, mediante el cual se rem¡te ¡nforme de Gerencia

de Licencias al Personal Aeronáut¡co, a fojas 4880, adjunta documentaciones de fojas 4881 a 4886.-

383- lnforme de fecha 19 de julio de 2017, rem¡tido por Cambios Alberdi S.A., de fojas 4887 a 4891.-

384- lnforme de fecha 17 de julio de 2017, de la Firma Norte Cambios, de fojas 4893 a 4895.-

385- lnforme Jud¡c¡al con entrada Ns 8059772 de fecha 24 de julio del 2017, remitida por la Dirección General
de los Registros Públicos. Fjs.4897.-

385- lnforme Judicial con entrada Ne 8059817 de fecha 24 de julio del 2017, remitida por la Dirección General
de los Registros Públicos. Fjs.4899.-

387- lnforme Judic¡al con entrada Ne 805983lde fecha 24 de julio del 20U, remitida por la Dirección General de
los Reg¡stros Públicos. Fjs. 4901.-

388- lnforme Judicial con entrada Ne 8059786 de fecha 24 de julio del 20U, remit¡da por la D¡recc¡ón General
de los Registros Públicos. Fjs.4902.-

389- lnforme de fecha 27 de julio del 2017 remitido por la firma SIGNATURE 5.R.1. Fjs.4982 al 5019.-

390- Nota Ne 46412017 de fecha 27 de julio del 2017 remitido por la Municipalidad de Coronel Oviedo. Fjs.5021.-

391- lnforme de fecha 25 de julio de 2017, remitida por Maxi Cambios S.A., de fojas 5026 a 5027.-

392- Acta de recepción de Ev¡denc¡as de fecha 01 de agosto del 2017 emitida por la Dirección del Laboratorio
Forense del Minister¡o Públ¡co. Fjs 5037.-

393- Copia autent¡cada del acta de const¡tución de la Firma "Grupo Empresar¡al San Jorge S.A."Fjs 5039 al 5048.-

394- Nota P/DINAC Ne 277O/2Of7 de fecha 01 de agosto delzO17 remit¡do por la D¡recc¡ón Aeronaut¡ca Civ¡1.

Fjs. 5091 al 5092.-

395- Nota P/DINAC Ne 21l1l21t7 de fecha 01 de agosto del 2017 remitido por la Dirección Aeronautica Civil-

Fjs. 5093 a15252 .-

396- lnforme defecha 31 dejuliodel 2017 remitido por la firma Sancor Seguros del Paraguay S.A. Fjs. 5253 a la

s269.-
397- Acta de recepción de evidencias del Laborator¡o Forense del Min¡ster¡o Público, a fojas 5329.-

398- lnforme de fecha 21 de julio de 2017, remitido por Sudamerisbank, a fojas 5330 a 5375.-

399- lnforme del BNF, DAL Ne 2898, del Banco Central del Paraguay, en respuesta a la circular Ne 00204/U, de
fecha 28 de julio de 2017. Fjs 5376 a 5378.-

40O- lnforme rem¡t¡do por M&D Camb¡os S.A., de fecha 21 de junio de 2017. Fjs 5380 a 5383.-

401- lnforme rem¡t¡do por Cambios S.A., en respuesta al oficio 135. Fjs 5385 a 5386.

402- lnforme rem¡tido por Fortuna Cambios S.A. Fjs 5389 a 5392.

. 403- lnforme remitido por Money Exchange 5.A. Fjs 5394 a 5395.

',405- lnlorme del Banco Familiar de fecha I de agosto de 2017. Fjs 5413 a 5414.-

406- lnforme de Cambios Rio Paraná, de fecha 18 de julio de 2017. Fjs 5419 a 5420.-
407- Nota P/ Dinac Ne 2375 de fecha 24 de agosto de 2OL7,la cual contiene informe de la Dirección de
Aeropuertos, Planes de Vuelo y copias del libro de movimiento de aeronaves. Fjs 5429 a la 5448.-
408- Acta de aceptac¡ón del cargo de perito, de la Lic. Denice lnsaurralde, de fecha 28 de agosto de 2017. Fjs

5458.-

409- Nota P/DINAC Ne 2391/17 e 5 de agosto de 2017, med¡ante la cual se rem copias de planes de
vuelo, movimiento de ae ros. Fjs 5459 a la 5474.-
410- lnforme d Ban de Fomento, Ne DAL Ne 2898, de fecha 28 de agos s 5466 a

5489..

411- lnforme d nal de Catastro de fecha 17 de ago de 2017. Fjs 5

Blas Jara. Fjs 5540 a 5
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413- lnforme judicial correspondiente a la finca Ns 4612, con entrada 8059799, de fecha 24 de julio de 2017, a

fojas 5565

414- Nota P /DINAC 2612117, de fecha 15 de setiembre de 2017. Fjs 5600.-

415- Nota Mp/DAt/AC Ne 1052/17, de fecha 8 de agosto de 2077, por Manuel Doldan Breuer, encargado de la

Dirección de Asuntos lnternac¡onales del Ministerio Público, el cual contiene 14 fojas y 6 Discos Compactos. Fjs

5601 a 5622.

416- Nota P/DINAC Ne 2654h7, de fecha 19 de setiembre de 2ol7,mediante el cual se rem¡te la ultima lista de

capacidad del OMA 010 AIR PAR SERVICE y el Manualde Organización de Manten¡miento del mismo. Fjs 5662 a

s742.

417- D¡sco Compacto de la F¡rma Cambios Chaco, a fojas 5755.-

418- Plan¡lla de entrada de personas al Minister¡o Público, de fecha 15 de diciembre de 2014 y de fecha 12 de

diciembre de 2014. Fjs 5743 y 5756.-

419- Resolución Np L del3lff/f7 , de ¡nspeccion tecnica de aeronaves incautadas fs del 5767 al 5762.

420- lnforme de fecha 3 de octubre de 2017, remitido por Camb¡os Yrendague S.A. Fis 5775.'

421- Copia de la Factura Ne 0000958, de Cambios Yrendague S.A., a nombre de Vicente Cano Espínola. Fjs 5776.-

422- Copia de la Factura Ns 0000937, de Cambios Yrendague S.A., a nombre de V¡cente Cano Espínola, Fjs 5777.-

423- Cop¡a de la Factura Ne 0014450, de Cambios Yrendague 5.A., a nombre de Jorge Jaime Marecos Surubbi,

obrante a fojas 5778 del Cuaderno de lnvest¡gac¡ón Fiscal.-

424- Cop¡a de la Factura Ne 0010390, de Cambios Yrendague 5.A., a nombre de Jorge Jaime Marecos Surubb¡,

obrante a fojas 5779 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal .-

425- Nota P/DINAC Ne 2568/20L7 de fecha 12 de setiembre de 7017, remltlda por Luis Manuel Aguirre

Presidente de la Dirección de Aeronaútica Civil, al Abog. Alfredo R. Jara, por el cual se remite ¡nformaciones

sobre vuelos realizados por Rubén González Espinoza en referencia a aeronaves Tipo C210, Matrícula ZP-BEK y

Tipo BE58, MatrÍcula ZPBJA, en contestac¡ón a la nota rem¡tida por el mismo, obrantes a fojas 5815 al 5828 del

Cuaderno de lnvest¡gac¡ón F¡scal .-

426- Nota P/DINAC Ne 2850l2O].7 de fecha 10 de octubre de 2017, remit¡da por Luis Manuel ABuirre Presidente

de la Dirección de Aeronaút¡ca Civil, al Abog. Alfredo R. Jara, por el cual se remite informaciones sobre

documentaciones de la Gerencia de Tránsito Aéreo dependiente de la 5ub Dirección de Servicios Aeronáticos,

los Aeropuertos de las ciudades de Pedro Juan Caballero y Coronel Oviedo, despendientes de la Dirección de

Aeropuertos, en contestación a la nota remitida por el mismo, obrantes a fo.¡as 5829 al 5841 del Cuaderno de

lnvestigación Fiscal.-

427- Nota P/DINAC Ne 2567 /2017 de fecha L2 de set¡embre de 2O!7, remit¡da por Luis Manuel Aguirre
pres¡dente de la Dirección de Aeronaútica C¡vil, al Abog. Alfredo R. Jara, por el cual se remite informaciones

sobre vuelos realizados por Enr¡que Sarubbi Flores en referencia a aeronaves en contestac¡ón a la nota remitida

por el mismo, obrantes a fojas 5848 al 5860 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal -

428- Acta de procedimiento de fecha 7 de noviembre de 2O!7, labrada en el Aeropuerto lnternacional Silvio

Pettirossi, obrante a fojas 5861 a15864 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal.-

42g- Acta de Proced¡m¡ento de fecha 8 de noviembre de ZOLT,labrada en la Fuerza Aérea Paraguaya, en el

Hangar Ne 9, obrante a fojas 5865 al 5867 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal.-

430- lnforme de la Dirección de lnvest¡gac¡ones Sensit¡vas, Coordinación General de Puertos y Aeropuertos de

la Secretaría NacionalAnt¡drogas, con relación a Sindulfo González, supuesto prop¡etar¡o de la Aeronave Cessna

206 ZP- BES, obrante a fojas 5886 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal.-

431- Acta de Recepción de Evidencias de fecha 13 de noviembre de 2017, labrada en el Laborator¡o Forense del

M¡nisterio Público, de 6 aparatos celulares y 1 pendrive, obrante a fojas 5904 del Cuaderno de lnvestlgación

F¡scal.-

432- Nota OP n.e OO244l2Of7 , del fL/Olll7 rem¡tida por el Banco Atlas, fs 5905.-

433- Nota P/DINAC Ne 3f8212O17 de fecha 14 de noviembre de 2077, remitida por Luis Manuel Aguirre
pres¡dente de la Dirección de Aeronaút¡ca C¡v¡|, por el cual se comun¡ca la designación de la Abog Vivian

Ocampos para acompañar las designaciones y peritajes, obrante a fojas 5911 del Cuaderno de lnvestigación

Fiscal.-
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434- Acta de Recepción de Ev¡dencias de fecha 05 de diciembre de2OlT,labrada en el Laborator¡o Forense del
Minister¡o Público, de documentos varios, obrante a fojas 5949 del Cuaderno de lnvest¡Bac¡ón Fiscal.-

435- Acta de entrega final de evidencias de fecha 06 de diciembre de 2077, labrada en el Laboratorio Forense
del Minister¡o Público, de 8 aparatos celulares y 2 chips, obrante a fojas 5950 del Cuaderno de lnvestigación
Fiscal.-

436- lnforme Técnico Ne LF-DT-slF-OC-322-2017, rem¡tido por el L¡c. Omar Cabrera, Perito lnformát¡co del
Laboratorio Forense del M¡nisterio Público, obrante a fojas 5951 al 5956 (se adjunta un soporte magnético).-

437- lnforme rem¡t¡do alJuzgado Penal de Garantías por la Dra. Myriam Galeano, Méd¡ca Forense del Ministerio
Público, a fojas 1964 a 1973.-

438- Nota P/DINAC Nro. 3417 /20L7, rem¡t¡da por el Presidente de la Dinac, obrante a fojas 5975 al 5976 del
cuaderno de investigación fiscal.

439- Acta de recepción de evidencias, obrante a fojas 5978 del cuaderno de investigación fiscal.-

441- Nota P/DINAC Nro. 344U2O17, correspondiente al informe de la Subdirección de Servicios Aeronáuticos
dependiente de la D¡recc¡ón de Aeropuertos, remitida por el Presidente de la Dirección Nac¡onalde Aeronáut¡ca
Civil, obrante a fojas 5983 a la 6052 del cuaderno de ¡nvest¡gación f¡scal.-
¿142- Nota P/DINAC Nro. 3448/2017, correspondiente al informe de la Gerencia de Aeronavegabilidad de la

Subdirección de Normas de Vuelo, rem¡tida por el Presidente de la DINAC, obrante a fojas 6064 a la 5076 del
cuaderno de investigación fiscal. -

4¿14- lnforme técnico Nto.84l2OL7, remit¡do por la Lic. Sheyla G¡ménez de la Dirección de Laboratorio Forense
del Ministerio Público, obrante a fojas 6149 a la 6246 del cuaderno de investigación fiscal.
¿145- lnforme Técnico lnformático de Extracclón de datos de disposit¡vos móviles Ns LFDT-SIF-OC-439-2017

elaborado por el Lic. Omar Cabrera. Fs.6247 al6252 (se adjunta un soporte magnetico).
¿146- Nota P/DINAC Ne 0712018 - Exp. DINAC 0f1961/2018, de fecha 04 de enero de 2018. Fs. 6300 al 6301.-
¿147- Transcr¡pc¡ones mecanografiadas de las actas labrada en fecha 07 y 08 de noviembre de 2017, en ocasión
de la const¡tuc¡on en sede de la Primera Brigada de la ciudad de Luque por parte de los ¡nspectores de la FAA.

Fjs 6295 a 6299.-
¿148- Nota P/DINAC Ne 2512018 - Exp. DINAC 011960/2017, de fecha 09 de enero de 2018. Fjs 6308 al 5340. -

450- lnforme de fecha 18 de setiembre de 2017, rem¡t¡da por la Dirección General del Registro de Automotores.
Fjs. 6402 al 6466.-

453- Nota 5lU Nro. 145/2018, remitido por la Secretaría NacionalAnt¡drogas, obrante a fojas 6604 a la 6612 del
cuaderno de investigación fiscal.-

454- Nota P/DINAC Ns 543/2018 de fecha 14 de marzo de 2018, rem¡t¡da por el Lic Víctor T. Velázquez Director
de Aeropuertos, Encargado de Despecho de la Presidencia de la Dlrección de Aeronaútica Civil, por el cual se
rem¡ten ¡nformes elaborados por la Gerencia de Licencias al Personal depend¡ente de la Subdirección de Normas
de Vuelo y el Centro de lnvestigación y Prevención de Acc¡dentes Aeronáuticos (clPAA), obrante a fojas 5829 AL
6831del Cuaderno de lnvestigac¡ón Fiscal.-

455- Nota MP/DAI/AC Ne 191/18 de fecha 19 de febrero de 2018, por el cual el Agente Fiscal Manuel Doldan
Breuer remite la actualización del estado de las diligencias realizadas por el agente fiscal a cargo de la causa
Saulo Linhares da Rocha, en contestac¡ón al exhorto formulado por la autoridades brasileñas en la Causa Ne
2851/75, caratulada: "Ulisses Jorge Cardozo y otros s/ Tráf¡co de Drogas Peligrosas y otros" en el marco de
Cooperación lnternacionalen Mater¡a Penal, obrantes a fojas 5859 al 6869 delCuaderno de lnvestigación Fiscal.-
456- Nota MP/DAI/AC Ne 349/18 de fecha 2 de abril de 2018, por el cual el Agente Fiscal Manuel Doldan Breuer
rem¡te el correo electrónico de fecha 26 de marzo del cte. año emanado del Ministerio de Justicia de Brasil, por
el cual se envía información emanada de la Agencia Nacional de Aviación civil, en la causa N
caratulada: "Ulisses Jorge Ca rdozo y otros s/ Tr de Drogas Peligrosas y otros" en arco d acton
lnternacional en Mater¡a Pena rante 6870 al 6873 del Cuaderno de tnvest
457- Copia del Capítulo H: Ce Aeronavegabi lidad del Reglamento de Reg iona l,
obrante a fojas 687 al 6887 derno de lnvestigación Fiscal.- ---------------
458- Acta de apertu ad e de fecha 17 de abril de 2018, brada en sede d PTde
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459- Acta de Entrega de Documentos de fecha 12 de abril de 2018, labrada en sede de la Unidad Penal Ns 7 de

Lucha contra el Narcotráfico a la Lic. Sonia Ov¡edo para realizar traducción, obrante a fojas 6899 del Cuaderno

de lnvest¡gac¡ón F¡scal.-

4GO- Nota N.S. Ns 659 del 15 de abril de 2018, remit¡da por el Secretario de la Corte Suprema de lusticia, obrante

a fojas 6901 del Cuaderno de lnvestigac¡ón Fiscal.-

461- Acta de apertura de Evidencias de fecha 18 de abril de 2018, labrada en sede de la Unidad Penal Ns 7 de

Lucha contra el Narcotráfico, obrante a fojas 6923 del Cuaderno de lnvestigación Fiscal.-

452- Nota l/MP Nro. 170, de fecha 18 de abril de 2018, del Colegio de Escribanos del Paraguay, obrante a fojas

7052 del cuaderno de investigación fiscal.-

463- Formular¡o de Muestra de Escr¡tura a mano del Departamento Criminalist¡co, Sección Documentología,

Grafología, realizada por el Señor Juan Carlos lsasi Acuña, a fojas 7054 a 7059.-

484- Dictamen per¡c¡al Ne 81/18, ampliación del dictamen pericial Ne 154/U, em¡tido por la Dirección del

Laboratorio Forense del Minister¡o Públ¡co fojas 7060 al 7069.-

465- Nota p/Dinac Ne 920/2018, de fecha 20 de abril de 2018, rem¡tido por el Presidente de la DINAC, fojas 7183

a 7254.-

466- Nota Nq 65 de fecha 25 de abril de 2018, rem itida por el M inisterio de lndustria y Comercio, a fojas 7256 a

7304.-
4G7- Nota p/DtNAC Ns 1069 de fecha 3 de mayo de 2018, rem¡tida por el Presidente de la DINAC, fojas 7311.-

468- Nota DGD Ne 845 de fecha 30 de abr¡l de 2018, rem¡t¡da por el M¡nister¡o de Hacienda, fo.ias 7315 a 7319,

a foja 7318 un Disco Compacto.-

469- Nota p/DtNAC Ns 1134/2018, de fecha 9 de mayo de 2018, remitida por el Presidente de la DINAC, fojas

7329 a 7334.-

470- Nota UIF- Seprelad/SE Ne f7:.l2}l8, de fecha 23 de abril de 2018, remit¡da por la Secretaría de Prevención

de Lavado de Dinero o Bienes foias 7337 a7343

471- Cop¡a autent¡cada del Memorandum Ne 7712018, de fecha 11 de mayo de 2018, remitida por la Dirección

Nac¡onal de Aeronaut¡ca civ¡l a fojas 7361

472- Nota p/DtNAC Na r2r1/2}r8, de fecha 16 de mayo de 2018, remitida por el Presidente de la DlNAc, a fojas

7362 a 74U.-
473- Dictamen Per¡cial Ne 222/2OL8, remitido por el Departamento Qu¡m¡co- Biológico del Laboratorio Forense

del Minister¡o Público fojas 7415 a 7416.-

474- lnforme Técnico de la Dirección del Laboratorio Forense, Ne 13998.2018.04.16.1935CC02, fo)as 7417 a

7446.-

475- lnforme de la Dirección Nacional de Aduanas de fecha 8 de junio de 2018, a fojas 7495 a la 7501.-

426- Nota p/DtNAC Ne 1676/2018, de fecha 19 de junio de 2018, remitida por el Presidente de la DINAC, fojas

75O2 a 7504.'

477- Nota firmada por Escr¡bana Lourdes Marino Galvan.-

478- Copia reg¡stro de contrato publico Ne 419 otorgada por la Escribana Lourdes Marino Galvan.-

479- Resolucion lg48l15 con 4 fojas, de la DINAC obrantes en el cuaderno de ¡nvest¡gación fiscal 6417 /L5

"Ul¡sses Cardoso s/ Producc¡on de Documentos".-

480- Cuaderno de ¡nvest¡gacion fiscal causa Ne 5417/15 caratulada: " ul¡sses cardoso s/ Producción de

Documentos No Auténticos" de la Agente F¡scal Natalia Fuster careaga- unidad Ns 2 Luque.-

4g1- Cuaderno de investigación fiscal causa Ne 8978/14 caratulada: " Sixto Gonzalez Godoy y Otros s/ Trafico y

Tenencia de Sustanc¡as" del Agente Fiscal Marcelo Pecci- unldad Ne 1 en la Lucha contra el Narcotráfico

Asunción.-

482- cuaderno de invest¡gación fiscal causa Ns 6392/14 caratulada "Min¡sterio Público c/ Vicente Cano Espinola

y otros s/ poses¡ón y tráfico de cocaína", a cargo del Agente F¡scal Armando cantero Fass¡no, unidad Penal Ne 2

Especializada en la Lucha contra el Narcotráfico de la Región Vl- Amambay -

4g3- Cuaderno de investigacion fiscal caratulada "lnvestigac¡on fiscal s/ supuesto hecho punible contra la ley

1340/88 en Caaguazu",a cargo del Agente F¡scalOsvaldo Garcia G¡menez, Unidad Penal Ns 1 Especializada en la

Lucha contra el Narcotráfico del V Departamento de Caaguazú.-
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lnforme Técnico remit¡do por la Lic. Sheila Giménez, del Laboratorio Forense del

M¡nister¡o Público, referente a pericia contable de los documentos e informes comerciales agregados a

la carpeta fiscal. En la presente documental se constata sobre los mov¡mientos financieros realizados
por los señores Jhonatan Cardoso, Pamela Cardoso, Nancy del Carmen Martínez de Cardoso y David

Esteban Martínez Navarro, que, a diferencia del señor David Esteban Martínez, qu¡en no está inscr¡pto
como contribuyente en la SET, los demás s¡ están ¡nscr¡tos en diferentes razones sociales. Pero, los
últimos c¡tados arrojan movimiento neSativo -déficit- por lo que no se puede demostrar todos los

bienes muebles e inmuebles adqu¡r¡dos por los mismos. Asítambién, el señor Dav¡d Martíner a pesar

de no estar ¡nscripto en la SET y no poseer mov¡mientos f¡nancieros, aportó ¿100.000.000 de guaraníes

como cap¡tal para la const¡tución del Grupo San JorBe S.A. La presente documental fue producido

¡unto con la declaración testifical de la lic. Sheyla Gimenez.-

lnformac¡ón de Asistencia Juríd¡ca lnternac¡onal en mater¡a Penal, proporc¡onada por la República

Federativa del Brasil.-

. lnforme de Asistenc¡a Jurídica lnternacional en materia Penal, proporcionada por el Estado Plurinacional

de Bolivia.-

. lnformación de Asistenc¡a JurÍdica lnternac¡onal en mater¡a Penal, proporcionada por los Estados Unidos

de Norte América.-

. lnforme Técnico a ser remitido por el Lic Omar Cabrera del Laboratorio Forense del Min¡sterio Público,

referente a la extracción de aparatos celulares incautados y equipos informáticos incautados en los

procedimientos realizados en fecha 21 de abril de 2017.

. . Dictamen Pericial Ns 81/18, referente a la ampliación del D¡ctamen Per¡c¡al Ne164/17, remitido por la

perito caligrafo del M¡n¡ster¡o Publico, Lic. Denice lnsaurralde de fecha 17 de abril de 2018. Valorado en
otras documentales y junto con la declaración testif¡cal de la misma.

. . D¡ctamen Pericial Np 164/17, remitido por la perito caligrafo del Ministerio Publico, Lic Denice

lnsaurralde. . Valorado en otras documentales y junto con la declaración testifical de la misma.

. Dictamen Pericial correspondiente a Pericia Contable realizada por la Lic. Sheila Domínguez, del

Laborator¡o Forense del M in¡sterio Públ¡co. valorado junto con la declaración de la perito en juicio y el
punto I de otros medios de prueba.

. DICTAMEN PERCIAL N.9 22212078 DE FECHA 28/O5/2OI8 REMITIDO POR EL PERITO DOCTOR

BIOQUIMICO TEODORO VALLEJO DEL LABORATORIO FORENSE - SECCIÓN TOXICOLOGICA DEL

LABORATORIO FORENSE DEL MINISTERIO PÚBLICO A LA CUAL SE ADJUNTA INFORME TECNICO N9

13998.208.04.16.193-5CCO2 SECCIÓN CRIMINALISTICA DE CAMPO DEL LABORATORIO FORENSE DEL

MINISTERIO PÚBLICO, A TRAVÉS DE LA CUAL SE REMITE EL RESULTADO DEL ANALISIS QUIMICO
DEFINITIVO REALIZADO A LOS VEHÍCULOS RENAULT CL¡O DE COLOR AZUL CON MATRíCULA NFC-1164,

./ffi*ea BRASTLEñA, .cHAsrs 93yLBo6o54.tsoss36, AUToMóvtL DE LA MARCA AUD| A4, coLoR GRrs

, ,+. PLOMO, CON MATRICULA BUC014, CHAS|S N.e WAUCF78K49N055929, CAMIONETA DE LA MARCAJEEP

,,, l. sPoRT, DE COLOR ROJO, CON MATRÍCULA BGH75I, CHASTS N.e 1J4FT475511589718, CAMTONETA DE LA

i -:l --MÁRCA 
RAv 4, coLoR Azur. coN cHAsrs N.e sxAr.r.-oos303o, AUToMóvrL BMw MoDELo 330 r, coLoR

],. GR|S OSCURO, MATRICULA N.e BTP606, CHASTS WBAAL71OAOCDZ739Z, CAMTONETA rEEP GRAN

i,{ , CHERoKEE. LAREDo, coLoR AZUI, coN MATRÍCULA BGy599, cHASts u46zsa57pc5oz6r3,
i' MOTOCICLETA DE LA MARCA HONDA, MODELO HORNET, CB6OOF, DE COLOR BLANCO Y NEGRO, CHASIS

9C2PC421dER 13, MOTOCICLET LA MARCA YAMAHA, MODELO BO RS-V AR

CC, COLOR AZ NEGRO ULA 911 BCU, CHASIS .JYAVMO1Y74 E FU ER

INCAUTAOOS D NANCY DEL CARMEN MARTÍNEZ, JHON ISSES CARDO

MARTIÑE PAM A CARDOZO MARTíNEZ, LOS CUALES SE HALLA OSICIóN D LA

SEÑABICO valorado por el tr¡bunal.- -------
\
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lnforme de la DINAC, en respuesta a la nota N' 369 de fecha 13 de julio de 2018. A fs. 7549 del tomo
XXXV|ll de la CF.

lnforme de la Unidad de lnvestigación Sens¡tiva de la SENAD en respuesta a la nota remitida por esta

Representación Fiscal en fecha 13 de d¡c¡embre de 2018.-

Asistenc¡a Jurídica a ser remitida por el Estado Plurinacional de Bolivia solicitada con relación a los

ciudadanos Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ulisses €a¡dozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo

Martínez y las empresas "ASERRADERO IMPORT EXPORT LOLITA KAREN' y "GRACIELA GARCÍA

SANCHEZ". -

1- Revenido quím¡co, a ser realizado a los vehiculos: Automovil de la marca Renault Clio de color azul con

matrícula NFC-1164, chapa brasileña, chas¡s 93Y18O6054J505536, Automóvil de la marca Aud¡ A4, color gris

plomo, con matrícula BUC014, chasis N.e WAUCF78K49N066929, Cam¡oneta de la marca Jeep Sport, de color

rojo, con matrícula BGH751, chasis N.e 1.J4FT475511589718, Camioneta de la marca Rav 4, color azul, con chasis

N.e SxA11-0053030, Automóv¡l BMW modelo 330 l, color gris oscuro, matrícula N.e BTP606, chasis

WBAAL71O80CD27392, Cam¡oneta Jeep Gran Cherokee Laredo, color azul, con matrícula BGY599, chas¡s

14625a57PC5O2613, Motocicleta de la marca Honda, modelo hornet, CB600F, de color blanco y negro, chasis

9C2PC421OER-000513, Motocicleta de la marca Yamaha, modelo Bodytype RS-V STAR de 550 CC, color azul y

negro, matrícula 911 BCU, chasis JYAVMO1Y74AOO9157, que fueron ¡ncautados de la vivienda de Nancy Del

Carmen Martínez, Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, los cuales se hallan a

d¡sposic¡ón de Ia SENABICO.

2- Per¡c¡a contable a ser realizada por la perito contable Sheila Giménez, con relación a los ciudadanos Nancy

Del Carmen Martínez, Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, PROPONER COMO

PUNTO DE PERICIA LO SIGUIENTE: A-) Determinar los ingresos percibidos que se observan en las

documentaciones obrantes de Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea

Cardozo Martínez, indicando el origen de los mismos. B-) Determinar los egresos de Nancy Del Carmen Martínez,

Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, indicando el origen de los mismos. C-)

Determ¡nar, si al momento de realizar erogaciones ¡mportantes, como ser adquisición de bienes muebles e

inmuebles, mejoras en los mismos u otros, los ciudadanos Nancy DelCarmen Martínez, Jhonatan Ulisses Cardozo

Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez poseía recursos necesarios para efectuarlos. D-) Determinar el

movim¡ento financiero de Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea

Cardozo Martínez, en el sistema de casa de cambios, detallando mov¡m¡ento y monto de cada tipo de operación

realizada. E-) Determinar si existe correspondencia entre los ingresos obtenidos y los egresos realizados por

Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ul¡sses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez. F-) Diga la

Perito, si Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ul¡sses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez
poseen cuentas bancarias, en caso af¡rmativo detallar el banco, números de cuentas, realizar un cuadro sinóptico

mensual según extractos bancarios. G-) Determine la Perito, en qué carácter los ciudadanos Nancy Del Carmen

Martínez, Jhonatan Ul¡sses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, se hallan inscriptas ante la

Subsecretar¡a de Estado de Tributación (SET). H-l Detalle la Per¡to, un cuadro sinóptico de las Declaraciones de

IVA - Formulario 120 u otras Declarac¡ones ¡mposit¡vas, presentadas ante la Subsecretaria de Estado de

Tributación. l-! Detalle la Per¡to, un cuadro sinóptico de las Declaraciones de IRACIS - Formulario 101 presentas

ante la Subsecretaria de Estado deTributación. J-) Diga la Perito, si Nancy Del Carmen Martínez, Jhonatan Ul¡sses

Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, poseen rodados, inmuebles u otros b¡enes, en caso

afirmativo detallar los mismos y cuantificarlos. K-) Determ¡ne el/la Perito, si Nancy Del Carmen Martínez,

Jhonatan Ulisses Cardozo Martínez, Pamela Andrea Cardozo Martínez, poseen rodados, ¡nmuebles u otros

bienes, en caso afirmat¡vo detallar los m¡smos y cuantificarlos. L-l lndicar cualquier otra c¡rcunstancia observada

en el desarrollo de su labor pericial y que sirva para esclarecer los hechos denunciados en la presente causa,

para lo cual se pone a disposición el Cuaderno de lnvestigación Fiscalcompleto al Perito Designado a fin de que

real¡ce su trabajo. Valorado con la declaración de la Lic. Sheila Gimenez y con los informes anteriores realizados

por la misma.---
EVIDENCIAS
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En este punto, las siguientes evidencias que se pasan a individualizar fueron util¡zados para la realización de

la pericia contable, real¡zada por la Per¡to lic, Sheila Giménez, por lo que junto a su declarac¡ón y producción

de la pericia fueron valorados por el Tribunal las siguientes:

mentos incautados del d usado Ul¡sses Cardoso en el a

1) Carpeta Archivadora con la inscripción Garden conten¡endo documentos a nombre de Pamela Andrea

Cardozo Martínez quien autor¡za a Ulisses Cardoso, referente a una vehículo marca Kia, tipo Soul, año 2014; en

fecha 20 de mayo de 2.015. COSTO: 25.000 S. 2l Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por

Nancy del Carmen Martínez de Cardozo a favor de Carlos Eduardo Gómes Lima, de fecha 23 de junio de 2.014.

COSTO: 25.0005. 3) Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Anelio Wagner a favor de Nancy

del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 01 de julio de 2.008. COSTO: 14.000.000Gs. 4l Contrato Privado de

compra venta de vehículo otorgado por Juan José López Fleitas a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, de

fecha 20 de agosto de 2.015. cosTo: 50.000.000 Gs. 5l contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado
por Carlos Gustavo Bordon Barton a favor de Ulises Jorge Cardoso, de fecha 11 de agosto de 2.010. COSTO:

70.OO0.OOO Gs. 6l Protocolo de Cert¡ficado de Nacionalización y venta de vehículo otorgado por Rolando Alfredo

Alvarenga Cardozo a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 27 de abril de 2.009. COSTO:

1OO.0O0.0OO Gs. 7) Contrato Pr¡vado de compra venta de vehículo otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor

de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 22 de abril de 2.015. COSTO: 50.0005. 9) Contrato Privado

de compra venta de vehículo otorgado por Jhonatan Ul¡ses Cardozo Martínez a favor de Juan José López Fleitas,

de fecha 20 de agosto de 2.015. COSTO: 50.000.000 Gs. 10! Sobre de Chacomer, que contiene documentos a

nombre de Nancy Del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 18 de diciembre de 2.015. COSTO: 7.799.999 Gs.

11) Contrato de Autorización para conducir autovehículo otorgado por Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de Wesley

Jorge Cardoso, de fecha 10 de diciembre de 2011. 15! Carpeta archivadora color naranja con la inscripc¡ón "KlA

SOUL CDT 522 BLANCO", que cont¡ene Copia de Transcripción del Certificado de Nacionalización y Transferencia

de Vehículo con Prenda, otorgado por Garden Automotores 5.A., a nombre de Pamela Andrea Cardozo Martínez,

de fecha 05 de junio de 2.015. COSTO: 25.000 S. 16) Carpeta de la firma Garden S.A., que cont¡ene documentos

a nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, por Ia compra de vehículo marca K¡a tipo Sportage, color
plata año 2014 motor D4HADH175374, chas¡s KNAPC8138E7567248, fecha 06 de.junio de 2014. COSTO: 37.000

S. 171 Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de Beníto Zarate

Garcete, de fecha 17 de febrero de 2.003, vehiculo mercedes benz, modelo Gob D, color blanco, tipo camión,

año L979, motor 34391010067142, chasis 30830211345900. COSTO: 28.000.000 Gs. 181 Carpeta archivadora

color azul con la ¡nscripción 'Toyota Land Cruiser'', que cont¡ene contrato pr¡vado de Autorización para conducir

vehículo, otorgado por Mariana Giménez Zárate a favor de Ulisses Jorge Cardoso y Nancy del Carmen MartÍnez

de Cardozo, al que se adjunta otro contrato s¡milar otorgado por Pedro Anibal Gamarra a favor de Ulisses Jorge

Cardoso. 19) Carpeta archivadora color azul con la ¡nscr¡pc¡ón "Duplicados de Vehículos Documentos", que

contiene Contrato Pr¡vado de compra venta de vehículo otorgado por Mburucuya S.R.L. a favor de Ulisses Jorge

Cardoso, de fecha 21 de julio de 2.008. COSTO: 80.000.000 Gs. 20) Sobre de Chacomer S.A.E. que contiene
documentos a nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez y Ulisses Jorge Cardoso por compra de motocicleta, de

fecha 22 de julio de 2014. COSTO: 35.000.000 Gs.21l Talonar¡o de Factura de la firma NMC con RUC.: 1055380-
0 Alquiieres de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo. 221 Copia autent¡cada de C.l. a nombre de Nancy del
Carmen Martínez de Cardozo junto con copia s¡mple de C.l. De Hadson Costa Dos Santos. 23) Contrato de Alquiler
otorgado por Nancy Mart¡nez de Cardozo a favor de Laura Andrea Cohler Solaeche de fecha 08 de noviembre de
2015. COSTO: 1.000.000 Gs. Mensual. 241 Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Armando
Darío Ort¡z a favor de Jhonatan Ul¡ses Cardozo Martínez, de fecha 13 de mayo de 2.006. COSTO: 58.250.000 Gs.

25) Caratula Rogator¡a de Poder para cobrar, que contiene escritura de Poder Especial otorgado por Leon¡da
Hortencia Mart¡nez Navarro a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo.25) Dos facturas de estudio
Contable de la Lic. Petrona Lucía
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2.016. COSTO: 14.500 S. 31) Copia de Contrato Privado de compra venta de embarcación otorgado por Jhonatan

Ulises Cardozo Martínez a favor de Marcelo Ramón Peña Alme¡da,O6 de abril de 2.016. COSTO: 12.0005. 32)

Carpeta plástica que cont¡ene Contrato Privado de Compra Venta de Aeronave otorgado por S¡gnature A¡rcraft

INC representado por Paul Norman Hellmers Dos Santos a favor de Dav¡d Esteban Martínez Navarro, referente

al avión marca BEECHCRAFT, modelo 58, con matrícula de E.E.U.U., N3713N, serie TH-1196, en el que se acredita

el monto de 195.000 S., al cual se adjunta foja de certificación de Firmas de fecha 30 de abr¡l de 2.014.33)
Carpeta archivadora color bordó con la inscripción "Barco Ulisses Alumin¡o Motor Yamaha Goh4t", que contiene
documentos de la SEAM y un contrato de compra venta de embarcación otorgado por José Ever Sandez Rivas a

favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 28 de julio de 2014. COSTO: 50.000.000 Gs. 341 Carpeta archivadora de

color amarillo con la inscripción "Lolita Karen" que contiene cert¡f¡cado de trabajo a nombre Ulisses Jorge

Cardozo y documentos var¡os. 351 Contrato privado de compra venta de Tractor otorgado por Ul¡sses.Jorge

Cardoso a favor de Guillermo Peralta lbañes, de fecha 10 de setiembre de 2.001, referente al Tractor marca

Mercedes CBT 1105, chassis Nq CBT, motor Np T332, color amarillo. COSTO: 15.000.000 Gs. 35! Contrato privado

de compra venta de motoc¡cleta otorgado por Lourdes Cristiana Zaracho Ro.jas a favor de Nancy del Carmen

Martínez de Cardozo, de fecha 21 de diciembre de 2.007. Moto, marca Maruti, modelo MC100-2, con motor Ns

1C150FMG85390661, chas¡s Ne 9PCACCE454L2OO239. 371 Contrato Privado de compra venta de vehículo

otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Mario Andres Rodas Florentin, de fecha 20 de setiembre de 2.005.

Camioneta de la marca N¡ssan, modelo Safari 4x4 del año 1988, chas¡s URGY60-614220, de fecha 20 de set¡embre
de 2005. COSTO: 60.000.000 Gs. 381 Contrato Pr¡vado de compra venta de vehículo otorgado por Alejandro José

Delclaux a favor de Carlos Eduardo Gomes Lima, de fecha 12 de setiembre de 2.014. Vehiculo marca hyundai,

matr¡cula OBF491, T¡po 5T. WAGON, modelo Veracruz/2009, color plata, chas¡s KM H NT81WP9U087563. COSTO:

29.0005. 391 Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Pedro
Espínola, de fecha 23 de abril de 1.996. Vehiculo Mercedes Benz, modelo 1976, color rojo, motor 310110101 y

chasis 1209649.401 Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Nancy del Carmen Martínez de

Cardozo a favor de Assis Pagnoncelli, de fecha 13 de junio de 1.997. Vehiculo marca toyota, t¡po cel¡ca, modelo
1986, motor 255069027, chasis 5T1617058480. COSTO: 12.000.000 Gs.42) Contrato Privado de compra venta

de remolque otorgado por Dav¡d Esteban Martínez a favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 07 de enero de

2.011. COSTO:3.000.000 Gs.52l Sobre manila que cont¡ene Contrato Privado de compra venta de vehículo

otorgado por Nancy Del Carmen Martínez de Cardozo y Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de Mario Andres Rodas

Florentin, de fecha 04 de agosto de 2.015. Cam¡oneta, marca toyota,matricula GAF833, modelo Hilux DC 4x4 TDI

AUÍO/2O74, año 2014, color blanco, chasis 8AJF229G006174190. COsTo: 50.0005. Veh¡culo marca EFFA,

camioneta doble cabina, modelo Plutus, año 2008, color gris, motor 4G64S4MSG89403, chasis

1DD5308N480030530. 541 Contrato Pr¡vado de compra venta de vehículo otorgado por Angel Ramón Flores Paez

a favor de David Esteban Martíez Navarro, de fecha 08 de jul¡o de 2.008. Automovil marca toyota, modelo Corolla

del año 1997, color plateado, chasis CEl105017029, matricula BBY887. COSTO: 18.000.000 Gs.56l Contrato

privado de compraventa de vehículo otorgado por Héctor Ruben Pelaez R¡vero a favor de Jhonatan Ulises

Cardozo Martínez, de fecha 05 de marzo de 2.013. Camioneta marca Nissan, modelo patrol, color azul y franja

gris, año 1991, chasis WRGY60109830, matricula ASROOS. 57) Contrato pr¡vado de Alqu¡ler otorgado por Ulisses

Jorge Cardoso y Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo a favor de Willan Armando Goiriz González, fecha 19

de febrero de 2.008. Viv¡enda ubicada en el Municipio de la Ciudad de Coronel Oviedo, sobre la calle Wenceslaa

Escalada c/ Fidel Maiz Ne 180.63) Carpeta archivadora color rojo con la inscripción "Empresa Grupo Empresarial

San Jorge S.A.", que contiene en su inter¡or documentos relacionados al Grupo empresar¡alSan Jorge;2 pagarés

de 50.O00 dólares americanos f¡rmado por Hadson Costas Dos Santos a favor de Mario Andres Rodas Florentin;

10.000 dólares americanos firmado a favor de Hadson Costa Dos Santos a favor de Mario Andres Rodas Florentin.

Boleta de pago SET a nombre de Ulisses Jorge Cardoao RUC 3.604.678-7 Obligación IRACIS GENERAL, de fecha

21 de julio 2015. Dos boletas Patente de servicio de reparación aéreo/Municipalidad de Coronel Oviedo a

nombre de Grupo Empresarial 5an Jorge 5.A. RUC Ne80085331/3. Contrato Privado de Cesión de Acciones

otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Hadson Costa Dos Santos, de fecha 30 de octubre de 2015,

cons¡stentes en 1200 acciones del Grupo Empresarial San.lorge S.A. COSTO: 1.200.000.000 Gs. Contrato Pr¡vado

de Cesión de Acciones otorgado por David E. Martínez a favor de Diego A. Rodríguez, de fecha 30 de octubre de

2015, consistentes en 400 acciones del Grupo Empresarial San Jorge S.A. COSTO: 400.000.000 Gs. Recibo de

dinero a nombre de Grupo Empresarial San Jorge 5.A., y documentos contables de Hadson Costa Dos Santos y

Ulisses Jorge Cardoso.69) Carpeta archivadora de color verde con la inscripción "Documentos de la Casa", que

contiene, Contrato prlvado de compra venta de linea telefón¡ca y vehículo marca Volkswagen, t¡po Komb¡ año
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1996 con chasis Ne 9BWZZ723ITO2847I color blanco, otorgado por María Anton¡a Benítez de Mussi a favor de

Nancy del Carmen Martínez de Cardozo; Factura de Ande a nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo

con cuenta catastral 00250-21-0093-23-00-00/001; Dos recibos de dinero em¡t¡dos por la Escr¡bana Maura Soto

de Sanabria por el monto de 5.000.000 m¡llones y otro de 2.000.000 millones de gs; Contrato Privado de compra

venta de inmueble identificada como f¡nca Ne 5.721 de Cnel Oviedo individualizado como lote Nq 19 de la

Manzana 01, denominada "La Azotea" cuyas medidas y linderos son las s¡guientes: AL NORTE: 8 metros y linda

con las calles 25 de diciembre; AL SUR: mide igual dimensión y linda con el lote Ne 4 de 1ra clase; AL ESTE: mide

40 metros y linda con el lote Na 17; SUPERFICIE:320 metros otorgado por L¡z Benítez De Arevalos a favor de

Nancy del Carmen Martínez de Cardozo de fecha 02 de marzo de 2011; copia de contrato Privado de compra
venta de ¡nmueble, otorgado por Nancy del Carmen Martínez de Cardozo a favor de Manoel Pedro Berticell¡ de

fecha 25 de febrero de 1.998; Una solicitud de abastec¡m¡ento de energía eléctrica de fecha 31 de enero de 2013,

a nombre de Nancy del Carmen M. de Cardozo, al que se adjuntan formularios firmado por la misma; Varias

facturas emitidas por la Mun¡c¡pal¡dad de Coronel Oviedo a nombre de Pety 5.A. Y otras personas. 711 Capeta

archivadora de color rojo, con la ¡nscr¡pc¡ón "Barco de Aluminio Jhonny'', que cont¡ene Factura emitida por

Construcción y reparación de Buques y Embarcaciones de José Ever Sánchez Rivas, por el monto de 15.000.000

a nombre de Rodney Gustavo Ovelar Benítez; contrato pr¡vado de compra venta de embarcación otorgado por

Gustavo Ovelar Benítez a favor de J honata n U l¡ses Cardozo Martínez, de fecha 1 de setiembre de 2.014, referente

a una embarcac¡ón de aluminio, borda alta, color aluminio con franjas verdes, procedencia paraguaya, con trailer
y motor fuera de borda, marca mercury 25 hp, color negro y azul. COSTO: 28.000.000 Gs. 78) Agenda de color

marrón, que contiene recibos de dinero: 1- Recibo por el monto de 10.000.000 de fecha 04 de agosto d el2014 a

nombre de Ulisses Cardozo en concepto de adelanto por una constitución de S.A., 2- Recibo por el monto de

10.628.000 a nombre de Ulisses Cardozo en conpepto de cancelación de constituc¡ón de S.A. 3- Recibo de dinero

por el monto de 7O.0OO.OOO de fecha 18 de julio del 2014 a nombre de Ulisses Cardozo en concepto de pago

total de terreno pagado por su residencia 4 - Recibo de dlnero de la Firma Garden a nombre de Nancy Martinez

de Cardozo por la suma de 5.000 dolares americanos por el pago de cuotas 5- recibo de dinero de la firma garden

a nombrede la Sra Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 719 dolares 6- Recibo de dinero de la Firma Garden

a nombre de Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 4314 dolares en concepto de pago de cuota 7- Factura

Ne 0004373 de la firma Garden a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Martinez de Cardozo por la suma de 464

dolares 8- Recibo de dinero de la Firma Garden a nombre de Nancy Mart¡nez de Cardozo por la suma de 5288

dolares americanos en concepto de pago de cuota 9- pagare a la orden Ns 02/35 por el importe de 719, dolares

a nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo 10- pagare a la orden N0 03/35 por

el importe de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy delCarmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses Cardozo a nombre

Ul¡sses Jorge Cardoso y Nancy del Carmen MartÍnez de Cardozo, 11- pagare a la orden Ne 04/36 por el importe
de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, t2- pagare ala
orden Ne 05/36 por el ¡mporte de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y

Ulisses Cardozo, 13- pagare a la orden Ne 06/36 por el ¡mporte de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del

Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 14- pagare a la orden Ne 07/36 por el importe de 719, dolares

a nombre de la Sra Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, 15- pagare a la orden Ns 29/36

.p-o_lel importe de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 16-

.¿i'' pqé€ga Ia orden Np 30/36 por el importe de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de
.' 'r- Ca rdo2ó y Ulisses Cardozo, !7- pagate a la orden Ne 31/35 por el ¡mporte de 719, dolares a nombre de la Sra

NancydeiCarmen Martinezde Cardozoy Ulisses Cardozo, 18- pagare a la orden Np 32/36 por el ¡mportede719,
dolares á nombre de la Sra Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, 19- pagare a la orden Ne

33/36 por,é1, importe de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ul¡sses

Cardozo, 20-; pagare a la orden Ne 34/36 por el importe de 719, dolares a nombre de la Sra Nancy del Carmen
Martinez de Ca rdozo y Ulisses Cardo zo,2!- pagare a la orden Ns 35/36 por el importe de 719, dola res a nombre
d_e la Sra Nanry del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 22- pagare a la orden Ne 36/35 por el importe
de 719, dolares a nombre
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de derechos y acciones sobre ¡nmueble otorgado por M¡ryan Elizabeth González a favor de Nancy del Carmen

Martínez de Ca rdozo, de fecha L2 de julio de 2014; y Contrato de energía eléctr¡ca a nombre de Nancy del Carmen

Martínez de Cardozo de fecha 27 de agosto de 2014 con cuenta catastral Ne 00250-21-0579-10-00-00-001. 801

Carpeta archivadora color rojo con la inscripción "Casa Silvio González", que contiene l juegos de cop¡a de C.l. A

nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, a la cual se adjunta Escritura de Transferencia Judicial,

otorgado por elJuzgado de 1e instancia de Coronel Ov¡edo a favor de Silvlo Alfredo González González. 8l) Sobre
plástico de color negro y transparente de la escribanía Maura Soto de Sanabria, Reg Ne 219, Tel. O52L.2O27O8,

0981438427, el cual contiene en su inter¡or cuatro carpetas, la primera de ella de color blanco, con la inscripción:

María Lucia 5. Vda de lbañez, Notaria y Escribana Pública, la cualcontiene: originalde acta de denuncia de Hadson

Costa Dos Santos, con Cl Ne 7.365.323, en fecha 24 de diciembre de 2013, ante la Comisaría Ne 22 de Coronel

Oviedo, con respecto al extravío de la Cédula Verde, correspondiente a la camioneta Hilux DC 4x4 TDVZOO9,

color negro matrícula Ne BCT-281 PY, ocurrido en fecha 23 de diciembre de 2013, en el inter¡or delsupermercado
EL Machetazo de dicha ciudad, y una Constanc¡a otorgada por la escribana María Lucia Solis Vda. de lbañez, con

respecto a que los documentos de la cam¡oneta marca Toyota Modelo Hilux DC 4x4, fDl/2OOg, año 2008,

matrícula BCT281, pertenec¡ente a Raul Anton¡o Cantaluppi Alegre, donde se informa que se encuentra en

trám¡tes de transferencia a nombre de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, Cl Ne 4.324.570; la segunda, de color
amarillo, con la inscripción en la parte frontal, Carlos G. Soto Barreto, Notar¡o y Escribano Públ¡co, Reg. Ne 654,
que contiene en su ¡nter¡or original de contrato de Compraventa de Vehículo de fecha 24 de junio de 2014, a

favor de Jhonatan Ulises Cardozo, por parte de Hadson Costa Oos Santos, de la cam¡oneta de la marca toyota,
modelo Hilux DC 4x4 TDI/ 2009, chassis Ne 8AJFZ29GXO6O69771, AÑO 2OO9 de color negro, por la suma de 35.000

Uss (treinta y cinco mil dólares), certificada por el escr¡bano Carlos Gualberto Soto, con Reg. 654, y una hoja con

dos copias de cédula de identidad autent¡cadas de Hadson Costa y Jhonatan Ulises Cardozo; la tercera carpeta

de color celeste, con ¡nscr¡pc¡ón carátula rogatoria, poder judicial, Dirección de Reg¡stros Públicos, Venta de

Vehículo, con copia de escritura pública otorgada por la Escribana Nancy del Carmen Martínez de Cardozo a favor

de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, escribana Maura Soto de Estigarribia, de fecha 2 de junio de 2014, de un

vehículo de la marca Kia, t¡po Sportage, tipo 4x2, año 2011, modelo año 2012, chassis Ne KNAPC811AC7142690,

COLOR BLANCO con matrícula CCO8O7, por la suma de 136.000.000 (c¡ento tre¡nta y seis millones de guaraníes)

con factura de pago a la escribana autorizante y hojas de ¡nscripcion en el Registro del Automotor; la cuarta

carpeta de colores gris, marron y blanco, con inscripcion en la parte super¡or EscribanÍa Ballarsch, la cual contiene

en su ¡nter¡or Transcr¡pc¡ón del Cert¡f¡cado de Nacionalización del contrato de Compraventa de Vehículo entre

AutoMarket SA, cuya representante es Blanca Rivarola de Cabañas, RUC Ne 80020755-6, de la cam¡oneta toyota

t¡po Hilux, DlC4x4ÍDl AUT, año 2014, chassis Ne 8AJFZ29GOO6174L9O pot la suma de 49.1.40 USs, de fecha 28

de jun¡o de 2014. . 88) Carpeta archlvadora de color naranja con la inscripción "Lavadero Jhonatan", que contiene

Contrato privado de compra venta de fracción de terreno municipal otrogado por Estan¡slao Bobadilla Cardozo

a Néstor Andres Avalos Ort¡¿, propiedad designado como SOLAR Nq 3 de la manzana Ne 657 ubicado s/ las calles

Jose Decoud entre Paraguar¡ y Pdte. Hayes con las sgtes dimensiones AL NORTE: m¡de 20 mtros linda con

losderechos particulares; AL sUR: MIDE 20 metros y l¡nda con los derechos particulares; AL ESTE: m¡de 22 mtros

y linda con calle; AL OESTE: mide 22 mtros y linda con calle con una SUPERFICIE: 440 mtros cuadrado otorgado

por Estanislao Bobadilla Cardozo a favor de Nestor Andres Avalos Ort¡z y documentos varios relacionados a dicha

propiedad. 90) Carpeta archivadora de color naranja con ¡nscripción "Casa Ne 4 Nancy", que cont¡ene contrato

privado de compra venta de inmueble otorgado por lngrid María Celeste Fox Vazquez a favor de Nancy del

Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 23 de agosto de 2O!4, fotocop¡a simple del m¡smo contrato al que se

adjunta pagaré por el monto de 47650000 Gs. firmando por Nancy del Carmen Martínez de Cardozo. COSTO:

5OO.O0O.0OO Gs.91) Carpeta de Color Blanco con la ¡nscripc¡ón: Compraventa de Mobiliarios y otros otorgado

por Hernan Gimenez a favor de Pamela Andrea Cardozo Martinez, Contrato privado de Compra venta de

mobil¡arios y otros, que cont¡ene el contrato de compraventa de mobiliarios otorgado por Hernan Giménez a

favor de Pamela Andrea Cardozo Martínez, de fecha 21 de agosto de 2014, por valor de tre¡nta y c¡nco millones

de guaraníes, de lista de 50 ¡tems detallados en la plan¡lla adjunta, por escribana Catalina Beatriz Zaracho de

Rolon, con Reg No 490.92) Copia autent¡cada de Contrato Privado de Cesión de Derechos y Acciones y Venta de

Mejoras sobre ¡nmueble, otorgado por Nestor Andres Avalos Ortiz con Cl Ne 2.379.780 a favor de lhonatan Ulises

Cardozo Martínez, de fecha 19 de agosto de 2.014 (monto 135.000.000 Gs.), con respecto al terreno munlclpal

situado en el Municipio de Coronel Oviedo, designado como Solar Ne 3, manzana Ne 657, superficie de 440 mts2,

con cop¡a autenticada de cédula de identidad civil de Jhonatan Ulises Cardozo MartÍnez.93) Factura Ns:001-001

014706 de fecha 02 de set¡embre de 2.014 a nombre de Pamela Cardozo RUC Ne 3246683-0, con membrete
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Almacen- Despensa Proveeduria Peru, con RUC Ne 7349823, de Celso Miguel A. Lezcano Fernandez, por valor de

1.501.600 gs.99) Carpeta archivadora de color celeste con la ¡nscripc¡ón "Documentos de Casa", que contiene
Contrato Privado de Compra Venta de lnmueble, otorgado por Julio Cesar Muss¡ Benítez a favor de Nancy del

Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 26 de enero de 2000. 101) Escr¡tura de Compraventa de inmueble,
otorgado por Petty S.A., a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 22 de agosto de 2Ol4,
inmueble propiedad situado en el Distrito de Cnel. Oviedo, individualizado Lote Ne 15 de la manzana Ne 93,

denominado "La Azotea" al que se adjunta Formulario de Dirección General de Registros Públicos, lnscripción de

B¡en de Fam¡lia y fotocopia autent¡cada del mlsmo título. 103) Transferencia de inmueble otorgado por Delfin

Gonzalez Dominguez a Jhonatan Ulises Cardozo Mart¡nez, de fecha 01 de julio de 2014, inmueble ubicado en el

Distr¡to de Cnel. Oviedo individualizada como Lote Ns 17 de la manzana ne93, fracc¡onam¡ento "La Azotea". 104)

Carpeta archivadora de color rojo con la ¡nscripc¡ón 'Terreno Tinglado", el cual contiene, Contrato privado de

compraventa de inmueble designado como Lote Ne 17 de la manzana Ns 93 denominado "La Azotea" con

compromiso de transferencia, otorgado por María Nicasia Cristaldo de González a favor de Nancy del Carmen

Martínez de Cardozo, de fecha 18 de jun¡o de 2014. Contrato Pr¡vado de Ces¡ón de derechos y acc¡ones y venta
de mejoras sobre inmueble, sobre un terreno mun¡cipal s¡tuado en el Municipio de Coronel Oviedo, designado

como solar Ne3, manzana Ns657, ubicao sobre las calles Jose segundo Decoud e/ Paraguar¡ y Pdte. Hayes, con

sup. 440M2., otorgado por Nestor Andrés Avalos Ortiz a favor Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, de fecha 19 de

agosto de 2014. f05l Carpeta archivadora de color naranja con la inscripción 'Terreno Nadi/', que cont¡ene,

Comprobante de ingreso em¡t¡do por la Municipalidad de Coronel Oviedo, de fecha 29 de julio de 2014, al que

se encuentra presillado una fotocopia de C.l. a nombre de Nancy del Carmen MartÍnez de Cardozo, con

inscripción a mano que dice 'lvenceslao Escalada 1048 c/ Gral. Bruguez - Compradora Nancy del Carmen

Martínez de Cardozo..." al que se adjunta copia de Escritura de Transferencia Jud¡c¡al otorgado por Juzgado de

1e lnstancia en lo C¡vil, Comercial, Laboral del ler Turno de Cnel. Oviedo a favor de Silvio Alfredo González

González, de fecha 04 de marzo de 2004; Escr¡tura de Transferencia de lnmueble otorgado por María Anton¡a

BenÍtez de Mussi a favor de Nad¡r Drus¡la lbarra de Alves, de fecha 02 de abril de 2001 situado en el distrito de

Cnel. Oviedo designado como Lote Ne 17, fracción La Azotea de la manzana Ne92; Escritura de Transferencia de

lnmueble otorgado por Pety S.A. a favor de María Anton¡a Benítez de Mussi, de fecha 07 de noviembre de 2000,

inmueble ubicado fotocopia s¡mple de C.l. a nombre de Nadir Drusila lbarra de Alves; Escritura de compraventa
de ¡nmueble otorgado por Pety 5.A. A favor de Pamela Andrea Cardozo Martínez, de fecha 07 de abril de 2014;

Contrato privado de compraventa de inmueble otorgado por Nadir lbarra de Alves a favor de Nancy Martínez de

Cardozo, de fecha 14 de setiembre de 2011, individualizado como Lote Ns17, fracción La Azotea de la manzana

Ne92

Monseñor Pechillo de la ciudad de Coronel Oviedo, en cumplimiento del A.1., de fecha 20 de oqla del2Sl&
firmado por la Juez Penal de Garantías de Guardia, Abr. L¡ciTeresita Sánchez:

4)- Boleta de Depósito N' 199.524 de la Cooperativa Multiactiva de Producción, Consumo y Servic¡o "Coodatiol";
bo de dinero N'0211803 a nombre de Garden S.A.; 6)- Recibo de Dinero 0142008 a nombre de Garden

's ' Recibo N' 0023797 a nombre de Garden S.A.; 8)- Pagaré de fecha 25/09/2015 a nombre de Pamela
Andrea Cardozo Martínez C.l. N'3.246.683; 9)- Recibo N" 0172944 a nombre de Garden S.A.; 10)- Rec¡bos N"
OO6273L,0005159, 0201388, 0006732 con sus respect¡vos pagares a nombre de la empresa Garden S.A. 12)-
Recibo de dinero N'3012828 de Chacomer y N" 0060243 de Chacomer; 13)- Factura N" 1-025-0007121 expedido
pór lnmobil¡ar¡a del Este; 14)- Factura de Ande con N" 1093117 y L!O6245;15)- Extracto de Pago de la Empresa
Sambarie SJR.L. operación N' 238383590200,00; 17)- Sobre N" 42044! para transacciones de Terminales de
Servicios de Visión Banco; 18 Fact a Tarjeta N'5444150000015913; 19)- Boleta xtracc¡ón N" 378932

'. 'a la cuenta N'8005 de la e Consumo y Servicio; 22)- Contrato de Cesión recho tones
'..' entre Nancy del Carmen de Cardozo y Teodora Avalos Franco; 23)- ntrato d ión d osy-i. 

AcciÉgéi entre Nan n Martínez de Cardozo y Ramona Estel iménez; 2 0-001-
0000457 con su r rvo pa y recibo N" 0066703 de Chacomer; Formula rio e barra
N'AO motoc
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Documentos incautados del domicilio de los acusados Nancv Del Carmen Martínez, Jhonatan Ul¡sses Cardozo

Martínez, Pamela And¡ea Ca¡dozo Martíner, en fecha 21 de marzo de 2018. ubicada en las coordenadas
seográficas 25'25 24.«)" S 56' 25 56.¿10 "O, a 2ü) met¡os de la Ruta N' 8 Blas Ga¡av, B" San Miruel, calle
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Una agenda de color azul con inscripción Memo Book, una factura N" 035 001 005 1118 a nombre de Nancy

Martínez. sobre transacciones en term¡nales N' 584279 de fecha OUOZ|18 del Banco Visión, Boleta de envío de

dinero rem¡tente Andrea Mabel Bogado a Le¡dy Mariza Arias Morales, recibo de dinero N' 01-001-150003797 a

nombre de Jhonatan Ulises Cardozo Autovol S.A., factura 001-001-0005312 Autovol S.A. a nombre de Jhonatan

Ulises Cardozo. factura N' 001-001-041875 Cristian Paats y Cñ¡a. SC., a nombre de Ulises Cardozo. -

Documentos hallados en el do rmitorio de Pamela Cardozo: un talonar¡o de factura del N" 002001-0000250

correspondiente a la pizzería Goiano

Documentos hallados en la sala de la vivienda: 1 )- Una agenda color azul con inscripción Quimfa; 2)- un talonario
factura del N" 001-001-0000175 NMC alquileres a nombre de Nancy del Carmen Martínez hasta N" 001-001-

0000225; 3)- una hoja suelta con inscr¡pc¡ones BZU 639 y XAV 085. -

Documentos hallados en el quincho de la vivienda: dos talonarios de facturas a nombre de la pizzería Goiano

del N" 002-001-0000701 al 002-001-0000750 factura a nombre RM-Compra Consignación venta N" 001-001-

0000001 al 001-001-0000050. -

m hallados en la Oficina contable Sán Auditoría Consultoría

ubicada en Tuvuti 221 e/ Avolas y Ta rv. de la ciudad de Coronel Oviedo: 1 )- una factura N' 001-001-0004107

del Estudio contable Petrona Lucia Sánchez, 2)- una factura N' 001-001-0003998 del Estudio Contable Lucia

Sánchez, 3)- un formulario 158-V2 razón social Grupo Empresarial San Jorge S.A. año 20U,4)- un formulario
158-v2, razón Ul¡sses Jorge Cardozo año 2017, 5l- un talonario de la Empresa NMC Alquileres Factura N" 001-

OO1-OOO0O76 al 001-001-0000125, 5)- una carpeta archivadora color azul con inscrlpción Grupo Empresarial San

JorBe S.A. RUC N" 80.086.331-3 con documentaciones varias, T)- una factura N' 001-0010001404, 8) una factura

N' 001-001-0001486, 9)- una factura N' 001-001-0002039, 10) una factura N' 001-001-0001698, 11) una factura

N' 001-001-0001484, 12) una factura N' 001-0010001402, 13)- Factura N' 001-001-0001416, 14)- una factura

N" 001-001-0001497, fsl- una factura N" 001-001-0001543, 16)- una factura N' 001-001-0001624, 77],- una

factura N" 001-00fOOOLll7,18) una factura N" 001-001-0001910, todos del Estudio Contable de Petrona Lucia

5ánchez correspondientes al pago por honorario profesional y una impresión de la 5ub Secretaria de Estado de

Tributación con respecto al Grupo Empresar¡al San Jorge 5.A. -

45. Bolsa de color blanco transparente con la inscripción "Pizzeria Goiano": sobre de colores blanco y azul, con

la inscr¡pc¡ón Bancard, el cual contiene en su ¡nterior extracto correspondiente a Pamela Andrea Cardoso

Martínez; nota de la empresa Bancard; cuaderno anotador de color rojo; Factura correspondiente a la empresa

Bancard; talonario de factura correspondiente a la Pizzeria Goiano, del Ne 002-001-0000351, a1400; un aparato

GpS Map 196 marca Garmin de color negro. Con la presente ev¡dencia se constata los mov¡m¡entos f¡nancieros

de la Pizzeria Goiano, correspondiente a Pamela Andrea Cardoso Martínez, valorado por este Tribunal.

consumo perjudicial de cocaína.--

El proceso penal tiene la finalidad de descubrir la verdad sobre la hipótesis delictiva que constituye su

objeto, para lo cua I no hay otro cam¡no c¡entífico n¡ lega I que el de la prueba. En v¡rtud de ella, eljuez va formando

su conv¡cción acerca del acontec¡m¡ento sometido a su consideración. La prueba va impactando en su conciencia,

96

Documentos hallados en la habitac¡ón correspondiente a Jhonatan Ul¡ses Cardozo:

INGRESARON POR INCTUSIóN PROBATORIA, tAS SIGUIENTES PRUEEAS:-----

L- Sentenc¡a Def¡n¡tiva N" 45 de fecha 23 de junio de 2020 recaída en la causa caratulada: "Sirto González Godoy

y otros s/ Tenenc¡o sin Autorizoción de Sustoncias Estupefocientes". La presente documental, hace referencia

a la condena del señor David Martínez en el marco de la causa ut supra mencionada.

2- Estud¡o psicológico del acusado Dav¡d Esteban Mart¡nez Navarro. lnforme que arroja que el acusado David

Esteban Martinez se encuentra en pleno uso de sus facultades mentales, en condiciones de d¡scern¡r la

naturaleza de sus actos y las consecuencias de los mismos, es capaz de conocer la antijuricidad de un hecho o

de determinarse conforme a ese conocimiento. Por los datos recabados durante la evaluación presenta
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generando distintos estados de conoc¡miento, cuya proyección en el proceso tiene d¡ferentes alcances. La verdad
que se persigue en el proceso penal es, a diferencia de lo que ocurre en sede c¡v¡l, la históricamente ocurrida,
denominada verdad material o, mejor, verdad real. Partiendo de las definiciones clásicas, cabe decir, que verdad

es la adecuación entre la ¡dea que se tiene de un objeto y lo que ese objeto es en realidad. La verdad, es, sin

embargo, algo que está fuera del intelecto del Magistrado, quien sólo la puede percibir subjetivamente como

creencia de haberla alcanzado. Cuando esta percepción es firme, se dice que hay certezo, a la cual se la puede

definir como la firme convicción de estar en posesión de la verdad. Entonces, conforme a las considerac¡ones

que anteceden, este Tribunal por unan¡m¡dad llega a la convicción de que, existiendo pruebas directas y

contundentes sobre los hechos, éstas definen de manera determinante y suficiente la culpabilidad de los

acusados y estos elementos de prueba, sumados y no contrad¡ctorios entre sL hacen ver al Tribunal POR

UNANIMIDAD, de manera inequívoca, la existencia del hecho punible de ACTIVIDADES TENDIENTES A REALIZAR

Et TRAFICO DE DROGAS, ASOCIACION CRIMINAL Y TAVADO DE DINERO

QUE, valoradas y apreciadas de manera conjunta y armónica el cúmulo de pruebas produc¡das en juic¡o,

conforme el sistema de la Sana Crítica que nos rige, el Tribunal const¡tuido para juzgar en el presente Juicio Oral,

ha logrado, la reconstrucción conceptual del acontecim¡ento histór¡co por medio de elementos probatorios

idóneos y eficaces, para llegar a la verdad, fin inmediato del proceso penal. Así pues se ha valorado como un

test¡mon¡o altamente creíble el de los test¡gos quienes en razón de sus declaraciones, han reflejado con detalles

minuciosos las circunstancias, situaciones y expresiones del hecho que les tocó viv¡r, sin incoherenc¡as ¡nternas

con sus propios dichos, creando en las Miembros del Tribunal, la plena convicción de la veracidad de sus

afirmaciones, relatando lo que los mismos presenciaronj no ex¡stiendo ningún motivo que pudiera hacer inferir
un ¡nterés en los mismos de involucrar a personas en el hecho, no advirtiendo estas Juzgadoras ningún signo de

falso testimonio, sumado ello, a que las circunstanc¡as detalladas por ellos, no han sufrido var¡aciones a través

del tiempo, conforme surge de las documentales, en las que se ha plasmado el acta de denuncia y de
proced¡miento, proced¡m¡ento. Es asl que, para este Tribunal, quedó probado, que los hechos en el presente
juicio, ocurrieron de la siguiente manera:------------

DAVID ESTEBAN MARTíNEZ

. QUE, en fecha 29 de agosto de 2014 el acusado el señor DAVID ESTEBAN MARTíNEZ constituyó
conjuntamente con el señor ULISES CARDOSO, JADSOM DA COSTA Y EDUARDO GóMEZ tlMA, una sociedad
denominada GRUPO SAN JORGE, la cual se formalizó por Escr¡tura Pública N" 21, ante la Escribana Edith Graciela
Tapar¡, en la ciudad de Santa Rosa del Aguara'y, con un capital socialde 2.000 millones.--

o El acusado DAVID ESTEBAN MARTfNEZ NAVARRO suscribió e integró un cap¡tal social de 40o acciones
por un valor de 400.000.000 llones d aníes en carácter de miembro directi e dicha ad, la

actividad económic d era eltrasporte regular porvía aérea, que ormesa

que fueron rem¡tid
fiscal y según la p

doc u menta I

se hallan en las documentales 112 3 de fojas
lica de Constitución de la Soc '21 que obra
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Los elementos de prueba han sido valorados conforme a las reglas de la SANA CRITICA RACIONAL, la cual

establece la más plena libertad de convencimiento de los jueces, pero ex¡ge que las conclusiones a que se llegan

sean el fruto racional de las pruebas en que se las apoye. La sana crÍtica se caracteriza por la posibilidad que el

Mag¡strado logre sus conclusiones sobre los hechos de la causa, valorando la prueba con total libertad, pero

respetando al hacerlo los principios de la recta razón, es decir, las normas de la lógica, la psicologÍa y la exper¡encia

común. La otra característ¡ca es que elluez debe motivar sus decisiones, es decir, debe señalar las razones de su

convencimiento demostrando el nexo racionalentre las afirmaciones y negaciones a que se llega y los elementos

de prueba utilizados para alcanzarlas. El traba.jo que realizan los jueces conforme al pr¡ncip¡o de búsqueda de la

verdad, artículo 172 del C.P.P., es una reconstrucción histórica de los hechos, la búsqueda de la verdad real.----

pr¡nc¡pal

í¡

\
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. Esta sociedad tenía como domicilio fiscal la calle Wenceslao Escalada N'9023 del Barrio San Miguel de

la ciudad de Coronel Ov¡edo. Y en realidad este domicil¡o era la vivienda part¡cular del señor Ulises Cardoso y

Nancy Del carmen y de sus hijos Pamela y Jhonatan.--------'------------

. Este es el mismo domicilio declarado por el señor Ulises Cardoso, el señor Jadsom Da Costa y Jhonatan

Cardoso ante la SET, esto se puede observar a fojas 663, 692 y 718, asícomo en la documental N' 93 a fojas 477,

por la cual el Director de lnvestigación de Crímenes y Delitos Financieros de la Senad el L¡c. Antonio Pere¡ra

informa que la empresa San Jorge tenía como segunda dirección la calle José Segundo Decoud cas¡ Paraguarí,

donde en realidad funcionaba un lavadero de automóviles el cual se encontraba a cargo del hoy acusado

Jhonata n Ca rdoso.-------

. La empresa carecía de oficinas administrativas, empleados, libros de comercios que detallen clientes,

proveedores y otro tipo de act¡vidades que corresponda a un normal desenvolv¡m ¡ento de una sociedad o una

empresa que se dedica a la parte comercial

o El Grupo San Jorge era una empresa de maletín, que, si bien tenía un reconoc¡miento legal y funcionaba

documentalmente, incluso declaraba ingresos y egresos, pero en realidad esta no existía, n¡ real¡zaba serv¡cios,

ni operaciones comerciales.------
o La Lic. Petrona Lucía Sánchez, quien se encargó de la contabilidad de estos contr¡buyentes, ULISES

CARDOSO, JADSOM, DAVID ESTEBAN MARTINEZ quienes crearon una empresa f¡ctlcia que sólo tenía existenc¡a

documental con el objeto de simular los ingresos ilícitos como si fuesen proven¡entes de la realización de

act¡vidades comercia les.---------

o El 15 de diciembre 2014, se ¡ncautó más de 550 kilos de cocaína en la investigación fiscal caratulada

"Sixto González Godoy y Otros s/ Tráfico de Drogas", en la cual DAVID ESTEBAN MARTINEZ fue condenado a

14 años de pena pr¡vat¡va de libertad, en calidad de cómplice, mediante la aeronave ZP-BBU ¡nscripta en la D¡nac

a nombre del m ¡smo.----'-------

. DAVID ESTEBAN MARTINEZ también el 30 de abril de 2014 y el 1 de agosto de 2014 adquirió aeronaves

de la firma Signatur por valores de 195 mil dólares y 250 mil dólares respect¡va mente, las cuales fueron utilizados

como medios logísticos de la organización criminal, la cual en realidad se dedicaba al tráfico internacional de

drogas.----------

. DAVTD ESTEBAN MARTINEZ había sido aprehendido recién en el mes de diciembre de 2014, igualmente

el 11 de junio de 2015, este grupo ¡lÍcito transportó más de 60 kilos de cocaína y 21 k¡los gramos de la misma

sustancia hasta la ciudad de Santa Cruz de Bolivia, mediante la aeronave con matrÍcula clonada, identificada

como ZP tangomikevictor, registrada a nombre del señor VÍctor Ramón Aquino, ante la Dinac, la cual sufrió un

accidente, razón por la cual fue hallada la carga ilícita, así mismo la matr¡cula original de esta aeronave es de

procedencia norteamer¡cana, identificada como November 29079 de la marca Cessna 2101, la cualfue adquir¡da

por el señor Ulises Cardoso en el mes de agosto de 2014 con la misma finalidad, es dec¡r, dest¡nar como medio

logístico del conjunto criminal, al igual que la aeronave con matrícula ZP-BEK de la marca Cessna, modelo 210,

año 1976, con serie N" 21061428, adquirida por el acusado del señor Juan Carlos lsasi el 4 de marzo de 2014, es

decir todas las adqu¡s¡c¡ones realizadas respectivamente, tanto por el señor David MartÍnez como por el señor

Ul¡ses Cardoso, quien hoy se encuentra rebelde.------

o El grupo tuvo por objeto ut¡l¡zar como medio de transporte cargas de drogas estos aviones, los cuales

fueron halladas prec¡samente posterior a la constitución de la firma del grupo San Jorge, la cualevidentemente

fue creada con la única finalidad de.justificar supuestos ¡ngresos ¡lícitos, cuando en realidad en el caso de David

Martínez no tenía otra actividad de fuente licita declarada ante la set y a pesar de ello tuvo el capital para aportar

en su constitución

. Durante los años de funcionamiento de este Grupo empresar¡al San Jorge entre los años 2014 y 2015

esta empresa de solamente existencia documental, declaro ante la SET haber percibido como ingreso la suma de

98
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656.639.544 guaraníes, como egreso la suma de 1.537.378.418 guaranÍes, es decir la actividad comercial de esta

empresa arrojo un SATDO NEGATIVO superior a los 880 MILLONES DE GUARANÍES.-

. La empresa San Jorge en junio de 2015 registró a su vez la importación de una aeronave Cessna, modelo

404, por un valor de 175 mil dólares que equivalen al cambio de ese entonces al monto de 901.300.000 mil

guaraníes, sin embargo el ejercicio total de todo el ejercicio 2015 de la citada empresa fue solo de 463 millones

de guaraníes, es más, tanto el señor David Martínez cuñado del señor Ul¡ses Cardoso se dedicaban a la actividad

del narcotráfico y usaban como logÍst¡ca las aeronaves importadas por el hoy acusado, por el Grupo San Jorge,

las adquiridas por el señor Ulises y las adquiridas de la f¡rma Signatur.--

. Estas operaciones jurídicas y otros elementos que de forma inequívoca y analizadas en su con.¡unto se

determ¡na que los mismos tenían como ún¡ca act¡v¡dad el narcotráf¡co y que la logística pr¡nc¡pal era el tráfico

aéreo de cocaína.

o El agente especial GUSTAVO MOLINAS ref¡r¡ó que ya le tenían identificado alseñor Ulises Cardoso, a los

miembros de su estructura, entre ellos el cuñado, el señor Dav¡d Martínez y su empresa San Jorge, en el cual el

acusado tenía participación como socio.-------

. Los mismos tenían una logística aérea para el tráfico de drogas, esto según el agente espec¡al había

surgido a través de un antecedente de incautación justamente de la aeronave ZP-BBU con más de 550 kilos de

cocaína en el departamento de Amambay que resulto ser de propiedad del señor David Martínez y de la denuncia

también realizada por el señor Juan Carlos lsasi quien había vendido su aeronave al señor Ulises Cardoso, la cual

continuó operando irregularmente.

. En forma conteste el agente PABLO ROJAS manifestó que esta ¡nvestigaclón se inició por la denuncia

efectuada por el señor Juan Carlos lsasi en donde se pudo identificar que el señor Ulises formaba parte de una

logística dedicada al narcotráfico, en donde aparece una empresa de fachada de nombre San Jorge, la cual

importaba aeronaves de los Estados Unidos, en ese orden se ¡dent¡ficó una aeronave Aerocomander con

matrícula brasileña ploteada, que era una matrícula clonada la PTBRO que sería también de esta organización

criminal, cuya matrícula norteamer¡cana aeronave en realidad fue ¡mportada por el grupo San Jorge de Ulises

Cardoso y de David Esteban Martínez, la cual había caído en territorio brasileño y según los datos que fueron
proveídos por la Policía federal, si bien la misma no tenía carga de droga esta había dado positivo al

microaspirado de cocaína.---------

Í:

,rl=F3t+-em presa se dedicaba efect¡vamente al tráfico de drogas peligrosas y que la misma era utilizada como

-,i,.,- 
I lattrf4.&1 considerando que la empresa ejercía supuestamente una actividad comercial supuestamente lícita.--

i También se cuenta con el informe pericial N' 242 de 2OL5 realizado por el Per¡to el Dr. B¡oquímico
. TE9DORO :VAIIEJOS de la sección de tox¡cología del laboratorio forense a partir del microaspirado de las

aeronaves incautadas en el hangar de Pedro Juan Caballero pertenecientes a la organización, el fuselaje de la ZP

la matrícu I correspondiente a las muestras M11, M16 y M18 respect¡vamenteBEI(, la aerpnave BPC

arrojaron résultado po

aéreó pard el traslado
lo que efectivamente denota la util¡zación de estos edios de t porte
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o Todo quedo probado con los diversos TESTIMONIOS de los Agentes de la Senad, ya sea eljefe del SIU el

señor Gustavo Molinas, el señor Pablo Rojas Coordinador de Puertos y Aeropuertos, el Agente Especial Jav¡er

Domínguez, el señor Gustavo Sandoval, Coordinador de la Dinac y de la Senad, así como los diversos informes

de inteligencia recabados por la Senad.------

Todos estos eventos lo llevaron a estos agentes de la Senad a concluir al inicio de la investigación que

{
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November 29079 pertenec¡ente a la organización del señor Ul¡ses e ¡ntegrada por el señor David Martínez

operada con matricula clonada ZP tangoma¡victor, la cual fue ¡ncautada con una carga importante de cocaína en

Bolivia, en igual sentido la aeronave adquirida de la firma S¡gnatur la ZP-TRG por el señor Ulises Cardoso y el

señor Esteban David Martínez fue incautada en la República de Argent¡na específicamente en la c¡udad Santiago

del Estero el 17 de febrero de 2016 con una carga de 250 kilogramos de marihuana, donde fueron aprehendidos

ciudadanos de nacionalidad pa.aguaya, aeronave que partió del aeropuerto de Coronel Oviedo con dirección a

la República Argent¡na según los planos de vuelo agregados a la carpeta fiscal, esta aeronave en particular la ZP-

TRG fue adqu¡r¡da por el señor Ulises Cardoso en fecha 16 de mayo de 2013 según el contrato con cert¡f¡cación

de firma obrante a fojas 1554 y 1555 en la documental N" 160

. Ul¡ses, REBETDE EN ESTA CAUSA, en cambio, quien sí era un contribuyente, nunca registró una venta

significativa en su actividad económica declarada ante tributación, cuya activ¡dad realmente era el transporte

terrestre de carga y pasajeros, en igual sentido la aeronave ZP-BEK or¡ginalmente de propiedad del señor Juan

Carlos lsasi, fue vendida en el 2014 alseñor Ulises Cardoso por contrato privado con certificación de firma ante

la Escribana Publica Lourdes Duarte, la aeronave Cessna con ser¡e 21061428 por un monto de 109.000.000

millones de guaraníes, que obra en documental N'62, documental donde igualmente constan las intimac¡ones

realizadas por la citada escribana al señor Ulises Cardoso a los efectos de formal¡zar la transferencla definitiva a

su nombre para su posterior inscripción en el Ram de Ia Dinac, transferencia que nunca pudo efectuarse ya que

el señor Ulises nunca paso a formalizar dicha transferencia.---'--

o La presente causa se ¡n¡c¡a con la denuncia formulada por el señor JUAN CARTOS ISASI obrante en la

documental N' 2, en la cual pone a conoc¡miento de la Senad y de la Dinac que la aeronave ZP-BEK registrada a

su nombre seguía operando irregularmente, a pesar de que el mismo ya lo habÍa vendido al señor Ulises Cardoso

en marzo de 2O!4, y en tal sent¡do denunció el uso de documentos no autént¡cos, como falsificación de una

autorización para gestionar un certificado de aeronavegabilidad y el seguro, en el cual se reprodujo su firma,

requis¡to necesario para que estas aeronaves conforme a las normas aeronáuticas pueda seguir operando.------

. Estos hechos, así como la venta de la aeronave al señor Ulises Cardoso fueron rat¡ficados ante el tr¡bunal

por el señor.IUAN CARLOS lSASl.----

. NESTOR BENITEZ MUJICA, el gestor a quien se le otorgó una autorización espec¡al supuestamente

expedida por el señor Juan Carlos lsas¡ para gestionar dicho certificado de aeronavegabilidad ante la D¡nac que

obra a fojas 418 de la documental 88, con la certificación de firma de la Escribana Lilian Beatr¡z González, obrante

a fojas 419, relató ante el tribunalque él efect¡vamente real¡zó esta gestión ante la Dinac.------

. En efecto la propia Escribana quien vino a deponer ante eltribunal la señora LILIAN BEATRIZ GONáLEZ

al exhibirle la foja de certificación la misma desconoció que había cert¡f¡cado la firma, no solamente del señor

Juan Carlos lsasi en dicha foja sino también de las demás personas como la señora lnocencia Zayas de Gaona, el

señor Aparicio Paraná Del Valle y el señor Néstor Benítez Mujica, en otras palabras en una m¡sma certificación

de firma de la escribana Lilian González se certificó la autent¡cidad de la firma correspond¡ente a estas personas

para que el señor Néstor Mujica pueda reallzar las gest¡ones y justamente pueda obtener los cert¡ficados de

aeronavegab¡l¡dad, que permitían seguir operando a estas 3 aeronaves que se encontraban a nombre tanto de

100

o PAUL HELLMERS, el propietario de la firma Signatur en su declarac¡ón ante el tribunal manifestó que el

señor Ulises Cardoso y el señor David Martínez adquirieron de su firma entre 6 a 7 aeronaves a quienes siempre

le acompañaban en todo momento un ciudadano de nacionalidad brasileña, en los contratos de compra venta

también ref¡rió que siempre figuraba ya sea ¡ndist¡ntamente el señor Ulises o el señor Esteban David Martínez y

las ventas de estas aeronaves eran por montos que oscilaban entre 100.000 mil y 200.000 mil dólares, entre ellas

aeronaves con matrículas norteamer¡canas y otras con matrículas paraguayas, sumas de dinero que eran

abonadas en el acto y en efectivo, en otras palabras, dicho esto, las compras que fueron realizadas por Ulises y

el señor David Martínez oscilaban entre 700.000 y 1.400.000 mil dólares, ¡ndicio claro del origen ¡lícito de los

bienes y sumas de dinero, considerando que el acusado David Martínez ni siquiera ejercía o tenía alguna actividad

legal conocida.--
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Aparicio Paraná Delvalle, lnocencia Zayas de Gaona y el señor Juan Carlos lsas¡, que son la ZP-BEK, la ZP-BES

relacionada a lnocencia Zayas de Gaona y ZP-BCI relacionada al señor Aparicio Paraná del Valle, claramente el

señor Ulises Cardoso qu¡en hoy se encuentra rebelde y el acusado David MartÍnez qu¡enes eran los verdaderos
prop¡etarios ponÍan las aeronaves de la organización a nombre de terceras personas a los efectos justamente de

evitar Ia trazabilidad sobre la realtitularidad de las mismas y con estos evidentemente evitar que se llegue a los

verdaderos responsables del tráfico de cocaína.-.-.-------

. La pericia N" f6412077 la tlc. DENIS ISAURRALDE del Minister¡o Publico concluyó que la firma obrante
en el formulario orig¡nal de la Dinac de fecha 4 de agosto de 2014 utilizada para gestionar el certificado de

aeronavegabilidad de la ZP-BEK no correspondía efect¡vamente al señor Juan Carlos lsas¡, por lo que finalmente
la D¡nac exp¡d¡ó dicho certificado de aeronavegabilidad que obra a fojas 424 de la documental 88 que sirvió a la

organización para que la ZP-BEK efectivamente s¡ga operando a nombre de un tercero a pesar de que la misma

ya se hallaba en poder de la organización liderada por el señor Ulises Cardoso e ¡ntegrada a su vez por el señor

David Martínez entre agosto de 2014 a agosto de 2015, además tamb¡én es pert¡nente menc¡onar que la ZP-BEK

fue integrada como parte del activo del capital de la empresa San Jorge en la escritura de la const¡tuc¡ón se puede

v¡sualizar que el señor Ulises Cardoso ofrece una aeronave por valor de 100.000.000 millones de guaraníes

haciendo referencia a la Cessna 210 color blanco con franja azul y gris, con número de serie 21061428 que sería

justamente la ZP-BEK, lo que indica claramente que en esa fecha del 2014 la fecha de const¡tuc¡ón delgrupo San

Jorge la aeronave ZP-BEK efectivamente se encontraba en poder de la misma, la misma s¡tuac¡ón aconteció con

la aeronave ZP-BRG, la cual seguía operando a nombre del anterior prop¡etario el señor Ja¡me Mareco Sarubbi,

sin embargo había sido comprada por el señor Jorge Ulises Cardoso de la firma S¡gnatur, de la misma manera.---

o El acusado DAVID ESTEBAN MARTÍNEZ según el ¡nforme técnico 84/2OL7 ¡ealizada por la Per¡to Contable

del Minister¡o Publico SHEYIA GIMÉNEZ, sin tener una activ¡dad Iícita conocida, s¡n ser contr¡buyente de la SET

reg¡stro un ¡ngreso entre el 2011 y 2014 de 423.000.000 millones de guaraníes conforme las documentac¡ones

analizadas por la citada profesional y de la misma manera reg¡stro Bastos entre el 2008 y 2074 pot un valor de

1.179.940.180 guaraníes por la adquisición pr¡nc¡palmente de una aeronave marca Cessna con matrícula ZP-PFK

por valor de 75.000 m¡l dólares y de una aeronave de marca Piscra, modelo 58, con matrícula de E.E.U.U. 3713

de la firma S¡gnatur por un valor de 195.000 dólares, en dicho ¡nforme técn¡co sin embargo no se consideró la

integración de 400.000.000 millones de guaraníes en el año 2Ol4 por la adquisición de 400 acciones del grupo

San Jorge y sumando al monto anter¡or mencionado por la perito del Minister¡o Publico los gastos real¡zados

efectivamente en dicho periodo por el señor David Martínez oscilan los 1.579.940.180 guaraníes de los cuales

NO EXISTEN RESPATDO DOCUMENTAT QUE JUSTIFIOUE ET ORIGEN TICITO DE IOS MISMOS y otra

documentación y otros indicios que perm¡ten conocer el origen de ese dinero en efectivo, en tal sentido al

constatar los ingresos percibidos por el señor David Esteban Martínez con sus egresos NO EXISTE UNA

CORRESPONDENCIA QUE PUEDA JUSTIFICAR Et ORIGEN DE LOS MISMOS.

¡ Mediante las pruebas que fueron producidas en este juicio también ha quedado demostrado que EL

-}EGC9 
ANTTJURíDICO PRECEDENTE AL TAVADO DE DTNERO ES Et TRAFI€O DE DROGAS el cual se encuentra

/' thlflcadó en la Ley 1340 considerado cr¡men por nuestra legislación penal y que el mismo lo realizó como

,i :miembro ie una asociación crim¡nal prev¡sto en el art, 239 debido a que se ha constado que el señor David

¡ Martínez a más de ser cuñado del señor Ulises fue miembro de la organización criminal liderada por éste, le
It proveyó de apoyo logístico y prestó servicios para el grupo cr¡m¡nal y en tal sent¡do adquirió aeronaves que

in fuergn utilizadas como logística para llevaracaboeltráfico internacional de drogas por vía aérea y en ta I sentido
i se benefició económicamente con bienes proven¡entes de estas actividades.

\
Esta tésitura se halla nueva forzado en los informes técnicos elaborados por el señor ANTONIO

PEREIRA de la Senad y en el inf aborado por el señor W|LLIAN FLEITAS y el tlc. JAVIER ROJAS SILVA así
como en el tEstimon¡o de I os, qurenes exP licaron sus informes ante eltribunal de sentencia de I a Ies

seünclr.ry forma i q ue el señor David Martínez realizó inversiones de al lq u asan
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Laura Ocampo condenaron de forma unán¡me al hoy acusado David Martínez por el hecho punible de posesión

y tráfico de drogas, en calidad de cómplice, en ese sentido la norma no requ¡ere encontrar la punibilidad del

hecho precedente sólo requiere que los bienes u objetos provengan de un hecho ant¡juríd¡co por lo cual ha

quedado plenamente demostrado que el hecho antijurídico precedente en este caso de lavado de dinero es el

narcotráfico, además según se ha v¡sto tampoco el acusado realizó actividades comerciales legales conocidas en

toda su vlda, sin embargo realizo operaciones comerciales que excedían de sus legítimas posibilidades.------

se concluye que: tA INTEGRAqóN Y CONSTITUCIóN DEL GRUPO SAN JORGE POR PARTE DEt SEÑOR

DAVID MARTINEZ CONSTITUYE UNA CONDU CTA TEN ENTE At TRAFICO DE DROGAS EN ESE SENTIDO EL ART.

26 DE IA tEY 1340 NO REQUIERE QUE SE PRODUZCA EL RESUTTADO, es decir el Iegislador decldló adelantar la

barrera punibilidad y no requiere específicamente que las sustancias traspasen las fronteras para que esta

conducta pueda ser punible y analizada en conjunto todas las circunstancias que se dieron en la presente causa

y conforme a lo demostrado en este juicio claramente el señor David Martínez:

1.- Formó parte de un grupo criminalque estaba encabezado por el señor Ulises Cardoso.-------------------a

. 2.- Antes de su detenc¡ón realizó var¡as conductas tend¡entes al tráfico de drogas como ¡ntegrar una

soc¡edad constituida a tal efecto.-----

. 4.- lntegró dicha soc¡edad con cap¡tal proven¡ente del narcotráfico siendo una persona sin posibilidades

económicas para suscribir un ¡mportante cap¡tal social la cual esta sociedad en realidad blanqueaba d¡nero ¡líc¡to

a través de supuestas actividades comerciales que esta real¡zaba.----

. 5.- Colaboró con la logística de dicha estructura criminal facilitando en algunos casos su nombre o

fungiendo hasta de prestanombres del señor Ulises Cardoso, por tanto las conductas ejecutadas por el señor

DAVID ESTEBAN MARTfNEZ resultan ser típicas pues se hallan descriptas como constituyente de los hechos

punibles de tráf¡co y comercialización de drogas, asoc¡ación criminal y lavado de dinero al cumplir con los

elementos objetivos y subjetivos de los tipos penales seña lados.-----'- ---

RMEN MARTíNE JHONATA Y PAMETA CARDOSO NEZ

. Los m¡smos fueron beneficiarios directos de los bienes que el señor Ulises Cardoso obtuvo como

producto de su actividad ilícita del narcotráfico y que los mismos conocían acabadamente de la verdadera

procedenc¡a de estos bienes.-
o Los hoy acusados en este caso eltipo penal acusado requiere que los autores conozcan de la procedencia

y del origen de los bienes objeto de los cuales gozan provengan de un hecho anti.iurídico, en el juicio oraldicho

conoc¡m¡ento ha sido demostrado por un coniunto de pruebas ya sea directa de Indicios que perm¡ten llegar a

esta ¡nequívoca conclusión de que tanto NANCY DEL CARMEN MARTINEZ esposa del señor Ulises y madre de los

dos A€USADOS PAMEIJA Y JHONATAN CARDOSO sabían del or¡Ben de los bienes cuya titularidad y posesión

detentaba que provenÍa efectivamente del narcotráfico por las siguientes razones:------------

o En primer lugar, la responsabilidad de la acusada NANCY DEt CARMEN MARTíNEZ puede ser

corroborada a través de diversos indicios y pruebas que fueron exhibidas por este M¡n¡sterio Publico la misma

por ejemplo participó del acto de constitución de la sociedad San Jorge la cual se integró principalmente con el

capital social aportado por su esposo Ulises Cardoso, acto que quedó registrado en la escritura pública N' 21 de

fecha 29 de agosto de 2014.-----

. Tamb¡én se corroboró con suficiencia en el presente ju¡cio oral que el grupo San Jorge, era una empresa

de maletín, esto qu¡ere decir que contaba con el reconoc¡miento legal de la SET como una sociedad y se

encontraba habilitada para operar comerc¡almente sin embargo la misma no existía físicamente n¡ tampoco

operaba a pesar de que su contab¡lidad así lo reflejaba.--
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3.- lmportó y adquirió aeronaves que eran utilizadas para el tráfico de drogas.-------
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. El domicilio fiscal declarado ante la SET las calles Wenceslao Escalada del barrio San Miguel de la ciudad
de Coronel Ov¡edo no ex¡stía la empresa debido a que la m¡sma carecía de oficinas administrativas, empleados,

libros de comercio que detallen cl¡entes o proveedores, estas direcciones efectivamente en realidad pertenecía

a la vivienda particular de la familia GARDOSO MARTíNEZ allanado por el Ministerio Publico en fecha 8 de agosto

de 2016, lugar en el cual residía la acusada y sus hijos, también acusados en la presente causa, circunstanc¡a que

nuevamente se corrobora con la factura de la Ande a nombre de la acusada en la que figura la misma dirección
que obra a fojas 594 de la documental N'100, utilizada para la constituc¡ón de la sociedad San Jorge S.A.-----

. Tenemos la documental N" 93 a fojas 477 por la cualel d¡rector de ¡nvestigac¡ón de crímenes financieros
de la Senad el Lic. ANTONIO PEREIRA informa que la empresa San Jorge poseía como segunda dirección a más

de la ubicada en el domicilio particular de la residencia Cardoso Martínez, las calles José Segundo Decoud casi

Pa raguarÍ donde en rea lldad funciona ba un lavadero de a utos, el cua I se encontraba a ca rgo de su h¡.¡o THONATAN

CARDOSO

. Estas direcciones declaradas como domicilio f¡scal ante la SET fueron corroborados con informes de la

SET en las actas de allanamiento de fecha 8 de agosto de 2016 así como en el test¡mon¡o del tlc. ANTONIo
PEREIRA, quien dijo ante el tribunalque en lugar mencionado en realidad funcionaba un lavadero y que estaba

a cargo de JHONATAN CARDOSO

. Otra co¡nc¡denc¡a es que util¡zaban la misma contadora para el mane.io de su registro contable, en este

caso la Ll€. PETRONA IUCIA SANCHEZ, quien además se encargó de otros 4 contribuyentes específ¡camente el

señor Ulises Cardoso, el marido de la acusada, el grupo empresarial San Jorge, el señor Jadsom Da Costa y el

menor en ese entonces Jhonatan Cardoso.-----

o Además conforme al mov¡miento de dicha empresa en el 2014 la misma produjo solo una activ¡dad

menor a 3 millones de guaraníes y en el 2015 tenÍa una pérdida importante, es decir, la empresa gastaba más de
lo que ganaba, en otras palabras la sociedad trabajaba a pérdida.---

o Además de otros elementos como que la misma fue integrada por un capitalde 2.000 mil millones la cual

era percibida por el señor Ulises Cardoso padre de los acusados Pamela y Jhonatan Cardoso, ¡mputado el 9 de

ágosto de 2016 y acusado el 2 de agosto de 2017 por liderar una organización dedicado al tráfico de drogas.---

o El señor Ulises, esposo de la acusada NANCY DEL CARMEN MARTINEZ quien era contribuyentes de la SET

desde el año 2001, ante la SET comenzó a reportar rentas como soc¡o mayoritario y propietar¡o del grupo
empresarialSan Jorge, la cualcomo se dijo sólo reportó pérdidas y en dicho año reportó una actividad menor a

3 millones de gua ran íes y según sus declaraciones de IVA sólo en el 2Ot4 registró ingresos como producto de la
act¡v¡dad gravada que era declarada por él como transporte de carga por carretera sin reg¡strar una resta en todo
el periodo 2015 hasta el 2016.----------
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. En este domicilio en realidad no existía n¡nguna empresa la cual no realizaba servicios n¡ operaciones
comerciales, lo que se pudo constatar mediante las const¡tuciones y allanam¡entos realizados por el Ministerio
Publ¡co c¡rcunstanc¡a que ev¡dentemente era conocida por la acusada ya que era su residencia part¡cular, en tal
sent¡do el domicilio fiscal declarado ante la SET por la empresa San Jorge corresponde al mismo domicilio fiscal

declarado por otros tres contribuyentes ligados también a la presente investigac¡ón, en este caso el señor Ul¡ses,

el señor Jadsom Costas y el señor Jhonata n Cardoso ante la SET, esto se puede observar a fojas 553, 692 y 7f8.-

En tal sent¡do el señor

JuÉz
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o Esto se comprueba con la pericia contable N" 23/22 real¡zada por la Contadora Publ¡ca SHEYLA GIMENEZ,

y en su declaración como testigo calificado el cual resultó que la actividad legal realizada por la acusada de

acuerdo a los informes proveídos por la SET era en el rubro de los alquileres y en el periodo de tiemPo que le

cupo analizar del 2006 al 2015 la misma registró un ¡ngreso de 404.775.879 guaraníes como producto de dicha

actividad comercial y de la venta de varios bienes, sin embargo tuvo egresos por valor de 1.057.284.240, lo que

asciende a UIIA DIFEREN€lA NEGATIVA de 652.508.361 guaraníes.---------------

o SHEYIA GIMENEZ realizó un examen de correspondencia de sus bienes que consiste básicamente en

determ¡nar si los ingresos corresponden con los egresos de la persona, en ese orden determinó de que la misma

tuvo un déficit de 662.508.361 guaraníes y de acuerdo a lo explicado por la citada contadora, el déficit se da

cuando la persona no cuenta con un ingreso suficiente para cubrir las erogaciones que ha realizado.---------

. Con ello se comprueba que no existe una correspondencia razonable entre los ingresos y egresos de la

señora NANCY DEt CARMEN MARTíNEZ.--------

o Con respecto a la señora PAMEIA CARDOSO existen indicios con los que se acredita suf¡cientemente de

que la misma también tenía conoc¡miento del origen de estos fondos, la primera situación se desprende de un

acto concreto en el 2016 en la cual la citada acusada formulo una denunc¡a ante el Minister¡o Publico del extravío

de un contrato de compra venta de una aeronave ZP-BEK la cual supuestamente fue vendida a un tercero,

documento que fue ut¡l¡zado ante la Dinac por su padre el señor Ulises Cardoso quien era el verdadero

propietario y poseedor para desentenderse ante las autoridades administrativas de la supuesta posesión de

dicha aeronave que en realidad como se ha demostrado con suficiencia fue adquirlda del señor Juan Carlos lsasi

y que incluso fue ofrecida como capital socialen la constitución del grupo San Jorge.*---:

o Claramente esto constituye un acto de ocultar o ev¡tar o frustrar el eventual comiso de un bien producto

del narcotráfico, es más en el presente juicio oraly público fueron exhibidos los contratos de compra venta de

la aeronave ZP-BEK entre el señor Juan Carlos lsasi y Ulises Cardoso, aeronave que nunca puso ser transferida ni

¡nscripta en el Ram a nombre de este último ya que este nunca se presentó a firmar la transferencia, es más el

señor Ulises Cardoso al momento de conformar el grupo San Jorge el mismo integra el capital social con la

aeronave la ZP-BEK por un valor de 100 millones de gua ra n íes. ---------

d ispon ía

o La misma relató ante el tr¡bunal que su padre le obsequió un vehÍculo de marca Kia, el cual finalmente

lo vendió y de dicho dinero lo util¡zó para invertir una peluquería de su propiedad, esta tes¡tura se ve sustentada

en la pericia contable N" 23/22 realizado por la LlC. SHEYLA GIMÉNEZ, y en su declaración de la cual resultó que

en et periodo de tiempo que le cupo analizar a la perito del 2006 al 2015 la m¡sma registro un ingreso total de

2.490.000 guaraníes del 2014 como producto del ejercicio de su actividad comercialen este caso la pizzería, sin

embargo tuvo egresos por valor de 131.456.215, lo que asciende a una diferencia negativa de 729.192.578

guara n Íes.-------

o La perita contable real¡zó un examen de correspondencia de sus b¡enes, que consistió básicamente en

determ¡nar si estos ingresos corresponden con los egresos de la persona y en ese orden justamente se determinó

que la misma obtuvo un déf¡c¡t de 662.508.351 guaraníes y de acuerdo a lo explicado por la citada contadora el

déficit ocurre cuando la persona no cuenta con un ingreso suficiente para cubrir las erogaciones que se han

realizado.:-----

. El informe técnico N " 8412077 , en el periodo 2015/2016 tuvo un tota I de egreso por valor de 350 m illones

versus un ingreso de 25 millones en el año 2011 en base a ello se determinó que no existe una correspondencia

razonable entre los ingresos y egresos de la señora PAMELA CARDOSO

104

. También se demostró que PAMETA CARDOSO era prop¡etar¡a de la Pizzeria Bogiano, según la factura

que fueron exhibidas en este ju¡cio oral y público por la actividad económica legal desarrollada por la misma,

cuya actividad que evidentemente no le generó ingreso signif¡cativo para el patrimon¡o que ella detentaba y
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o Además quedó otros indicios que nos perm¡ten inferir el dolo de la conducta de los acusados,
principalmente el señoTJHONATAN CARDOSO quien como se man¡festó ex¡ste una coincidencia en el manejo de
la contabilidad por parte de la señora IUCIA SANCHEZ, quien a su vez manejaba la contabilidad de su padre el

señor Ulises Cardoso, del señor Jadsom Da Costa, del grupo empresarial San Jorge, según los prop¡os informes
que fueron proveídos por la SET, donde se puede incluso visual¡zar la coinc¡dencia en el correo electrónico
declarado en el formulario lucia sanchez@hotmail.com y las not¡f¡caciones firmadas obrantes igualmente en

dicho informe de la SET, en la cual se autorizaba a la contadora Lucía Sánchez a realizar los trám¡tes ante la SET

en representación de estos 3 contribuyentes mencionados.-----

lavadero de autos que estaba a cargo del señor JHONATAN CARDOSO

. El grupo San Jorge no tenía existencia física en el domicilio declarado ante la SET. Los supuestos ingresos

declarados por esta sociedad en realidad no eran ingresos reales provenientes a activ¡dades lícitas s¡no del d¡nero

del narcotráfico que era blanqueado y era registrado como supuestos ¡n8resos legales para poder justificar las

compras de aeronaves y de otros gastos realizados por esta sociedad

. Enel informetécnico 84/2oL7, en el periodo 2015 y 2016 el señorJhonatan tuvo un total de egresos por

valor de 1.013.611.970 guaraníes, y un ingreso de 121.751.800, en base a ello la c¡tada per¡to ha determinado
que no existió una correspondencia razonable entre los ingresos y los egresos del señor JHONATAN CARDOSO.-

o Así mismo según los contratos y documentos que fueron incautados en la vivienda del señor Ulises

.-eardoso y de los demás acusados los bienes generalmente hacían un circuito entre la señora NANCY DEt

.,Fqfra* MARTfNEZ, JHONATAN y PAMETA cARDoso, e incluso otros miembros de la organización del señor
Ufisei Cardoso como el señor Jadsom Da Costa, todo esto se puede v¡sualizar efectivamente en las

Toda la familia estaba en conocim¡ento de la verdadera activ¡dad desarrollada por el señor Ul¡ses Cardoso
que era el narc
ningún ingreso roven ten

rial San Jorge.-
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. En otras palabras el mismo estudio contable de la señora Lucía Sánchez quien se encargaba de la

contabilidad de JHONATAN CARDOSO, de Jadsom Da costa y de la empresa de su padre grupo San Jorge,

igualmente el domicilio declarado ante la SET por el grupo empresarial San Jorge pertenece en realidad a la
dirección que fuera allanada por el Ministerio Publico y la Senad en la cual se constató la existencia de un

. Se constató que efectivamente la empresa San Jor8e era una empresa de maletín que documentalmente
existía, sin embargo, no ejercía ninguna actividad comercial porque la m¡sma no tenía una sede comercial, carecía

de funcionarios o de personal administrativo y operativo para el desarrollo de la supuesta activ¡dad declarada

ante la SET, que era el transporte aéreo de pasajeros, en el lugar en realidad funcionaba un lavadero de autos a
cargo de JHONATAN CARDOSO y el señor Ulises Cardoso y de la señora Nancy Del Carmen Martínez

. Se ha incautado una cam¡oneta Toyota Hilux, la cual pertenecía a JHONATAN CARDOSO según lo referido
por el agente especialJAV|ER DOMÍNGUEZ de la Senad en su testimonio, ello se sustentada en la pericia contable
N' 23/22 por la cual la contadora publica SHEYIA GIMÉNEZ y de su testimonio quien analizó el periodo

comprendido entre el 2005 al 2015, el señor JHONATAN CARDOSO registró un ingreso total de 55 m¡llones de
guaraníes producto de la venta de bienes suyos, s¡n embargo tuvo egresos por valor de 285 millones de
guaraníes, en tal sentido la Per¡to realizó un examen de correspondencia de los bienes y en ese orden determinó
que existió un déficit de 230 millones de gua ra n íes. ----------
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. El grupo empresarial San Jorge, sin embargo en el 2014 sólo tuvo una actividad de 3 millones de

guaraníes, por lo tanto todo ese movim¡ento de la familia no se puede considerar o no se puede justificar con

actividades legales realizadas en ese entonces por el señor Ul¡ses Cardoso.--

o Ulises Cardoso, líder de la estructura criminal se dedicaba al lavado de dinero proven¡ente del tráfico de

drogas, situación esta, que no puede ser desconocida por los acusados NANCY DEI CARMEN, PAMETA Y

JONATHAN CARDOSO, familia del señor Ulises Cardoso e hijos del matrimon¡o a quienes se les atribuye que los

mismo disfrutaron y util¡zaron bienes habiendo conocido la procedencia es estos.*-------

o En el procedimiento que fue encabezado por el fiscal Hugo Volpe se incautaron numerosos vehículos,

cam¡onetas y motoc¡cletas de alta gama en poder de los acusados, es dec¡r posterior a la imputación y a la

acusación fiscal donde ya no se podía desconocer que los mismos conocían la verdadera situación del señor

Ul¡ses Cardoso, en otras palabras esto ¡nd¡ca que los mismos cont¡nuaron recibiendo bienes producto del

narcotráfico poster¡or al conoc¡miento de la ¡mputac¡ón y de la acusación fiscal que demuestra indefectiblemente

el dolo de la conducta de los mismos en cuanto a guardar y utilizar objetos o bienes de los cuales conocían su

procedencia.---.--

¡ EI fIUJO dC CAJA tANtO dC NANCY DEt CARMEN MARTÍNEZ, DE PAMETA Y JONATHAN CARDOSO,

presentaban en todos los casos déficit, lo cual según lo definido en juicio por la propia perito se trata de cuando

los gastos y egresos superan ampliamente los ¡ngresos, es más en varios puntos del informe periclal, del informe

técnico y de sus anexos se puede observar que en el caso de los 3 acusados los egresos o gastos superaban

ampl¡amente sus ingresos legales declarados a esto se suma otro indicio que el señor Ulises a pesar de tener

como actividad legal el trasporte terrestre desde el 2001 en todos estos años hasta el 2014 no reg¡stró ningún

¡ngreso.---------"---

o La familia el señor Ulises Cardoso tenía conoc¡m¡ento sufic¡ente de tales circunstancias y del origen de

estos fondos, a la v¡sta saltan los antecedentes penales, imputac¡ones y acusac¡ones soportadas por narcotráfico

por el señor Ulises Cardoso a quien tanto la Senad como el Minister¡o Publico lo sindicaban como líder de una

estructura dedicada altráfico ¡nternacionalde cocaína y por lavado de dinero por lo que resulta ilóg¡co sostener

que su familia desconocía de la actividad que el mismo desempeñaba y que los bienes que le proveía no era

producto de esta actividad ilícita por lo tanto la conducta realizada por NANCY DEt CARMEN MARTÍNEZ,

JHONATAIiI Y PAMELA CARDOSO son típicas, ant¡juríd¡cas, reprochables y punibles.----:---

Entonces, aquí tenemos hechos que unen a estas personas, con los hechos juzgados, en este ju¡c¡o a

partir de las declaraciones testificales, sin que las m¡smas se conv¡ertan en pruebas dirimentes las hemos

confrontado con los demás elementos probatorios de los que surgen una congruencia incuestionable. Es así, que

estas declaraciones más las documentales y el ACIA DE PROCEDIMIENTO, tenemos plenamente probado la

EX¡SICNC|A dC IOS hCChOS dE REALIZAR ACTIVIDADES TENDIENTES A REMITIR A PAISES EXTRANJEROS

SUSTANCIAS ESTUPEFACIENTES DESDE Et TERRITORIO NACIONAL, tA ASOCIACION CRIMINAT Y CI LAVADO DE

DINERO, entre los acusados.---------------------

.PRESUPU DE tA PUNIBITIDAD D NDUCTA DEt AC O DAVID EST ARIINEZ.-

ENTOS OBJET

o En ese sentido, como ya se ha mencionado, med¡ante el informe técnico y del trabajo pericial realizado

por la perito contable del ministerio público la tlc. SHEYTA se pudo determinar que los ingresos perc¡b¡dos por

los acusados NANCY DEt CARMEN MARTÍNEZ, PAME[A YJONATHAN CARDOSO no eran suf¡c¡entes para costear

o adqu¡rir la cantidad de bienes que los mismos tenían debldo a que las actlvidades reales desempeñadas por los

acusados no le permitían obtener renta suf¡c¡ente como para justificar su movimiento f¡nanciero.-------------
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En pr¡mer lugar, es necesario manifestar que el M¡n¡sterio Público en sus alegaciones ha sostenido su

acusación en contra del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ por los hechos pun¡bles prev¡stos y penados en los

artículos 26 y ¡14 de la Ley N" 1340/88 y su modificatoria Ley N" 1881/02, , Art. 196 del Código Penal, inc. l',
numeral 2,3y4yel Art.239, inc. l', numeral 2,3y4del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art.
29 ¡nc. 1', y en ese sentido, el Tribuna I entiende que no puede ser juzgado por el art¡culo 26 y 44 de la ley N'
13a0/88 y su modificato¡ia Ley N' 1881/02, conjuntamente en razón a que por un lado el Art. 25 de la Ley N'
1340/88 y su modificatoria Ley N' 1881/02, absorbe al Art. ¿14, de la misma norma, ya que para este Tribunal el

hecho de real¡zar act¡vidades tendientes a traficar drogas o intervenir de alguna manera en el Trafico de drogas

son s¡tuac¡ones similares y es más que claro que en ambos hechos el fin es el beneficio económico mediante la

realización de la conducta tÍpica, es decir que corresponde que el acusado sea juzgado solamente por los hechos

punibles prev¡stos y penados en los Arts. 26, de la Ley N' 1340/88 y su modificato¡ia Ley N" 1881/02, TRÁtlco
DE DROGAS, y dentro de las disposiciones del Artículo 239 inc. 1'num.2 del Código Penal, ASOCIACIóN

CRlMlNAt, Art. 195del Cód¡go Penal, inc. 1', numeral 2,3y4yel Art.239, inc. 1", numeral 2,3 y 4 del Código

Penal, todo esto en concordancia con el Art.29 inc. 1', no asípor el hecho punible previsto y penado en el Arts.

44 de la tey N' 1340/88 y su modificatoria Ley N' t88ll02, por lo que resulta inocuo realizar el estudio
pertinente de los elementos objetivos y subjetivos del mismo y corresponde absolver al acusado DAVID EIEBAN
MARTINEZ por el hecho pun¡ble prev¡sto y penado en los Arts. tl4 de la tey N'13a0/88 y su modificatoria Ley

N' f881/02, por asícorresponder en derecho.--

-.I.- ETEMENTOS I DE

En primer término, se analizará la conducta del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, y en ese sent¡do

primeramente tenemos el hecho punible de TRAFICO DE OROGAS.

Analizando el hecho punible probado en Juicio, previsto y penado en el art¡culo Art. 26 de la ley 1340/88

y su modificatoria, la Ley 1881/02 que establece cuanto s¡gue: El que desde el tefiitoio nocionol realizare

octividddes tendientes o rcmitir a pdíses exttunjeros sustoncios estupeÍocientes, d¡ogas pel¡grcsaso produdos
que las contengon, osí amo moterios p mas y cuolquier produdo o sustoncio empleoble en su eloboroción,

trunshrmoción e indust¡ialización será costigodo con penitenciotío de diez a veinticinco oños. El que desde el
extronjero reolizore los adividades desc ptos precedentemente, paro lo introducción al poís de las sustoncios

a gue se reliere esta Ley, suÍ m lo mismo pena, tenemos con respecto a los presupuestos de la punibilidad, del

acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, en cuanto a la TIPICIDAD OBJETIVA, que:------------

QUE, los elementos señalados en la descripción conten¡da en la ley penal de la conducta conminada con

sanción y que están fuera de la mente del autor en el caso particular y concreto podrían ¡dentif¡carse con los

sigu¡entes elementos en su M.q_Q.EJ!I!.!¡9: a) Se preciso de sustoncios estupeÍacientes, drogos peligrosos o
produdos que los contengan, osí como mote os p mos y cuolquier produdo o sustoncio empleoble en su

elabomción, tmnshrmoción e industtidlizoción. b) Se preciso de uno persono que desde el terr¡torto nocional
reolizore odividodes tend¡entes o rem¡th a poíses extmnjeros c) Debe hober un nexo cousol entrc el punto a y
á. POR TANTO, para afirmar que se han cumplido los elementos del tipo objetivo de un TRAFICO DE DROGAS,

debe haber un individuo que desde el territorio nacional, realizare actividades tend¡entes a remit¡r a países

extranjeros, sustanc¡as estupefacientes, drogas pelígrosas o productos que las contengan, así como materias
primas y cualquier producto o sustancia empleable en su elaboración, transformación e industrialización, como
lo es en el presente caso.-----------------

ETEMENTOS OBIETIVOS: Segu¡damente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los ELEMENTOS

OBJETIVOS del hecho punible de TRAFI E DROGAS, y en ese sent¡do, tenemos pr¡meram
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el peligro de la difusión masiva de sustancias prohlbidas por la capacidad que t¡enen éstas de orig¡nar Sraves
perluicios a la salud individua I y por extensión a la pública nacional. Son aquellas sustancias que producen estados

de dependencia, est¡mulación o depreslón del Sistema Nervioso Central o que tengan como resultado

alucinaciones, trastornos de la función motora o sensorial o modificación del comportam¡ento, la percepc¡ón o

el estado de ánimo, o cuyo consumo produzcan efectos análogos a las de las sustancias indicadas en dicha lista.-

Et OBJETO MATERIAI: El Objeto Mater¡al en la presente causa es la Salud Pública de las personas a

qu¡enes estaba dest¡nada la sustancia, por lo cual, la salud pública afectada, o bien jurídico afectado o en peligro,

era la salud de las personas.-

EL RESUTTADO: El solo hecho de real¡zar activ¡dades tendientes a rem¡tir a países extranjeros sustancias

estupefacientes desde el territorio naclonal, const¡tuye un hecho punible de mera act¡v¡dad. El acusado DAVID

ESTEBAN MARTINEZ, participó en la integración y constituc¡ón del GRUPO SAN JORGE y ello const¡tuye una

conducta tend¡ente altráfico de drogas, es decir, como ya se ha mencionado, no se requiere que se produzca el

resultado, no se requiere específicamente que las sustanc¡as traspasen las fronteras para que esta conducta

pueda ser punible, sino más bien, con estos actos previos la conducta penal que requiere la norma ya se

encuentra plenamente conf¡gurada.--.-----

NEXO CAUSAT: 5i el acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, no hubieran realizado act¡v¡dades tend¡entes

a rem¡t¡r a países extranjeros sustanc¡as estupefac¡entes desde el terr¡torio nacional, entonces no se hubiera

dado el resultado concreto probado en juic¡o. Según la teoría de la " condidio sine qua nomo, s¡ supr¡miéramos

mentalmente su conducta no se darÍa el resultado concreto refer¡do.----

-[ -EIE ENTOS OBJETIVOS-ASOC INAt

ARIíCUtO 239.- ASOC|ACtóN CRIMINAL inc. 1', numeral 2, 3 y 4 del Código Penal. 7e El que:7. c¡eoru

una asocioción estructumdo ¡eúrquicamente u orgonizoda de algún modo, dirigido o lo comisión de hechos

punibtes; 2 . fuero miembro de la misrno o participom de ello; 3. lo sostuvieto económicomente o la Proveyero
de opoyo logístico;4. prestam seuicios a ello,-------

QUE, los elementos señalados en la descripción conten¡da en la ley penalde la conducta conminada con

sanción y que están fuera de la mente del autor en el caso particular y concreto, elTribunal entiende que podrían

¡dentif¡carse con los siguientes elementos en su TIPO OBJETIVO: a) Se precisa uno persond. b) y que esto fuem
miembro o pa¡ticipo¡o de uno osocioción estructuruda jemrquicamente u otganizodo de olgún modo, dirigida

a la comisión de hechos punibles, conlorme ol detalle de cada uno de los numeroles Previstos en el inciso

En cuanto a la ASOCIACION CRIMINAL, tenemos que se trata de una actividad delictiva, proven¡ente de

un grupo estructurado de alguna manera de dos o más personas, que ex¡sta durante c¡erto t¡empo y que actúe

con el propósito de uno o más delitos graves, en el caso en part¡cular, TRAFICO DE DROGAS. Se trata de un grupo

de personas, que, en busca de alca nzar sus objetivos, realizan acciones que van en contra de la leglslación vigente.

Basado en un s¡stema complejo, tipo empresarial, b¡en estructurado o no, en su comisión, cuyo objet¡vo es auna r

esfuerzos, con el empleo de la vlolencia, intim¡dación, fuerza, para concretar las actividades delincuenclales.

Const¡tuye uno de los problemas más grandes que sufre la humanidad en general, pues sobre ella recaen las

consecuencias d¡rectas o indirectas del crimen organizado. Este t¡po de organlzaciones, puede o no contar con

un líder y con ¡ntegrantes disciplinados por el mismo, en las organizaciones cada uno de sus miembros cumplen

funciones específicas y determinadas orientadas hacia un fin determinado.---

Seguidamente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los ELEMENTOS OBJETIVOS del hecho punible

de ASOCTACION CRlMlNAl. con respecto a la conducta de DAVID EÍEBAN MARTINEZ, y en ese sentido, tenemos

pr¡meramente el Bien lurídico Protegido.

cuanto a la conducta estudiada, el Hecho Punible de ASOCIACIONBIEN JURíDICO PROTEGIDO: En
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CRIMINAL conten¡do en el Art. 239 del C.P., se encuentra entre los HECHOS PUNIBLES CONTRA LA SEGURIDAD

DE tA CONVIVENCIA DE tAS PERSONAS, entend¡da ésta como el estado y sobre todo el valor en el cual una

persona se encuentra totalmente cómoda y en armonía con su ambiente, no sintiendo, portanto, riesgo alguno.-

NEXO CAUSAT: También se demostró el NEXO CAUSAI, pues evidentemente si el acusado DAVID
EÍEBAN MARTINEZ no hubiera sido parte de la estructura formada para llevar a cabo el plagio de traficar
sustancias prohibidas como lo es la cocaína, en conn¡venc¡a con los demás acusados prófugos en esta causa,

entonces, no se hubiera dado el resultado concreto, de ASOCIACION CRIMINAL conforme lo probado en Juicio,
el mismo formaba parte de una estructura criminal liderada por Ulises Cardoso, y se ha demostrado que DAVID

ESÍEBAN MARTINEZ era miembro de la misma, asociación ésta creada a los efectos de la comisión de los hechos
punibles probados en juicio. Según la teoría de la "Condictio sine qua non", si suprimimos mentalmente la

conducta del acusado DAVID EÍEBAN MARTINEZ, en la forma precedentemente c¡tada, entonces no se tendrÍa
el resultado concreto del hecho pun¡ble de ASOCIACION CRIMINAL

-III.ELEMENTOS OBJETIVOS I-AVADO DE DINERO.-

ARTfcuto 196.- tAvADo DE DINERO Artículo 195 del Cód¡ro Penal, inc. 1". numeral 2. 3 v 4.: 1".- El que
oculta¡a un objeto proveniente de un hecho antijurídico, o respecto de tal objeto disimulara su procedencio,

trustroro o peligra¡o el conocimiento de su prccedencio o ubicoción, su hollazgo, su coñiso, su comiso espec¡ol
o su secuestto, setú costigodo con peno privativd de libertad de hosto cinco oños o con multo. A los efectos de
este ortículo, se entendetá amo hecho ontiiuríd¡@:z. un crimen; 3. el reolhodo por un miembro de uno
Asocioción C¡iminol prcvisto en el artículo 239; 4, los señolodos en los ortículos 37 ol 45 de lo Ley N" 73in/88
Y su mod¡frcotoda "Que Repñme el Táfico ll¡cito de Estupelacientes y Drogos Pel¡grosos y otros Delitos AÍines
y estoblece medidas de prevención y recupemción de Jormo@ dependientes

QUE, los elementos señalados en la descripción conten¡da en la ley penal de la conducta conminada con
sanción y que están fuera de la mente del autor en el caso part¡cular y concreto, elTribunal ent¡ende que podrían
¡dentif¡carse con los siguientes elementos en su TIPO OBJETIVO: o) Se preciso una persono. b) y que esta
ocultora un ob¡eto proveniente de un hecho antijurídico, o respedo de tol objeto disimulom su procedencia,
Írustmru o pel¡gmm el conocimiento de su procedencia o ubicoción, su hollazgo, su coñiso, su comiso especiol
o su secuest¡o. A íos eÍectos de este se entendetá como hecho ontijurídico:z. un crimen;(ART 26 DE LA
LEY DE DROGAS, ACTIVIDADES ES A TRAFICAR/ 3. el realizodo pot un m¡embrc de uno Asoc¡oción
Crlminal previsto en el ya que el acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ fue parte la estructura
formada para evar a p de traficar sustanc¡as prohibidas como lo es la cocaína,
los demás acus ugos en causa,4. los señolodos en los artículos ol45delaL
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OBJETO MATERIAI: El Objeto Material en la presente causa, es la seguridad de innumerables personas,

nacionales y extranjeras, que conv¡ven en un territor¡o determinado, dado que las asociaciones cñminoles
dedicadas a la delincuencia, conforme lo vemos a diario, ha significado un aumento geométrico en la ciudadanía.

Es un crimen contra la seguridad pública, que comete aquel que tome parte en la asociación o banda de dos o
más personas, organizada de alguna manera para delinquir, por el sólo hecho de ser miembro de la asociación.
Esta forma de la figura, pone bien a la vista su carácter mediato, secundario o complementar¡o. Aquí no se trata
de cast¡gar la participación en un delito, sino la participación en una asociación o banda destinada a cometerlos
con independencia de la ejecución de los hechos planteados o propuestos. Es necesario cieño elemento de
permanenc¡a, para lo cual es man¡f¡esto que habrá de abstenerse en cada caso a la naturaleza de los planes de la

asociació n.------

EL RESUITADO:5e trata de un hecho punible de pel¡gro concreto, de peligro para la sociedad toda, en su

seguridad, que se concreta en la acción de las bandas criminales, que en busca de su objetlvo, pueden llegar a

tener resultados nefastos sobre la sociedad, que nada t¡ene que ver con las actividades ilícitas que ellas
desarrollan.-------

Lbcg. r
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acusado ha realizado actlvldades tend¡entes a traficar: ART 25 DE tA LEY DE DROGAS, ACTIVIDADES TENDIENTES

A TRAFTCART.---

El lavado de dinero (también conocido como lavado de capitales, lavado de act¡vos,) es el proceso de

cambiar grandes cantidades de dinero obtenidas de delitos, como el narcotráfico, por otras de origen legítimo.

Es una operación esencial del crimen orqanizado, el cualse origina con la comisión de un acto delictivo de tipo
grave (la obtención de beneficios ilegales en los mercados financieros u otros sectores económicos), por ende,

es un delito autónomo que no requiere de una condena judicial previa por la comislón de la actividad delictiva
por la que se originaron los fondos.------

El concepto de lavado de dinero refiere a la actividad que se desarrolla para encubrir el origen de fondos
que fueron obtenidos mediante act¡v¡dades ilegales. El objetivo del lavado (también conocido como blanqueo)
es que el dinero aparezca como el fruto de una actividad económica o financiera legal. Quien lava dinero, por lo

tanto, pretende leg¡t¡mar los fondos procedentes del narcotráf¡co la corrupción, el contrabando, la venta de

armas o los secuestros, entre otras actividades, para que dicho dinero pueda insertarse y circular en el sistema

financiero.-------.-

Asimismo, es ¡mportante tener claro que en todo proceso de blanqueo de dinero se recurre a una ser¡e

de acciones que, como aquel, no son ortodoxas. Con ello el Tribuna se refiere al uso de compañías fachadas, y

ba.io esta denominación se encuentran aquellas empresas que se caracter¡zan por el hecho de que sólo existen

en lo que sería el papel, como lo es en este caso especifico.------

Seguidamente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los ELEMENTOS OBJETIVOS del hecho punible

de LAVADO DE DINERO, con respecto a la conducta de DAVID ESTEBAN MARTINEZ, y en ese sentido, tenemos
primeramente el B¡en JurÍd¡co Protegido.

Et RESULTADO: Se trata de un hecho punible de resultado, a través del cual, se introducen los fondos o

act¡vos obtenidos a través de act¡vidades ilícitas, para que éstos aparezcan como frutos de actlvldades lícitas y

circulen sin ¡nconveniente alSuno en el sistema financ¡ero

NEXO CAUSAT: También se demostró el NEXO CAUSAI, pues evidentemente s¡ el acusado DAVID

ESTEBAN MARTTNEZ no hubiera integrado la empresa GRUPO SAN JORGE, const¡tuida para el tráf¡co de drogas,

con capital proveniente del mismo siendo una persona sin posibilidades económicas para suscribir un importante

capital social a los efectos de esconder el dinero obtenido producto de estas act¡v¡dades tendientes a la

comercia llzación y tráfico de sustancias estupefacientes e ingresarlo al caudal líc¡to, entonces no se tendría el

resultado de lavado de dinero. según la teorÍa de Ia "Cond¡ctio sine qua non", s¡ suprim¡mos mentalmente la

conducta del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, en la forma precedentemente citada, entonces no se tendría

el resultado concreto del hecho punible de LAVADO DE DINERO

110

-E tE ENTOS SUBJETIVOS:

BIEN JURÍDICO PROTEGIDO: Es la Restitución de Bienes, entendida ésta como el dinero no declarado

producto de actividades ilícitas, las que se encuentran bajo fachadas de actividades lícitas, en el caso en

part¡cular, el acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, formó parte de un grupo criminal que estaba encabezado por

el señor Ulises Cardoso, realizó varias conductas tendientes altráfico de drogas como integrar la empresa GRUPO

SAN JORGE, constitu¡da a tal efecto, el mismo también importó y adquir¡ó aeronaves que eran ut¡l¡zadas para el

tráf¡co de drogas, y para ello integró dicha sociedad con cap¡tal proven¡ente del narcotráfico siendo una persona

sin posibilidades económlcas para suscr¡bir un ¡mportante cap¡tal soc¡al la cual esta sociedad en realidad

blanqueaba dinero llÍcito a través de supuestas actividades comerciales que esta realizaba, todo ello a los efectos

de esconder el dinero obtenido producto de estas act¡v¡dades tend¡entes a la comercia lizac¡ón y tráfico de

sustanc¡as estupefacientes e ingresarlo al caudal lícito, a través de act¡v¡dades comerciales.

OBJETO MATERIAI: El Objeto Mater¡alen la presente causa, es el dinero en efectivo y bienes, producto

de actividades prohibidas.------
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ANTUURIDICIDAD: Segu¡damente nos avocaremos al examen de la ANTI.IURIDICIDAD de los hechos que

se están juzgando. El artículo 14 ¡nc. L" numeral 4 del Código Penal define al hecho antijurídico como aquella

conducta que cumpla con los presupuestos del tipo legal y no esté amparada por una causa de just¡ficación. Por

lo que una acción típica puede ser cons¡derada antijurídlca recién cuando no se encuentra autorizada o amparada
por una regla que establece un permiso legal. Por este motivo debe analizarse en este nivel de la estructura del

hecho punible la ausencia de causas dejustificac¡ón. Si bien es sabido las causas dejustif¡cación no se encuentran

ún¡camente en el Código Penal, independlentemente de la fuente de cual provengan, todas las causas de

.justificación tienen una estructura en común, debiendo cumplir con los requisitos de la existencia de una

s¡tuac¡ón de conflicto, idoneidad y finalidad de la acción típ¡ca para resolver el conflicto, necesidad de la acción
para solucionar el conflicto y la proporciona lldad o racionalidad de la acción necesaria para solucionar el conflicto,
debiendo de cumplirse todos y cada uno de estos requisitos a fin de determinar una causa dejustificación vállda

que excluya la tipic¡dad. En el caso que nos ocupa, con relación a DAVID ESTEBAN MARTINEZ no ha quedado

demostrado que existe tal s¡tuación de conflicto, pues las normas prohíben el TRAFICO DE DROGAS, el IAVADO

DE DINERO y la ASOCIACION CRlMlNAt, no presentaría bajo ningún punto de vista consecuencias negativas que

podrían afectar al acusado. No existiendo una agresión presente y antijurídica contra el mismo excluyendo el caso

de la legítima defensa o una situac¡ón de peligro presente para un bien jurídico propio o ajeno, excluyendo el

estado de necesidad justificante, por Io que este Tribunal, determina que las conductas del acusado DAVID

ESTEBAN MARTINEZ, deviene además de TíPlCA, ANTUURíDlCA, ya que las mismas, no se encuentran amparadas,

en n¡nguna causa de justificación.------------

REPROCHABILIDAD: A continuación, nos remit¡remos al examen de la REPROCHABITIDAD del hecho que

se está juzgando. El artículo 14 inc. 1" numeral 5 del Código Penal define a la Reprochab¡lidad como la reprobación
basada en la capacidad del autor de conocer Ia antijuridicidad del hecho realizado y de determinarse conforme a

dicho conocimiento. En cuanto a los requis¡tos intelectuales del autor, se debe determinar s¡ el autor tenía el

conoc¡m¡ento que la conducta le estaba prohibida, si la respuesta fuera negat¡va nos encontraríamos ante un

error de prohibición de conformidad al artículo 22 del Código Penal. En el caso que nos ocupa ha quedado

demostrado que DAVID ESTEBAN MARTINEZ, conocía la antijuridicidad de sus conductas, pudiendo

determinarse conforme a ese conocim¡ento. En el presente caso no se ha demostrado que DAVID ESTEBAN

RTINEZ, padezca de alguna insuficiencia o alteración que disminuya sus facultades mentales o su capacidad

§r E

rminarse conforme a la norma al momento de delinquir, como lo establece el artículo 23 del Código Penal.

de no ser aplicables los artículos 22 y 23 del C.P., la persona tiene la capacidad de determinarse conforme
. 'r'á la noima violada, por lo que las conductas de DAVID ESTEBAN MARTINEZ, son reprochables. No existiendo

1If
s

además ninguna causal de exculpación fáct blecida en los artículos 24 y 25 del C.P Por lo que este Tribunal
que la conducta de DA BAN MARTINEZ, deviene además de TIPICA y ANTIJURIDICA,

REPROCHABIE, ya que el mis a la antijuridicidad de los hechos realizados y tenía plena capacidad de
- determinarse co mea imiento
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EIEMENTOS SUBJETIVOS: En lo que respecta al ELEMENTO SUBJETIVO, se demostró que la conducta de

DAVID ESTEBAN MARTINEZ, fuera de todo margen de duda, fue un comportamiento eminentemente DOIOSO

de primer grado, pues tenía el pleno conocimiento de sus conductas ilícitas, anheló el resultado, cual es Ia
obtenc¡ón de una suma de dinero que les devengaría el tráfico de estas sustancias prohibidas. Es decir, no solo

conocía, sino que también anhelaba el resultado de obtener para sí mismo un beneflcio patr¡monial indebido.
DAVID ESTEBAN MARTINEz, conocía (elemento cognoscitivo) y quería (elemento volitivo) realizar esa conducta,
y manifestarse de conformidad a ella para obtener de esta forma el resultado deseado (el beneficio patrimonial

en forma indebida), mediante la realización de varias labores tendientes a real¡zar el tráfico de estas sustanc¡as

prohibidas, aliándose para ello con otras personas prófugas en esta causa, en consecuencia, se concluye que en

la acción que ha desplegado DAVID ESTEBAN MARTINEZ se encuentran contenidos todos los elementos
objetivos y subjetivos de la TIPICIDAD de los tipos penales de TRAFICO DE DROGAS, y ASOCIACION CRlMlNAl"
TAVADO DE DINERO por lo tanto sus conductas son consideradas TIPICAS.------------

su

Lbcg"
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juicio declarar también dichas conductas como PUNIBLEt y merecedoras de una sanción.------

En cuanto a la AUTORíA, y su grado de pa rticipación, vemos cla ramente, que DAVID ESTEBAN MARTINEZ

tuvo el dominio de cada uno de los hechos precedentemente desarrollados, por lo que el Tr¡bunal se halla en

condiciones de concluir que la part¡cipación del mismo en cada hecho punible, se halla en grado de AUTORíA

conforme lo dispuesto en el Art 29 tnc. 7 C.P. 7e Seú costigodo como autor el que reolizara el hecho ob¡ondo
por sí o voliéndose pam ello de otro

CAUFICACION: POR tO QUE FINALMENTE Et TRIBUNAL CAUFICA LA CONDUCTA DEt ACUSADO DAVID

ESTEBAN MARTINEZ por los hechos punibles previstos y penados en los artículos 25 de la ley N" 1340/88 y

su modificatoria tey N" 1881/02, , Art. 196 del Código Penal, inc. 1', numeral 2, 3 y 4 y el Art. 239, inc. 1',
numeral 2, 3 y 4 del Código Penal, todo esto en conco¡dancia con el Art. 29 ¡nc. 1".

MARTINEZ.-

..A.-ELEMENTOS OBJETIVOS.-

En pr¡mer lugar, Art. 196 ¡nc. 1" y 2", numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art.
29 inc. 1', y en consecuencia, tenemos:---------------

{II-E[EMENTOS OBJETIVOS DINE

ARTíCUIO 196.. TAVADO DE DINERo. ¡nc. 1 2 numeral 2 i 7 ",- El que ocultdro un objeto proveniente

de un hecho antijurídico, o respedo de tal objeto disimulom su procedencia, Írustroro o peligmm el
conocimiento de su procedencio o ubiación, su hallozgo, su comiso, su amiso esp*iol o su secuestro, sem

costigado con peno Wivotivo de libertad de hosta c¡nco oños o con multo. A los eÍef,:os de este ortículq se

entende¡á omo hecho antijurídio:7, los p¡evistos en los aftículos 7290, 729b, 7Ec, 739, 784a, 184b, 7Uc,
785, 786, 787, 188, 792, 793, 2N, 207, 3(n, 307, 302, 303 Y 3OS de este Código; 2. un crtmen; 3. el realizado por
un miembro de una Asociación Criminol previsto en el artículo Zl9;4. los señolodos en los ortículos 37 ol 45 de

lo Ley N" 7.3t10/88 Y su modiÍi@toria "Que Repdme el Tráfico llícito de Estupelacientes y Drogos Peligrosas y
otros Delitos AÍines y estoblece medidas de prevención y recupemción de lórmoo dependientes";5, el
señolodo en el artículo 87. oá¡mfos 7e v 2e de la Lev N" 7.970/02 "De armos de fuego. municiones y explosivos";
y.6. el previsto en el ortículo 336 de la Lev N" 2.422/04 códiao Aduanero."2",- Lo misma pena se aplicará al
que: 2. lo guordoro o lo utilimra pdm sí o poro otro, hobiendo anocido su procedencia en el momento de la

QUE, los elementos señalados en la descripción contenida en la ley penal de la conducta conminada con

sa nción y que están fuera de la mente del autor en el caso particular y concreto, el Tribunal entiende que podrían

¡dentif¡carse con los siguientes elementos en su TIPO OBJETIVO'. o) Se precisa uno pe¡sono, b) y que esto

oculta¡o un objeto pmveniente de un hecho antijutídico, o respedo de tal objeto disimulam su p¡ocedencio,

lrustroro o peligm¡a el conocimiento de su procedencia o ubiación, su hollozgo, su amiso, su comiso especial

o su secuestro. c) como tombién así se precisa que esta pe¡sono guorde o utilice paro sí o poto otto, hobiendo

conocido su procedencio en el momento de lo obtención.-

El lavado de dinero (también conocido como lavado de capitales, lavado de activos,) es el proceso de

cambiar grandes cant¡dades de dinero obtenidas de delitos, como el narcotráf¡co, por otras de origen legítimo.
Es una operac¡ón esencialdel g¡!q3¡_9¡gg¡!¿g9!9, el cual se or¡gina con la comisión de un acto del¡ctivo de t¡po
grave (la obtención de beneficios ilegales en los mercados financieros u otros sectores económicos), por ende,

es un delito autónomo que no requ¡ere de una condena judicial previa por la comisión de la actividad delictiva
por la que se originaron los fondos.---------

ttz

-PRESUPUESTOS DE LA PUNIBILIDAD DE TA CONDUCTA DEt ACUSADO JHONATAN ULISES CARDOSO
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El concepto de lavado de dinero refiere a la actividad que se desarrolla para encubrir el origen de fondos
que fueron obten¡dos mediante actividades ilegales. El objetivo del lavado (también conocido como blanqueo)

es que el dinero aparezca como el fruto de una act¡v¡dad económica o financiera legal. Quien lava dinero, por lo

tanto, pretende leg¡t¡mar los fondos procedentes del narcotráfico la corrupción, el contrabando, la venta de

armas o los secuestros, entre otras act¡v¡dades, para que dicho dinero pueda insertarse y circular en el sistema

fin a ncie ro.-------

Seguidamente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los ELEMENTOS OBJETIVOS del hecho punible

de IAVADO DE DINERO, con respecto a la conducta de JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, y en ese sentido,

tenemos pr¡meramente el Bien Jurídico Proteg¡do

BtEN JURíD|Co PRoTEGIDO: Es la Rest¡tución de Bienes , entend¡da ésta como el dinero no declarado
producto de actividades ¡líc¡tas, las que se encuentran bajo fachadas de actividades líc¡tas, en el caso en

particular, el acusado JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, hijo del señor Ulises Cardoso, líder de la

estructura cr¡m¡nalse dedicaba al lavado de dinero proven¡ente deltráfico de drogas, alque se dedicaba su padre

como miembro de la organización, el mismo disfrutó y utilizó los bienes habiendo conocido la procedencia es

estos.------:---

OB.IETO MAfERIAL: El O bjeto Material en la presente causa, es el dinero en efectivo y bienes, producto
de actividades proh ibidas.

NEXO CAUSAL: También se demostró el NEXO CAUSAL, pues evidentemente s¡ el acusado JHONATAN

ULISES CARDOSO MARTINEZ no hubiera sido beneficiado con el d¡sfrute de los bienes de la familia, habiendo
conocido la procedencia de los mismos, ya que como se ha mencionado estos tuvieron su or¡gen de la actividad
ilícita a la que se dedicaba su padre, entonces no se tendrÍa el resultado de lavado de dinero. Según la teoría de

la "Condictio sine qua non", si suprimimos mentalmente la conducta del acusado JHONATAN ULISES CARDOSO

MARTINEZ, en la forma precedentemente c¡tada, entonces no se tendría el resultado concreto del hecho punible
de TAVADO DE DINERO

-B.EtEMENTOS SUBJETIVOS:

JHON

ETEMENTOS SUBJETIVOS: En lo que respecta al ETEMENTO SUBJETIVO, se demostró que la conducta de
ATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, fuera de todo margen de duda, fue un comportam¡ento

em¡nentemente DOLOSO de prlmer grado, pues tenia el pleno conocim¡ento de su conducta ilícita, anheló el
''iésültado, cual es la obtención de una suma de dinero que les devengaría el hecho de ser beneficiado con la

' actividad a la que su padre se dedicaba. Es decir, no solo conocía, sino que también anhelaba el resultado de
obtener pala sí mismo un beneficio patrimonial indebido. JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, conocía
(elemento cognoscitivo) y quería (elemento volitivo ) realizar esa conducta, y man¡festarse de conformidad a ella
para obtener de esta forma el resultado des o (el beneficio patr¡mon¡al en forma indebida), en consecuencia,
se concluye que en la acción qu esp legado JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ se encuentran
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As¡m¡smo, es ¡mportante tener claro que en todo proceso de blanqueo de dinero se recurre a una ser¡e

de acciones que, como aquel, no son ortodoxas. Con ello el Tribuna se refiere al uso de compañías fachadas, y

bajo esta denominación se encuentran aquellas empresas que se caracterizan por el hecho de que sólo existen

en lo que sería el papel, como lo es en este caso específico.--------

EL RESULTADO: Se trata de un hecho punible de resultado, a través del cual, se ¡ntroducen los fondos o
act¡vos obtenidos a través de act¡v¡dades ilícitas, para que éstos aparezcan como frutos de actividades lícitas y

circulen sin ¡nconven¡ente alguno en el sistema financiero

l¡ '.:
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conducta que cumpla con los presupuestos del tipo legaly no esté amparada por una causa de justificación. Por

lo que una acción típica puede ser considerada antijurídica recién cuando no se encuentra autorizada o amparada

por una regla que establece un permiso legal. Por este motivo debe analizarse en este nivel de la estructura del

hechopuniblelaausenciadecausasdejustif¡cación. Si bienessabidolascausasdejustificaciónnoseencuentran
únicamente en el Códlgo Penal, ¡ndepend¡entemente de la fuente de cual provengan, todas las causas de

justificación tienen una estructura en común, debiendo cumplir con los requ¡s¡tos de la existencia de una

situación de conflicto, idoneidad y finalidad de la acción típica para resolver el conflicto, necesidad de la acción

para solucionar el conflicto y la proporciona lidad o racionalidad de la acción necesar¡a para solucionar el conflicto,

debiendo de cumplirse todos y cada uno de estos requis¡tos a f¡n de determinar una causa de justif¡cación válida

que excluya la tipic¡dad. En el caso que nos ocupa, con relación JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ no ha

quedado demostrado que existe tal situación de confl¡cto, pues las normas prohíben el TAVADO DE DINERO, no

presentaría bajo ningún punto de v¡sta consecuencias negat¡vas que podrían afectar al acusado. No existiendo

una agresión presente y ant¡juríd¡ca contra el mismo excluyendo el caso de la legítima defensa o una situación

de peligro presente para un bien jurídico propio o ajeno, excluyendo el estado de necesidad justif¡cante, por lo

que este Tribunal, determina que la conducta del acusado JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, deviene

además de TlPlcA, ANTUURíotcl, ya que la misma, no se encuentra amparada, en ninguna causa de

justifica ción.-----

REPROC ILIDAD: A cont¡nuación, nos rem¡tiremos alexamen de la REPROCHABILIDAD del hecho que

se está juzgando. El artículo 14 inc. 1" numeral 5 del Código Penal define a la Reprochabilidad como la reprobación

basada en la capacidad del autor de conocer la antijuridicidad del hecho realizado y de determinarse conforme a

dicho conocimiento. En cuanto a los requisitos intelectuales del autor, se debe determinar si el autor tenía el

conoc¡miento que la conducta le estaba prohibida, si la respuesta fuera negat¡va nos encontraríamos ante un

error de prohibición de conformidad al artículo 22 del Código Penal. En el caso que nos ocupa ha quedado

demostrado que JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ, conocía la antijur¡dic¡dad de su conducta, pudiendo

determinarse conforme a ese conocimiento. En el presente caso no se ha demostrado que JHONATAN UtlSEs

CARDOSO MARTINEZ, padezca de alguna insuficienc¡a o alterac¡ón que d¡sm¡nuya sus facultades mentales o su

capacidad de determinarse conforme a la norma al momento de delinqulr, como lo establece el artÍculo 23 del

Código Penal. En caso de no ser aplicables los artículos 22 y 23 del C.P, la persona tiene la capac¡dad de

determinarse conforme a la norma violada, por lo que la conducta de JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ,

es reprochable. No ex¡st¡endo además ninguna causal de exculpación fáct¡ca establecida en los artÍculos 24 y 25

del c.p por lo que este Tribunal determina que la conducta de JHoNATAN UtlSEs CARDoso MARTINEZ, deviene

además de TtPICA y ANTIJURIDICA, REPROCHABTE, ya que el mismo conocía la antijurid¡cidad del hecho

realizado y tenía plena capacidad de determinarse conforme a ese conocim¡ento

puNtBtUDAD: JHONATAN UUSES CARDOSO MARTINEZ, es una persona cons¡ente y como tal debiera

discernir que su actuar no se ajusta a derecho, y pudiendo no hacerlo, sin embargo, ejecuta los actos necesarios

para obtener un beneficio con acciones Indebidas, por lo que corresponde, por lo ya demostrado y expuesto en

el presente ju¡cio declarar también dicha conducta como PUNIBLES, y merecedora de una sanción.--

PRESUPU DE LA PUNIBILIDA DE TA CONDUCTA tA ACUSADA PAME CARDOSO

ARTINEZ.-

ENTOS OBJ

En primer lugar, Art. 196 inc. 1" y 2', numeral 2, del Cód¡go Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art.

29 inc. 1', y en consecuencia, tenemos:---------------

-III.ETEMENTOS OBJ VADO DE DIiIERO.-

ARTíCUTO 196.- TAVADO DE DINERO. ¡nc. 1' v 2'. numeral 2z 7 ".- El que ocuftora un objeto proveniente

de un hecho ontiju¡ídico, o respecto de to,l ob¡eto disimulom su procedencia, ÍrustruN o pelig¡am el
conoc¡miento de su procedencia o ubicación, su hollozgo, su omiso, su comiso *peciol o su secuestro, setá
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cast¡gado con peno pñvativo de libertod de hasta cinco años o con mufto. A los úedos de este ortlculo, se

entenderó como hecho ontijurídico:7. los prcvistos en los ortículos 729o, 729b, 729c, 739, 7840, l%b LAc,
785, 786, 787, 788, 192, 793, 2N, 207, 3N, 307, :n2, 303 Y 305 de este Código; 2. un crimen; 3. el rcolizodo por
un miemb¡o de uno Asocioción criminal üev¡sto en el ortlculo 239; 4. Ios señalodos en los anículos !!al 45 de
la Ley N" 73aO/88 Y su modi¡ir"tot¡o "Que Reprime el T¡ófico llícito de Estupelacientes y Dtogds Peligrcsas y
ot¡os Delitos Afines y estoblece medidas de prevención y recupemción de lármoo dependientes";5. el
señolodo en el ortículo 87. pónafos 7e v 2e de lo Lev N" 7.970/02 "De ormos de fuego. municiones y explosivos";
y,6. el p¡evisto en el ortículo 336 de lo Lev N" 2,422/(N Códioo Aduane¡o."2".- La misma peno se oplicorú ol
que: 2. lo guardam o lo utilizaro pom sí o pom otro, habiendo tonocido su proedencio en el momento de la

QUE, los elementos señalados en la descripción contenida en la ley penal de la conducta conminada con

sanción y que están fuera de la mente del autor en el caso particular y concreto, elTribunal ent¡ende que podrían

identificarse con los siguientes elementos en su TIPO OBJETIVOi o) Se preciso uno persono. b) y que esto
ocultoro un ob¡eto proveniente de un hecho antijurídico, o respedo de tal ob¡eto disimuloro su procedencia,

Írustn m o peligtoro el conocimiento de su procedencio o ubicoción, su hollozgq su omiso, su comiso especial
o su secuestro. c) como también osí se preciso que esta peaono guotde o utilice para sí o pom otrc, hobiendo
conocido su procedencia en el momento de lo obtención.--------------------

El concepto de lavado de dine¡o refiere a la actividad que se desarrolla para encubrir el origen de fondos
que fueron obtenidos mediante actividades ilegales. El objetivo del lavado (también conocido como blanqueo)
es que el dinero aparezca como el fruto de una actividad económica o financiera legal. Quien lava dinero, por lo
tanto, pretende leg¡t¡mar los fondos procedentes del narcotráfico. la corrupción, el contrabando, la venta de
armas o los secuestros, entre otras actividades, para que dicho dinero pueda ¡nsertarse y circular en el sistema

financiero.-----

As¡m¡smo, es ¡mportante tener claro que en todo proceso de blanqueo de dinero se recurre a una serie

de acciones que, como aquel, no son ortodoxas. Con ello el Tr¡buna se refiere al uso de compañías fachadas, y

bajo esta denominación se encuentran aquellas empresas que se caracterizan por el hecho de que sólo existen

en lo que sería el papel, como lo es en este caso específico.---------

Seguidamente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los ETEMENTOS OBJETIVOS del hecho punible

de IAVADO DE DINERO, con respecto a la conducta de PAMETA CARDOSO MARTINEZ, y en ese sent¡do, tenemos
'. pr¡meramente el Bien Jurídico Proteg¡do

BIEN JURfDICO PROTEGIDO: Es la Restitución de B¡enes, entendida ésta como el dinero no declarado

producto de actividades ilícitas, las que se encuentran bajo fachadas de activi des lícitas, en el caso en
particula r, a acusada PAMELA SO MARTINEZ, h ija del señor Ulises Cardoso, de la est ura cr¡m¡nal

se dedicaba al lavado de dinero tráfico de drogas, al que se ded u padr o miembro

de la organización, la misma s bienes habiendo con ido la proc
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El lavado de dinero (también conocido como lavado de cap¡tales, lavado de activos,) es el proceso de

cambiar grandes cantidades de dinero obtenidas de del¡tos, como el narcotráfico, por otras de origen legítimo.
Es una operación esencial del g¡!¡g¡_9¡gg¡!¿¡g!9, el cual se origina con la comisión de un acto del¡ctivo de t¡po
grave (la obtención de beneficios ilegales en los mercados financieros u otros sectores económicos), por ende,

es un delito autónomo que no requ¡ere de una condena judicial previa por la comisión de la act¡v¡dad delict¡va
por la que se originaron los fondos

G
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EL RESU ITADO: Se trata de un hecho punible de resultado, a través del cual, se ¡ntroducen los fondos o

act¡vos obten¡dos a través de actividades ilícitas, para que éstos aparezcan como frutos de actividades lícitas y

circulen sin inconveniente alguno en el sistema f ina n c¡ero.-----

NEXO CAUSAT: También se demostró el NEXO CAUSA! pues ev¡dentemente s¡ la acusada PAMETA

CARDOSO MARTTNEZ no hubiera sido beneficiada con el d¡sfrute de los bienes de la familia, habiendo conocido

la procedencia de los mismos, ya que como se ha mencionado estos tuv¡eron su origen de la actividad ¡líc¡ta a la

que se dedicaba su padre, entonces no se tendrÍa el resultado de lavado de dinero. Según la teorÍa de Ia

"Cond¡ctio s¡ne qua non", si suprimimos mentalmente la conducta de la acusada PAMELA CARDOSO MARTINEZ,

en la forma precedentemente c¡tada, entonces no se tendría el resultado concreto del hecho punible de IAVADO

DE DtNERO.-------

B.E ETTVOS:

ETEMENTOS SUBIETIVOS: En lo que respecta al ETEMENTO SUBJETIVO, se demostró que la conducta de

PAMELA CARDOSO MARTINEZ, fuera de todo margen de duda, fue un comportamiento em¡nentemente

DOLOSO de primer grado, pues tenía el pleno conocimiento de su conducta ¡líc¡ta, anheló el resultado, cual es la

obtención de una suma de dinero que les devengaría el hecho de ser beneficiada con la act¡vidad a la que su

padre se dedicaba. Es dec¡r, no solo conocía, s¡no que tamb¡én anhelaba el resultado de obtener para sí misma

un beneficio patrimonial indebido. PAMEIA CARDOSO MARTINEZ, conocía (elemento cognoscitivo) y quería

(elemento volitivo) realizar esa conducta, y manifestarse de conformidad a ella para obtener de esta forma el

resultado deseado (el beneficio patr¡mon¡al en forma indebida), en consecuencia, se concluye que en la acción

que ha desplegado PAMELA CARDOSO MARTINEZ se encuentran contenidos todos los elementos objet¡vos y

subjetivos de la TIPICIDAD de los tipos penales de LAVADO DE DINERO por lo tanto su conducta es considerada

TrPrcA.---------

ANT|JURIDICIDAD: Segu¡damente nos avocaremos al examen de la A TUURIDICIDAD de los hechos que

se están juzgando. El artículo 14 inc. 1'numeral 4 del Código Penal define al hecho anti.jurÍdico como aquella

conducta que cumpla con los presupuestos del tipo legal y no esté amparada por una causa de just¡f¡cac¡ón. Por

lo que una acción típica puede ser considerada antijurídica recién cuando no se encuentra autorizada o amparada

por una regla que establece un permiso leBal. Por este motivo debe analizarse en este n¡vel de la estructura del

hecho punible la ausencia de causas de j ustificación. 5i bien es sabido las causas dejustificación no se encuentran

únicamente en el Código Penal, ¡ndepend¡entemente de la fuente de cual provengan, todas las causas de
just¡ficac¡ón tienen una estructura en común, debiendo cumplir con los requis¡tos de la existencia de una

situación de conflicto, idoneidad y finalidad de la acción típica para resolver el confl¡cto, necesidad de la acción

para solucionar el conflicto y la proporcionalidad o racionalidad de la acción necesaria para solucionar el confl¡cto,

debiendo de cumplirse todos y cada uno de estos requisitos a f¡n de determinar una causa dejustificación válida

que excluya la tip¡cidad. En el caso que nos ocupa, con relación PAMETA CARDOSO MARTINEZ no ha quedado

demostrado que existe tal situación de conflicto, pues las normas prohíben el TAVADO DE DlNERo, no

presentaría ba.jo ningún punto de vista consecuencias negat¡vas que podrían afectar a la acusada. No existiendo

una agresión presente y ant¡juríd¡ca contra el mismo excluyendo el caso de la legít¡ma defensa o una situación

de peligro presente para un bien jurídico prop¡o o ajeno, excluyendo el estado de necesidad just¡ficante, por lo

que este Tribunal, determina que la conducta de la acusada PAMEI-A CARDOSO MARTINEZ, deviene además de

TlptCA, ANTUURíDlcA, ya que la misma, no se encuentra amparada, en ninguna causa de ju stifica ción.-------- - - -

REPROCHABITIDAD: A contin uación , nos remit¡remos alexamen de la REPROCHABITIDAD del hecho que

se está juzgando. El artículo 14 inc. 1" numeral 5 del Código Penal define a la Reprochabilidad como la reprobación

basada en la capacidad del autor de conocer la ant¡jur¡d¡cidad del hecho realizado y de determinarse conforme a

dicho conocimiento. En cuanto a los requis¡tos intelectuales del autor, se debe determinar si el autor tenía el

conocim¡ento que la conducta le estaba prohibida, si la respuesta fuera negativa nos encontraríamos ante un

error de prohibición de conformidad al artículo 22 del Código Penal. En el caso que nos ocupa ha quedado

demostrado que PAMEIA CARDOSO MARTINEZ, conocía la antijuridicidad de su conducta, pudiendo

determinarse conforme a ese conocimiento. En el presente caso no se ha demostrado que PAMEI-A CARDOSO

MARTINEZ padezca de alguna insuficiencia o alteraclón que disminuya sus facultades mentales o su capacidad
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de determinarse conforme a la norma al momento de del¡nqu¡r, como lo establece el artículo 23 del Código Penal.

En caso de no ser aplicables los artículos 22 y 23 del C.P., la persona tiene la capacidad de determinarse conforme

a la norma violada, por lo que la conducta de PAMETA CARDOSO MARTINEZ, es reprochable. No ex¡stiendo

además ninguna causal de exculpación fáctica establecida en los artículos 24 y 25 del C.P. Por lo que este Tribunal

determina que la conducta de PAMEIA CARDOSO MARTINEZ, deviene además de TIPICA y ANTUURIDICA,

REPRO€HABLE, ya que la misma conocía la antijuridicidad del hecho realizado y tenía plena capacidad de

determ¡narse conforme a ese conocim¡ento

PUNIBItIDAD: PAMETA CARDOSO MARTINEz , es una persona consiente y como tal debiera d¡scernir que

su actuar no se ajusta a derecho, y pudiendo no hacerlo, sin embargo, ejecuta los actos necesarios para obtener
un beneficio con acc¡ones indebidas, por lo que corresponde, por lo ya demostrado y expuesto en el presente
juicio declarar también dicha conducta como PUNIBIES, y merecedora de una sanción.-

MARTI

..A.-ELEMENTOS OBJETI

En pr¡mer lugar, Art. 195 inc. 1" y 2", numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art.
29 inc. 1', y en consecuencia, tenemos:-----------

.III.EtEMEN LAVADO DE DINERO.-

Por>rn
]untctAL

conocido su procedencia en el momento de lo obtención,---------
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PRESUPUESTOS DE LA PUNIBITIDAD DE I¡ CONDUCTA DE LA ACUSADA NANCY DEL CARMEN

ARTÍCULO 196.- IAVADO DE olNERO. ¡nc. 1' v 2', numeral 2: 7 '.- El que ocultoro un ob¡eto p¡oveniente

de un hecho ontijurídico, o respedo de tol ob¡eto disimuloro su procedencio, frustmro o pelig¡oru el
conocimiento de su procedencio o ubicoción, su hollozgo, su comiso, su cÚ,miso especial o su secuestrc, setá

costigodo con peno pñvotivo de l¡bertad de hosto cinco oños o con multo. A los eledos de este articulo, se

entenderá @mo hecho ontijurtdico:l. los previstos en los artlculos 7290, 729b, 729c, 739, 78/ta, 784b, 7Uc,
185, 186, 187, 788, 192, 793, 2N, 207, 3N, !m7, :n2, 3O3 Y 3OS de este Código; 2. un crimen; 3. el reolizodo por
un miembrc de uno Asochción Cúminol prcv¡sto en el orticulo 239;4. los señolodos en los ortículos SZol 45 de

to Ley N" 13$/88 Y su mod¡Ii@torio "Que Reprime el Tmfico lcito de EstupeÍocientes y Drogos Peligrosas y
otros Delitos Ar¡nes y estoblece medidos de prevención y recuperación de fármaco dependientes";5. el
señalodo en el oftículo 87, pó¡m1os 7e v 2e de lo Lev N'7.970/02 "De ormos de fuego. municionesy explosivos";
y.6. el pranisto en el artículo 336 de lo Lev N" 2.422/M Códioo Aduonero."2".- Lo ñlsmo peno se apliatú ol
que: 2. lo guordom o lo utilizoro pam sl o pam otrc, hobiendo onocido su procedencio en el moñento de lo

u otros sectores
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El concepto de lavado de dinero ref¡ere a la activ¡dad que se desarrolla para encubrir el origen de !9¡¡!9¡
que fueron obtenidos mediante actividades ilegales. El objet¡vo del lavado (también conocido como blanqueo)

es que el dinero aparezca como el fruto de una actividad económica o f¡nanciera legal. Quien lava dinero, por lo

tanto, pretende leg¡timar los fondos procedentes del narcotráfico. la corrupción, el contrabando, la venta de

armas o los secuestros, entre otras actividades, para que dicho dinero pueda insertarse y circular en el s¡stema

financiero.------

Asimismo, es importante tener claro que en todo proceso de blanqueo de dinero se recurre a una serie

de acciones que, como aquel, no son ortodoxas. Con ello el Tribuna se refiere al uso de compañÍas fachadas, y

bajo esta denominación se encuentran aquellas empresas que se caracterizan por el hecho de que sólo existen

en lo que sería el papel, como lo es en este caso específico.------

Seguidamente, el Tribunal, pasará a realizar el análisis de los EIEMENTOS OBJETIVOS del hecho punible

de IAVADO DE DINERO, con respecto a la conducta de NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, y en ese

sentido, tenemos pr¡meramente el Bien Jurídico Protegido.

BIEN JURIDICO PROTEGIDO: Es la Restituc¡ón de B¡enes, entend¡da ésta como el dinero no declarado

producto de actividades ilícitas, las que se encuentran bajo fachadas de actividades líc¡tas, en el caso en

part¡cular, la acusada NANCY DEI €ARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, esposa del señor Ulises Cardoso, líder de

la estructura criminal se dedicaba al lavado de dinero proveniente del tráfico de drogas, al que se dedicaba su

esposo como miembro de la organización, la m¡sma d¡sfrutó y utilizó los bienes habiendo conocido la procedencia

de actividades proh ibidas.-----

EL RESULTADO: Se trata de un hecho punible de resultado, a través del cual, se introducen los fondos o

activos obtenidos a través de actividades ilíc¡tas, para que éstos aparezcan como frutos de actividades lícitas y

circulen sin inconveniente alguno en el sistema f¡nanciero

NEXO CAUSAL: También se demostró el NEXO CAUSAI, pues ev¡dentemente s¡ la acusada NANCY DEL

CARMEN MARTTNEZ DE CARDOSO no hubiera sido beneficiada con el disfrute de los bienes de la familia,

habiendo conocido la procedencia de los mismos, ya que como se ha mencionado estos tuv¡eron su origen de la

actividad ¡lícita a la que se dedicaba su esposo, entonces no se tendrÍa el resultado de lavado de dinero. Según

la teoría de la "Condictio sine qua non", si suprimimos mentalmente la conducta de la acusada NANCY DEt

CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO en la forma precedentemente citada, entonces no se tendría el resultado

concreto del hecho punible de IAVADO DE DINERO

E ENTOS SUBJETI

ELEMENTOS SUBJETIVOS: En lo que respecta aIELEMENTO SUBJETIVO, se demostró que la conducta de

NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, fuera de todo margen de duda, fue un comportamiento

em¡nentemente DOTOSO de primer grado, pues tenía el pleno conocimiento de su conducta ilícita, anheló el

resultado, cual es la obtenc¡ón de una suma de dinero que les devengaría el hecho de ser beneficiada con la

actividad a la que su esposo se dedicaba. Es decir, no solo conocía, sino que también anhelaba el resultado de

obtener para sí misma un beneficio patr¡monial indebido. NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO,

conocía (elemento cognosc¡tivo) y quería (elemento volitivo) realizar esa conducta, y manifestarse de

conformidad a ella para obtener de esta forma el resultado deseado (el benefic¡o patr¡monial en forma indebida),

en consecuencia, se concluye que en la acción que ha desplegado NANCV DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO

se encuentran contenidos todos los elementos objetivos y subjetivos de la TIPICIDAD de los t¡pos penales de

LAvADO DE DINERO por lo tanto su conducta es considerada TlPlCA.---------

ANT|JURIDICIDAD: Seguidamente nos avocaremos al examen de la ANTIJURIDICIDAD de los hechos que

se están juzgando. El artículo 14 ¡nc. 1" numeral 4 del Código Penal define al hecho antijurídico como aquella
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conducta que cumpla con los presupuestos del t¡po legal y no esté amparada por una causa de just¡ficac¡ón. Por

lo que una acción típica puede ser considerada antijurídica recién cuando no se encuentra autor¡zada o amparada

por una regla que establece un permiso legal. Por este motivo debe analizarse en este nivel de la estructura del

hecho punible la ausenc¡a de causas de justifica ción. Sibien es sabido las causas dejust¡ficación no se encuentran

únicamente en el Código Penal, independientemente de la fuente de cual provengan, todas las causas de

justificación tienen una estructura en común, debiendo cumplir con los requisitos de la existencia de una

situación de conflicto, idoneidad y finalidad de la acción típica para resolver el conflicto, necesidad de la acción

para solucionar el confl¡cto y la proporcionalidad o racional¡dad de la acc¡ón necesaria para soluclonar el conflicto,

debiendo de cumpl¡rse todos y cada uno de estos requisitos a fin de determinar una causa de justif¡cación válida

que excluya la t¡pic¡dad. En el caso que nos ocupa, con relación NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO

no ha quedado demostrado que ex¡ste tal situación de conflicto, pues las normas prohíben el I-AVADO DE DINERO,

no presentaría bajo ningún punto de vista consecuenc¡as negat¡vas que podrían afectar a la acusada. No

existiendo una agres¡ón presente y ant¡jurídica contra el mismo excluyendo el caso de la legítima defensa o una

situación de peligro presente para un bien jurídico propio o ajeno, excluyendo el estado de neces¡dad just¡f¡cante,

por lo que este Tr¡bunal, determina que la conducta de la acusada NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO,

deviene además de TfPlCA, ANTUURIDICA, ya que la misma, no se encuentra amparada, en ninguna causa de
j ustif icación.-----

REPROCHABITIDAD: Acontinuación, nos rem¡t¡remos al examen de la REPROCHABITIDAD del hecho que

se está juzgando. El artículo 14 inc. 1'numeral 5 del Código Penal define a la Reprochabilidad como la reprobación

basada en la capacidad del autor de conocer la ant¡jurid¡c¡dad del hecho realizado y de determinarse conforme a

dicho conocimiento. En cuanto a los requ¡s¡tos intelectuales del autor, se debe determinar si el autor tenía el

conocimiento que la conducta le estaba prohibida, si la respuesta fuera negativa nos encontraríamos ante un

error de prohibición de conformidad al artículo 22 del Código Penal. En el caso que nos ocupa ha quedado

demostrado que NANCY DEt CARMEN MARTINEZ OE CARDOSO, conocÍa la ant¡jurid¡c¡dad de su conducta,
pud¡endo determinarse conforme a ese conoc¡miento. En el presente caso no se ha demostrado que NANCY DEI

CARMEN MARTIiIEZ DE CARDOSO padezca de alguna insuficiencia o alterac¡ón que disminuya sus facultades

mentales o su capacidad de determ¡narse conforme a la norma al momento de delinquir, como lo establece el

artículo 23 del Código Penal. En caso de no ser apl¡cables los artículos 22 y 23 del C.P, la persona t¡ene la

capacidad de determ¡narse conforme a la norma violada, por lo que la conducta de NANCY DEL CARMEN

MARTtNEz DE CARDOSO es reprochable. No existiendo además ninguna causal de exculpación fáctica establecida

en los artículos 24 y 25 del C.P Por lo que este Tribunal determina que la conducta de NANCY DEL CARMEN

MARTINEZ DE CARDOSO deviene además de TIPICA y ANTUURIDICA, REPROCHABTE, ya que la misma conocía

la ant¡juridic¡dad del hecho real¡zado y tenía plena capacidad de determ¡narse conforme a ese conoc¡miento. --.

PUNIBI LIDAD: NANCY DEt CARMEN MARTIÍ{EZ DE CARDOSO, es una persona consiente y como tal
debiera discernir que su actuar no se ajusta a derecho, y pudiendo no hacerlo, sin embargo, e.jecuta los actos

,necesar¡os para obtener un beneficio con acciones indebidas, por lo que corresponde, por lo ya demostrado y

. i.expuesto en el presente ju¡cio declarartamb¡én dicha conducta como PUNIBLES,y merecedora de una sanción.-

-.coAUTORrA.-

Debemos mencionar, lo dispuesto en el art. 29 inc. 2s. Tombién será costigodo como autor elque obmro
de ocuerdo con otro de manem tol que, medionte su oporte ol hecho, compdrto con el otro el dominio sobre
su ¡ealización. En la presente causa, existen coautores, y todos comparten el dominio del hecho, conforme lo
probado. En cuanto a ello, ROXIN opina que; hobm co-dominio del hecho cada vez que el porticiponte hoyo
oportodo uno contribución ol hecho totol, en el estodo de lo ejecución, de tol notumlezo que sin esa

@nt¡ibución el hecho no hubieru podido . De igual manera, expresa MUÑOZ CoNDE, que, además,
en que se produce un rcparto de papeles entre los d¡versoses posible dprcciortombién lo

un de tol modo que olguno algunos de los i siqu¡ero
rial queestán presentes e
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contribuciones deben considerarse, por tanto, como un todo y el resultado totaldebe atribuirse a cada coautor,

lndependientemente de la entidad material de su intervención, puesto que toda una familia, en el afán de la

realización del plan común, d¡sfrutaban de los beneficios que les resulto la activ¡dad a la que el señor Ulises

Cardoso se dedicaba como miembro del Grupo San Jorge, consecuentemente, corresponde tener a los acusados

JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, PAMELA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE

CARDOSO, como coautores de los hechos punibles de LAVADO DE DINERO.----------

CALIFICACION: POR tO QUE FINATMENTE Et TRIBUNAL CAIIFICA tA CONDUCTA DE tOS ACUSADOS

JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ, PAMETA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DEL CARMEN MARTINEZ

DE CARDOSO por el hecho punible previsto y penado en el Art. 196 inc. 1'y 2', numeral 2, del Códi8o Penal,

todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. 2' del mismo t.

TERCERA ESTION: Este Tribunal en forma unánime dijo que la conducta de los acusados en esta causa,

por ser TlPlcA, ANTUURíDlCA, REPROCHAB[E y reunir las demás condiciones de punibilidad, es merecedora de

una pena ya que el fundamento de toda sanción penal es el reproche, debiendo ser calificada dentro de las

disposiciones precedentemente mencionadas.----

El representante del M¡nisterio Público el Agente F¡scal ABG. SILVIO CORBERA, ha solicitado alTribunal

la aplicación de la Pena Pr¡vat¡va de Libertad de DocE AÑos (121 AÑOS para el acusado DAVID ESTEBAN

MARTINEZ, y la aplicación de la Pena Pr¡vat¡va de Libertad de DOS AÑOS (02) AÑOS para los acusados .IHONATAN

UTISES CARDOSO MARTINEZ, PAMETA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO

Por su parte, las defensas de cada acusado, solic¡taron la absolución de los mismos.---

DETERMINACIóN DE tA SANCIÓN APLICABLE.-

HANS WETZEL expresa. o...Pam la determinoción legol de la pena, lo ley lijo un morco penol dentrc del
cual el juez debe determinar lo pena pom el coso porticulot; éste quedo su¡eto d los límites del marco penal.

E morco no¡mol de penas del cuol porte Íundomentolmente et tipo, puede amplior su morgen hocio abajo por
circunstoncios lavombles o onte cosos menos gruves, o extenderlo hacia a¡riba pot circunstancias

deslovorobles o en cosos gruves. Peru la medida de pena se grodúo lundamentolmente de acue¡do o lo
grovedod del reproche; y odemás deben toma,rse en considemción los eledos que pueden espemne de la peno

pom to vido futu¡a del outor en lo sociedad..," (Autor citado, Derecho Penal Alemán; Pá9. 513l4l.--

Con respecto al acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ, como primer paso para la medición de la pena, es

menester establecer el marco penal apl¡cable, dentro del cual se establecerá Ia pena concreta. En el presente

caso, es viable señalar que el acusado ha cometido tres hechos punibles que transgred¡eron d¡st¡ntas

disposiciones penales, entre las que se encuentran los hechos pun¡bles, ACTIVIDADES TENDIENTES A REALIZAR

TRAFtco DE DRoGAs PEuGRosAs, tAvADo DE DINERo y la ASoclAClól cRlrr¡llrll¡..

Por lo tanto, corresponde, la aplicación del Art.70 del Código Penal, que establece: "."7s Cuondo el

mismo hecho punible trunsgrcdo vo¡ias disposiciones penales o lo misma disposición penal vorios veces o

cuando vorios hechos punibles del mismo outor sean ob¡eto de un procediñiento, et outot sem condenodo a

uno solo peno que será fijodo en base o lo disposición que p¡eveo el marco penol más grove, Dicho peno no

podra ser inferior o lo mínimo previsto por tos marcos penoles de los otms disposiciones lesionodos...". Así en

su inciso 2a prescribe: "...La pena prcvisto en el inciso pimero podrá ser oumentodd tocionolmente hdsta lo

mitod det límite legol máximo indicado en el mismo.,.", De acuerdo a lo probado en juicio y existiendo concurso

de hechos punibles realizados por DAVID ESTEBAN MARTINEZ, corresponde aumentar la pena hasta la mitad del

límite máximo prev¡sto para el hecho punible más grave, que en el presente caso es el de ACTIVIDADES

TENDTENTESA REAUZAR TRAFICO DE DROGAS PELIGROSAS cuya pena máxima, conforme a la calificación final,

es de 25 años de pena pr¡vát¡va de libertad

Determinado el marco penal, pasaremos a establecer los fines de la pena y en ese sent¡do, es oportuno
mencionar que la fijación de la pena dentro de los límites del marco punitivo, es un acto de discrecionalidad

judicial, que depende de principios individualizadores, que en parte no están escr¡tos. Tales princ¡pios se ¡nf¡eren

de los fines de la pena, en relación con los datos de individualización. Por otra parte, el derecho ofrece al juez
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dos reglas centrales para tal individualización: la reprochabilidad, que es el fundamento princlpal de la

individualización y, la prevención, donde eljuez ha de tomar en cuenta, también, los efectos de la pena, para la

v¡da futura del autor en la sociedad

La principal tarea de la determinación de la pena, es la identificación de los criter¡os que deben orientar
la decisión y la fijación de cuáles son las circunstancias que deben ser ten¡das en cuenta y cuáles pueden ser

descartadas en el caso. La delimitación de estos factores y su influencia sobre la pena concreta, dependen en

gran medida de la decisión previa acerca de cuál es la finalidad de la pena dentro del sistema.-----------

En ese sentido, es viable señalar que nuestro Código Penal adopta tanto la Teoría Retributiva como la

Teoría Preventiva Especial, sin dejar de lado la Teoría Prevent¡va General. Por ello, para imponer una PENA

JUSTA, es viable señalar lo que dispone el Art.20 de la Const¡tuc¡ón Nacional, que consagra que las penas

privativas de libertad tendrán por objeto la readaptación de los condenados y la protección de la soc¡edad. En

concordancia con esta d¡spos¡c¡ón constituc¡onal el artículo 3 del Código Penal, establece: "...Los sanciones
penoles tendrán por objeto lo reodoptoción de los condenados y lo prctección de lo sociedad...". Otro principio

a considerar es el de Proporcionalidad, contemplado en el inciso 2e del Art. 2 del Código Pena l, que textualmente
dice: "...1a gmvedod de la pena no podrá exceder los límites de lo gmvedad del reproche penal...

Al respecto, los acusados JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, PAMEI¡ CARDOSO MARTINEZ Y

NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO son reprochables por los hechos pun¡bles comet¡dos, esta

situac¡ón ha quedado demostrado en la segunda cuestión de la sentenc¡a. Siendo esta la medida de la pena,

debemos medir el grado de reproche y sabido es, que cuanto más consciente es el acusado sobre la

antijuridicidad de su conducta, t¡ene mayor posibilidad de no realizarlo, por lo tanto es más reprochable y

consecuentemente la pena comienza a ascender y se acerca al límite legal máximo.---

No obstante, cabe señalar que el pr¡ncip¡o de reprochabilidad, es el medio más liberal y psico-

socialmente más efect¡vo para limitar el poder penal del estado que ha sido encontrado hasta el momento. Dado
que el monto de la reprochabilidad es determ¡nado por factores ¡nternos de la personalidad del autor y por la

medida del daño causado, puede ser opuesto a las necesidades de prevención determinadas por necesidades

sociales en forma efectiva. Además, la limitación de la medida máxima de la pena a una duración acorde con

la reprochabilidad se corresponde con las sensaciones jurídicas, y en esa medida, tien€ sent¡do también desde
el punto de v¡sta preventivo. El sentim iento de justicia, al que se atribuye gran importanc¡a para la estab¡lizac¡ón

de la conciencia jurídica general, ex¡ge que nadie sea penado más allá de lo que se merece; y "merecida" es

solamente una pena que se corresponde con la reprochabilidad

QUE, asimismo debemos tener en cuenta que la pena no puede ser tan reducida de manera que no

cumpla con su finalidad de motivar a los ciudadanos a un comportamiento conforme a derecho.-----------

QUE, es viable señalar que en la individualización de la pena se concreta la conminación penal de la ley
para el caso concreto. Por ello, tal individualización const¡tuye el punto crucial en el que puede considerarse
plenamente, dentro del marco de un ju¡cio penal, la peculiaridad del autor y del hecho. La indlvidualización de la

pena, es junto a la apreciación de la prueba y a la aplicación del precepto jurídico penal a los hechos probados,

tercera función a utónoma del juez penal; y representa la cúspide de su actividad resolutoria.-----

'-t, ' En ese sentido, pasaremos a considerar las circunstancias relevantes para la medición de la pena,
previsto en inc.2e del artículo 55 del Código Penal, en concordancia con elArt,33 del mismo cuerpo legal, que
preceptúa que la punibilidad es individual, es decir, cada acusado debe ser castigado de acuerdo a su

replochabil¡dad, independientemente a la reprochabilidad de los demás, razón por la cual, pasaremos a

determ¡nar la pena en relación a cada uno de los acusados.------

QUE, para la individual cto na na debemos recurrir a lo que dispon 55d igo Penal,

en lo que se refiere al inc. 1"' ton lo pena se basorá en la limitodd
por ello, se otenderán de lo peno en su vido futum en sociedo podemos

dejar de lado lo di 20 de la Const¡tución y el A del Códi
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QUE, primeramente corresponde en virtud al ¡nc. 2' de la c¡tada norma, determinar la pena iusta para el

acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ y sopesar todas las circunstanc¡as generales a favor y en contra del autor

Y rticularmente:

1. tos MóvltES y FINES DEL AUTOR: como anteriormente se mencionó, el solo hecho de realizar activ¡dades

tendientes a rem¡tir a países extranjeros sustancias estupefac¡entes desde el territorio nacional, constituye un

hecho punible de mera actividad, en consecuencia, se puede determinar el móvilo fin del autor estaba destinado

a obtener algún beneficio económ¡co con el tráf¡co y la venta de las sustancias incautadas, por lo tanto este punto

es considerado en contra del acusado

2. tA ACTITUD FRENTE At DERECHO: La actitud lesiva probada en juicio no va más allá de los bienes jurídicos

contemplados en el tipo penalcomo sujeto de agravio para la construcción de la definición típica, en este caso,

existen varios Bienes Jurídicos afectados, los cuales son la salud de las personas, la rest¡tución de bienes, el estado

cómodo y armónico de una persona con su amb¡ente. Consecuentemente este punto es neutro y no puede ser

analizado.

3. LA INTENSIDAD DE TA ENERGfA CRIMINAT UTILIZADA EN tA REATIZACIóI OTI I¡CIO: EI ACUSAdO ObTó

ten¡endo que superar varios obstáculos, ya que para cometer los hechos punibles probados en juic¡o, tuvo que

previamente haber constitu¡do lna empreso de maletín de fachodo, como para poder darle un t¡nte lic¡to al

dinero que le devengaba la actividad a la que se dedicaba conjuntamente con otros criminales prófugos en esta

causa por lo que este punto es cons¡derado en contra del mlsmo.----.--

4. lA IMPORTANCIA DE IOS DEBERES INFRINGIDOS: Este punto es considerado neutro, puesto que no se trata

de hechos punibles de omisión nide incumpl¡miento de deberes. ---------------------

5. tA RETEVANCIA DEL DAÑO Y Et PEUGRO OCASIONADO: En contra, por los Braves daños que ocasionan o

pueden ocasionar el consumo de sustancias estupefacientes en la salud de los adictos o consumidores. --.------

6. tAS CONSECUENCIAS REPROCHABLES DEL HECHO: Este punto es considerado neutro puesto que las

consecuencias reprochables al hecho se encuentran conten¡das en el tipo penal, consecuentemente este punto

no puede ser a na lizado.---------.-

7. tAS CONDTCTONES pERSONAtEt CUTTURALES, ECONóMtCAS Y SOCIAIES DEt AUTOR: A favor, se trata de una

persona relativamente joven, de buena instrucción cultural y académica con muchas probabilidades de

re¡nsertarse a una vida futura sin delinquir.------

8. tA VIDA ANTERIOR DEt AUTOR: En contra, ya que el mismo cuenta con antecedentes por otro Hecho Punlble

anterior al presente, por lo cual este punto, ha sido considerado en contra del acusado.

9. tA coNDUcTA PosTERIOR A LA REATIZACIóN DE[ HECHO Y EN ESPECIAT tOS ESFUERZOS PARA REPARAR tOS

DAñO5 y RECONCIUARSE CON LA vfcTlMA: A favor del acusado ya que luego de su aprehensión, el m¡smo no

opuso resistenc¡a. No se ha constatado que haya obstru¡do el proceso y ha guardado una conducta procesal

decorosa durante eljuic¡o, por Io cual la posición del acusado es altamente favorable en relación a este punto.-

10. IA ACTITUD DET AUToR FRENTE A [As EXIGENGIAS DEt DERECHO, Y EN ESPE€IAT 1A REACqóN RESPECÍO

A coNDENAs ANTERIoRES o sAtIDAs AITERNATIVAS AT PRoCESO QUE IMPTIQUEN tA ADMISIóN DE tOS

HECHOS: Neutro. Este punto fue analizado en el punto número 8, por lo que de conformidad al inc. 3' del art. 65,

QUE, seguidamente, cofresponde en virtud al ¡nc. 2' de la citada norma, detefminar la pena ¡usta
para el acusado JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ y sopesar todas las c¡rcunstancias generales a favor
y en contra del autor rt¡cularmente:

no puede ser considerada pues se caería en una doble valorac¡ón
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f . IOS fuóvtl¡S y ttNES DEL AUToR: como anteriormente se mencionó, toda la familia estaba en conocimiento
de la verdadera act¡v¡dad desarrollada por el señor Ul¡ses Cardoso, la cual era el narcotráfico de quien se pudo

observar contablemente y según los informes de la SET no declaró ningún ingreso proven¡ente de su actividad

comerc¡al declarada, (actividad de transporte terrestre) en sus declaraciones juradas no se observaron ingresos

económicos significativos legales. El señor Ulises Cardoso, líder de la estructura criminal se dedicaba al lavado de

dinero proveniente del tráfico de drogas, situación esta, que no puede ser desconocida por el acusado (su hljo)

JONATHAN UIIES CARDOSO MARTINEZ, en consecuencia, se puede determinar el móvil o f¡n del autor estaba

destinado a disfrutar y utilizar bienes habiendo conocido la procedencla es estos, por lo tanto este punto es

considerado en contra del a c u sado.----------

2. tA ACTITUD FRENTE At DERECHO: La actitud lesiva probada en juicio no va más allá de los bienes jurídicos

contemplados en el tipo penal como sujeto de agravio para la construcción de la definición típ¡ca, en este caso,

el Bien Jurídico afectado es ¡a restituc¡ón de bienes. Consecuentemente este punto es neutro y no puede ser

a nalizado.

3. tA INTENSIDAD DE tA ENERGIA CRIMINAT UTITIZADA EN tA REATIZACIóN DEt HECHO: EI ACUSAdO Obró SiN

tener que superar varios obstáculos a los efectos de lograr la consecución de los objetivos debido a que el mismo
solamente se encargó de disfrutar del beneficio económico que le brindaba su padre al dedicarse a las actividades
ilícitas.------------

4. tA IMPORTANCIA DE tOS DEBERES INFRINGIDOS: Este punto es considerado neutro, puesto que no se trata

de hechos punibles de omisión ni de incumplim¡ento de deberes.

5. l.A RELEVANCIA DEt DAÑO Y EL PELIGRO OCASIONADO: Este punto es considerado neutro puesto que Ia

relevancia del daño y el peligro ocasionado se encuentran conten¡das en el tipo penal, consecuentemente este
punto no puede ser analizado

6. LAS CONSECUENCIAS REPROCHABTES DEL HECHO: Este punto es considerado neutro puesto que las

consecuencias reprochables al hecho se encuentran conten¡das en el t¡po penal, consecuentemente este punto

no puede ser analizado.---------

7. LAS COÍ{DICIONES PERSONATES, CULTURATES, ECONÓMICAS Y SOCIALES DEL AUTOR: SC trAtA dE UNA

persona muy joven con buena formación cultural, actualmente cursando una carrera un¡vers¡tar¡a, por lo tanto,
este punto es considerado a favor del mismo. ----------

8, [A VIDA ANTERIOR DEL AUTOR: No se ha probado en juicio que el mismo haya tenido desarreglos

conductuales que le sometieran a procesos disciplinarios o antecedentes por otros Hechos Punibles anter¡ores
al presente, por lo cual este punto, ha sido considerado a favor del acusado.

9. tA CONDUCÍA POSTERIOR A LA REATIZACIóN DEt HECHO Y EN ESPECIAI LOS ESFUERZOS PARA REPARAR TOS

DAÑOS Y RECONCILIARSE cON tA vfcTlMA: A favor del acusado ya que luego de su aprehensión, el mismo no

opuso res¡stenc¡a. No se ha constatado que haya obstru¡do el proceso y ha guardado una conducta procesal

decorosa durante elju¡cio, por lo cual la posición del acusado es altamente favorable en relación a este punto. -

10. I¡ ACTITUD DEI AUTOR FRENTE A I-AS EXIGENCIAS DET DERECHO, Y EN ESPECIAT TA REACCIóN RESPECTO

A CONDENAS ANTERIORES O SALIDAS ATTERNATIVAS At PROCESO QUE IMPLIQUEN tA ADMISIóN DE LOS

HECHOS: Neutro. Este punto fu
ng puede ser considerada pues

ana lizado en e I. punto número 8, por lo que de conformidad al ¡nc. 3' del art. 55
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f. IOS uóvlt ts v FINES DEL AUTOR: lgual que en el caso mencionado, toda la familia estaba en conoc¡miento

de la verdadera actividad desarrollada por el señor Ulises Cardoso, la cual era el narcotráfico de quien se pudo

observar contablemente y según los informes de la SET no declaró ningún ingreso proveniente de su actividad

comercial declarada, (actividad de transporte terrestre) en sus declaraciones.juradas no se observaron ingresos

económicos significativos legales. El señor Ulises Cardoso, líder de la estructura crim¡nal se dedicaba al lavado de

dinero proveniente del tráfico de drogas, situación esta, que no puede ser desconocida por la acusada (su hija)

PAMEI-A CARDOSO MARTINEZ, en consecuencia, se puede determinar el móvil o fin del autor estaba destinado

a disfrutar y utilizar bienes habiendo conocido la procedencia es estos, por lo tanto este punto es considerado

en contra de la acusada.---

2. tA ACTITUD FRENTE At DERECHO: La act¡tud lesiva probada en ju¡cio no va más allá de los bienes jurÍdicos

contemplados en el tipo penal como sujeto de agravio para la construcción de la definición típ¡ca, en este caso,

el B¡en JurÍdico afectado es la restitución de bienes. Consecuentemente este punto es neutro y no puede ser

a na lizado

3. I.A INTENSIDAD DE tA ENERGíA CRIMINAT UTITIZADA EN tA REATIZACIóN DEI HECHO: PAMELA CARDOSO

MARTINEZ obró sin tener que superar varios obstáculos a los efectos de lograr la consecución de los objet¡vos

debido a que el mismo solamente se encargó de disfrutar del beneficio económico que le brindaba su padre al

dedicarse a las actividades ilícitas.-----------

4. tA IMPORTANCIA DE tOS DEBERES INFRINGIDOS: Este punto es considerado neutro, puesto que no se trata

de hechos punibles de omisión ni de incumplimiento de deberes

punto no puede ser analizado

6. l-AS CONSECUENCIAS REPROCHABTES DEL HECHO: Este punto es considerado neutro puesto que las

consecuencias reprochables al hecho se encuentran conten¡das en el tipo penal, consecuentemente este punto

no puede ser a n a liza do.------- ------

7. LAS CONDICIONES PERSONATES, CULTURATES, ECONóMICAS Y SOCIALES DEt AUTOR: SE tTAtA dC UNA

persona muy joven al igua I que su hermano, con buena formación cultural, trabajadora, profesional, por lo tanto,

este punto es considerado a favor de la misma

8. LA VIDA ANTERIOR DEL AUTOR: No se ha probado en juicio que la misma haya tenido desarreglos

conductuales que le sometieran a procesos disciplinarios o antecedentes por otros Hechos Punibles anter¡ores

al presente, por lo cual este punto, ha sido considerado a favor de PAME|A CARDOSO MARTINE¿

9. tA coNDUcTA PofERIoR A LA REATIZACIÓN DEt HECHO Y EN ESPECIAT tOS ESFUERZOS PARA REPARAR tOS

DAñOS y RECONCILIARSE cON LA víCTtMA: A favor de la acusada ya que luego de su aprehensión, la misma no

opuso resistencia. No se ha constatado que haya obstruido el proceso y ha guardado una conducta procesal

decorosa durante eljuicio, por lo cual la posición de la acusada es altamente favorable en relación a este punto.

10. I.A ACTITUD DEL AUTOR FRENTE A TAS EXIGENCIAS DEL DERECHO, Y EN ESPECIAL LA REACCIóN RESPECTO

A CONDENAS ANTERTORES O SA¡DAS A1TERNATIyAS AL PROCESO QUE IMP¡IQUEN LA ADMISIóN DE LOS

HECHOS: Neutro. Este punto fue analizado en el punto número 8, por lo que de conformidad al inc. 3" del art. 65,

QUE, segu¡damente, corresponde en virtud al inc. 2'de la citada norma, determinar la pena iusta
para el acusado NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO y sopesar todas las circunstancias generales

a favor en contra del autor y rticularmente: ---
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5. LA RETEVANCIA DEL DAÑO Y EL PEUGRO OCASIONADO: Este punto es considerado neutro puesto que la

relevancia del daño y el peligro ocasionado se encuentran contenidas en el t¡po penal, consecuentemente este

no puede ser considerada pues se caería en una doble valoración. -:-----
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f. IOS uóvllfS v FINES DEL AUTOR: lgual que en el caso mencionado, toda la familia estaba en conoc¡miento
de la verdadera activ¡dad desarrollada por el señor Ulises Cardoso, la cual era el narcotráfico de quien se pudo

observar contablemente y según los informes de la SET no declaró n¡ngún ¡ngreso proveniente de su activ¡dad

comercial declarada, (actividad de transporte terrestre) en sus declaraciones juradas no se observaron ingresos

económicos significativos legales. El señor Ul¡ses Cardoso, líder de la estructura cr¡minal se dedicaba al lavado de

d¡nero proven¡ente deltráfico de drogas, situación esta, que no puede ser desconocida por la acusada (su esposa)

NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, en consecuencia, se puede determ¡nar el móvil o fin del autor
estaba destinado a disfrutar y utilizar bienes habiendo conocido la procedencia es estos, por lo tanto este punto

es considerado en contra de la a c usada.---------

2. tA ACTITUD FRENTE At DERECHO: La act¡tud lesiva probada en juicio no va más allá de los bienes jurídicos

contemplados en el t¡po penal como sujeto de agravio para la construcc¡ón de la definición típica, en este caso,

el Bien Jurídico afectado es la rest¡tución de bienes. Consecuentemente este punto es neutro y no puede ser

ana lizado

3. I-A INTENSIDAD DE tA ENERGíA CRIMINAT UTITIZADA EN tA REATIZACIÓN DEL HECHO: NANCY DEL CARMEN

MARTINEZ DE CARDOSO obró sin tener que superar varios obstáculos a los efectos de lograr la consecución de
los objetivos debido a que el mismo solamente se encargó de disfrutar del beneficio económico que le brindaba
su esposo al dedicarse a las actividades ilíc ita s.- --------- ----

4. l-A IMPORTANCIA DE tOS DEBERES INFRINGIDOS: Este punto es considerado neutro, puesto que no se trata
de hechos punibles de omisión ni de incumplimiento de deberes

6. l¡S CONSECUENCIAS REPROCHABLES DEL HECHO: Este punto es considerado neutro puesto que las

consecuencias reprochables al hecho se encuentran conten¡das en el tipo penal, consecuentemente este punto
no puede ser ana lizado.---------

7. TAS CONDICIONES PERSONALES, CUTTURALES, ECONÓMICAS Y SOCIALES DEt AUTOR: SE trAtA dE UNA

persona adulta, con buena formación cultural, trabajadora, por lo tanto, este punto es considerado a favor de la
mtsma.

8. tA VIDA ANTERIOR DEI AUTOR: No se ha probado en ju¡c¡o que la misma haya tenido desarreglos
conductuales que le sometieran a procesos disciplinarios o antecedentes por otros Hechos Punibles anter¡ores
al presente, por lo cual este punto, ha sido considerado a favor de NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO.

9. TA CONDUCTA POÍERIOR A tA REALIZACIóN DEL HECHO Y EN ESPECIAL LOS ESFUERZOS PARA REPARAR LOS

DAÑOS Y REcoNCltlARsE CON [A víCflMA: A favor de la acusada ya que luego de su aprehensión, la misma no
opuso res¡stenc¡a. No se ha constatado que haya obstruido el proceso y ha guardado una conducta procesal
decorosa durante eljuicio, por lo cual la posición de la acusada es altamente favorable en relación a este punto.

10. LA ACTITUD DEL AUTOR FRENTE A l¡S EXTGENCTAS OEt DERECHO, Y EN ESPECIAI l¡ REACCTóN RESPECTO

A CONDENAS ANTERIORES O SATIDAS ALTERNATIVAS A[ PROCESO QUE IMPTIQUEN tA ADMISIÓN DE TOS

HECHOS: Neutro. Este punto fue analizado en el punto número 8, por lo que de conformidad al ¡nc. 3' del art. 65,
no puede ser considerad es se caería en una doble valoración

QUE, Porlosm os y, en atención a la calificación jurídica de ducta de
ESTEBAN MARTI ros delTribunal, por UNANI DAD considera ron
es la de DIEZ A debiendo compurga
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5. LA RETEVANCIA DEL DAÑO Y Et PEIIGRO OCASIONADO: Este punto es considerado neutro puesto que la

relevancia del daño y el peligro ocasionado se encuentran conten¡das en el tipo penal, consecuentemente este
punto no puede ser analizado.--------------

Abg. Alba
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Con respecto a la Medida Cautelar de pr¡s¡ón prevent¡va que pesa sobre el acusado DAVID ESTEBAN

MARTINEZ, ésta debe mantenerse, por el peligro de fuga que se cierne dada la gravedad del hecho y la gravedad

de la pena ¡m puesta.-------

qUE, por los motivos expuestos y, en atenc¡ón a la calificación jurídica de la conducta de los acusados

NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ y PAMETA CARDOSO

MARTTNEZ las Miembros del Tribunal, por UNANIMIDAD consideraron que la pena justa es la privación de

libertad de DOS AÑOS (02 AÑOS) para los mismos, con suspensión a Prueba de Ia Ejecución de la Condena, de

conformidad a lo establecido en el Art. 44 ¡nc. 1e C.P., por el térm¡no de DOS AÑOS (02 AÑOS), establecido como

Periodo de Prueba, bajo las sigu¡entes reglas de conducta: 1. Prohibición de salir del país sin autorización escrita

y expresa del Juzgado Penal competente; 2. Prohibición de cambiarse de domicilio, s¡n autor¡zación escr¡ta y

expresa del Juzgado Penal competente, 3. Comparecenc¡a trimestral ante el Juzgado de Ejecución competente,

a los efectos de la firma del cuadernillo judicial, 4. Obligación de comparecer todos los domingos al HOSPITAL

REGtONAL DE CORONET OVIEDO y prestar servicio socialpor el plazo de DOSAÑOS (02 AÑOS), en el día y horario

a ser fijado por el/la Director/a, del referido hospital, consecuentemente, NOMBRAR, como asesor de prueba

alla la Director/a del HOSPITAL REGIONAI DE CORONEL OVIEDO, quien deberá informar al Juzgado de Ejecución

competente en forma trimestral porel plazo de DOS AÑOS (02 AÑOS), bajoel apercibimiento de que si así no

lo hicieren se revocará la suspensión a prueba y se ordenará su privación de libertad por el periodo establecido,

todo ello de conformidad a los artículos 44, 45, 46 y 47 del C.P

coMrso

QUE, con respecto a las evidenclas incautadas, ind ividua lizada s conforme al auto de elevación a juicio

oral las cuales fueron ofrecidas en la acusación fiscal presentada por la Agente fiscalABG. TORENA TEDESMA de

fecha 2 de agosto de 2017, enumeradas como pruebas N" 33 al 37: l)Aeronave Cessna ZP-BEK siniestrada

2)Aeronave ZP-8ES a cargo de la Aero Naval.-3lAeronave Cessna BPC averiada y sin uso.-4)Aeronave ZP-BCI en

func¡onamiento y utilizado por la Fuerza Aerea con Matricula FAP0816.-5lAeronave November 4(NTM a carSo

de la Dinac. OTROS BIENES I lUn automóv¡l de marca BMW, modelo 3201, año 2013, color negro, con Matr¡cula

BTP 605.- CON CHASIS REASIGNADO N'WBAAI71080CD27392.-2lUn Automóvil de la ma¡ca Renault, modelo

Clio de colo¡ azul, con mat¡ícula NFC-1164, chapa brasileña, chas¡s 93Y1BO6054J505536.-3lUna camioneta

Toyota, modelo RAv 4 color verde, sin chapa.{)Una Motoc¡cleta de la marca Honda, modelo Hornet, CB6O0F,

de color blanco y negro, chasis 9C2PSI21OER-ü)0513; los cuales fueron incautadas como producto del

allanamiento realizado por el a3ente f¡scal Hugo Volpe en fecha 21 de marzo de 2018 en la vivlenda del señor

Ulises y de su familia en la ciudad de Coronel oviedo -Como así tam ién con resDe€to al dinero roducto de la

venta anticioada realizada oor la SENABICO de los gu ientes bienes: 1) Un automóvil de la marca AUDI, modelo

A4, 2013, color gris, con Chapa BUC014.-2) Una camioneta de la marca Jeep, modelo Grand Cherokee,

Matrícula BGY 599.-3) Una camioneta de la marca Jeep, modelo Cherokee Sport, año 2006, color rojo..4) Una

motocicleta de la marca Yamaha, modelo BODYTYPE RS-V Star, 650cc, año 2014, Chapa 911 BCU, chasis N'

5YAVMO1rr4AOO9157.-E| cual asciende a la suma de GUARANIES CIENTO TRES MILLONES QUINIENTOS SEIS

MtL SETSCTENTOS SESENTA Y SIETE. (GS. 103.506.667) CORRESPONDE realizar el COMISO de las mismas y

ponerlas a disposición de la SENABICO de conformidad a lo dispuesto por la Ley N" 58761L7, de administración

de bienes incautados y comisados y se aprueba la carta orgán¡ca de secretar¡a nacional de adm¡n¡strac¡ón de

bienes incautados y comisados (SENABICO), en su artículo N'12 ADMINISTRACION: que deroga 1)- El artículo

53 de la ley N" 1340/88 qUE REPRIME Et TRAFICO lLlC¡TO DE EIUPEFACIENTES Y DROGAS PELIGROSAS Y

OTROS DETITOS AFINES Y ESTABtECE MEDIDAS DE PREVENCION Y RECUPERACION DE FARMACODEPENDIENTES,

modificada por la Ley N" 1881/02 2) artículo 2 de la Ley N" 1492/99 qUE DISPONE Et DESTINO DE LOS

RECURSOS PROVENIENTES DE TAS MUTTAS Y COMISOS APTICADOS POR LOS ORGANOS JURISDICCIONATES EN

CUMPUMTENTO DE LA tEY N' 1150/97 c.P. Artículo N'12 ADMINISTRAGION: La secrctorio Nocional de

Administmción de Bienes lncoutodos y Comisodos SENABICO, pom lo administroción podm gest¡onat

d¡rcctomente los bienes, o podró nombmr depositarios, inteÚentores o terceros especiolistos poro que los

bienes incoutodos seon @nservados en el mismo estodo en que se hoyan recibido, solvo el deterioro normol
que se couse por el tmnscurso del t¡eñpo. Los bienes solo podmn util¡zorse, odministrarce, destinarse,

arrendone o enojenane confo¡me a lo dispuesto en lo presente ley.--- .._-..- -----;;,
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COMISO AUT

Con resDecto a las demás más ae ronaves oue están vinculadas a la Dresente causa de conformidad al

Acta de Allam¡ento de fecha 05 dei ulio de 2015. orueba documental N" 47 del Auto de elevac ¡ón a .luic¡o Oral

I

v Público. obrante a fs. 123 al 146 del Tomo lde la CarDeta Fiscal: l Cessna 210 sin placa de identiflcación

siniestrado de color blanco con azul sin matricula.¿Cessna 210 sin placa y sin matrícula modelo Centurión N" ZP

- BBO, s¡n motor de color azul y blanco._lCessna N" 210 sin placa de la aeronave, sin motor, en reparac¡ón.--.4

Baron con matrícula N" PP-ACW sin placa de identificación y s¡n p¡ntura. -_.,Lcessna N'210 s¡n placa de

identificación con matrícula ZP-BBC modelo centurión ll¡[Cessna N" 210 s¡n placa conforme a los registros de la

dinac se encuentra a nombre de Adilson G¡lberto con matrícula N" ZP-BMF de color bordo con blanco.-lCessna

sin placa de identificación s¡n matr¡cula modelo 206.- 8 Cessna N' 210 sin placa de identificación con matricula

N" ZP-BDK. 9 Cessna centur¡ón ll s¡n placa ni identificación con matricula N'zP- BBO. lqcessna centurión sin

placa ni identificación con matrícula N'ZP-BUM t1 Cessna N' 210 centurión sin placa identificatoria con matr¡cula

ZP-BCq!¿Cessna s¡n placa ¡dentificatoria con matricula PT-KZD modelo 182 con bombín de abastecim¡ento de

combustible 13 Cessna modelo 210 sin placa identificatoria con matr¡cula N" ZP-BRW con bombín de

abastec¡miento de combustible lfCessna modelo 210 s¡n placa ¡dent¡f¡catoria con matricula N" ZP-TZP 15 Cessna

modelo 210 sin placa identificator¡a con matricula N" zP-fZR 17 Cessna modelos 182P con serie N" 18261590,

con matricula ZP-BAL 18 Cessna modelos 210 sin placa de la aeronave, s¡n motor, en reparación con matricula

ZP-BPC. CORRESPONDE real¡zar el COMISO AUTONOMO de las mismas , ordenando para ello la remisión de los

antecedentes al Ministerio Publico para que proceda en consecuencia.

EVIDENCIAS INCAUTADAS EN NTE CA

Con respecto a las evidencias incautadas en la presente causa detalladas de conformidad a la constancia

obrante a fs. 5053 al 5086 del tomo XXVI del expediente judicial, y conforme al acta de juicio oral en la que consta

la forma en las que fueron recibidas las mismas:------

1- Contrato privado de compraventa de vehiculos otorgado por Amal¡o Esp¡nola Benitez a favor de Moises

Uldesco Morinigo Malbertt¡, año 2018 con 4 fs. 2- Pólizas de seguro de responsabilidad carta verde a nombre de

Morinigo Malbertti Moises Uldesco con N" 0000480 con 4 fs. 3- Transferencia de vehiculo otorgado por Jorn Otto
Wenger Gtzk¡ a favor de Jorge Raúl D¡az Arguello con 15 fs. 4- Boleta de depós¡to N' 199.524 de la Cooperat¡va

Mult¡activa de Producción, Consumo y Servicio "Coodatiol" con 1fs. 5. Recibo de dinero N 0211803 Garden S.A.

con fs. 6. Recibo de dinero N" 0142008 a nombre de Garden S.A. con 1fs. 7, Recibo N" 0023797 a nombre de

Garden 5.A. con 1fs. 8, Pagare de fecha ?5/0912015 a nombre de Pamela Andrea Cardozo 3.246.683 con 1fs. 9.

Recibo N 0172944 a nombre de Garden con 1fs. 10. Recibos de N" 0062731,0005159,0201383,0006732 con

sus respect¡vos pagares a nombre de la empresa Garden S.A. con 13 fs. ll-Contrato privado de compraventa de

vehiculo a favor de Jorge Alberto Aldama otorgado por Moises Uldesco Morinigo Malbertti con 2 fs. 12- Recibo

de dinero N" 301282 de Chacomer y N"0060243 de Chacomer con 2 fs. 13- Factura Ns 1-025-00077121 expedido
por inmobiliaria del Este 2 fs. 14. Factura de Ande con No 1093117 y 1105245 con 4 fs. 15- Extracto de pago de
la Empresa Sambaric S.R.L. operación N' 23838359020000 con 2 fs. 15- Autor¡zac¡ón para conducir vehículo
otorgado por Pamela Andrea Cardozo Mart¡nez a de Moises Uldesco Morinigo Malbertticon 2 fs. favor 17- Sobre

N" 420441 para transacc¡ones de term¡nales de Servicios de Visión Banco con 1fs. 18 Factura de la tarjeta N

5444150000015913-2 con 2 fs. 19. Boleta de Extracción N" 378932 a la cuenta N'8005 de la Cooperativa de

consumo y servicio con 1fs. 20, Factura de ESSAP N" 023-004-0658151 con 1fs. 21- L¡cencia de Piloto categoria
Rally N" 3833 a nombre de Ulisses Jorge Cardozo. 22- Contrato de Cesión de Derecho y Acc¡ones entre Nancy del

Carmen Martinez de Cardoso y Teodora Avalos Franco con 5 fs. 23. Contrato de Cesión de Derecho y Acciones

entre Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardoso y Ramona Estela Gimenez con 2 fs.24- Copia simple de

transferenc¡a de inmueble
8 fs. 25- Cop¡a simple de T

con 9 fs. 26- pia si
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chacomer con 3 fs.30- Formular¡o Fil con código de barra N" A00326480 de motocicleta Kenton con 1fs.31-
Copia simple de Transferencia de inmueble otorgado por Orlando Andrés Bott¡no a favor de lrma Liliana Ramirez

con 5 fs. 32- Cedula de notificación de ¡nt¡mac¡ón de pago de la Municipalidad de Coronel Oviedo a nombre de

Evelin Hortensia Narváez con 5 fs. 33- Copia simple de Poder Especial otorgado por Ulisses Jorge Cardozo a favor

de José Juan Mongelos Horst con 2 fs. 34- Copia simple del Abog Raúl Caballero en la Causa N" 2051/2015 Ulisses

Jorge Cardozo y otros s/Asociación Criminal y otros con 4 fs.35. Contrato Privado de Prestación de Serv¡cio

Profesional con el contador Richard Rene Ramirez González con certificación de firmas N" 8145635 realizado

ante el escribano Carlos Gualberto Soto Barreto con 5 fs. 35- Copia s¡mple de certificado de antecedente

D¡recc¡ón nacional de servic¡os técn¡cos aux¡l¡ares serie A-16 N'031348 a nombre de Ulisses Jorge Cardozo con

2 fs. 37- Poder especial copia autent¡cada otorgada por Ulisses Jorge Cardoso a favor de José Juan Mongelos

Horst con 2 fs.38- informe de la Dirección Nacional de Aeronautica C¡v¡l-D¡nac sobre aeronave Cessna modelo

2!O año 1974, color blanco con franjas azul y negro ser¡e N" 21060479 matricula ZP-BH inscr¡pta a nombre de

Ulisses Jorge Cardozo de fecha 12 de Diciembre de 2015 con 1 fs. 39. Copia autent¡cada de escritura de

transcripción de certificado de nacionalización de avioneta marca Cessna modelo 210 L año 1974 con ser¡e N"

21060479 con 15 fs.40. Orig¡nal de la escr¡tura de transcripción de certificado de naciona lización, avioneta marca

cessna modelo 210 L, años 1974, N" 21060479 realizado por la Escr¡bana Elvira Amarilla de Báez con 9 fs. 41-

Copia simple de venta de aeronave que otorga Ulisses Cardoso a favor de Alfonso Sandoval con hoja de seguridad

N'5304470 realizada por Elvira Amarilla de Baez con 4 fs. 42- Copia simple de escr¡tura pública de venta de

aeronave que otorga Rafael Humberto Casablanca Boettper a favor de Ulisses iorge Cardozo por av¡oneta marca

Cessna matr¡cula ZP-BRX con 4 fs.43- Cop¡a simple de venta que otorga Ulisses Jorge Cardozo a favor del Sr

Alfonso Esteban Sandoval con hoja de segur¡dad N'5371048 con 4 fs. 44- Copia de Transferencia de inmueble

otorgado por V¡ctor Baez o V¡ctor Benitez y Gaspar Martinez con var¡os documentos dentro de una carpeta

amarilla con 20 fs.45- Carpeta de color rojo conteniendo var¡as documentaciones sobre compra y venta de

madera entre Diedrich y el Sr. Ulisses Jorge Cardoso con 23 fs. 46. Autorización para conducir vehiculo otorgado
por Crist¡a n González 5a ntacruz a favor de Ul¡sses Jorge Cardoso con 1 fs. 47. Autorización para conducir vehiculo

otorgado por Cristian González a favor de Nancy del Carmen Martinez de Cardoso con 2 fs.-DOCUMENTOS

HATIADOS EN tA HABITACION JHONATAN UTISSES CARDOSO CORRESPONDIENTE A JHONATAN ULISSES

CARDOSO:I. Un sobre manila dentro de la misma una pistola Glock ABSR598 color negro con dos cargadores y

21 proyectiles. 2- Un pen drive de color negro y rojo. 3-Una agenda de color azul con la descripción Memo Book.

4- Una factura N" 0350010051118 a nombre de Nancy Martínez.5- Una hoja con rayas con unas inscripciones

de redes sociales. 6- Habilitación de automotor a nombre de Cristhian M¡guel Scavone Guerrero correspondiente

alaño 2014,2015 y 2016 de la Municipalidad de Cnel Oviedo.7. Sobre de transacciones en term¡nales N" 584279

de fecha Otl12l78 de Vision Banco con 2 fs. 8. Boleta de env¡o de dinero remitente Andrea Mabel Bogado a

Leydy Mariza Morales con 2 fs. 9. Recibo de dinero N" 01-001-150003797 a nombre de Jhonatan Ulisses Cardoso

Autovol S.A con factura 001-001-0005312 Autobol S.A. a nombre de Jhonatan Ulisses Cardoso. 10- Hoja de

pagare sin fecha n¡ monto a nombre de Noelia Gamarra Servin con C.1.6,083.267. t1-T¡cket lD 655062 a nombre

de Noelia Gamarra Servín. 12- Factura N" OO1-OO1-041875 Cr¡st¡an Paats y Chia a nombre de Ulisses Cardoso.-

DOCUMENTOS HAU-ADOS E Et DORMITORIO DE PAMEIA CARDOSO: 1. Un talonar¡o de factura del N'002-

001-0000201 al 0000250 correspond¡ente a la pizzeria Goiano Utilizadas desde el 201 al2L6. 2.37 proyect¡les.-

DOCUMENTOS HALTADOS EN LA SALA DE tA VIVIENDA: 1. Una agenda de color azul con descripción quinfa con

anotaciones varias.2. Un talonario factura del N" 001-001-0000175 NMC alquileres a nombre de Nancy de

Carment Martinez hasta N' 001-@1-0000225. 3. Una hoja suelta con inscripciones BZU 539 XAV

oS5.DOCUMENTOS HALTADOS EN tA COCINA DE tA VIVIENDA:I- Contrato privado otorSado por Aqu¡no

Concepción a favor de Eugenie Candia com 2 fs., con carpeta celeste conteniendo en su ¡nterior un contrato

privado de compraventa de vehiculo otorgado por Aquino Concepción a favor de de Eugenio Candia con 4 fs. 2-

Documento de constancis tram¡te de inscripción, poliza de seguro de responsabilidad civil carta verde

correspondiente al Audi A4 2OO9 matr¡cula Bic 014 con 4 fs.3- Cedula verde a nombre de Concepción Aquino,

correspondiente a un automovil Audi matr¡cula BUC 014. 4. Contrato De compraventa de veh¡culo entre Eugenio

Leopoldo Candia y Moises Uldericn Morinigo por un vehiculo de la marca Audi modelo A4 2009 color gr¡s

matricula ELlC 014 con 2 fs. S-Transcripcion de certificado de nac¡onalizac¡ón de vehiculo entre Mauric¡o lavier

Mejer a favor de Concepcion Aquino con 10 fs. 6. Una notebook marca 11'de color negro. 7. Un celular marca

Samsung color negro sin chip; modelo SM-N900;|me¡:359543/O5/776546L9.DOCUMENTOS HAIIADOS EN EL

QUTNCHO DE LA VIVIENDA:1-Un talonar¡o de facturas a nombre de la pizzeria Goiano del N" 002-001-0000701

alO01-OOOO75O. 2- Un talonario de facturas a, le RM-compra a consignac¡ón venta N' 001-001-0000001 al 001-
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OOI-OOOOO5O.-DEL GARAGE DE tA VIVIENDA SE INCAUTARON LO SIGUIENTE: 1- El interior de la camioneta

marca Jeep Sport color rojo con matricula BGH chasis N" SXAI 10053030 con la siguiente: 1.1 Cedula verde a

nombre de Miryan Rodriguez Larrea. 2- En el ¡nterior del vehículo de la marca Toyota Rav4, con las siguientes

documentac¡ones:2.1 Una habilitación a nombre de Felipe Daniel Luis expedida por Ia Municipalidad de San

Estanislao.2.2 Una habilitación a nombre de Carlos H¡lar¡on Samudio Arzamendia expedida por la Municipalidad

de Coronel de Oviedo.2.3, Contrato privado de compraventa con cert¡f¡cac¡ón de firma correspondiente al

Toyota Rav4 entre Felipe Curr¡s y Mo¡ses Morinigo de fecha 22 de diciembre de 2017 con 2 fs. 2.4-Contrato
privado de compraventa de vehículo de fecha 21 de octubre de 2017 entre Carlos Samudio y Fel¡pe Curris. 2.5-

Contrato privado de compraventa de fecha 9 de enero de 2012 entre Edgar y Carlos Samudio. 2.6-Cert¡ficado de

nacionalización y recibos de dlnero a nombre de Carlos Samudio 5 fs.2-7- Una hoja con anotac¡ones. 3. En el

inter¡or de la camioneta marca Jeep Gran Cherokee Loredo color azul, matrícula BGY 599 chasis N"

154675857P0502513 con las siguientes documentaciones. 3.1. Habilitación a nombre de Jorge Raúl Diaz Arguello

con C.1 2.987933 expedido por la municipalidad de Altos. 751 3.2 Cedula verde a nombre de Jorge Raúl Diaz

Arguello.DOCUMENTOS HALLADOS EN [A OFICINA CONTABTE SANCHEZ Y ASOCIADOS, CONTABILIDAD,

AUDITORIA Y CONSUTTORIA UBICADA EN TUYUTI 221 E/ AYOI¡S Y TACUARY, DE IA CIUDAD DE CNEL

OVIEDO:I- Una factura N" 001-001-0004107 del Estud¡o contable Petrona Lucia Sánchez. 2- Una factura N'001-
001-0003998 del Estud¡o Contable Lucía Sánchez.3- Un formulario 158-V2 razon social Grupo Empresarial San

Jorge S.A. Año 2017. 4. Un formulario 158-2. razón social Ulisses Jorge Cardozo año 2077.5-Un talonario de la

empresa NMC Alquileres Factura N 001-001-0000076 al 001-001-0000125. 5- Una carpeta archivadora color azul

con inscr¡pc¡ón Grupo Empresar¡alSan Jorge S.A. Ruc. N 50.086.331-3 con documentac¡ones varias con 87 fs. 7.

Una factura N" OO1-OO1-0001404 del Estud¡o Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente al pa8o por

honorario profesional. 8. Una factura N 001-001-0001486 del Estudio Contable Petrona Lucia Sanchez

correspondiente al pago por honorario profesional. g. Una factura N'001-001-0002039 del Estudio Contable

Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente al pago por honorario profesional. 10. Una factura N" 001-001-0001698

del Estudio Contable Petrona Lucia Sanche¡ correspondiente al pago por honorario profesional. 11- Una factura

N" 001-001-0001484 del Estud¡o Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente al pago por honorario
profesional. 12- Una factura N' OO1-001-0001402 del Estudio Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente

al pago por honorar¡o profesional. 13, Una factura N 001-001-0001416 del Estudio Contable Petrona Luc¡a

Sanchez correspondiente al paBo por honorario profesional. 14- Una factura N' 001-001-0001497 del Estud¡o

Contable Petrona Luc¡a Sánchez correspondiente al pago por honorario profesional. 15- Una factura N 001-001-

0001543 del Estud¡o Contable Petrona Lucia 5ánchez correspondiente al pago por honorario profes¡onal. 16- Una

factura N 001-001-0001624 del Estudio Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspond¡ente al pago por honorario

profesional. 17- Una factura N' 001-001-0001717 del Estudlo Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente

al pago por honorario profesional. 18. Una factura N' 001-001-0001910 del Estudio Contable Petrona Luc¡a

Sanchez correspondiente al pago por honorario profesional. 19. Una impresión de la Sub Secretaria de Estado

de Tributación con respecto al Grupo Empresarialsan Jorge S.A.-DOCUMENTOS INCAUTADOS DEt DOMlCltlO
DE ULISES CARDOZO AÑO 2016.1- Una carpeta archivadora con la inscripción de Garden conteniendo

documentos a nombre de Paniela Andrea Cardoso Martinez, referente a un vehículo marca Kia, tipo Soul, año

2014 con 15fs. 2- Contrato Privado de compraventa de vehicule otorgado por Anel¡n Wagners favor de Nancy

en Martinez de Cardoso de fecha 01 de julio de 2008 3 fs. 3- Contrato privado de compra venta de

ló otorgado por Nancy Del Carmen Martínez de Cardoso a favor de Carlos Erdo Gomer L¡ms, de fecha 23

de junio de 2014. 3 fs.4- Como Privado de compra venta de vehiculos otorgado por Juan José López FIe¡tas a

favor de Jhonatan Ulisses Cardoro Martiner, de fecha 20 de agosto de 2015 con 3 fs. 5- Contrato Privado compra
-'üenta de vehiculo otorgado por Carlos Gustavo Bordon Barton a favor de Ulises Jorge Cardozo, de fecha 11 de

agosto de 2OlO 7fs.6- Protocolo de Certificado de Nacional y venta de vehículos otorgado por Rolando Alfredo
Alvarenga Cardozo a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 27 de abril de 2OO9, ll fs.7.
Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor de Nancy del
Carmen MartÍnez de Cardozo, de a 22 de abril de 2015 2fs. 8- Carpeta archivadora de color naranja con la

¡nsff¡pción Camión Hyu ndai 6Blanco que contiene una cedula verde y contrato Privado de co a venta
de vehiculo otorgado Celino Ayala Dure a favor de Ulisses Jorge Cardozo, de fecha 10')ooo 

zofs. g- nt rivado ompra venta de veh iculo

fecha 20 de agosto de
rgado r lhonatan Uli Card

favor e Jua Lopez Fle 015 10- Sobre de m contiene
5 7fs 11.ombre de Nan Carm , de fecha 18 de dic de
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Cardoso, de fecha 10 de de 2011 5fs. 12- Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Pedro

Anlbal Gamarra Ven¡algo a favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 06 de junio de 2003 8fs. 13- Contrato de

Trabajo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de ajulio Cesar Medina, de fecha 17 de marzo de 2011 2 fs.

14- Carpeta archivadora de color rojo con la Inscripción de "Montero Blanco Carrera", que contiene documentos

de Aduanas y Reg¡stro de Automotores a nombre de Sonia Adela Cano Fleitas 35 fs. 15. Carpeta archivadora color

naranja con la inscripción "KlA SOUL CDT 522 BLANCO, que Copia de Transcripción de Certificado de

Nacionalización y Transferenc¡a de Vehículo Con Prenda, otorgado por Garden Automotores S.A. a nombre de

Pamela Andrea cardozo Martines de fecha 05 de junio de 2015 Sfs. 16- carpeta de la firma Garden S.A que

cont¡ene documentos a nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardoso, por la compra de vehiculo marca

KIA tipo Sportage año 2O]4 16 fs. 17, Contrato Privado de compraventa de vehiculo otorgado por Ulisses Jorge

Cardoso a favor de Benito Zarate Garcete, de fecha 17 de febrero de 2003 2fs. 18. Carpeta archivadora color azul

con la inscripción "Toyota Land Cruiser", que cont¡ene contrato privado de Autorizacion para conducir vehiculo,

otorgado por Mariano Gimenez Zarate a favor de Ulisses Jorge Cardoso y Nancy Del Carmen Martinez de Cardoso,

al que se le adjunta otro contrato s¡m¡lar 17 fs. 19- Carpeta archivadora color azul con la inscripción "Duplicados

de vehiculos documentos que cont¡ene Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por

MBURUCUYA SKLfavor de Jorge Ulmes Jorge Cardoso, de fecha 2l de Julio de 2008 14 fs. 20- sobre de Chacomer

SAE que cont¡ene documentos a nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez y Ulisses Canloso por compra de

motocicleta, del 2013 29 fs. 2l-Facturas de estudio contable, facturas de artes gráficas torres y autor¡zación y

t¡mbrado de preimpresos todos a favor de Nancy Del Carmen Martinez de Cardoso 5 f. y talonario de factura de

la firma NMC Alquileres de Nancy Del Carmen Martinez de Cardozo, Facturas de estudio contable y de artes

graficas de Jhonatan Cardoso 4fs. 22- Copia autenticada de CL a nombre de Nancy Del Carmen Martinez de

Cardoso junto con copia simple de CL De Hadson Costa Dos Santos 2 fs. 23- Contrato de Alquiler otorgado por

Nancy Martinez De Cardoso a favor de Laura Andrea Cohler Solaeche de fecha 08 de novlembre de 2015 ?fs.24.
Contrato Privado de compraventa de vehiculo otorgado por Armando Dario Ortiz a favor de lhonatan Ulisses

Cardoso Mart¡nez, de fecha 13 de mayo de 2013 2fs.25- Caratula rgator¡a de Poder para cobrar, que cont¡ene

escritura de Poder Especial otorgado por Leonida Hortenc¡a Martinez Navarro a favor de Nancy Martinez de

Cardoso 13 fs. 25- Dos facturas de estudio Contable de la Lic. Petrona Luc¡a Sanchez de 30 de abr¡l de 2016 a

nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardoso y Jhonatan Cardoso 2fs.27. Cartuchera plástica de la

Consolidada 5.A. De Seguros que contiene poliza de seguro del vehlculo de marca Kia Sportage año 2014 a

nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardoso.28. Carpeta archivadora de color con la inscripción "Moto
Sky Sea Doo", que cont¡ene documentos de compra de una moto acuática a nombre de Ulisses Jorge Cardoso,

de fecha 22 de diciembre de 2014 3fs. 29. Expte Jud¡cial año 2015 caratulado Ulisses Jorge Cardoso c/ Adalberto

Fernandez Cardoso s/ lncumplimiento de Contrato y Recepc¡ón de Pago'' 52fs. 30. Cop¡a de Contrato Privado de

compra venta de embarcación otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor de Jhonatan Ulisses Cardoso

Mart¡nez de fecha 03 de marzo de 2016 2fs.31. Cop¡a de Contrato Privado de compraventa de embarcación

otorgado por Jhonatan Ulisses Cardoso Martinez a favor de Marcelo Ramon Peña Almeida, 06 de abril de 2016

fs. 32- Carpeta plást¡ca que contiene Contrato Privado de Compra venta de Aeronave otorgado por S¡Snaturac

A¡rcraft INC representado por Paul Norman Hellmers Dos Santos a favor de David. Esteban Mart¡nez Navarro,

referente al avlón marca BEECHCRAFT, modelo 58 con matr¡cula de EE.UU. N3713N, en el que se acredita del

monto de 195.000 Dólares, al cual se adjunta foja de certificación de firmas de fecha 30 de abril de 2014 4fs. 33-

Carpeta archivadora de color bordo con la inscripción "Barco Ulisses Aluminio Motor Yamaha GOH4T", que

contiene documentos de la SEAM y un contrato de compraventa de embarcación otorgado por.Jose Ever Sanchez

Rivas a favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 28 de Julio de 2014 8fs. 34- Carpeta Archivadora de color amarilla

con la inscripción "Lolita Karen" que contiene certificado de trabajo a nombre de Ulisses Jorge Cardoso y

documentos varios, 13 fs. 35- Contrato privado de compraventa de tractor otorgado por Ul¡sses Jorge Cardoso a

favor de Guillermo Peralta lbáñez, de fecha 10 de setiembre de 2001 28 fs. 36. Contrato Pr¡vado de compra venta

de motocicleta otorgado por Lurdes Cristina Zaracho Rojas a favor de Nancy Del Carmen Martínez de Cardoso,

de fecha 21 de diciembre de 2OO7 2Lfs.37- Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Ulisses

Cardozo a favor de Mario Andrés Rodas Florentin, de fecha 20 de setiembre de 2005, una fotografia y 1fs. 38.

Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Alejandru Jose Declaux a favor de Carlos Eduardo

Comes Lima, de fecha 12 de setiembre de 2014 con 2 fs.39. Contrato Privado de compa venta de vehiculo

otorgado por Ulisses Cardoso a favor de Pedro Espínola, de fecha 23 de abril de 1995 con 2 fs.40- Contrato

Privado de compra venta de vehicule otorgado por Nancy Del Carmen Martinez de Cardoso a favor de Assis

Pagnoncelli, de fecha 13 de junio de 1997 con 2 fs. 41. Contrato Pr¡vado de compra venta de vehiculo otorgado
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por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Julio Cesar Mussi Ben¡tez, de fecha 07 de marzo de 2008 con 2 fs. 42-

Contrato Privado de Compra venta de remolque otorgado por David Esteban Martínez a favor de Ulisses Cardoso,

de fecha 07 de enero de 2011 con 3 fs. 43. Contrato Privado de compra venta otorgado por Ja¡r Antonio Leite a

favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 24 de agosto de 2012 con 3 fs. ¿14. Contrato Privado de Compra venta

de vehiculo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Mario Andrés Rodas Florentín, de fecha 31 de octubre

de 2OO7 con 2 fs.45. Contrato Privado de Compra venta de vehiculo otorgado por Ul¡sses Jorge Cardoso a favor
de Edgar Cirilo Estigarribia lrala, de fecha, 10 de noviembre de 1997 con 5 fs.45- Contrato Privado de Compra

venta de vehiculo otorgado por Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de Rufino Feliu, de fecha 06 de febrero de 1996

con 2 fs.47- Contrato Privado de Locac¡on de Maquinaria otorgado por Julio C. Robertti Jara a favor de Jorge

Cardoso, de fecha 04 de mayo de 2010 con 24 de fs.48- Poder Generalotorgado por Graciela Garc¡a Sanchez a

favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 13 de julio de 2009 con 7fs. 49. Contrato Pr¡vado de compra venta de

Vehiculo otorgado por Ulisses Cardoso a favor de Nadyr Jhonathan Figueredo Lopez, de fecha 31 de mayo de

2011 con 11 fs.50- Contrato Privado de compra venta de Barco otorgado por Rubens Henrique Bert¡n Mart¡ns a

favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 30 de noviembre de 1998 con 9 fs. 5t- Poder General y de Administración

otorgado por Graciela Garcia Sanchez a favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 13 de junio de 2007 con 15 fs.

52- Sobre manila que cont¡ene Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Nancy Del Carmen

Mart¡nez De Cardoso a favor de Mario Andres Rodas Florentin, de fecha 04 de agosto de 2015 con 14fs. 53-

Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Mario Andres Rodas Florent¡n a favor de Nancy Del

Carmen Mart¡nez De Cardoso, de fecha 08 de agosto de 2014 con 10fs. 54- Contrato Privado de compra venta
de vehiculo otorgado por Angel Ramon Flores Paez a favor de Dav¡d Esteban Mart¡nez Navarro, de fecha 08 de
jul¡o de 2008 con 2fs.55- Carpeta Arch¡vadora con la inscripción "Cheroke Laredo", que cont¡ene acta de

denuncia de fecha 12 de agosto de 2005; contrato privado de compra venta de vehiculo otorgado por Nancy Del

Carmen Martinez De Cardoso a favor de Manuel Avalos de fecha 21 de noviembre de 2005 y contrato pr¡vado

de compra venta de vehiculo otorgado por Sara Elizazabeth Davalos de Caballero a favor de Nancy Del Carmen

Mart¡nez Oe Cardoso, de fecha 02 de mayo de 2005 con 12 fs. 55. Contrato Pr¡vado de compra venta de vehiculo
otorgado Hector Ruben Pelaez R¡vero a favor de Jhonatan Ulisses Cardoso Mart¡nez de fecha 05 de marzo de

2013 con 3fs. 57. contrato Privado de Alquiler otorgado por Ulisses Cardoso y esposa a favor de Willan Armando
Go¡ris Gonzalez, de fecha 19 de febrero de 2008 con 5fs. 58. Contrato Pr¡vado de compra venta de vehiculo
otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Cesar Ariel Mussi Benitez, de fecha 29 de mayo de 2008 con 2 fs.

59. Carpeta Archivadora de color celeste, que contiene Contrato Pr¡vado de compra venta de vehículo otorgado
por Ulisses Cardoso a favor de Aparecido Mendonca Escorcio, de fecha 06 de setiembre de 2001y otros contratos
similares con 58fs.50. Carpeta con la ¡nscr¡pción TERRANO NEGRO que contiene contrato pr¡vado de compra
venta de autoveh¡culo otorgado por Nasar¡o Aristides Acosta Mendez a Wilder David Roa Amarilla, en fecha 31

de mayo de 2011 con 6fs.51. Nota de remisión de A¡r Par Servis de fecha 21 de diciembre de 2015, veon la

dirección del punto de partida Wensenslada Scalada, Cludad de Coronel Oviedo, sin nombre con 1fs. 52- Copia

de Escritura de Transferencia de Aeronave Otorgado por Daniel Mareco Sanchez a favor de Ovidio Ramon Doldan
Benitez de fecha 25 de mayo de 2011 con 6 fs. 63. Carpeta Archivadora de color rojo con la inscripción EMPRESA

GRUPO EMPRESARIAL SAN JORGE S.A que contiene en su interior documentos relacionados a la dicha empresa
2 pares de 10.000 dolares americanos firmado por Hadson Costa Dos Santos; Cntrato Privado de Cesion de
Acciones otorgado por Ulisses Cardoso a favor de Hadson Dos Santos; otro Contrato Privado de Cesion de
Acc¡ones otor8ado por Oav¡d E. Mart¡nez a favor de D¡ego A. Rodriguez a favor de Diego A. Rodriguez, ambos de

a 30 de octubre de 2015 y documentos contables de Hadson Costa Dos Santos y Ulisses Jorge Cardoso con
.54. Carpeta Archivadora color negro, la cual cont¡ene documentos de impuestos emitido por la

ñfunic¡pal¡dad de Coronel Oviedo, por servicio de reparación aéreo, a la que se adjunta documentos en ¡dioma
ingles "Certificado de Reg¡stro" referente a un avión CessNA T¡tan modelo 404; una resolución N" 01/15 de fecha
13 de noviembre de 2015 al que se le adjuntan constanc¡as de cumplimiento de Tributario a nombre de Grupo

Empresarial San Jorge y Ul¡sses Jorge Cardoso y un acta de directorio del Grupo Empresarial San Jorge f¡rmado
por solo por Dav¡d Esteban Mart¡nez Navarro con 30fs. 55. Sobre tipo manila que cont docum
DINAC referente a un avión a -FK del Sr. Silverio Rojas con 140 fs. 66- Carp ch or

elo
mb
e

verde que contiene Resol la DINAC N" 1238/2015, referente a la Aereonave Ce
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Chequera de caja de ahorro a la vista a nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardoso 5 hojas de cheques

sin ser utilizadas y foliada con 26 fs. 68- Porta chequera de color azul, que contiene chequera de Banco Nac¡onal

de Fomento a nombre de Ullsses Jorge Cardoso 8 hojas de cheque sin ser utilizada y chequera de Banco

Cont¡nental a nombre de Ulisses Jorge Cardozo, 6 hojas sin ser util¡zadas. 59-Estuche plást¡co transparente y rojo

de la Notaria y Escr¡bana Publ¡ca Maura Soto de Sanabria, la cual contiene Escritura de Transferencia de

inmueble, otorgado por Octavio Fernando Suarez Lopez a favor de Ingrid Maria Celeste Fox Vazquez de fecha 22

de noviembre de 2011, caratula Rogatoria de fecha 25 de octubre de 2014, que cont¡ene escritura de venta de

inmueble otorgado por lngrid Maria Celeste Fox Vazquez a favor de Jhonatan Ulisses Martinez y Otra. 70. Carpeta

archivadora de color verde con la inscripción "Documentos de la Casa", que cont¡ene Contrato privado de compra

venta de vehiculo y línea telefón¡ca otorgado por Maria Anton¡a Ben¡tez de Mussi a favor de Nancy del Carmen

Martinez Cardoso de fecha Cardozo de fecha 04 de febrero fr 2000;factura de Ande a nombre de Nancy del

Carmen Mart¡nez de Cardoso; Dos rec¡bos emitidos por la Escribana Maura Soto de Sanabria; Contrato privado

de compra venta de inmueble otorgado por Liz Ben¡tez de Arevalos a favor de Nancy del Carmen Mart¡nez de

fecha 02 de marzo de 2011, cop¡a de contrato Privado de compra venta de inmueble otorgado por Nancy del

Carmen Martinez de Cardozo a favor de Manoel Pedro Berticelli de fecha 25 de febrero de 1998; Solicitud de

abastec¡miento de energia eléctr¡ca a nombre de Nancy del Carmen M. de Cardozo al que se adjuntan

formularios firmados por la misma; Var¡as facturas emit¡das por la Municipalidad de Coronel Oviedo a nombre

de Pety S.A. Y otras personas (del 14 al 32 fs). 71. Carpeta archivadora de color negro con la ¡nscr¡pción "Moto
Esk¡ SEA DOO Sparko", que contiene cert¡f¡cado de venta de moto acuática SEA DOO SPARK a nombre de Ul¡sses

Jorge Cardoso, de fecha 24 de noviembre de 2.014, al que se adjuntan copias de documentos (3 fojas). 72- Capeta

archivadora de color rojo, con la inscripción "Barco de Aluminio Jhonny", que contiene Factura emitida por

Construcc¡ón y reparación de Buques y Embarcaciones de Sanchez Rivas, por el monto de 15.000.000 a nombre

de Rodney Gustavo Ovelar Ben¡tez contrato privado de compra venta de embarcación otorgado por Gustavo

Ovelar Benitez a favor de Jhonatan Ulisses Cardoso Mart¡nez, de fecha 01 de septiembre de 2014 con 2fs. 73.

Contrato pr¡vado de compra venta de veh¡culo marca Kia modelo Sportage del año 2012, tipo 4x2 con motor No

G4KDB5O3669O y con chasis N' KNAPC811AC7142690 de fecha 16 de febrero del año 2072, otorgado por Silvio

Alfredo González a favor de Maria Mercedes Enriquez Aranda.- (3tojas). 74. Un sobre blanco con la inscripción

ABG. Juan Luis Ramirez A. Coronel Oviedo 1354,194 Re: Daniel Urquhart (0971) 311-519 conteniendo en su

¡nter¡or un recetario con membrete de Veterinaria-5an Juan servicio Médico Veterinario Cnel Ov¡edo - Paraguay,

un factura N 001 001 0549 de la firma Paris lmport Export S.A con RUC 80078115-5 de fecha 12 de agosto de

2014 a nombre de Jonathan Cardozo por el monto de 481.320Gs.- (2fojas). 75- Contrato de compra venta de

mejoras sobre propiedad de fecha 27 del mes de octubre del año 1988 sobre un terreno ub¡cado en Santo

Dom¡ngo, Yguazú, cuyas dimensiones son 50 metros de frente NORTE Y SUR, y 300metros de fondo ESTE Y OESTE

con una superficie de 5OO metros (1 Foja). 76- Cop¡a de transferencia de una fracción de inmueble otorgada por

Elmira Rosa Rojas vda. De Pfefferkorn a favor de llsia Graciela Pfefferkom en fecha de 8 de junio de 1998, fracción

ubicada en el d¡strito de Felix Perez Cardozo, Iugar denominado Potrero Melgarejo cuyas imensiones y linderos

son las siguientes: su frente al NORTE: sobre la ruta de Cnel. Martinez-Fel¡x Perez Cardozo mlde 56metros y 69

centimetros; su contrafrente al SUR por igual dimensión, linda al ESTE con resto de la propiedad que se reserva

la vendedora y al OESTE con derechos de Cecilia Pfefferkorn de Oroa con una superficie de hectarea con 1904m2-

(4fojas). 77- Capeta archivadora de color negro, con la inscripción "Barco Yonatan", que contiene copia de

Factura em¡tida por Construcc¡ón y reparación de Buques y Embarcac¡ones de José Ever Sanchez Rivas, por el

monto de 15.000.000 a nombre de Rodney Gustavo Ovelar Ben¡tez, contrato privado de compra venta de

embarcación otorgado por Gustavo Ovelar Benitez a favor de.Jhonatan Ulises Cardozo Mart¡nez, de fecha 1de
setiembre de 2.014. (2fojas).78. Carpeta Archivadora de color negro con adhes¡vo con la inscripción "Propiedad

Carayao", que contiene memorandum de la Sra. Nicasia Angelina Maldonado vda. de Solaeche, de fecha 11 de

noviembre de 2.014, al que se adjuntan documentos referentes a la propiedad. (afojas).79. Agenda de color

marrón, que contiene recibos de dinero: 1-Recibo por el monto de 10.000.000 Gs de fecha 04 de agosto de 2014

a nombre de Ulisses Cardozo en concepto de adelanto por una const¡tución de 5.A, 2. Recibo por el monto de

10.628.OOOGs a nombre de Ulisses a nombre Ulisses Jorge Cardoso en concepto de adelanto por una constitución

de S.A, 3- Recibo de dinero por el monto de 70.000.000Gs de fecha de 18 de julio del 2014 a nombre de Ulisses

Cardozo en concepto de pago totalde terreno pagado por su residencia,4 Recibo de dinero de la firma Garden

a nombre de Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 5,000dolares americanos por el pago de cuotas,5-
Recibo de dinero de la firma garden a nombre de la Sra. Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 719 dolares,

6- Recibo de dinero de la firma Garden a nombre de Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 4.314dolares en
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concepto de pago de cuota, 7-Factura No 0004373 de la firma Garden a nombre de la Sra. Nancy del Carmen

Mart¡nez de Cardozo por la suma de 464dolares, & Recibo de la firma Garden a nombre de Nancy Mart¡nez de

Cardozo por la suma de 5.288dolares amer¡canos en concepto de pago de cuota,gPagaré a la orden N 02/36 por

el importe de 719 dolares a nombre de de la Sra. Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 10.

Pagaré a la orden N'03/36 por el importe de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Mart¡nez de
Cardor y Ulisses Cardozo, 11-Pagaré a a la orden N" 04/16 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del
Carmen Martinez de Cardon y Ulisses Cardozo, !2 Pagaré a la orden N' 05/16 por el importe de 719 dolares a
nombre de la sra Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, 13 Pagaré a la orden N'05/36 por
el ¡morte de 219 dolares a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses Cardozo, T4 Pagaré
a la orden N" 07/36 por el importe de 719 dolares n nombre de la Sra. Nancy del Carmen Mart¡nez de Canloroy
Ul¡sses Cardozo, 15 Pagaré a la orden N 29/16 por el importe de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del
Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 16 Pagaré a la orden N" 30/35 por el importe de 719 dolares a
nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 17 Pagaé a la orden N" 11/36 por el

importe de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Matrinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 18 Pagaré

a la orden N'32/35 por el importe de de 719 dolares a nombre de Nandy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y
Ul¡sses Cardozo, 19. Pagaré a la orden N" 13/36 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del Carmen
Martinez y Ulissecy del Carmen Martinez y Ulisses Cardozo,2O- Pagaré a la orden N'34/36 por el importe de 719
dolares a nombre de Nancy del Carmen Pares a nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses

Cardozo, 2lPagaré a la orden 35/36 por el importe de 719 dolares so por el ¡mporte de 719 dolares a nombre de
la Sra. Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, Z?-Pagaré a la orden N' 36/30 ?lozo,2z-Pa1aé
a la orden N'36/36 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del Carmen Martinez y Ulisses Cardozo,
23. Factura N 00004art¡nez y Ulisses Cardozo, 23. Factural No 0000407 de la Escribana Notaria Pública Nancy
Dorien Ovelar Viñales a nombre de Nancy del Carmen Martinez por la suma de 4.840.000GS en concepto de

escritura de transcr¡pc¡ón, etc. 80- Carpeta Archivadora color naranja con la ¡nscr¡pción "Casa N 3 Silvio", que
cont¡ene copia autent¡cada de Contrato Privado de compra venta de fracción de inmueble, otorgado por Silvio
Alfredo González González a favor de Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardozo, de fecha 04 de agosto de 2.014:
contrato pr¡vado de compra venta de inmueble otorgado por Susana González Ort¡goza a favor de Myrian
González de Solis de fecha 28 de mayo de 2OO7; contrato privado de ceslón de derechos y acc¡ones sobre
inmueble otorgado por M¡ryan Elizabeth González a favor de Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo, de fecha
12 de julio de 2Ol4; y Contrato de energia eléctrica a nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo de
fecha 27 de agosto de 2014 (16 fojas). 81- carpeta archivadora color rojo con la inscripción "Casa Silvio González",
que contiene dos juegos de copias de C.1. A nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo, a la cual se
adjunta Escritura de Transferenc¡a Judicial, otorgado por elJuzgado de lo ¡nstanc¡a de Coronel Oviedo a favor de
Silvio Alfredo González González (Tfojas). 82- Sobre plástico de color negro y transparente de la escribanÍa Maura
Soto de Sanabria, el cual contiene Escritura de venta de vehiculo otorgado por Nancy del Carmen Martinez de
Cardozo a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martinez de fecha 02 de junio de 2014, (Bfojas); Contrato Privado de
venta de vehiculo otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martinez, de fecha
24 de junio de 2.014 (3fojas); Contrato privado de compra venta de vehiculo otorgado por Sandro Saul Sanchez
Ben¡tez a favor de Hadson Costa Dos Santos (2fojas), Acta de denuncia policial No f!14/2073, de fecha 24 de

,,&mb(e de 2013 (2fojas), Transcripción del Certificado de Nacionalización y contrato de compra venta de'. iv6h¡culo otorgado por la Firma Auto Market 5.A., a favor del Hadson Costa Dos Santos, de fecha 28 de junio de
2014 177 fojas). 83. Carpeta arch¡vadora color rojo con la inscripción "?LOL ZP BEK", que contiene Nota d¡r¡g¡da

.el'Pres¡dente de la DINAC rem¡t¡da por Ulisses Jorge Cardoso; Contrato privado de venta de Aeronave otorgado
por Ul¡sses'Jorge Cardoso y Sra a favor de Edgar Damian Ram¡rez Cantaluppi, de fecha 11 de agosto de 2015 y
dqcumentoS relacionados a esa aeronave; copia de Contrato privado de compra venta de aeronave que se

natricals BEX entre Juan Carlos lsasi y Ulisses Jorge Cardoso (24fojas). 84. Carpeta
cont¡ene tres Notas dirigida al Pres¡dente de la DINAC remit¡da por Ulisses Jo
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membrete de Consolidada S.A. De Seguros firmadas por Ul¡sses Jorge Cardoso (4fo.ias). 87- color blanco

inscripc¡ón "Alfonso Sandoval at aeronave ZP-BRX, cual adjunta cop¡a Contrato Privado de aeronave otorgado

por Ulisses Cardoso favor de Alfonso Esteban Sandoval Genes, adjuntan copias de documentos relacionados a

dicho (8fojas).88- Carpeta Archivadora negro inscripc¡ón "Propiedad", que cont¡ene sobre manilla Relacionados

rurales; Copia escritura de compraventa otorgadoa favor Jorge Luis Rodr¡guez fecha abril 2.007, al que se

adjuntan documentos relacionados dicha propiedad (52 fojas sobre man¡la con fojas). 89- Carpeta archivadora

naranja con Contrato de venta fraccion deadora. Estanislao Bobadillaares Avalos y documentos relacionados

dicha propiedad (23 fojas).90- Carpeta archivadora color inscripción que posee plano ubicación de inmuebles,

propiedad de Hadson Costa Dos Santos con 2fs.91- Carpeta archivadora color naranja inscripción "Casa No

Nancy" que contiene contrato venta de inmueble otorgado por lngrid Maria Celeste Vazquez a favor Nancy

Carmen Ma rt¡nez de Ca rdozmen Ma rtinez Cardozo, de fecha de agosto 47.650.000 guaranies firma ndo por Nancy

Carmen Mart¡nez de Cardozo, Con 9fs. 92- Contrato privado de Compra Venta mobil¡arios y otros otorgado por

Herman Giménez a favor de Pamela Andrea Cardozo Martinez, fecha 21 agosto 2014.93- Cop¡a autenticada de

Contrato Pr¡vado de Cesión de Derechos y Acc¡ones Venta Mejoras sobre inmuebles, otorgado por Nestor Andres

Avalos Ortiz a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, fecha 19 de agosto 2.014 (monto 135-000.000 Gs.).

con 3 fs.94- Factura N" 001-001-014706 de fecha 02 de setiembre de 2014 a nombre de Pamela Cardozo. lfs.

95- Hoja con inscr¡pc¡ones varias referentes diferentes rubros que totalizan 42,595.000 guaraníes, además de

2000 dólares americanos con ¡ndicac¡ón "entrega a Goiano". 1fs.96. No hay.97- Factura de empresa TIGO a

nombre de Ulisses Jorge Cardoso fecha de emisión 21 de junio de 2014 con 2 fs. 98. Hoja de presupuesto de

Herrería "El Diseño" de Ramón Pan¡agua de fecha 30 de agosto de 2014, por el monto de 114.500.000 8s. Con 1

fs. 99- Factura No 001-001-0015766, de fecha 20 de setembre 2014, nombre Ulisses Jorge Cardoso. 100-

Fotocop¡a de C.1., a nombre de Pamela Andrea Cardozo Mart¡nez con lfs. 101- Carpeta archivadora de color

celeste con la inscripción "Documentos de Casa" que contiene Contrato Privado de Compra Venta lnmueble,

otorgado Julio Cesar Mass¡ Benitez favor de Nancy Carmen Martinez Cardoro, de fecha 26 enero 2000 con 6 fs.

102- Carpeta archivadora de color amarillo con la inscripción "Plano de casa" - Nancy Mart¡nez de Cardoso, que

cont¡ene computo obras plano obra propiedad de Nancy Martinez de Cardoso, 6fs. 103- Escritura de

Compraventa de inmueble, otorgado por Petty 5A, a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardoso de fecha

22 de agosto de 2014, al que se adjunta formulario de Direcc¡ón General Reg¡stros Publicos, lnscr¡pc¡ón de B¡en

Familia y fotocop¡a autent¡cada m¡smo t¡tulo, 19 fs. 104. Escr¡tura Compraventa de inmueble, otorgado Petty

favor de Delfin González Dominguez, fecha junio de 2.011 con 7 fs. 105. Transferencia inmueble por Delfin

DominBuez otra, a favor Jhonatan Ulises Cardozo Martinez, de fecha de 2014 con 7 fs. 106. Carpeta archivadora

de color con inscripción "Terreno finglado", cual contiene, Contrato privado de compraventa de inmueble con

compromiso de transferencia, otorgado por Maria Nicasia Cristaldo González favor Nancy del Carmen Mart¡nez

Cardozo, de fecha junio de 2.O!4, y Contrato Privado Cesión Cardozo Martinez, de fecha 19 agosto 2014. 18fs.

107. Carpeta archivadora color naranja con inscripción "Terreno Nadir", que contiene, Comprobante ¡ngreso

emitido la Municipalidad de Coronel de 29 de julio 2.014, que encuentra presillado fotocopia de nombre Nancy

del Carmen Mart¡nez de Cardozo, inscripción a mano que dice "Wenewslao Escalada Gral. Bruguez Gongpradora

Wy DLOUTTUU Carmen Martinez de Cardozo que adjunta cop¡a de Escriturae Cardozo ..."a1 que se adjunta copia

Escr¡tura Transferencia Judicial otorgado por Juzgado de lnstanc¡a enado de lnstanc¡a C¡v¡|, Comercial, Laboral

ler Turno de Cnel. Oviedo favor de Silv¡o Altredo Gonzalez González, fecha 04 marzo 2004; Escritura de

Transferencia de lnmueble otorgado por Anton¡a Benitez Mussi favor Nadir Drusila lbarra Alves, fecha 02 abril

2001, Escr¡tura de Transferencia de lnmueble otorgado por Pety favor de Maria Antonia Mussi, fecha de

noviembre de 200O, fotocop¡a simple C.l. nombre Nadir Drusila lbarra de Alves; Escr¡tura de compraventa de

inmueble otorgado por pety S.A. Pamiela Cardoso 07 otorgado por 39fs. 108- Carpeta archivadora de color

celeste en cual encuentran: a) Cancelación de Prenda otorgada por firma DIESA favor de Señora Adela Barchini

Lafarja fecha de d¡c¡embre 1968. B) Contrato pr¡vado compra venta de vehículo otorgado Teodoro González favor

Maria Anton¡a González fecha 16 de mayo del 2002, c) Compra-Venta de de Vehiculo otorgado Don José Dom¡n§o

Cubilla favor de Doña Maria Gloria Gallardo Legal Prenda e Hipotecar¡a DIESA de fecha 23 enero Compra

otorgado por Señora Adela Barch¡n¡ Lafarja favor del Nazir Chamas fecha 19 marzo 1970, Contrato Privado de

compra de una motocicleta otorgado por señora (39fojas). 109. Autorización para conducir motoc¡cleta otorgado

por lnstituto Agropecuario Carlos favor Christian Yoni Schmikler Villalba de 31 jul¡o año (2fojas). 110.

Transferenc¡a Vehiculo otorgado por el Señor Carlos Gustavo Señor Osmar Salvador Vera fecha ASosto

2008(4fojas). 111- Contrato de venta de Autovehiculo otorgado por el Señor Juan Lu¡s medina a fojas). 112-

Contrato privado de Compraventa de Vehiculo otorgado por Raul Antonio Cantaluppi Alegre a favor de Sandro

134
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Saul Sanchez Benitez de fecha 3 de octubre del 2012(5 fojas). 113. Contrato Privado de Vehiculo otorgado por

Juan Roberto Chaparro Ben¡tez a favor de Jorge Adalberto Silva Rojas de fecha 5 de febrero de 2002(3fojas). 114.

Contrato privado de Compraventa de tractocamión con semiremolque otorgado por Ricardo lsmael Ramirez

Franco a favor de Gustavo Enrique Bogado Britez de fecha 17 de julio del 2012(2fojas). 115. Contrato de Compra

Venta de Vehiculo otorgado por Daisy Adriana Casco a favor de Rubén Eduardo Pelacz Almiron de fecha 31 de

agosto de 2011(3fojas). 116. Contrato Pr¡vado de Compra Venta de Veh¡culo otorgado por Alberto Rody Acosta

Davalos a favor de Fernando Andres Villalba Bernal de fecha 4 de octubre del 2001(4fo.ias) 117- Autorización

para conducir vehiculo otorgado por CENCAR S.A a favor de los señores Anton¡o Carlos S¡lva y otro de fecha 12

de febrero de 2009 y Cédula del Automotor a nombre de Daisy Casco (1zfojas). 118. Transferencia de vehiculo

otrogado por Ana V¡ctoria Villalba de Jimenez a favor de Christian Gerem¡as González Santacruz de fecha de

noviembre del 2005 (l1fojas). U9. Hoja blanca manuscrita con anotac¡ones var¡as. 120- Pagare a la orden de

fecha 06 de enero de 2011a nombre de Mario Andres Rodas Florent¡n por la suma de 5.000.noogs., comprobante

de ingreso de la Municipalidad de Cnel. Ov¡edo N'0492751 a nombre de Pety S.A. De fecha 10 de julio de 2014.

121- Contrato de Venta de un vehículo otorgado por Pablo Serg¡o Silva Nuñez a favor de Panfilo Paez Ortiz de

fecha 28 de setiembre de 1978 (2fojas). 122- Contrato Privado de Compra Venta de Vehiculo otorgado por

Adalberto Solacche Barreto a favor de Ezequ¡el Centur¡on Goiris de fecha 22 de abril de 1996 (2fojas) de abril de

Documentac¡ones ¡ncautadas en la vivienda de Jesús César Rios Rabello, en fecha 2017 que contiene. 123-

Bibl¡orato del 01 al 59fs. 124 - Bibl¡orato del O1 al 69fs. 125. B¡bl¡orato del 01 al 44fs. 125. Bibliorato del 01 al

124 fs. 127. Bibliorato del 01 al 356 fs. 128. B¡bliorato del 01 al 325 fs. 129. Bibliorato del 01 al 353 fs. 130. carpeta

archivadora 01 al 38 fs. 131- Carpeta archivadora del 01 al l4l. l32- Agenda s¡n foliatura. 133. Chequera de

Vis¡on Banco con 26fs. 134. Chequera de Vision Banco (descripción) con 26 fs, chequera con 21 fs, un cheque

Serie W N" 18471319 de 8.000.000 guaranies. Un cheque N" 0008150302, documentos var¡os con 17 fs. cuatro

calcomanías sin fol¡atura, dos tarjetas personales sin foliatura. 135. Una agenda negra con anotac¡ones var¡as s¡n

Foliatura. 136. Talonario sin foliatura. 137. Portadocumentos varios s¡n fol¡atura.-CELU[ARES:1- Un aparato

celular de la marca Blackberry modelo Bold con lMEl 354279056274774 un chip con la inscripción VF-Nl.

89314403014197655930882010 y un chip con la inscripción 02065901400128 2, Un aparato celular de la marca

Blackberry modelo Bold con lMEl No visible con un chip con la ¡nscripc¡ón T890 7260213776879475. 3- Un aparato

celular de la marca NOKIA modelo 106.3 con lMEl 158622/OG149L895l5.com chip de la selefota TICO con la

inscripción 89595041015027762LO. 4. Un aparato celular de la marca NOKIA modelo 106.3 con lMEl

35862210613993244 con un chip de la telefonía TIGO con la inscripción 8959504101208893038. 5. Un aparato

celular de la marca NOKIA modelo 106.3 con lMEl 358622106/399511/1 con un chip de la telefonía TIGO con la

inscripción 8959504101505776160. 5. Un aparato celular de la marca NOKIA modelo 100,1 con lMEl

359585/05898707/1 con un chip de la telefonia personal con la inscripción 89595063041533342120. 7. Un

aparato celular de la marca Sa msung modelo SM-J 100M L Con lMEl 35894 4/06/059760/3 con pantalla quebrada.

8. Un aparato celular de la marca ALCATEL ONE TOUCH de color rojo con lMEl no visible, con un chip de la

telefonia CLARO con la inscripción 895920152099227344. 9. Un chip de la telefon¡a TIGO con la inscripción

8959504101502776202 LO- Un chip de la telefonia PERSONAL con la inscripción 8959506301108900132.-

BIBLIORATOS.I- Bibl¡orato color gris con 199 FS.2- Bibliorato de color azul con 139 fojas. 3- Bibliorato de color

azul con 143 fs.4. Bibliorato de color negro con 56fs.5. Bibliorato de color celeste con 352fs.6. Bibl¡orato de

color verde con 132 fs.7, Bibliorato de color celeste con la inscripción proceso de cert¡f¡cación "Empresa

.7.:::Aororegional Paraguaya" con 268 fs. 8. Bibliorato de color azul con 176fs. 9. Bibl¡orato de color azul con 227 fs.
'' . 

i t iq. AiUl¡orato de color negro con 157fs. 11- Un cuadernillo anillado con las inscripción DOCUMENTACIóN

,. vERtFtcADA ADJUNTO AL MEMORANDUM STAATGTA Y RA N'23/2004 (72 F5). 12- Cuadernillo anillado con la

"': inscripcíQn AIR NOSTRUM AT1-232 cuaderno del alumno Jesús Cesar Rios (44 fs). 13- Carpeta archivadora
transparente con anotac¡ones varias con 18 fs. 14- Fol¡o transparente con 33 fs. 15- Sobre manila color madera
que cont¡e ne una carpeta archivadora color amarillo con 129fs. -BIBIIORATOS:1- Bibliorato de color negro con

rnscnpclón Nel, conteniendo en su interior informes varios; con 381 fojas. 2- B¡bl¡orato de color negro con la

rnscnpclon
inscripción
. ,!,
tnscnpcrcn
año 2ú5 c

normas de
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inscripción N' 1 2OOfs. 2- Bibliorato color negro con la inscripción N" 2 conteniendo 194 fs. 3- Bibliorato color

negro con la inscripción N'3 conteniendo 210 fs. 4- Bibliorato color negro con la inscripción N'4 conten¡endo

229 fs.5- B¡bliorato color negro con la inscr¡pc¡ón N" 5 conteniendo 209 fs. 6- B¡bl¡orato color negro con la

inscripción N' 6 conteniendo 80 fs. 7- Bibliorato color negro con la ¡nscr¡pc¡ón N' 7 conten¡endo 142 fs. 8- Carpeta

archivadora de color rojo que cont¡ene en su ¡nterior una carpeta de color blanco con la inscripc¡ón Angela

Shaerer de Sosa que contiene en su ¡nterior 9fs. 9- Carpeta de color marrón con la inscripción N'9 que contiene

documentaciones total¡zando 24 fs10-. Carpeta de color marrón con la ¡nscripc¡ón N" 10 que contiene

documentaciones totalizando 13 fs. 11- Carpeta de color marrón con la inscripción N'11 que cont¡ene

documentaciones total¡zando t4 fs. L2- Carpeta de color marrón con la inscripción N" 12 que cont¡ene

documentac¡ones totalizando 06 fs. 13- Carpeta de color marrón con la inscripción N'13 que cont¡ene

documentaciones total¡zando 22 fs. L4- Carpeta de color marrón con la ¡nscr¡pc¡ón N" 14 que cont¡ene

documentaciones total¡zando 21 fs. 15- Carpeta de color blanco con la inscripción N'15 que contiene

documentaciones totalizando 39 fs. 16- lnformación de Asistenc¡a Jurídica lnternac¡onal en materia Penal,

proporcionada por los Estados Unidos de Norte Amér¡ca, referente a datos técnicos correspondiente a la

Avioneta Cessna 404 con licencia ploteada N404EN CON 295 FS. 17- lnformación de Asistencia lurídica

lnternac¡onal en mater¡a Penal, proporc¡onada por los Estados Unidos de Norte Amér¡ca, referente a datos

técnicos correspondiente a la Avioneta Cessna 210 con licencia ploteada N29079 con 124fs. 18- lnformación de

Asistenc¡a Juríd¡ca lnternac¡onal en materia Penal, proporcionada por los Estados Unidos de Norte América,

referente a datos técnicos correspondiente a la Av¡oneta Cessna U206G con licenc¡a ploteada ZP-BES Con 150

fs. 19- lnformación de Asistenc¡a Jurídica lnternacionalen mater¡a Penal, proporcionada por los Estados Unidos

de Norte Amér¡ca, referente a datos técnicos correspondiente a la Av¡oneta Cessna 210 con licencia ploteada ZP-

BEK con 69fs. 20- lnformac¡ón de Asistencia Jurídica lnternacional en materia Penal, proporcionada por los

Estados Unidos de Norte América, referente a datos técn¡cos correspondiente a la Avioneta Cessna 210 M con

licencia ploteada ZP-BCP con 24fs. 2L- lnformación de Asistencia Juríd¡ca lnternac¡onal en materia Penal,

proporcionada por los Estados Unidos de Norte América, referente a datos técnicos correspondiente a la
Av¡oneta Cessna 210 con licenc¡a ploteada ZP-BCI con 08fs.22- lnformación de As¡stenc¡a Juríd¡ca lnternacional

en materia Penal, proporcionada por los Estados Unidos de Norte América, referente a datos técn¡cos

correspond¡ente a la aeronave ZP-TMV con 06 fs. 23- Un arquipel con la descripción Dlrección nacional de

Aeronaut¡ca Civil Subdirección de las normas de vuelo "LIBRO DE MESA DE ENTRADA AÑOS 2013,2014,2015"

Conteniendo en su inter¡or libro de mesa de entrada año 2013 con 202 fs.; libro de mesa de entrada año 2014

con 201 folios, libro de mesa de entrada del año 2015 conten¡endo 201fs. 24- Libro de registro de firmas del

colegio de Escribano del Paraguay conten¡endo 162fs. Falta 119. S¡stema lntegrado de Reg¡stro Jud¡c¡al N" 26 con

116 FS.-UN ARqUtpEt CON tA DESCR|PC|ÓN OMA 027 CONTENIENDO EÍI SU INTERIOR:I- Una carpeta plástica

con la descripción ZP-BEY conteniendo documentos varios con 25 fs.2- Una carpeta plástica con la descripc¡ón

HANGARAGEN MARZO 2011 conteniendo documentos varios con 61 fs. 3- Una carpeta plást¡ca con la descripción

ZP-BEY conten¡endo en su interior documentos varios con 5 fs.4- Una carpeta plástica con la descripción ZP-TPQ

conteniendo en su interior documentos var¡os con 17 fs. 5- Una carpeta con la descripción ZP-TUF conteniendo

en su ¡nter¡or documentos varios con 5 fs.6- Una carpeta plást¡ca con la descripción ZP-TVC conteniendo en su

interior documentos var¡os con 2 fs.7- Una carpeta plástica con la descripción ZP-ALTO conteniendo en su

¡nterior documentos var¡os con 7 fs. 8- Una carpeta plástica con la descripción ZP-BE conteniendo en su ¡nterior

documentos varios con 20 fs. 9- Sistema ¡ntegrado Registro Jud¡c¡al con 116fs. N' 26. 10- Un arquipel con la

descripción Dirección Nacional Aeronáut¡ca C¡vil Sub Dir. de normas de vuelo, el cual cont¡ene libro de M.E. año

2013 foliado del 01 al 202, evidencia N'23- B libro de M.E. año 2014 foliado del01 al 201, evidencia N'23-C libro

de M.E. año 2015 foliado del 01 al 101. U- Un bibliorato con la descripción LAVADO DE DINERO PAMELA, NANCY,

JHONATAN. Con 215 fs. 12- Sobre papel madera con documentos vairos con 166 fs. y un contrato pr¡vado de

compra venta de inmueble con 13 fs. 1- Un arquipel con la descripción Pablo Peralta P.J. conteniendo una bolsa

de polietileno de color blanco y en su ¡nter¡or: una agenda con la inscr¡pc¡ón anotado con 9fs.; Un certificado de

aeronavegabilidad de la aeronave ZP-BBD; Una copia de la Resolución No 01/2016 em¡t¡do por la Direcc¡ón

Nacional de Aeronautica Civ¡l Asesoría lurídica de fecha 06 de octubre de 2016, con 16 Fojas; Documentos var¡os

con 9 fojas; Un certificado de Conformldad de Mantenim¡ento emit¡do por Aero Rectir S.R.L., con 3 fojas; Una

patente comercial NO.003584 em¡tida por la Municipalidad de Pedro Juan Caballero, Registro Único de

Constituyentes - RUC em¡t¡do por la Sub-secretar¡a de Estado de Tributación a nombre de Pablo Peralta. 2-

lnformación de Asistencia Juríd¡ca lnternac¡onal en mater¡a penal, proporcionada por la Republica Federativa de

Brasil, un soporte magnét¡co con 27 fo.jas. 3- lnformac¡ón de Asistencia Jurídica lnternac¡onal en materia penal,
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proporcionada por el Estado Plurinacional de Bolivia, con 200 Fojas.DOCUMENTACIONES INCAUTADAS DEL

HANGAR OMA 027 pJC EN Et AÑo 2015.1- Una tarjeta de ¡nv¡tación de color azul (11 Fs). 2- Agenda de Color

Celeste con la lnscripción 2015 que contiene anotac¡ones varias sobre gastos y sus especificaciones; con tres
papel¡tos sueltos sin foliar.3- Un Certified Repa¡r Station AV2R704K, con 1fojas.4- Un sobre manila con la

descripción 8130-3 que contiene en su inter¡or 1foja. 5- Un bolsa de polietileno transparente que cont¡ene en

su interior un librito de color rojo y 3 fojas con ¡nstrucciones. 6- U n bolsa de polietileno transpa rente que contiene

en su interior un librito de color rojo un objeto de color negro con la inscripción B2OO24 y documentaciones

varias, con 9 fojas. 7- Bolsa de polietileno transparente que cont¡ene en su ¡nterior 2 libros de hélice, una

manguera de color marron documentac¡ones varias, con 15 fojas. 8- Archivadora color azul (grande) que contiene

documentos de transacción comerciales, facturas y anotac¡ones var¡as con 108 fojas. 9- Archivadora color azul

(chica) que contiene facturas de anotaciones comerciales y anotaciones var¡as con 144 fojas. 10- Recibo de dinero

emitida por PPA Manutención de Aeronaves con 2 fojas. 11- Cuaderno tapa dura con la inscr¡pción CAIXA que

cont¡ene anotaciones contables, con 52 fojas. -UN ARQUIPEt CON tA INSCRIPCIóN OMA 027 CONTENIENDO EN

SU INTERIOR:I- Carpeta transparente con la descripción ZP-BCI conten¡endo documentos varios con 138 fojas.

2- Carpeta transparente con la descripción ZP-TMV conteniendo documentos var¡os con 31 fojas y un libro hélice.

3- Carpeta transparente con la descripción de ZP-BCI conteniendo varios con 31 fojas.4- carpeta transparente
con la descripción ZP-BCQ conteniendo documentos varios con 12 fojas.5- Carpeta transparente con la

descripción de ZP-BCl conteniendo documentos varios con 8fojas. 6- Carpeta transparente con la descripción de

ZP-BEC conteniendo documentos var¡os con 9 fojas.DOCUMENTACIONES INCAUTADAS DEt AEROPUERTO

SILVIO PETTIROSSI EN Et MES DE JUUO DE 2017:1- B¡bliorato de color negro con la descripción planes de vuelo

- incautados de Silvio Pettirossi, con 31fojas. 2- Documentaciones correspondientes al Movimiento Aeronaves

del Aeropuerto de Pedro Juan Caballero enero-jun¡o 2014, conten¡endo varios, con 286 fojas. 3-

Documentaciones correspondientes al Mov¡miento de Aeronaves del Aeropuerto de Pedro Juan Caballero (225

fojas).4- Un bibliorato de color negro con la descripción Planillas de Movim¡entos de Aeronaves Silvio Pettirossi

2014, conten¡endo documentos var¡os, con 550 fojas.5- Bibliorato de color negro, el cual contiene informes

correpsondientes a bancos de plaza con respecto a los acusados:José Darío Gauto, Jesús Cesar Ríos, Joel R¡cardo

Amarilla, Alfonso Rutillo RamÍrez, conteniendo documentos varios, con 501 fojas. 6- Bibliorato de color negro

identificado como "ANExO 1", el cual contiene en su ¡nterior documentaciones de los Aeropuertos de Pedro Juan

Caballero y Coronel Oviedo, conteniendo documentos varios con 404 fojas. -1- Un bibliorato de color negro

conten¡endo documentos var¡os, con 153 fojas. 2- Un bibliorato con la descripción informe de Planilla Checkin

AISP 2014, conteniendo documentos varios con t42 fojas.3- Un bibliorato de color negro con la descripción
¡nforme AISP Chuck in O lanillas 2015, conteniendo documentos varios 484 fojas. 4- D¡spositivos de

autoabastecim¡entos de combust¡bles para aeronave. 5- Auricular de color negro para aeronave con la

descripción AIRCRAFTSPRUCE.-PTOTEADOS ENCONTRADOS SOBRE Et AtA DEL CESSNA 210 DE COLOR BLANCO,

NEGRO Y FRANJAS ROJAS.-1- Ploteado o calcomanías zP-BCP (2 unidades). 2- Ploteado o calocomanías PT-LPW

(2 unidades). 3- Ploteado o calcomanías color gris. 4- ELT (baliza de aterrizaje) serie No. 010978 con la inscr¡pc¡ón

BHF.-DOCUMENTOS HAIIADOS EN tA PIZZERÍA GOIANO.I- Extracto de cuenta a nombre de Pamela Andrea

Cardoso con sobre de Bancard - Red lnfonet. 2- Extracto de cuenta a nombre de chopería Goiano-Pamela Andrea

Martínez, con 3 fojas.6- Ha utomotores expedido por la Municipalidad nombre
de Carolina And a Pere

8AJE239G9025440

Hilux D C4x2T

marra correspon ¡ente a Toyota Hilux D/C
Cédula Verde a nomb aldo Eritos Recalde c

con assis No 8 color beige año

c

a

lise

abi

n

¡e

Abog. B
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c

o
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Martínez con sobre de Bancard. 3- Cuaderno Tapa Dura color rojo con anotaciones varias, con 27 fojas.

de factura emitida por Choperia Goiano del 002-001-0000351 al 002-001-0000400 utilizadas en su

60 fojas.5- Un aparato GPS Map 196 marca Garm¡n de color negro;l- Contrato privado de

conduc¡r auto vehículo otorgado por Arnaldo Britos Recaldo y Carolina Andrea Pereira de Br¡tos

Ulises Cardozo Martínez en fecha de 18 de Diciembre de 2014, con 2 fojas.2- Carta Verde o
de responsabilidad civil a nombre de Jonathan Ul¡ses Cardozo Martínez, referente a Toyota H¡luz

912 (4.fs).3- Boleta de Ministerio de obras Públicas y Comunicaciones Serie "A" No. 519562,
n Cardozo, de fecha 02 de abril de 2015, en concepto de multa por ln d ebido

350.780 Gs., con 1 Foja.4- Boleta de Ministerio de Obras Públicas y
nombre de Cardozo, de fecha 10 de marzo de 2016, en concepto de Exceso

por el monto Gs., con 1 Fojas.5- Facturas de claro a nombre

Aboa
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correspond¡entes a Toyota H¡lux, con Chassis No. 8AJE239G902544027, color beige, año 2013, chapa 81P915.9-

Cartuchera plást¡ca conteniendo facturas a nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo emitidos por la

Consolidada S.A. condiciones Específicas Condiciones Generales Comunes con 12 fojas y Póliza de Automóviles

Cond¡ciones Particulares con 16 fojas. 10- Cartuchera plástica conten¡endo documentos pertenecientes a

nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo emit¡dos por la Consolidada S.A., con 9 fojas. 11- Chapas

provisorias No. PYH412 a KIA Sportage con Chassis No KNAPC81BE7557248, Emitida por la Direcc¡ón Nacional de

Reg¡stro de Automotores, Prop¡etario Garden Automotores S.A., 2 unidades. 12- Habilitación de Automotores de

la Municipalidad de Coronel Oviedo, a nombre de Novia Lucina Sanabria Rojas, correspondiente a Toyota t¡po

RUNX, con Chass¡s No NZE121-5055068, colo rojo, año 2003, chapa OBL805. 13- Registros de mantenim¡ento del

Grupo Garden, con l fojas. 14- Facturas emit¡das por la Estación de Serv¡cio San Francisco: A. No.005-001-
0000830 a nombre de Ulises Cardozo del l2/O7 /2O76 por el monto de 220.000 Gs. B. No. 004-0000887 a nombre

de Jhonatan Cardozo del 251O6/2Of6 por el monto de 150.000 Gs. C. No. 004-001-0000847 a nombre de Ulises

Cardozo del 24/O6|2OL6 por el monto de 200.000 Gs. D. No. 004-001-0000841 a nombre de Ulises Cardozo del

24106/2016 po¡ el monto de 50.000 Gs. F. No. 004-001-0000732 a nombre de Ul¡ses Cardozo del2OlOGl2016 por

el monto de 300.000 Gs. G. No. 003-001-0000915 a nombre de Jhonatan Cardozo y Ulises Cardozo del

OB|O6|2OL6 por el monto de 345.000 Gs. H. Factura emit¡da por Lipo Sociedad de Responsabilidad Limitada No

001-001-0001834 a nombre de Alberto Julián Martínez Romero de fecha 18 de agosto de 2014 por el monto de

1.24O.OOO Gs., 1foja. L Factura emitida por la ANDE a nombre de Anton¡o Godoy con el NIS 250810 por el monto

de 1.935.000 Gs, 1 foja. J. Copia del Original del A.l. No 1330 de fecha 20 de jun¡o de 2015 de la causa 6417

"Ulises Jorge Cardoso s/ Producción de Documentos no autént¡cos y of¡cios No. ?331y 2332, con 4 fojas. K. Un

Sello de color negro con rojo a nombre del Abg. Juan L. Torres con Mat 7.771. L. Una agenda con anotaciones

varias con 10 fo.ias. M. Un carnet em¡tida por la Dirección Nacion al de Aeronáutica Civil a nombre de Alfonso

Ra mírez. N. 2 libros Helice.--

CORRESPONDE, que las mismas sean puestas a dispos¡ción y a car8o del Ministerio Publico, para su

guarda y custod¡a, al igual que las carpetas fiscales formadas en la presente causa, en v¡rtud a que ex¡sten

procesados por los que aún no se ha realizado un juicio oral y público, todo ello mediante un ¡nventario

correspond¡ente.-

De conformidad a lo dispuesto en el Art. 55 de la Ley 1340188, se ordena librar oficio a la SENAD, a los

efectos previstos en dicha norma.--

Con respecto a las costas del presente Juicio y de conform¡dad a lo establecido en el Art. 264 C.P.P.,

/,,9cqelPonde 
que las mismas sean soportadas por los acusados.-

POR TANTO, el TRIBUNAL COLEGIADO DE SENTENCIA ESPECIALIZADO EN CRIMEN ORGANIZADO Y
,NARCOTRAfICO, const¡tuido para juzgar la presente causa, en nombre de la República Del Paraguay

I)DECIARA{, la competencia del TRIBUNAL COLEGIADO DE SENTENCIA ESPECIALIZADO EN CRIMEN

ORGANTZADO Y NARCOTRAFICO integrado por las Jueces S.S. DRA. GLORIA HERMOSA, como Presidente de este

Tribunal; §rS. DRA. MESAUNA FERNANDEZ y S.S. DRA. ALBA GONZALEZ como M¡embros T¡tulares para entender

en e[ prgsente juicio y la procedencia de la acción penal

2l NO HACER LUGAR al |NG|DENTE DE EXT|NC|ÓN DE l¡ ACclÓN PENAI deducido que la defensa del acusado

DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO eI ABG. JORGE ANIBAT BARRIOS RODRIGUEZ, CON MAt. 13819, dC

conformidad a lo expuesto en el exordio de la presente resolución y virtud a lo dispuesto por el art. 13

3) DECLARAR NO PROBADA la exi cia del hecho punible previsto y penado en elArts del eY 88

y su modif¡catoria tey N' 1881/02 participación del a o DAVID ESTEBAN en o, de

conformidad a lo expuesto en el exo

4)ABSOTVER DE REPROCH NAVA
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paraguayo, soltero, nacido en fecha 26 de julio de 1985 en Ca¡ayao, de 36 años de edad, domiciliado en Coronel

Oviedo, hijo de HORTENSIA MARTINE¿ por el hecho punible prev¡sto y penado en los Arts. tl4 de la ley N'
1340/88 y su mod¡ficatoria Ley N' 1881/02.--

5l DECTARAR PROBADA la existencia de los hechos punibles previstos y penados en los 25 de la tey N' 13¡fO/88

y su modificatoria tey N' 1881/02, Art. 196 del Código Penal, inc. 1", numeral 2,3 y 4 y el Art. 239, inc. 1',
numeral 2, 3 y 4 del Código Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art. 29 inc. 1'y la part¡c¡pac¡ón del acusado

DAVID ESTEBAN MARTINEZ en el mismo en grado de AUTOR, de conformidad al Art. 29 lnc. 1'del C.P.------------

6) DECTARAR PROBADA la ex¡stencia del hecho punible previsto y penado en el Art. 195 ¡nc. 1" y 2', numeral 2,

del Código Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art. 29 inc. 2'del mismo cuerpo legal y la pártic¡pac¡ón de

los acusados JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, PAMELA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DEt CARMEN

MARTINEZ DE CARDOSO en el m¡smo, en grado de COAUTORES, de conformidad al Art.29 lnc. 2' del C.P.-------

7) DECIARAR PROBADOS los presupuestos de la punibilidad en las conductas de los Acusados DAVID ESTEBAN

MARTINEZ, JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, PAMEI¡ CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DET CARMEN

MARTINEZ DE CARDOSO, por la comisión de los hechos punibles probados en.juicio, por sus conductas TIPICAS,

ANTUURIDICAS y REPROCHABTES.--

8) CALIFICAR la conducta del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ en las prev¡s¡ones de los en los 26 de la Ley

N' 1340/88 y su modificatoria tey N" 188U02, Art. 195 del Código Penal, inc. 1", numeral 2, 3 y 4 y el Art. 239,

inc. 1', numeral 2, 3 y 4 del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. 1" en calidad de AUTOR,

en concordancia con el artículo 70 del C,P.------.--

9l CALIFICAR la conducta del acusado JHONATAN UUSES CARDOSO MARTINEZ en las previsiones del Art. 195

inc. 1'y 2', numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 ¡nc. 2" del mismo cuerpo
legal en calidad de COAUTOR.---..

fol CALIFICAR la conducta de la acusada PAMETA CARDOSO MARTINEZ en las previsiones del Art. 196 ¡nc. 1' y
2', numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art.29 ¡nc.2" del mismo cuerpo legal en

calidad de COAUTORA.-------------------
lU CALIFICAR la conducta de la acusada NANCY DEI CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO en las previsiones del

Art. 196 inc. 1'y 2', numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordanc¡a con el Art. 29 inc. 2'del mismo
cuerpo legal en calidad de COAUTORA.--

12) CONDENAR a DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVARRO con C.l. N'2.490.311. parasuavo. soltero, nac¡do en
fecha 25 de iulio de 1985 en Carayao, de 35 años de edad, domiciliado en Coronel Oviedo, hiio de HORTENSIA

MARTINEz,a DlEz AÑOS (10 AÑos) de pena pr¡vativa de L¡bertad, debiendo guardar reclusión en Ia Penitenciaría
Regional de Coronel Oviedo, quien la tendrá por compurgada en fecha 12 de agosto de 2026 en libre
comunicac¡ón y a disposición delJuzgado de Ejecución, una vez firme la presente resolución.-----

MANTENER vigente la Medida Cautelar privat¡va de l¡bertad dictada en contra del condenado DAVID
/ tr RRO con C.l. N' 2.490.311 ara u soltero nacido en fecha 26 de ulio de 1985

domicil do en Coronel Oviedo h de HORTENSIA MARTINE de
con ad a lo establecido en el exordio de la presente Resolución.----

14) CO NAR a NATAN UI-ISES CARDOSO MARTIN con C.l.N' 4.124.570 solteN

n
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a I N' á a q7n ñ,ird" sol comercta nacido añ fa.h. ,4 áÁ 
^.t¡'hió 1994 en Coronel Ov¡edo

2 eed dom¡c¡l¡ado en wen lMaiz Barrio San M uel de

Oviedo. hiio de ULISES CARDOSO Y NAN DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO por el periodo de DOS AÑOS

(02 AÑOS), sometido a las sigu¡entes reglas de conducta: de conformidad a lo establecido en el Art.44 inc. 1e

C.P., por el término de DOS AÑOS (02 AÑOS), establecido como Periodo de Prueba, ba¡o las siguientes reglas de

conducta: 1. Proh¡b¡c¡ón de salir del país sin autorización escr¡ta y expresa del Juzgado Penal competente; 2.

Prohibición de cambiarse de domicilio, s¡n autorización escr¡ta y expresa del Juzgado Penal competente,3.
Comparecencia tr¡mestral ante el Juzgado de Ejecución competente, a los efectos de la firma del cuadernillo
judic¡al, bajo el aperc¡b¡m¡ento de que si así no lo hicieren se revocará la suspensión a prueba y se ordenará su

pr¡vac¡ón de libertad por el periodo esta blecido, todo ello de conform idad a los a rtículos 44, 45, 46 y 47 del C.P.-

18) CONDENAR a NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE CAROOSo. con C.l.N' 1.055.380. Da uava. casada.

nacida en fecha 02 de d iciembre de 1965 en Co¡onel Oviedo de55a ños de edad. dom¡c¡l¡ada en Wen seslada

Escalada N" 180 cl F¡del Maiz- no san M tguel de Corone de HORTENSIA MARTINEZ. a DOSBe I I Oviedo- hiia

AñOS (02 AñOSI de pena pr¡vativa de Libertad, debiendo guardar reclusión en la Penitenciaría Regional de

Coronel Oviedo, en libre comunicación y a d¡spos¡c¡ón del Juzgado de Ejecución, una vez firme la presente

resolució n.---------

Coronel Oviedo . hiia de HORTENSIA MARTINEZ por el periodo de Dos AÑos (02 AÑos), somet¡do a las
' s¡gulentes reglas de conducta: de conformidad a lo establecido en el Art. 44 inc. 1s C.P., por el térm¡no de DOS

AñOS (02 AñOSI, establecido como Periodo de Prueba, bajo las siguientes reglas de conducta: 1, Prohibición de

salir .d I país sin autor¡zación escrita y expresa del Juzgado Penal competente; 2. Prohibición de cambiarse de

dom io, sin autorizaclón escr¡ta y expresa delJuzgado Penal competente, 3. Comparecenc¡a tr¡mestral ante el

Juzg de Ejecución competente, a los efectos de la firma del cuadernillo judicial, , 4. Obligación de comparecer

s dom¡ng os al HOSPITAI REGIONAL DE CORONET OVIEDO y prestar serv¡c¡o ial por lazo de DOS

AÑ

de informar alJuzgado de Ejecución co
ba lapercibimiento de que si asÍ no lo hic
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151 CONDENAR a PAMEIA ANDREA CARDOSO MARTINEZ. con C.l.N" 3.246.583. parapuava. nac¡da en fecha 25

de abril de 1989 en Coronel Oviedo, de 32 años de edad, domiciliada en Wenseslada Escalada N' 180 c/ Fidel

Maiz, Barrio San Miguel de Coronel Oviedo. hiia de ULISES C,ARDOSO Y NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE

CARDOSO,a DOS AÑOS (02 AÑOS) de pena pr¡vat¡va de Libertad, debiendo guardar reclusión en la Pen¡tenciaría

Regional de Coronel Oviedo, en libre comunicación y a disposición del Juzgado de Ejecución, una vez firme la

presente resolución.-------

t7l SUSPENDER A PRUEBA la Ejecución de la Condena de la acusada PAMETA ANDREA CARDOSO MARTINEZ,

con C.l.N" 3.245.683, oaracuava, nacida en fecha 25 de ab¡il de 1989 en Coronel Oviedo. de 32 años de edad,

domiciliada en Wenseslada Escalada N' 180 c/ Fidel Maiz. Barrio San Misuel de Co¡onel Oviedo, hiia de ULISES

CARDOSO y NANCY DEt CARMEN MARTTNEZ DE CARDOSO por el periodo de DOS AÑOS (02 AÑOS), sometido a

las s¡guientes reBlas de conducta: de conformidad a lo establecido en el Art.44 inc. 1s C.P., Por el término de

DOS AÑOS (02 AÑOS), establecido como Periodo de Prueba, bajo las siguientes reglas de conducta: 1. Proh¡b¡ción

de salir del país s¡n autor¡zac¡ón escrita y expresa delJuzgado Penal competente;2. Prohibic¡ón de cambiarse de

domicilio, sin autorización escrita y expresa del Juzgado Penal competente, 3. Comparecenc¡a tr¡mestral ante el

Juzgado de Ejecuc¡ón competente, a los efectos de la firma del cuadernillo judicial, bajo el apercibimiento de que

si así no lo hic¡eren se revocará la suspensión a prueba y se ordenará su privación de libertad por el periodo

establecido, todo ello de conformidad a los artículos 44,45,46Y 47 del C.P.--------

SUSPENDER A PRUEBA la Ejecución de la Condena de la acusada NANCY DEt CARMEN MARTINEZ DE
Iti

'.) -*

',_ i,- .-o

en forma
revocará la a

44,
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5) DECI-ARAR PROBADA la existencia de los hechos punibles previstos y penados en los 25 de la tey N'13t10/88
y su modificatoria tey N' f881/02, Art. 196 del Código Penal, inc. 1', numeral 2,3 y 4 v el Art. 239, ¡nc. 1",

numeral 2, 3 y 4 del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 ¡nc. 1'y la participación del acusado

DAVID ESTEBAN MARTINEZ en el m¡smo en grado de AUTOR, de conformldad alArt. 29 lnc. 1'del C.P.------

6) DECI¡RAR PROBADA la existencia del hecho punible prev¡sto y penado en el Art. 195 inc. 1" y 2', numeral 2,

del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. 2" del mismo cuerpo legal y la participación de

los acusados JHONATAN UIISES CARDOSO MARTINEZ, PAMETA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DEL CARMEN

MARTINEZ DE CARDOSO en el mismo, en grado de COAUTORES, de conformidad alArt.29 lnc. 2' del C.P.-----

7l DECI¡RAR PROBADOS los presupuestos de la punibilidad en las conductas de los Acusados DAVID ESTEBAN

MARTINEZ, JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ, PAMETA CARDOSO MARTINEZ Y NANCY DET CARMEN

MART|ftEZ DE CARDOSO, por la comisión de los hechos punibles probados en juicio, por sus conductas TIPICAS,

ANTIJURIDICAS y REPROCHABTES.-

8) CALIFICAR la conducta del acusado DAVID ESTEBAN MARTINEZ en las previsiones de los en los 25 de la Ley

N" 1340/88 y su mod¡f¡cator¡a Ley N' 1881/02, Art. 195 del Cód¡go Penal, inc. 1", numeral 2, 3 y 4 y el Art. 239,

inc. 1', numeral 2, 3 y 4 del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. l' en calidad de AUTOR,

en concordancia con el artículo 70 del C.P.-----------

9) CAL|F|CAR la conducta del acusado JHONATAN ULISES CARDOSO MARTINEZ en las previsiones del Art. 195

inc. 1'y 2", numeral 2, del Código Penal, todo esto en €oncordancia con el Art. 29 inc. 2" del mismo cuerpo

legal en calidad de COAUTOR.-----

10) CAL|F|CAR la conducta de la acusada PAMEI¡ CARDOSO MARTINEZ en las previs¡ones del Art. 195 inc. 1" y

2", numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. 2'del m¡smo cuerpo legal en

calidad de COAUTORA.-----------------
1f) CAttFtCAR la conducta de la acusada NANCY DEI CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO en las previsiones del

Art. 196 inc. 1' y 2', numeral 2, del Código Penal, todo esto en concordancia con el Art. 29 inc. 2" del mismo

cuerpo legal en calidad de COAUTORA.--

12) CONDENAR a DAVID ESTEBAN MARTINEZ NAVAR RO con C.l. N' 2.490.311, Darasu avo. oltero. nacido ens

fecha 26 de iulio 1985 en Caravao, de 35 años de edad, domiciliado en Coronel Oviedo, h I o de HORTENSIA

MARTINEz,a DIEZAÑOS (10 AÑOSl de pena pr¡vativa de Libertad, debiendo guardar reclusión en la Penitenc¡aría

Regional de Coronel Oviedo, quien la tendrá por compurgada en fecha 12 de agosto de 2026 en libre

comunicación y a disposición delJuzgado de Ejecución, una vez firme la presente resolución.--.---

13) MANTENER v¡gente la Medida Cautelar privativa de libertad dictada en contra del condenado DAVID

MARTINEZ NAVARRO con C.I. sol nacido en lio de 1985I"4
a de 36 años de ed

DOSO MARTIN 24.
27 años de ed

N de

en

Y

ición del

con

Coronel Oviedo h

r

con ad a lo establec¡do en el exordio de la presente Resolución.-----
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paraguayo, soltero, nacido en fecha 25 dejulio de 1985 en Carayao, de 35 años de edad, domiciliado en Co¡onel

Oviedo, h'úo de HORTENSIA MARTINEZ, por el hecho pun¡ble prev¡sto y penado en los Arts. ¿14 de la Ley N"

1340/88 y su modificatoria tey N' 1881/02.--

,.)bi

(
en



CAUSA Ne: 0t{1{2-01-2015-2851"UtlSES
PEREIRA CARDOSO Y OTROS S/ LAVADO DE

PODER
|unrcrAL

24. 70 u solte comerct n ¡e de 1994 en Coronel Ov

de 27 años de edad. dom¡ciliado en Wenseslada Escalada N' 180 c/ Fidel Ma¡2, Barrio San M tsuel de Coronel

Oviedo. hiio de ULISES CARoOSO Y NAN DEt CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO por el periodo de DOS AÑoS
(02 AÑOSI, somet¡do a las s¡gu¡entes reglas de conducta: de conformidad a lo establecido en el Art. 44 ¡nc. le
c.p., por el térm¡no de DOS AÑOS (Oz eÑOS¡, establec¡do como Periodo de Prueba, bajo las s¡gu¡entes reglas de

conducta: 1. Prohibición de salir del país sin autorizac¡ón escrita y expresa del Juzgado Penal competente; 2.

Prohibición de cambiarse de domicilio, s¡n autor¡zac¡ón escrita y expresa del Juzgado Penal competente, 3.

Comparecencia trimestral ante el Juzgado de Ejecución competente, a los efectos de la firma del cuadernillo
judicial. 4, Obligación de comparecer todos los domingos al HOSPITAL REGIONAI DE CORONEL OVIEDO y prestar

servicio social por el plazo de DOS AÑOs (02 AÑoS), en el día y horario a ser fijado por el/la Director/a, del

referido hospital, consecuentemente, NOMBRAR, como asesor de prueba al/a la Director/a del HOSPITAI

REGIONAL DE CORONEI OVIEDO, quien deberá informar al Juzgado de Ejecución competente en forma

trimestral porel plazo de DOSAÑOS (02 AÑOS), bajoel aperc¡b¡m¡ento de que si así no lo hicleren se revocará

la suspensión a prueba y se ordenará su privación de libertad por el periodo establec¡do, todo ello de

conformidad a los artÍculos 44,45,46 y 47 del C.P

151 CONDENAR a PAMELA ANDREA CARDOSO MARTINEZ, con C.l.N' 3.246.683, parasuava, nac¡da en fecha 25

de abril de 1989 en Corone I Oviedo. de 32 años de edad. domiciliada en wenseslad a Escalada N" 180 c/ Fidel

Maiz, Barrio San Mieuel Coronel Oviedo. hiia de ULISES CARDOSO Y NANCY EL CARMEN MARTINEZ DE

CARDOSO,a DOS AÑOS (02 AÑOS) de pena privativa de L¡bertad, debiendo guardar reclusión en la PenitenciarÍa

Regional de Coronel Oviedo, en libre comunicación y a disposición del Juzgado de E.jecución, una vez firme la

presente resolución.---------

17) SUSPENDER A PRUEBA la E.iecución de la Condena de la acusada EtA ANDREA CARDOSO MARTI

.r.N" 3.246.583 n n h n Oviedo de 32 años de

miciliada en Wenseslada Esca n de Coronel Oviedo ade
CARDOSO y NANCY DEt CARMEN MARTTNEZ DE CARDOSO por el periodo de DOS AÑOS (02 AÑOSI, sometido a

las s¡Bu¡entes reglas de conducta: de conformidad a lo establecido en el Art. 44 ¡nc. 1e C.P., por el término de

DOS AÑOS (02 AÑOSl, establec¡do como Periodo de Prueba, bajo las siguientes reglas de conducta: 1. Prohibición

de salir del país sin autor¡zación escrita y expresa del Juzgado Penal competente; 2. Prohibición de cambiarse de

domicilio, s¡n autor¡zación escr¡ta y expresa del Juzgado Penalcompetente,3. Comparecenc¡a tr¡mestral ante el

Juzgado de Ejecución competente, a los efectos de la firma del cuadernillo judic¡al. 4. Obligación de comparecer

todos los domingos al HOSPITAI REGIONAL DE CORONET OVIEDO y prestar servic¡o social por el plazo de DOS

AÑOS (02 AÑOS), en el día y horario a ser fljado por el/la Director/a, del referido hospital, consecuentemente,

NOMBRAR, como asesor de prueba alla la Director/a del HOSPITAL REGIONAI DE CORONET OVIEDO, qu¡en

deberá informar alJuzgado de Ejecución competente en forma trimestral por el plazo de DOS AÑOS (02 AÑOS),

bajo el apercibimiento de que si así no lo hicieren se revocará la suspensión a prueba y se ordenará su privación

tte libertad por el periodo establecido, todo ello de conformidad a los artículos 44, 45, 46 y 47 del C.P.-------

181 CONDENAR a NANCY DEL CARMEN MARTINEZ DE CARDOSO, con C.l.N' 1.055.3 80. oaraPuava, casada.

h

Escalada N" 180 ./ Ei.lel Mái, Barrio San M el de Coron de HORTENSIA MARTI NF7 a DOSItlt el flviada h ll,

AñóS (02 AÑOS) de pena pr¡vativa de Libertad, debiendo guardar reclusión en la Pen¡tenc¡aría Regional de

Coronel Oviedo, en libre comunicación y a disposición del Juzgado de Ejecución, una vez firme la presente

.. resolución.---

r9l.§usPE ER A PRUEBA la Ejecución de la Condena de la acusada NANCY DEI CAR EN MARTINEZ DE

N'I .380 ta u ca sad nacida en fecha 02 de 1966 en Coronel
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Juzgado de Ejecución competente, a los efectos de la firma del cuadernillo judicial. 4. Obligación de comparecer

todos los domingos al HOSPITAL REGIONAL DE CORONEL OVTEDO y prestar serv¡c¡o soc¡al por el plazo de DOS

Años (02 AñOS), en el día y horario a ser fijado por el/la Director/a, del referido hosp¡tal, consecuentemente,

NOMBRAR, como asesor de prueba al/a la Director/a del HOSPITAL REGIONAL DE CORONET OVIEDO, quien

deberá informar al Juzgado de Ejecución competente en forma trimestral por el plazo de DOS AÑOS (02 AÑOSI,

bajo el apercibimiento de que si así no lo hicieren se revocará la suspensión a prueba y se ordenará su privación

de libertad por el periodo establecido, todo ello de conformidad a los artículos 44, 45, 45 y 47 del C P

2Ol ORDENAR el COMISO de las s¡gu¡entes ev¡dencias individualizadas conforme al auto de elevación a juic¡o oral

las cuales fueron ofrecidas en la acusación fiscal presentada por la Agente f¡scal ABG. TORENA TEDESMA de fecha

2 de agosto de 2017, enumeradas como pruebas: N' 33 al 37: l)Aeronave Cessna ZP-BEK siniestrada

z)Aeronave ZP-BES a cargo de la Aero Naval.- 3|Aeronave Cessna BPC averiada y s¡n uso.- 4lAeronave ZP-BCI

en funcionamiento y utilizado por la Fuerza Aerea con Matricula FAP0816.- s)Aeronave November 404TM a

cargo de la Dinac, OTROS BIENES l)Un automóvil de marca BMW, modelo 3201, año 2013, color negro, con

Matricula BTP 506.- CON CHASIS REASIGNADO N'wBAAt71080CD27392.- 2lUn Automóvil de la marca Renault,

modelo Clio de color azul, con matrícula NtC-l164, chapa brasileña, chas¡s 93Y[8O5051U505536.- 3)Una

cam¡oneta Toyota, modelo RAv 4, color verde, sin chapa.- 4)Una Motocicleta de la marca Honda, modelo
Hornet, CB500F, de color blanco y negro, chasis 9C2PC4210ER-000513; los cuales fueron incautadas como
producto del allanamiento realizado por el agente fiscal Hugo Volpe en fecha 21 de marzo de 2018 en la

vivienda del señor Ulises y de su familia en la ciudad de Coronel Oviedo.-Como así también el dinero oroducto
de la venta anticioada realizada por la SENABIcO de los s¡Euientes bienes: I ! Un automóvil de la marca AUDI,

modelo A4, 2013, color gris, con Chapa BUC014.- 2) Una camioneta de la marca Jeep, modelo Grand Cherokee,

Matrícula BGY 599.- 3) Una cam¡oneta de la marca Jeep, modelo Cherokee Sport, año 2ü)6, color rojo.- 4) Una

motoc¡cleta de la marca Yamaha, modelo BODYTYPE RS-V Star,550cc, año 2014, Chapa 911 BCU, chasis N'
5YAVM01Yr4A009157.- El cual asciende a la suma de GUARANIES CIENTO TRES MIILONES QUINIENTOS SEIS

MIL SEISCIENTOS SESENTA Y SIETE. (GS. f03.506.667! y ponerlas a d¡sposición de la SENABICO de conformidad
a lo dispuesto por la Ley N' 5876/17 , de administración de bienes incautados y comisados, una vez firme la

presente resolucion.---------

21) ORDENAR el COMISO AUTONOMO de las siguientes evidenc¡as: Lcessna 210 sin placa de

identificación s¡niestrado de color blanco con azul sin matricula.,lCessna 210 sin placa y sin matrícula modelo
Centur¡ón N'ZP - BBO, sin motor de color azul y bla nco...,lCessna N' 210 sin placa de la aeronave, sin motor, en

reparación.--.llBaron con matrícula N" PP-ACW sin placa de ident¡ficación y sin pintura. -¿Cessna N'210 sin

placa de identificación con matrícula ZP-BBC modelo centurión llJlCessna N'210 sin placa conforme a los

registros de la dinac se encuentra a nombre de Adilson Gilberto con matrícula N'ZP-BMF de color bordo con

blanco.-¿Cessna sin placa de identificación sin matricula modelo 206.- 8 Cessna N' 210 sin placa de identificación
con matricula N" ZP-BDK.9 Cessna centurión ll sin placa ni identificación con matricula N'ZP- BBO. lllcessna
centurión sin placa ni identificación con matrícula N'ZP-BUM 11 Cessna N' 210 centurión sin placa identificatoria
con matr¡cula ZP-BCqlLCessna sin placa identificatoria con matricula PT-KZD modelo 182 con bombín de

abastecimiento de combustible_llCessna modelo 210 sin placa identificator¡a con matr¡cula N'ZP-BRW con

bombÍn de abastec¡m¡ento de combustible 14 Cessna modelo 210 sin placa identificatoria con matr¡cula N" ZP-

_. *TZP 15 Cessna modelo 210 sin placa identificator¡a con matricula N' ZP-TZR.!¿Cessna modelos 182P con serie

...'ji 1 .N" 18261590, con matricula zP-BAL.lLCessna modelos 210 sin placa de la aeronave, s¡n motor, en reparación
. conmatriculaZP-BPC.-------------

" 221 ORDÉNAR la puesta a d¡sposición y a cargo del Min¡ster¡o Publico, para su guarda y custod¡a, las evidencias
incautadas en la presente causa detalladas de la siguiente manera: 1- Contrato privado de compraventa de
veh¡culos otorgado por Amalio Es ola Benitez a favor de Moises Uldesco Mor¡n¡go Malbertti, año
fs. 2- Pólizas

0000a80 ón
de seguro de respo ¡l¡dad carta verde a nombre de Morinigo Malbe otse

otorgado por Jorn Otto Wenger Gtzki
'Arguello con fs. 4- B 99.524 de la Cooperativa ultiactiva on

Servic ' LOO de dinero N 0211803 G en con fs.5. R ero
7. Recibo N" 0023797 a no e Garden S.A. c de fecha
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con 1fs. lO. Recibos de N'0062731, 0005159, 0201383, 0006732 con sus respectivos pa8ares a nombre de la

empresa Garden 5.A. con 13 fs. 11-Contrato privado de compraventa de vehiculo a favor de Jorge Alberto Aldama

otorgado por Moises Uldesco Morinigo Malbertt¡ con 2 fs. 12- Rec¡bo de dinero N" 301282 de Chacomer y

N"OO6O243 de Chacomer con 2 fs. 13- Factura Ne 1-O25-OOO7772f expedido por inmobil¡aria del Este 2 fs. 14.

Factura de Ande con No 1093117 y 1106245 con 4 fs. 15- Extracto de pago de la Empresa Sambaric 5.R.1.

operación N" 23838359020000 con 2 fs. 15- Autorización para conducir vehículo otorgado por Pamela Andrea

Cardozo Mart¡nez a de Moises Uldesco Morinigo Malbertti con 2 fs. favor 17- Sobre N" 420441 para transacciones

de terminales de serv¡cios de v¡s¡ón Banco con 1fs. 18 Factura de la tarjeta N 5444150000015913-2 con 2 fs. 19.

Boleta de Extracción N'378932 a la cuenta N" 8005 de la Cooperat¡va de consumo y servicio con 1fs. 20. Factura

de ESSAP N' 023-004-0668161 con I fs.21- Licencia de Piloto categoria Rally N'3833 a nombre de Ulisses Jorge

Cardozo. 22- Contrato de Cesión de Derecho y Acciones entre Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardoso y Teodora

Avalos Franco con 5 fs.23. Contrato de Cesión de Derecho y Acciones entre Nancy del Carmen Martinez de

Cardoso y Ramona Estela G¡menez con 2 fs. 24- Copia simple de transferenc¡a de inmueble otorgado por losef
Brewer a favor de Nelson de Nelson Daniel Cubas Jara Lote 28 con 8 fs. 25- Copia simple de Trasferencia de

lnmueble otorgado por Jose Brewer a favor Daniel Cubas Jara-Lote 26 con 9 fs. 26- Copia s¡mple de Poder Especia I

para vender inmueble otorgado por Nelson Daniel Jara a favor Carlos Weiss Lopez con 2 fs. 27- Copia simple

Poder Especial para vender inmueble otorgado por Nelson Daniel Cubas a favor de Carlos Weiss López con 2 fs.

28- Carpeta de color amarillo conten¡endo en su ¡nterior contratos de venta de maderas con 15 fs. 29- Factura

N' 020-001-0000467 con su respectivo pagare y recibo N" 0066703 de chacomer con 3 fs. 30- Formulario Fil con

código de barra N" A00326480 de motocicleta Kenton con 1fs. 31- Cop¡a simple de Transferencia de ¡nmueble

otorgado por Orlando Andrés Eottino a favor de lrma Liliana Ramirez con 5 fs. 32- Cedula de notificación de

int¡mación de pago de la Mun¡c¡palidad de Coronel Oviedo a nombre de Evelin Hortensia Narváez con 5 fs. 33-

Copia simple de Poder Espec¡al otorgado por Ul¡sses Jorge Cardozo a favor de José Juan Mongelos Horst con 2

fs. 34- Copia simple del Abog Raúl Caballero en la Causa N' 2051/2015 Ul¡sses Jorge Cardozo y otros s/Asociación

Crim¡nal y otros con 4 fs. 35. Contrato Pr¡vado de Prestac¡ón de Servic¡o Profesional con el contador Richard Rene

Ramirez González con certificación de firmas N'8145636 realizado ante el escribano Carlos Gualberto Soto

Barreto con 5 fs. 36- Copia simple de certificado de antecedente Dirección nacional de serv¡cios técn¡cos

auxiliares serie A-16 N" 031348 a nombre de Ulisses Jorge Cardozo con 2 fs. 37- Poder especial copia autenticada

otorgada por Ulisses lorge Cardoso a favor de José Juan Mongelos Horst con 2 fs. 38- informe de la Dirección

Nacional de Aeronautica Civil-D¡nac sobre aeronave Cessna modelo 21O año 1974, color blanco con franjas azul

y negro ser¡e N" 21060479 matr¡cula ZP-BH inscripta a nom bre de U lisses Jorge Cardozo de fecha 12 de Diciembre

de 2016 con 1 fs. 39. Copia autent¡cada de escritura de transcripción de certificado de nacionalización de

avioneta marca Cessna modelo 210 L año 1974 con serie N" 21060479 con 15 fs. 40. Orig¡nal de la escritura de

transcr¡pción de certificado de na cion a lización, avioneta marca cessna modelo 210 L, años 1974, N" 21060479

realizado por la Escribana Elvira Amarilla de Báez con 9 fs. 4l- Copia simple de venta de aeronave que otorga

Ulisses Cardoso a favor de Alfonso Sandoval con hoja de seguridad N'5304470 realizada por Elv¡ra Amarilla de

Baez con 4 fs- 42- Copia simple de escritura pública de venta de aeronave que otorga Rafael Humberto

' Casablanca Boettper a favor de Ulisses Jorge Cardozo por avioneta marca Cessna matricula ZP-BRX con 4 fs. 43-

Copia simple de venta que otorga Ulisses Jorge Cardozo a favor del Sr Alfonso Esteban Sandoval con hoia de

¡ 1§eEu¡idad N" 5371048 con 4 fs. tl4- Copia de Tra nsferencia de inmueble otorgado por Victor Baez o V¡ctor Benitez

y Gaspar Martinez con varios documentos dentro de una carpeta amarilla con 20 fs. 45- Carpeta de color roio

. conteniendo varias documentaciones sobre compra y venta de madera entre Diedrich y el 5r. Ulisses Jorge
i Cardoso con 23 fs.46. Autorización para conducir vehiculo otorgado por Crist¡an González Santacruz a favor de

Ulisses Jorge Cardoso con 1 fs. 47. Autorización para conducir vehiculo otorgado por Crist¡an González a favor de

Nancy del Carmen Martinez de Cardoso con 2 fs.-DOCUMENTOS HAL OS EN LA HABITACION JHONATAN

ULISSES CARDOSO CORRESPONDIENTE A JHONATAN UTISSES CARDOSO . Un sobre manila dentro de la misma

una p¡stola Glock ABSR598 color negro con dos cargadores y 21 proy ¡les.2- Un pen drive de color negro y

roió."3-Una ágenda de color azul con la desc pc¡ón Memo Book. 4- Una ctura N" 0350010051118 a nombre de

Nancy Martínez.5- Una hoja con rayas nas tnscn pcrones red soc¡ales. 5- Habilitación de au motor a

PODER
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,l}oftorario profesional

.," correspondiente al pa" '' P"tron" Lucia S¿nchez
:1 del Estud¡o contable P

8. Una factura N 001-001-0001486 del Estud¡o Contable Petrona Lucia Sanchez
go por honorario profesional.9. Una factura N"001-001-0002039 del Estudio Contable

correspondiente al pago por honorario profesional. 10. Una factura N" 001-001-0001698
etrona Lucia Sanchez correspondiente al pago por honorario profesional. 11- Una factura

Contable Petrona Lucia Sanchez correspondiente al pago por honorario
1-001-0001402 del Estud¡o Contable Petrona Lucia Sanchez correspondiente
l. 13. Una factura N 001-001-0001416 del Estudio Contable Petrona Luc¡a

por honorario profesional. 14- Una factura N" 001 001-0001497 del E

table
1543

ura N

'.con Pet rona Lucia Sánchez cor pondiente al pago por honorario profesional. 15- Una factura 00
00 delEstudio Petr Lucia Sánchez correspondiente al pago por honora rofesi al.

u-

N! 001-001-0001484 del Estudio
profesional. 12- Una factura N'00
al pago por hónorario profesiona
Sanchez correSpondiente al pago

\ a

p

-0001624 del io Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondient
17- Una factura N' 001-0001717 del Estudio Contable Petrona Luc¡a

or honorario profes 18. Una factura N" 001 1 910 del Estudio

ndiente al na rmpresión de la S

Grupo E MENTOS IN
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ho o
po te

P ro cra

fla ado
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n organizado

Servin con C.f. 6,Oa3.267.11- T¡cket lD 655052 a nombre de Noelia Gamarra Servín. 12- Factura N' 001-001-

041875 Cr¡st¡an Paats y Ch¡a a nombre de Ulisses Cardoso.-DOCUMENTOS HALIADOS EN Et DORMITORIO DE

PAMEI¡ CARDOSO:1. Un talonario de factura del N' 002-001-0000201 al 0000250 correspondiente a la pizzeria

Goiano Utilizadas desde el 201 al 2f6.2.37 proyectiles.-DOCUMENTOS HAIIADOS EN [A SAIA DE LA VIVIENDA:

1. Una agenda de color azul con descr¡pc¡ón quinfa con anotac¡ones var¡as. 2. Un talonario factura del N'001-
001-0000176 NMC alquileres a nombre de Nancy de Carment Mart¡nez hasta N" 001-001-0000225. 3, Una hoja

suelta con inscripciones BZU 639 XAV 0S5.DOCUMENTOS HAL|ADOS EN [A COCINA DE LA VIVIENDA:1- Contrato

privado otorgado por Aquino Concepc¡ón a favor de Eugenie Candia com 2 fs., con carpeta celeste conten¡endo

en su inter¡or un contrato privado de compraventa de vehiculo otorgado por Aquino Concepción a favor de de

Eugenio Candia con 4 fs. 2- Documento de constanc¡s tramite de ¡nscripc¡ón, pol¡za de seguro de responsabilidad

civil carta verde correspond¡ente al Aud¡ A4 2009 matr¡cula Bic 014 con 4 fs.3- Cedula verde a nombre de

Concepción Aquino, correspondiente a un automovil Audi matr¡cula BUC 014.4. Contrato De compraventa de

vehiculo entre Eugenio Leopoldo Cand¡a y Mo¡ses Uldericn Morinigo por un vehiculo de la marca Audi modelo

A4 2OO9 color gris matricula BLIC 014 con 2 fs. 5-Transcripcion de certificado de nacional¡zación de veh¡culo entre
Mauricio Javier Mejer a favor de Concepcion Aquino con 10 fs. 6. Una notebook marca 11' de color negro. 7. Un

celular marca Samsung color negro s¡n ch¡p; modelo SM-N900;|me|:359543/05/77654619.DOCUMENTOS
HALLADOS EN EL QUIñICHO DE LA VIVIENDA:I-Un talonario de facturas a nombre de la pizzeria Goiano del N'
002-OO1-0000701 al 001-0000750. 2- Un talonar¡o de facturas a, le RM-compra a consignación venta N'001-001-
OOOOOO1 al 001-001-0000050.-DEt GARAGE DE l.A VIVIENDA SE INCAUTARON LO SIGUIENTE: 1- El interior de la

camioneta marca Jeep Sport color rojo con matricula BGH chas¡s N" SXAI 10053030 con la siguiente: l.1Cedula
verde a nombre de Miryan Rodriguez Larrea.2- En el interior del vehículo de la marca Toyota Rav4, con las

siguientes documentaciones: 2.1 Una hab¡litación a nombre de Felipe Dan¡el Luis expedida por la Municipalidad
de San Estan¡slao. 2.2 Una habilitac¡ón a nombre de Carlos H¡larion Samud¡o Arzamendia expedida por la

Municipalidad de Coronel de Oviedo. 2.3, Contrato privado de compraventa con certificación de firma
correspondiente al Toyota Rav4 entre Felipe Curris y Moises Mor¡n¡go de fecha 22 de diciembre de 2077 con 2

fs. 2.4-Contrato privado de compraventa de vehÍculo de fecha 21 de octubre de 2017 entre Carlos Samud¡o y

Felipe Curr¡s. 2.s-Contrato pr¡vado de compraventa de fecha 9 de enero de 2012 entre Edgar y Carlos Samudio.

2.6-Cert¡f¡cado de nacionalización y recibos de dinero a nombre de Carlos Samudio 5 is.2.7- Una hoja con

anotac¡ones. 3. En el ¡nter¡or de la camioneta marca Jeep Gran Cherokee Loredo color azul, matricula BGY 599

chasis N' 154675857P0502613 con las sigu¡entes documentac¡ones. 3.1. Habilitación a nombre de Jorge Raúl

Diaz Arguello con C.1 2.987933 expedido por la municipalidad de Altos. 751 3.2 Cedula verde a nombre de Jorge

Raúl Diaz Arguello.DOCUMENTOS HALTADOS EN LA OFIC¡NA CONTABLE SANCHEZ Y ASOCIADOS,

CONTABIIIDAD, AUDITORIA Y CONSUTTORIA UBICADA EN TUYUTI 221 E/ AYOTAS Y TACUARY, DE I.A CIUDAD

DE CNEL OVIEDO:I- Una factura N' 001-001-0004107 del Estud¡o contable Petrona Lucia Sánchez. 2- Una factura
N' 001-001-0003998 del Estudio Contable Lucía 5ánchez. 3- Un formular¡o 158-V2 razon social Grupo Empresarial

san Jorge S.A. Año 2017. 4. Un formulario 158-2. razón social Ul¡sses Jorge Cardozo año 2017.5-Un talonario de

la empresa NMC Alquileres Factura N 001-001-0000076 al 001-001-0000125. 6- Una carpeta arch¡vadora color
azul con inscripción Grupo Empresarial san Jorge S.A. Ruc. N 50.086.331-3 con documentac¡ones var¡as con 87

fs.7. Una factura N" 001-001-0001404 del Estudio Contable Petrona Luc¡a Sanchez correspondiente al pago por

por honorario profesiona l.
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DE ULISES CARDOZO AÑO 2016,1- Una carpeta archivadora con la inscripción de Garden conteniendo
documentos a nombre de Paniela Andrea Cardoso Martinez, referente a un vehículo marca Kia, t¡po Soul, año

2014 con 15fs. 2- Contrato Privado de compraventa de vehicule otorgado por Anel¡n Wagners favor de Nancy

del Carmen Martinez de Cardoso de fecha 01 de julio de 2008 3 fs. 3- Contrato privado de compra venta de

vehículo otorgado por Nancy Del Carmen Martínez de Cardoso a favor de Carlos Erdo Gomer L¡ms, de fecha 23

de junio de 2014. 3 fs.4- Como Privado de compra venta de vehiculos otorgado por .luan José López Fleitas a

favor de Jhonatan Ulisses Cardoro Martiner, de fecha 20 de agosto de 2015 con 3 fs. 5- Contrato Privado compra

venta de vehiculo otorgado por Carlos Gustavo Bordon Barton a favor de Ulises Jorge Cardozo, de fecha 11 de

agosto de 2010 7fs. 6- Protocolo de Certificado de Nacional y venta de vehículos otorgado por Rolando Alfredo
Alvarenga Cardozo a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 27 de abril de 2009, 11 fs. 7,

Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor de Nancy del

Carmen Martínez de Cardozo, de fecha 22 de abril de 2015 2fs. 8- Carpeta archlvadora de color naranja con la
inscripción Camión Hyundai ath826Blanco que contiene una cedula verde y Contrato Privado de compra venta

de vehiculo otorgado por Ramon Celino Ayala Dure a favor de Ulisses Jorge Cardozo, de fecha 10 de junio de

2000 20fs. 9- Contrato Privado de compra venta de veh¡culo otorgado por Jhonatan Ulisses Cardozo Martinez a

favor de Juan Jose Lopez Fle¡tas, fecha 20 de agosto de 20153fs. 10- Sobre de Chacomer, que cont¡ene

documentos a nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo, de fecha 18 de diciembre de 2015 7fs 11.

Contrato de autorización para conducir autovehiculo otorgado por Ulisses Cardozo a favor de Wesley Jorge

Cardoso, de fecha 10 de de 2011 sfs. 12- Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Pedro

An¡bal Gamarra Venialgo a favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 05 de junio de 2003 8fs. 13- contrato de

Trabajo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de ajulio Cesar Med¡na, de fecha 17 de marzo de 2011 2 fs.

14- Carpeta archivadora de color rojo con la inscripción de "Montero Blanco Carrera", que contiene documentos

de Aduanas y Reg¡stro de Automotores a nombre de Son¡a Adela Cano Fleitas 35 fs. 15. Carpeta arch¡vadora color

naranja con la inscripción "KlA SOUL CDf 522 BLANCO, que Copia de Transcripción de Certificado de

Nacionalización y Transferencia de Vehículo Con Prenda, otorgado por Garden Automotores 5.A. a nombre de

Pamela Andrea Cardozo Martines de fecha 05 de junio de 2015 5fs. 15- Carpeta de la firma Garden S.A que

contiene documentos a nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardoso, por la compra de vehiculo marca

KIA tipo Sportage año 2014 16 fs. 17. Contrato Privado de compraventa de vehiculo otorgado por Ulisses Jorge

Cardoso a favor de Ben¡to Zarate Garcete, de fecha 17 de febrero de 2003 2fs. 18. Carpeta archivadora color azul

con la inscripción ''Toyota Land Cruiser", que cont¡ene contrato pr¡vado de Autor¡zacion para conducir vehiculo,

otorgado por Mariano Gimenez Zarate a favor de Ulisses Jorge Cardoso y Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardoso,

al que se le adjunta otro contrato similar 17 fs. 19- Carpeta archivadora color azul con la inscripción "Duplicados

de vehiculos documentos que cont¡ene Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por

MBURUCUYA SKL favor de Jorge Ulmes Jorge Cardoso, de fecha 21 de Julio de 2008 14 fs. 20- Sobre de Chacomer

SAE que contiene documentos a nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez y Ulisses Canloso por compra de

motocicleta, del 2013 29 fs. 2l-Facturas de estudio contable, facturas de artes gráf¡cas torres y autorizac¡ón y

timbrado de preimpresos todos a favor de Nancy Del Carmen Martinez de Cardoso 6 f. y talonario de factura de

la firma NMC Alquileres de Nancy Del Carmen Martinez de Cardozo, Facturas de estudio contable y de artes

_-rgr flcas de Jhonatan Cardoso 4fs. 22- Cop¡a autenticada de CL a nombre de Nancy Del Carmen Mart¡nez de

. Carddio junto con copia simple de CL De Hadson Costa Dos Santos 2 fs. 23- Contrato de Alquiler otorgado por

Nancy M¡rt¡nez De Cardoso a favor de Laura Andrea Cohler Solaeche de fecha 08 de noviembre de zOtS 2Ís.24.
f.ontrato Privado de compraventa de vehiculo otorgado por Armando Dar¡o Ortiz a favor de Jhonatan Ulisses

,Cardoso Martinez, de fecha 13 de mayo de 2013 2fs. 25- Caratula rgator¡a de Poder para cobrar, que contiene

escritura de Poder Especial otorgado por Leonida Hortenc¡a Mart¡nez

Cardoso 13 fs. 25- Dos facturas de estudio Contable de la Lic. Petrona
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fs. 32- Carpeta plástica que cont¡ene Contrato Privado de Compra venta de Aeronave otorgado por Signaturac

Aircraft INC representado por Paul Norman Hellmers Dos Santos a favor de David. Esteban Mart¡nez Navarro,

referente al avión marca BEECHCRAFT, modelo 58 con matricula de EE.UU. N3713N, en el que se acredita del

monto de 195.000 Dólares, al cualse adjunta foja de certificación de firmas de fecha 30 de abril de 2014 4fs. 33-

Carpeta arch¡vadora de color bordo con la inscripción "Barco Ulisses Aluminio Motor Yamaha GOH4T", que

cont¡ene documentos de la SEAM y un contrato de compraventa de embarcac¡ón otorgado por Jose Ever Sanchez

Rivas a favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 28 de Julio de 2014 8fs. 34- Carpeta Archivadora de color amarilla

con la inscripción "Lolita Karen" que contiene cert¡f¡cado de trabajo a nombre de Ulisses lorge Cardoso y

documentos var¡os, 13 fs. 35- Contrato pr¡vado de compraventa de tractor otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a

favor de Guillermo Peralta lbáñez, de fecha 10 de setiembre de 2001 28 fs. 35. Contrato Privado de compra venta

de motoc¡cleta otorgado por Lurdes Cr¡st¡na Zaracho Rojas a favor de Nancy Del Carmen Martínez de Cardoso,

de fecha 21 de diciembre de 2007 21 fs. 37- Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgado por Ul¡sses

Cardozo a favor de Mario Andrés Rodas Florent¡n, de fecha 20 de setiembre de 2005, una fotografia y 1fs. 38.

Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Alejandru Jose Declaux a favor de Carlos Eduardo

Comes Lima, de fecha 12 de setiembre de 2014 con 2 fs.39. Contrato Privado de compa venta de vehiculo

otorgado por Ulisses Cardoso a favor de Pedro Espínola, de fecha 23 de abril de 1996 con 2 fs.40- Contrato

Privado de compra venta de vehicule otorgado por Nancy Del Carmen Mart¡nez de Cardoso a favor de Assis

Pagnoncelli, de fecha 13 de junio de 1997 con 2 fs. 41. Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado
por Ul¡sses Jorge Cardoso a favor de Jul¡o Cesar Muss¡ Ben¡tez, de fecha 07 de marzo de 2008 con 2 fs. 42-

Contrato Privado de Compra venta de remolque otorgado por Dav¡d Esteban Martínez a favor de Ulisses Cardoso,

de fecha 07 de enero de 2011 con 3 fs. 43. Contrato Pr¡vado de compra venta otorgado por Ja¡r Antonio Le¡te a

favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 24 de agosto de 2Ot2 con 3 fs. ¿14. Contrato Privado de Compra venta

de vehiculo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor de Mario Andrés Rodas Florentín, de fecha 31 de octubre

de 2007 con 2 fs.45. Contrato Privado de Compra venta de veh¡culo otorgado por Ulisses Jorge Cardoso a favor
de Edgar Cirilo Est¡garribia lrala, de fecha, 10 de noviembre de 1997 con 5 fs.46- contrato Privado de Compra

venta de vehiculo otorgado por Ulisses lorge Cardoso a favor de Rufino Feliu, de fecha 05 de febrero de 1996

con 2 fs. 47- Contrato Privado de Locacion de Maquinaria otor8ado por Julio C. Robertti Jara a favor de Jorge

Cardoso, de fecha 04 de mayo de 2010 con 24 de fs. 48- Poder General otorgado por Grac¡ela Garcia Sanchez a

favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 13 de julio de 2009 con 7fs. 49. Contrato Privado de compra venta de

Vehiculo otorgado por Ul¡sses Cardoso a favor de Nadyr Jhonathan F¡gueredo Lopez, de fecha 31 de mayo de

2011 con 11 fs. 50- Contrato Privado de compra venta de Barco otorgado por Rubens Henrique Bert¡n Martins a

favor de Ulisses Jorge Cardoso, de fecha 30 de noviembre de 1998 con 9 fs. 51- Poder General y de Adm¡n¡strac¡ón

otorgado por Graciela Garcia Sanchez a favor de Ulisses Jorge Cardoso de fecha 13 de junio de 2007 con 15 fs.

52- Sobre manila que cont¡ene Contrato Privado de compra venta de vehiculo otorgado por Nancy Del Carmen

Martinez De Cardoso a favor de Mario Andres Rodas Florent¡n, de fecha 04 de agosto de 2015 con 14fs. 53-

Contrato Pr¡vado de compra venta de veh¡culo otorgado por Mario Andres Rodas Florentin a favor de Nancy Del

Carmen Martinez De Cardoso, de fecha 08 de agosto de 2014 con 10fs.54- Contrato Privado de compra venta

.41€hiculo otorgado por Angel Ramon Flores Paez a favor de David Esteban Mart¡nez Navarro, de fecha 08 de
,r''¡ulio d" 2oo8 con 2fs.55- carpeta Archivadora con la inscripción "Cheroke Laredo", que contiene acta de

i ..- denuncia de fecha 12 de agosto de 2005; contrato privado decompra venta devehiculo otorgado por Nancy Del

-il Carmen Mar.t¡nez De Cardoso a favor de Manuel Avalos de fecha 21 de noviembre de 2005 y contrato pr¡vado
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) de eompra venta de veh¡culo otorgado por Sara Elizazabeth Davalos de Caballero a favor de Nancy Del Carmen

Ma(¡nez De §ardoso, de fecha 02 de mayo de 2005 con 12 fs. 56. Contrato Pr¡vado de compra venta de vehiculo
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febrero de 2008 con 5fs.58. Contrato Privado de compra venta de vehiculo

celeste, qu ene Contrato Privado de compra venta de vehículo otorgadoe

n5
nta d autov por

de

to del unto de partida Wen ada Scalada, Ciuda e

ta Escorcio, de fecha 06 de setiembre de 2001 y otros contratos
ripción TERRANO NEGRO que contiene contra p nva compra

r¡o Aristides Acosta Mendez a Wilder David Ro aÍ a, cha 31

fs. 51. Nota remisión de Air Par Servis de fecha de dici
iedo, sin no

2

1

a
lón

eon la
Copia

Doldanrar ia de ve Otorgado chez a favor drDa
n

Abg. Al a

Pen

ulo oto

o e

cota npe

ai a¡o dic¡al

J

Ot.

¡
R8

¡el Ma
ro el

a

E i¿ad

n

le

nizado

145

Goiris
Ulisses Jorge Cardoso a favor de Cesar Ariel Muss¡ Benitez, de fecha 29 de mayo de 2008 con 2 fs.

Cardoso a favor de

Abel;-

sim ila res



CAUSA Ne: 01-01{2-O1-2015-2851"UtlSES
PEREIRA CARDOSO Y OTROS S/ TAVADO DE

DINERO Y OT

Ben¡tez de fecha 25 de mayo de 2011 con 6 fs.63. Carpeta Archivadora de color rojo con Ia inscripción EMPRESA

GRUPO EMPRESARIAL SAN JORGE S.A que contiene en su ¡nterior documentos relacionados a la dicha empresa

2 pares de 10.000 dolares americanos flrmado por Hadson Costa Dos Santos; Cntrato Privado de Cesion de

Acciones otorgado por Ulisses Cardoso a favor de Hadson Dos Santos; otro Contrato Privado de Cesion de

Acciones otorgado por David E. Martinez a favor de Diego A. Rodr¡guez a favor de Diego A. Rodr¡guez, ambos de

fecha 30 de octubre de 2015 y documentos contables de Hadson Costa Dos Santos y Ulisses Jorge Cardoso con

18fs. 54. Carpeta Archivadora color negro, la cual contiene documentos de impuestos em¡t¡do por la

municipalidad de Coronel Oviedo, por servicio de reparación aéreo, a la que se adjunta documentos en idioma
ingles "Certificado de Registro" referente a un avión CessNA T¡tan modelo 404; una resolución N" 0U15 de fecha

13 de noviembre de 2015 al que se le adjuntan constancias de cumplimiento de Tributar¡o a nombre de Grupo

Empresar¡al San Jorge y Ulisses Jorge Cardoso y un acta de d¡rector¡o del Grupo Empresarial San Jorge firmado
por solo por David Esteban Mart¡nez Navarro con 30fs. 65. Sobre t¡po manila que contiene documentos de al

DINAC referente a un avión matricula ZT-FK del Sr. Silverio Rojas con 140 fs. 56- Carpeta Archivadora de color

verde que contiene Resolución de la DINAC N" 1238/2015, referente a la Aereonave Cessna, modelo 4O4-O234,

a nombre de Grupo Empresarial San Jorge, cop¡a de Resoluc¡oin n 1848/2015 de fecha 26 de noviembre de 2015

al que se adjunta documentos referente a la misma; y una nota dirigida al Pdte de la DINAC de fecha 26 de

noviembre de 2015, a la cual se adjunta copia de contrato privado de aeronave otorgado por: Ulisses Jorge

Cardoso y esposa a favor de Edgar Damian Ramirez Cantalup¡, de fecha 11 de agosto de 2015 con Lt7 fs.67,
Chequera de caja de ahorro a la vista a nombre de Nancy Del Carmen Martinez de Cardoso 5 hojas de cheques

sin ser utilizadas y foliada con 26 fs. 68- Porta chequera de color azul, que cont¡ene chequera de Banco Nacional

de Fomento a nombre de Ulisses Jorge Cardoso 8 hojas de cheque sin ser ut¡l¡zada y chequera de Banco

Continental a nombre de Ulisses Jorge Cardozo,6 hojas sin ser utilizadas.69-Estuche plástico transparente y rojo

de la Notar¡a y Escribana Publ¡ca Maura Soto de Sanabria, la cual cont¡ene Escritura de Transferencia de

inmueble, otorgado por Octavio Fernando Suarez Lopez a favor de lngrid Maria Celeste Fox Vazquez de fecha 22

de noviembre de 2011, caratula Rogatoria de fecha 25 de octubre de 2014, que contiene escr¡tura de venta de

¡nmueble otorgado por lngr¡d Mar¡a Celeste Fox Vazquez a favor de lhonatan Ulisses Mart¡nez y Otra. 70. Carpeta

a rch ivadora de color verde con la inscripción " Documentos de la Casa ", que contiene Contrato privado de com pra

venta de vehiculo y lÍnea telefónica otorgado por Maria Antonia Ben¡tez de Mussi a favor de Nancy del Carmen

Mart¡nez Cardoso de fecha Cardozo de fecha 04 de febrero fr 2000;factura de Ande a nombre de Nancy del

Carmen Martinez de Cardoso; Dos recibos emitidos por la Escribana Maura Soto de Sanabria; Contrato privado

de compra venta de inmueble otorgado por L¡z Benitez de Arevalos a favor de Nancy del Carmen Mart¡nez de

fecha 02 de marzo de 2011, cop¡a de contrato Privado de compra venta de inmueble otorgado por Nancy del

Carmen Martinez de Cardozo a favor de Manoel Pedro Berticelli de fecha 25 de febrero de 1998; Solicitud de

abastec¡m¡ento de energia eléctrica a nombre de Nancy del Carmen M. de Cardozo al que se adjuntan

formularios firmados por la misma; Varias facturas emit¡das por la Municipalidad de Coronel Oviedo a nombre

de Pety 5.A. Y otras personas (del 14 al 32 fs). 71. Carpeta archivadora de color negro con la inscripción "Moto
Eski SEA DOO Sparko", que contiene certificado de venta de moto acuática SEA DOO SPARK a nombre de Ulisses

,Iorff€afdoso, de fecha 24 de noviembre de 2.014, al que se adjuntan cop¡as de documentos (3 foias). 72- Capeta

,..archivaddla de color rojo, con la inscripción "Barco de Aluminio Jhonny", que contiene Factura em¡t¡da por
. óonstrucción y reparación de Buques y Embarcac¡ones de Sanchez Rivas, por el monto de 15.000.000 a nombre

da'Rodney Gustavo Ovelar Benitez contrato privado de compra venta de embarcación otorgado por Gustavo

Ovelár Ben¡te¿ a favor de Jhonatan Ulisses Cardoso Mart¡nez, de fecha 01 de septiembre de 2O\4 con 2fs. 73,

Contrato privado de compra venta de veh¡culo marca Kia modelo Sportage del año 2012, tipo 4x2 con motor No

G4KDBS03659O y con chasis N' KNAPC811AC714269O de fecha 15 de febrero del año 2012, otorgado por Silvio

Álfredo González a favor de Maria Mercedes Enr¡quez Aranda.- (3tojas).74. Un sobre blanco con la inscripción

ABG uan Luis Ramirez A. Coronel Oviedo 1364,194 Re: Daniel Urquhart (0971) 311-519 conteniendo en su

¡nte runrécetario con membrete de Veterinar¡a-San Juan servicio Médico Veterinario Cnel Ov¡edo - Para

2 nombre de Jonathan Cardozo por el monto de 481.320Gs.- (2fojas). 75- contrato de compra e

melo as sobre propiedad de fecha 27 del de octubre del año 1988 sobre un terre ubicado e o

Domi go, Yguazú, cuyas dimensiones son s de frente NORTE Y SUR, y 3oometros d
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son las siguientes: su frente al NORTE: sobre la ruta de Cnel. Martinez-Felix Perez Cardozo mide 56metros y 59

cent¡metros; su contrafrente al SUR por igual dimensión, linda al ESTE con resto de la propiedad que se reserva

la vendedora y al OESTE con derechos de Cecilia Pfefferkorn de Oroa con una superficie de hectarea con 1904m2-
(4fojas). 77- Capeta archivadora de color negro, con la inscripción "Barco Yonatan", que cont¡ene copia de

Factura emit¡da por Construcción y reparación de Buques y Embarcaciones de José Ever Sanchez Rivas, por el

monto de 15.OOO.OOO a nombre de Rodney Gustavo Ovelar Benitez, contrato privado de compra venta de

embarcaclón otorgado por Gustavo Ovelar Ben¡tez a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martinez, de fecha I de

setiembre de 2.014. (2fojas).78. Carpeta Archivadora de color negro con adhesivo con la inscripción "Propiedad

Carayao", que cont¡ene memorandum de la Sra. Nicasia Angelina Maldonado vda. de Solaeche, de fecha 11 de

noviembre de 2.014, al que se adjuntan documentos referentes a la propiedad. (4fojas).79. Agenda de color

marrón, que contiene recibos de dinero: 1-Rec¡bo por el monto de 10.000.000 Gs de fecha 04 de agosto de 2014

a nombre de Ulisses Cardozo en concepto de adelanto por una constituc¡ón de S.A, 2. Recibo por el monto de

10.528.000Gs a nombre de Ulisses a nombre Ulisses Jorge Cardoso en concepto de adelanto por una constituc¡ón

de S.A, 3- Recibo de dinero por el monto de 70.000.000Gs de fecha de 18 dejulio del 2014 a nombre de Ulisses

Cardozo en concepto de pago total de terreno pagado por su residencia,4 Recibo de dinero de la firma Garden

a nombre de Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 5,000dolares americanos por el pago de cuotas, 5-

Recibo de dinero de la firma garden a nombre de la Sra. Nancy Martinez de Cardozo por la suma de 719 dolares,

6- Recibo de dinero de la firma Garden a nombre de Nancy Mart¡nez de Cardozo por la suma de 4.3l4dolares en

concepto de pago de cuota, 7-Factura No 0004373 de la firma Garden a nombre de la Sra. Nancy del Carmen

Martinez de Cardozo por la suma de 464dolares, & Recibo de la firma Garden a nombre de Nancy Martinez de

Cardozo por la suma de 5.288dolares amer¡canos en concepto de pago de cuota,gPagaré a la orden N 02/36 por

el importe de 719 dolares a nombre de de la Sra. Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 10.

Pagaré a la orden N" 03/36 por el importe de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del carmen Martinez de

Cardor y Ulisses Cardozo, 11-Pagaré a a la orden N" 04/16 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del

Carmen Martinez de Cardon y Ulisses Cardozo , t2 Pagaré a la orden N' 05/15 por el im porte de 719 dolares a

nombre de la Sra Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, 13 Pagaré a la orden N" 06/35 por

el ¡morte de 219 dolares a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, t4PaEaÉ
a la orden N" 07/36 por el importe de 719 dolares n nombre de la Sra. Nancy del carmen Martinez de Canloroy

Ul¡sses Cardozo, 15 Pagaré a la orden N 29/16 por el importe de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del

Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 15 Pagaré a la orden N" 30/36 por el importe de 719 dolares a

nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ul¡sses Cardozo, !7 Pagaré a la orden N' 11/36 por el

¡mporte de 719 dolares a nombre de la Sra. Nancy del Carmen Matrinez de Cardozo y Ulisses Cardozo, 18 Pagaré

a la orden N" 32/36 por el importe de de 719 dolares a nombre de Nandy del Carmen Martinez de Cardozo y

Ulisses Cardozo, 19. Pagaré a la orden N'13/36 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del Carmen

Martinez y Ulissecy del Carmen Mart¡nez y Ul¡sses Cardozo, 20- Pagaré a la orden N' 34/36 por el ¡mporte de 719

dolares a nombre de Nancy del Carmen Pares a nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo y Ulisses

Cardozo, 2lPagaÉ a la orden 35/36 por el importe de 719 dolares so por el importe de 719 dolares a nombre de
la Sra. Nancy del Carmen Mart¡nez de Cardozo y Ulisses Cardozo,22-Pagaré a la orden N" 36/30 Plozo,12-?agaré

N" 36/36 por el importe de 719 dolares a nombre de Nancy del Carmen Martinez y Ulisses Cardozo,
. Factura N 00004art¡nez y Ul¡sses Cardozo, 23. Factural No 0000407 de la Escr¡bana Notaria Públ¡ca Nancy

Viñales a nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez por la suma de 4.840.000GS en concepto de
escr¡tura de etc.80- Carpeta Archivadora color naranja con la inscripción "Casa N 3 S¡lvio", que
contiene de Contrato Privado de compra venta de fracción de inmueble, otorgado por S¡lv¡o

González a favor de Nancy Del Carmen Martinez de Cardozo, de fecha 04 de agosto de 2.014:
de compra venta de inmueble otorgado por Susana González Ort¡goza a favor de Myrian

González de fecha 28 de mayo de 2OO7; contrato pr¡vado de cesión de derechos y acciones sobre
por M¡ryan E a favor de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo, de fecha

de 2014; y eléctrióa a nombre de Nancy del Carmen Martinez de de
agosto de Carpeta archivadora color rojo con la inscripción "Casa lez",

de C.1. A nombre de Nancy del Carmen Mart¡nez de

t."
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venta de vehiculo otorgado por Hadson Costa Dos Santos a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Mart¡nez, de fecha

24 de junio de 2.O!4 (3fojas); Contrato privado de com pra venta de vehiculo otorgado por Sandro Saul Sanchez

Benitez a favor de Hadson Costa Dos Santos (2fojas), Acta de denuncia policial No 177412073, de fecha 24 de

diciembre de 2013 (2fojas), Transcripción del Certificado de Nacionalización y contrato de compra venta de

vehiculo otorgado por la Firma Auto Market S.A., a favor del Hadson Costa Dos Santos, de fecha 28 de junio de

2014 (1l fojas).83. Carpeta archivadora color rojo con la inscripción "?IOLZP BEK", que contiene Nota d¡r¡g¡da

al Presidente de la DINAC remit¡da por Ul¡sses Jorge Cardoso; Contrato pr¡vado de venta de Aeronave otorgado
por Ulisses Jorge Cardoso y Sra a favor de Edgar Dam¡an Ramirez Cantaluppi, de fecha 11 de agosto de 2015 y

documentos relacionados a esa aeronave; copia de Contrato privado de compra venta de aeronave que se

refieren a la venta del avión natricals BEX entre Juan Carlos lsasi y Ulisses Jorge Cardoso (24fojas). 84. Carpeta

archivadora color verde que contiene tres Notas dirigida al Presidente de la DINAC remitida por Ulisses Jorge

Cardoso referente a las aeronaves con matriculas Z-BHN ZP-BRX, ZP-BHO (3 fojas).85. Sobre de color blanco con

la inscripción "Gladys de.lesús Ort¡z Giménez- Notar¡a y Escribana Publica que cont¡ene una carpeta archivadora

de color amarillo con la inscripción "Cessna Avioneta Beech Aircraft Baron 58 BHO", vez contiene Nota d¡rig¡da

Presidente de la DINAC remitida Ulisses Jorge Cardoso, referente aeronave ZP-BHO, Contrato de Compra Venta

Avioneta otorgado Ullsses Jorge Cardoso favor Alfonso Esteban fecha agosto 2015, copia documentos

relacionados la aeronave ZP-BHO (18fojas). 85- Transcripc¡ón Denuncia policial 26 nov¡embre 2.015, de fecha 11

de diciembre de dirigida a la Consolidada S.A. Seguros firmada Ulisses Jorge Cardoso dos copias de formularios

membrete de Consolidada S.A. De SeBuros firmadas por Ulisses Jorge Cardoso (4fojas). 87- color blanco

¡nscr¡pc¡ón "Alfonso Sandoval at aeronave ZP-BRX, cual adjunta copia Contrato Privado de aeronave otorgado
por Ulisses Cardoso favor de Alfonso Esteban Sandoval Genes, adjuntan copias de documentos relacionados a

dicho (Sfojas). 88- Carpeta Arch¡vadora negro inscripc¡ón "Propiedad", que contiene sobre manilla Relacionados

rurales; Copia escritura de compraventa otorgadoa favor Jorge Lu¡s Rodr¡guez fecha abril 2.007, al que se

ad.juntan documentos relacionados dicha propiedad (52 fojas sobre manila con fojas).89- Carpeta archivadora

naranja con Contrato de venta fraccion deadora. Estanislao Bobadillaares Avalos y documentos relac¡onados

dicha propiedad (23 fojas).90- Carpeta archivadora color inscripción que posee plano ub¡cación de inmuebles,

propiedad de Hadson Costa Dos Santos con 2fs. 9l- Carpeta archivadora color naranja inscripción "Casa No

Nancy" que cont¡ene contrato venta de inmueble otorgado por lngrid Maria Celeste Vazquez a favor Nancy

Carmen Martinez de Cardozmen Martinez Cardozo, de fecha de agosto 47.650.000 guaranies firmando por Nancy

Carmen Mart¡nez de Cardozo, Con gfs. 92- Contrato privado de Compra Venta mob¡liar¡os y otros otorgado por

Herman Giménez a favor de Pamela Andrea Cardozo Mart¡nez, fecha 21 agosto 2014.93- Cop¡a autenticada de

Contrato Pr¡vado de Cesión de Derechos y Acciones Venta Mejoras sobre inmuebles, otorgado por Nestor Andres

Avalos Ortiz a favor de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez, fecha 19 de agosto 2.014 (monto 135.000.000 Gs.).

con 3 fs. 94- Factura N" 001-001-014706 de fecha 02 de setiembre de 2014 a nombre de Pamela Cardozo. lfs.
95- Hoja con inscripciones varias referentes diferentes rubros que totalizan 42.595.000 guaraníes, además de

2000 dólares amer¡canos con indicación "entrega a Goiano". 1fs.95. No hay.97- Factura de empresa TIGO a

nombre de Ulisses Jorge Cardoso fecha de emisión 21 de jun¡o de 2014 con 2 fs. 98. Hoja de presupuesto de

Herrería "El Diseño" de Ramón Paniagua de fecha 30 de agosto de 2014, por el monto de 114.500.000 gs. Con 1

fs. 99- Factura No 001-001-0015766, de fecha 20 de setembre 2014, nombre Ulisses Jorge Cardoso. 100-

Fotocopia de C.1., a nombre de Pamela Andrea Cardozo Martinez con 1fs. 101- Carpeta archivadora de color

celeste con la inscripción "Documentos de Casa" que cont¡ene Contrato Privado de Compra Venta lnmueble,

otorgado Jul¡o Cesar Massi Ben¡tez favor de Nancy Carmen Martinez Cardoro, de fecha 26 enero 2000 con 6 fs.

102- Carpeta archivadora de color amarillo con Ia inscripción "Plano de casa" - Nancy Martinez de Cardoso, que

contiene computo obras plano obra propiedad de Nancy Martinez de Cardoso, 6fs. 103- Escr¡tura de

Comprave a de inmueble, otorgado por Petty SA, a favor de Nancy del Carmen Martínez de Cardoso de fecha

22 de a$o

Familia y
de 2014, alque se adjunta formulario de Dirección General Registros Publicos, lnscripción de Bien

tocop¡a autenticada mismo t¡tulo, 19 fs. 104. Escritura Compraventa de inmueble, otorgado Petty

favor de lfin González Dom¡nguez, fecha junio de 2.011 con 7 fs. 105. Transferencia inmueble Delfin
adoraDoming

de color on inscr¡pción "Terreno Tinglad cual contiene, contrato privado de comp tn e con

compro iso de tra nsferenc¡a, otorgado r¡a N¡casia Cristaldo González favor Na m a rtin ez

Cardozo de fecha junlo de 2.OL4, y ntra ado Ces artinez, de fec o 4. 18fs

107. Ca q¡ohfoadora color nara ¡pc¡ón ", que contien rngreso

z otra, a favor Jhonatan Ulises Cardozo Martinez, de fecha de 2014 con 7 fs. 1 rpeta
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del Carmen Mart¡nez de Cardozo, inscripción a mano que dice "Wenewslao Escalada Gral. Bruguez Gongpradora

WY DLOUTTUU Carmen Martinez de Cardozo que adjunta cop¡a de Escriturae Cardozo..."al que se adjunta copia

Escritura Transferencia Judicial otorgado por Juzgado de lnstancia enado de Instanc¡a Civll, Comercial, Laboral

ler Turno de Cnel. Oviedo favor de Silvio Altredo Gonzalez González, fecha 04 matzo 2OO4; Escritura de

Transferencia de lnmueble otorgado por Antonia Ben¡tez Muss¡ favor Nad¡r Drus¡la lbarra Alves, fecha 02 abril

2001, Escr¡tura de Transferencia de lnmueble otorgado por Pety favor de Maria Anton¡a Mussi, fecha de

noviembre de 2000, fotocopia simple C.l. nombre Nadir Drusila lbarra de Alves; Escritura de compraventa de

inmueble otorgado por pety S.A. Pamiela Cardoso 07 otorgado por 39fs. 108- Carpeta archivadora de color

celeste en cual encuentran: a) Cancelación de Prenda otorgada por firma DIESA favor de Señora Adela Barchini

Lafarja fecha de diciembre 1968. B) Contrato privado com pra venta de vehículo otorgado Teodoro González favor

Maria Antonia González fecha 16 de mayo del 2002, c) Compra-Venta de de Vehiculo otorgado Don José Domingo

Cubilla favor de Doña Maria Gloria Gallardo Legal Prenda e H¡potecaria DIESA de fecha 23 enero Compra

otorgado por Señora Adela Barchini Lafarja favor del Nazir Chamas fecha 19 marzo 1970, Contrato Pr¡vado de

compra de una motocicleta otorgado por señora (39fojas). 109. Autorización para conducir motocicleta otorgado

por lnstituto Agropecuario Carlos favor Christian Yoni Schmikler Villalba de 31 julio año (2fojas). 110.

Transferencia Vehiculo otorgado por el Señor Carlos Gustavo Señor Osmar Salvador Vera fecha A8osto

2008(4fojas). 111- Contrato de venta de Autovehiculo otorgado por el Señor Juan Luis medina a fojas). 112-

Contrato privado de Compraventa de Vehiculo otorgado por Raul Antonio Cantaluppi Alegre a favor de Sandro

Saul Sanchez Ben¡tez de fecha 3 de octubre del 2012(5 fojas). 113. Contrato Privado de Vehiculo otorgado por

Juan Roberto Chaparro Benitez a favor de Jorge Adalberto S¡lva Rojas de fecha 5 de febrero de 2002(3fojas). 114.

Contrato privado de Compraventa de tractocamión con semiremolque otorgado por Ricardo lsmael Ram¡rez

Franco a favor de custavo Enr¡que Bogado Britez de fecha 17 de.iulio del 2012(2fojas). 115. Contrato de Compra

Venta de Vehlculo otorgado por Daisy Adr¡ana Casco a favor de Rubén Eduardo Pelacz Almiron de fecha 31 de

agosto de 2011(3fojas). 116. Contrato Privado de Compra Venta de Vehiculo otorgado por Alberto Rody Acosta

Davalos a favor de Fernando Andres Villalba Bernal de fecha 4 de octubre del 2001(4fo.jas) 117- Autorización

para conducir vehiculo otorgado por CENCAR S.A a favor de los señores Anton¡o Carlos Silva y otro de fecha 12

de febrero de 2009 y Cédula del Automotor a nombre de Daisy Casco (12fojas). 118. Transferencia de vehiculo

otrogado por Ana V¡ctoria Villalba de Jimenez a favor de Chr¡stian Geremias González Santacruz de fecha de

noviembre del 2005 (l1fojas). 119. Hoja blanca manuscrita con anotac¡ones varias. 120- Pagare a la orden de

fecha 06 de enero de 2011 a nombre de Mario Andres Rodas Florentin por la suma de 5.000.noogs., comprobante

de ingreso de la Municipalidad de Cnel. Oviedo N'0492751 a nombre de Pety S.A. De fecha 10 de julio de 2014.

121- Contrato de Venta de un vehículo otorgado por Pablo Serg¡o S¡lva Nuñez a favor de Panfilo Paez Ortiz de

fecha 28 de setiembre de 1978 (2fojas). 122- Contrato Privado de Compra Venta de Vehiculo otorgado por

Adalberto Solacche Barreto a favor de Ezequiel Centurion Goiris de fecha 22 de abril de 1996 (2fojas) de abril de

Documentaciones incautadas en la vivienda de Jesús César Rios Rabello, en fecha ?O77 que contiene. 123-

Bibliorato del 01 al 59fs. 124 - Bibliorato del 01 al 69fs. 125. Bibliorato del 01 al 44fs. 125. B¡bl¡orato del 01 al

124 fs. 127. B¡bliorato del 01 al 356 fs. 128. Bibliorato del 01 al 325 fs. 129. B¡bliorato del 01 al 353 fs. 130. carpeta

archivadora 01 al 38 fs. 131- Carpeta archivadora del 01 al f4f. L32- Agenda sin foliatura. 133. Chequera de

V¡sion Banco con 26fs. 134. Chequera de Vision Banco (descripción) con 26 fs, chequera con 21 fs, un cheque

e la amsung lo SM-J100ML Con lMEl 3 59760/3 con da.

e ula r de la marca TEL ONE TOUCH de lMEl no visible, e la

dollrlca inscripción 20152099227344 telefonia TIG ton
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Bold con lMEl No visible con un chip con la inscripción T89012602L3776a79475.3- Un aparato

de NOKIA modelo 106.3 con lMEl 158622106/491895/5.com chip de la selefota TICo con la
4. Un aparato celular de la marca NOKIA modelo 106.3 con lMEl

con un chip de la telefonía TlGo con la lnscripción 8959504101208893038. 5. Un aparato

marca NOKIA modelo 106.3 358622/O6/3995f 1/1 con un chip de la telefonía TIGO con la

aparato celular de la marca NOKIA MEI

personal con la Un

de
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8959504101502776202 LO- Un chip de la telefon¡a PERSONAL con la inscripción 8959506301108900132.-
BIBIIORATOS.I- Bibliorato color gris con 199 FS. 2- Bibliorato de color azul con 139 fojas.3- B¡bliorato de color
azul con 143 fs.4. Bibliorato de color negro con 55fs. 5, Bibliorato de color celeste con 352fs. 5. Bibliorato de

color verde con 132 fs.7. Bibl¡orato de color celeste con Ia ¡nscr¡pc¡ón proceso de certificación "Empresa

Acroregional Paraguaya" con 268 fs. 8. Bibliorato de color azul con 175fs. 9. Bibl¡orato de color azul con 227 ls.
10. Bibliorato de color negro con 157fs. 11- Un cuadernillo anillado con las inscripción DOCUMENTACIÓN

VERIFICADA ADJUNTO AL MEMORANDUM STAAIGTA Y RA N' 2312004 172 FSl. 12- Cuadernillo anillado con la

inscripc¡ón AIR NOSTRUM ATl-232 cuaderno del alumno Jesús Cesar Rios (44 fs). 13- Carpeta archivadora
transparente con anotaciones varias con 18 fs. 14- Fol¡o transparente con 33 fs. 15- Sobre manila color madera
que cont¡ene una carpeta archivadora color amarillo con 129fs. -BIBUORATOS:1- B¡bl¡orato de color negro con
la inscripción Nq1., conteniendo en su ¡nterior informes var¡os; con 381 fojas.2- B¡bliorato de color negro con la

¡nscripción No2, conteniendo en su interior informes varios con 357 fojas.3- Bibliorato de color negro con la

inscripc¡ón No3, conteniendo en su interior informes varios, con 315 fojas.4. Bibliorato de color negro con la

inscripción No4, conteniendo en su inter¡or informes varios; con 251 fojas. LIBROS.I- Libro de mesa de entrada
año 2015 conteniendo 102 fojas, con la inscripción de Direcc¡ón Nacional de Aeronáutica Civil Subdirección de

normas de vuelo, Desde el 09 de octubre hasta el 30 de diciembre.2- Libro de mesa de entrada año 2015
conteniendo 101"fojas, con la ¡nscr¡pción de Dirección Nacional de Aeronáutica Civil Subdirección de normas de
vuelo, desde el 23 de julia hasta el 08 de octubre. -DOCUMENTOS vARlOS,l- Documentos varios con la

inscr¡pción N" 1 200fs. 2- B¡bliorato color negro con la inscripción N" 2 conteniendo 194 fs. 3- Bibliorato color
negro con la inscripción N'3 conten¡endo 210 fs.4- B¡bliorato color negro con la inscr¡pc¡ón N'4 conten¡endo
229 fs.5- Bibliorato color negro con la ¡nscripción N" 5 conteniendo 209 fs.5- Bibliorato color negro con la

inscripción N" 6 conteniendo 80 fs. 7- Bibliorato color negro con la inscripción N" 7 conteniendo 142 fs. 8- Carpeta
archivadora de color rojo que cont¡ene en su inter¡or una carpeta de color blanco con la ¡nscripc¡ón AnBela

Shaerer de Sosa que cont¡ene en su interior 9fs. 9- Carpeta de color marrón con la ¡nscr¡pc¡ón N'9 que contiene
documentaciones totalizando 24 fs10-. Carpeta de color marrón con la inscripción N'10 que contiene
documentaciones total¡zando 13 fs. 11- Carpeta de color marrón con la inscripción N' 1L que cont¡ene
documentaciones total¡zando 14 fs. 12- Carpeta de color marrón con la inscripción N' 1,2 que contiene
documentaciones totalizando 06 fs. 13- Carpeta de color marrón con la inscripción N' 1.3 que cont¡ene
documentaciones total¡zando 22 fs. 14- Carpeta de color marrón con la ¡nscripción N" 14 que contiene
documentaciones totalizando 21 fs. 15- Carpeta de color blanco con la ¡nscr¡pc¡ón N" 15 que cont¡ene
documentac¡ones totalizando 39 fs. 16- lnformación de Asistencia Jurídica lnternacional en materia Penal,
proporcionada por los Estados Unidos de Norte Amér¡ca, referente a datos técnicos correspondiente a la

Av¡oneta cessna 404 con l¡cenc¡a ploteada N404EN CON 295 FS. 17- lnformación de Asistenc¡a .Jurídica

lnternacional en materia Penal, proporcionada por los Estados Unidos de Norte América, referente a datos
técnicos correspondiente a la Av¡oneta Cessna 210 con licencia ploteada N29079 con 124fs. 18- lnformación de
Asistencia Jurídica lnternacional en materia Penal, proporcionada por los Estados Unidos de Norte Amér¡ca,
referente a datos técnicos correspond¡ente a la Avioneta Cessna U205G con l¡cencia ploteada ZP_BES Con 150
fs. 19- lnformación de Asistencia Juríd¡ca lnternacionalen materia Penal, proporc¡onada por los Estados Unidos
de Norte América, referente a datos técn¡cos correspond¡ente a la Avioneta Cessna 210 con l¡cenc¡a ploteada ZP-

PODER
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BEK con 69fs. 20-

-,.'fitá¿br un¡¿or ¿"
,' .:' liceniia ploteadaj -" p¡oporcionada po

Avioneta Cessna 2

lnformación de Asistencia Jurídica lnternacional en materia Penal, proporcionada por los
Norte Amér¡ca, referente a datos técnicos correspondiente a la Avioneta Cessna 21.0 M con

ZP-BCP con 24fs. 2L- lnformación de Asistencia Juríd¡ca lnternacional en mater¡a Penal,
r los Estados Unidos de Norte Amér¡ca, referente a datos técnicos correspondiente a la

1.0 con licencia ploteada ZP-BCl con 08fs. 22- lnformación de As¡stencia Jurídica lnternacional
mater¡a Penal, proporcionada por los Estados Unidos de Norte América, referente a datos técn¡cos

eronave ZP-TMV con 06 fs.23- Un arquipel con la descripción D¡rección nacional de
irección de las normas de vuelo "LIBRO DE MESA DE ENTRADA AÑOS 2013,2014,2015"

Conten iendo en su rior libro de mesa de entrada año 2013 con 202 fs.; libro de mesa de en da año 2014
con 201 folios, lib de mesa de entrada del año 2015 conteniendo 201fs.24- Libro de regi ro de as del

de Escrib del Paraguay conten i 152fs. Falta 119. Sistema lntegrado de J ud icia 6 con
NAR PEL CON tA DESCRIPCI 027 CONTENIENDO EN SU INTERI

con la d ZP-BEY conteniendo docu varios con 25 fs. na carpeta
HANGARAG ARZO 2011 conten doc tos var¡os con 6 Una carpeta

na carp
con la
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ipc¡ón
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conteniendo en su interior documentos var¡os con 17 fs. 5- Una carpeta con la descripción ZP-TUF conteniendo

en su interior documentos var¡os con 5 fs. 6- Una carpeta plástica con la descripción ZP-TVC conteniendo en su

interior documentos varios con 2 fs. 7- Una carpeta plástica con la descripción ZP-ALTO conteniendo en su

interior documentos varios con 7 fs. 8- Una carpeta plástica con la descripción ZP-BE conten¡endo en su interior

documentos var¡os con 20 fs. 9- S¡stema ¡ntegrado Registro Jud¡c¡al con 116fs. N" 26. 10- Un arquipel con la

descripción Dirección Nacional Aeronáutica Civil Sub Dir. de normas de vuelo, el cualcontiene libro de M.E. año

2013 foliado del 01 al 202, evidencia N' 23- B libro de M.E. año 2014 foliado del 01 a1201, evidencia N'23-C libro

de M.E. año 2015 foliado del 01 al 101. 11- Un blbliorato con la descripción LAVADO DE DINERO PAMELA, NANCY,

JHONATAN. Con 215 fs. 12- Sobre papel madera con documentos vairos con 166 fs. y un contrato privado de

compra venta de inmueble con 13 fs. 1- Un arquipel con la descripción Pablo Peralta P.J. conteniendo una bolsa

de polietileno de color blanco y en su interior : una agenda con la inscripción anotado con 9fs.; Un certificado de

aeronavegabilidad de la aeronave ZP-BBD; Una copia de la Resolución No 01/2016 emitido por la Dirección

Nacional de Aeronautica C¡vil Asesoría Jurídica de fecha 05 de octubre de 2016, con 16 Fojas; Documentos varios

con 9 fojas; Un certificado de Conformidad de Mantenim¡ento em¡t¡do por Aero Rectir S.R.L., con 3 fojas; Una

patente comercial NO.003584 emitida por la Municipalidad de Pedro luan Caballero, Registro Único de

Constituyentes - RUC emitido por la Sub-secretar¡a de Estado de Tributación a nombre de Pablo Peralta. 2-

lnformación de Asistencia Jurídica lnternac¡onal en materia penal, proporcionada por la Republica Federat¡va de

Brasil, un soporte magnét¡co con 27 fojas. 3- lnformación de Asistenc¡a Jurídica lnternacional en materia penal,

proporcionada por el Estado Plur¡nac¡onal de Bolivia, con 200 Fojas.DOCUMENTACIONES INCAUTADAS DEL

HANGAR OMA 027 PJC EN EL AÑO 2015.1- Una tarjeta de invitación de color azul (11 Fs). 2- Agenda de Color

Celeste con la lnscripción 2015 que contiene anotac¡ones varias sobre gastos y sus espec¡ficaciones; con tres

papelitos sueltos s¡n foliar.3- Un Certifled Repa¡r Station AV2R704K, con 1fo.ias.4- Un sobre manila con la

descripción 8130-3 que contiene en su interior 1foja. 5- Un bolsa de polietlleno transparente que cont¡ene en

su lnterior un librito de color ro.¡o y 3 fojas con instrucc¡ones. 5- Un bolsa de polietileno transparente que contiene

en su inter¡or un l¡brito de color rojo un objeto de color negro con la inscripción B2OO24 Y documentaciones

var¡as, con 9 fojas. T- Bolsa de polietileno transparente que contiene en su interior 2libros de hélice, una

manguera de color marron documentac¡ones var¡as, con 15 fojas. 8- Archivadora color azul (grande) que contiene

documentos de transacción comerciales, facturas y anotac¡ones varias con 108 fojas. 9- Archivadora color azul

(chica) que contiene facturas de a notaciones comerciales y anotac¡ones varias con 144 fojas. 10- Recibo de dinero

emitida por PPA Manutención de Aeronaves con 2 fojas. 1l- Cuaderno tapa dura con la inscrlpción CAIXA que

cont¡ene anotac¡ones contables, con 52 fojas. -UN ARqUIPEL CON tA INSCR!PCIóN OMA 027 CONTENIENDO EN

SU INTERIOR:I- Carpeta transparente con la descripción ZP-BCI conten¡endo documentos varios con 138 fojas.

2- Carpeta transparente con la descripción ZP-TMV conten¡endo documentos varios con 31fojas y un libro hélice.

3- Carpeta transparente con la descripción de ZP-BCI conten¡endo var¡os con 31 fojas.4- carpeta transparente

con la descripción ZP-BCQ conteniendo documentos var¡os con 12 fojas. 5- Carpeta transparente con la

descripción de ZP-BCl conteniendo documentos var¡os con Sfojas. 6- Carpeta transparente con la descripción de

ZP-BEC conteniendo documentos varios con 9 fojas.DOCUMENTACIONES INCAUTADAS DEt AEROPUERTO

SttVtO PETIIROSSI EN Et MES DE JULIO DE 2017:1- B¡bliorato de color negro con la descripción planes de vuelo

,,lincautados de Silvio Pettirossi, con 31fojas. 2- Documentac¡ones correspondientes al Mov¡miento Aeronaves

,./- _ del Aeropuerto de Pedro Juan Caballero enero-junio 2014, conten¡endo varios, con 286 fojas. 3-
'1..1 

Documentaciones correspond¡entes al Mov¡miento de Aeronaves del Aeropuerto de Pedro Juan Caballero (225

, ;) +ojas). 4- Un bibliorato de color negro con la descripción Planillas de Movimientos de Aeronaves s¡lv¡o Pettiross¡

. : .,.2:074, conteh¡endo documentos var¡os, con 550 fojas. 5- B¡bl¡orato de color negro, el cuel cont¡ene informes

¿ , :correpsondiefrtes a bancos de plaza con respecto a los acusados:José Darío Gauto, Jesús Cesar Ríos, Joel Ricardo

Amarilla, Alfqnso Rutillo Ramírez, conteniendo documentos varios, con 501 fojas. S- Bibliorato de color negro

. identificado iomo "ANEXO 1", el cua I contiene en su ¡nter¡or documentaciones de los Aeropuertos de Pedro.Juan

,. Caballero y toronel Oviedo, conteniendo documentos varios con 404 fojas. -l- Un bibliorato de color negro

eniendo documentos varios, con 153 fojas. 2- Un b¡bliorato con la descripción informe de Planil

2014, conten¡endo doc var¡os con !42 fojas- 3- Un bibliorato de color negro con I escr on

¡nforme AIS tn ol 2015, conteniendo documentos varios 484 fojas pos¡t

nave
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nombre de Alfonso
de conformidad a lo

varias cod 10 fojas. M. Un carnet em¡t¡da por la Dirección Nacion al de Aeronáut¡c

Raml¡ez. irl.2 libros Hel¡ce. Asim¡smo, las carpetas fiscales formadas en la presente

expuesto en el exordio d

23) LIBRAR OFICIO a

establecido en el Art. 5 de la tey 1340/88

PODER
Iuotcrnt.

BHF.-DocuMENTos HAuADos ¡t t¡ ptzzeRfe GotANo.l- Extracto de cuenta a nombre de Pamela Andrea

Cardoso con sobre de Bancard - Red lnfonet. 2- Extracto de cuenta a nombre de chopería Goiano-Pamela Andrea

Cardoso Martínez con sobre de Bancard. 3- Cuaderno Tapa Dura color rojo con anotaciones varias, con 27 fojas.

4- Talonario de factura emitida por Choper¡a Goiano del 002-001-0000351 al 002-001-0000400 ut¡l¡zadas en su

totalidad, con 60 fojas.5- Un aparato GPS Map 196 marca Garmin de color negro;l- Contrato privado de

autor¡zac¡ón para conducir auto vehículo otorgado por Arnaldo Br¡tos Reca ldo y Ca rolina Andrea Pereira de Br¡tos

a favor de Jonathan Ulises Cardozo Martínez en fecha de 18 de Diciembre de 2014, con 2 fojas.2- Carta Verde o
póliza de seguro de responsabilidad civil a nombre de Jonathan Ulises Cardozo Martínez, referente a Toyota H¡luz

D/CTD|,aOL3, BLP 912 (4.fs). 3- Boleta de Ministerio de Obras Públicas y Comun¡cac¡ones Serie "A" No. 519562,

a nombre de Jhonatan Cardozo, de fecha 02 de abril de 2015, en concepto de m ulta por Adelantam¡ento lndeb¡do
por el monto de 350.780 Gs., con 1 Foja. 4- Boleta de Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones Serie "A"

No. 524944, a nombre de Jhonatan Cardozo, de fecha 10 de marzo de 2016, en concepto de multa por Exceso

de velocidad por el monto de 280.624 Gs., con 1 Fojas. 5- Facturas de claro a nombre de Jonathan Ul¡ses Cardozo

Martínez, con 3 fojas. S- Habilitación de Automotores expedido por la Mun¡c¡pal¡dad de Mbocayaty, a nombre
de Carolina Andrea Pere¡ra de Gamarra correspondiente a Toyota Hilux D/C 4X2 con chassis No

8AJE239G902544O27, año2013.7- Cédula Verde a nombre de Arnaldo Britos Recalde correspond¡ente a Toyota
Hilux D/C 4x2 fDl/2014 con chassis No 8AJE239G902544O27 colot beige año 2013. 8- Habilitación de

Automotores de la Municipalidad de Coronel Oviedo, a nombre de Jhonatan Ulises Cardozo Martínez,

correspond¡entes a Toyota Hilux, con Chassis No. 8AJE239G902544027, color be¡ge, año 2013, chapa 81P915.9-
Cartuchera plástica conteniendo facturas a nombre de Nancy del Carmen Martinez de Cardozo emitidos por la

Consolidada S.A. condiciones Específicas Condiciones Generales Comunes con 12 fojas y Póliza de Automóviles
Condiciones Particulares con 16 fojas. 10- Cartuchera plástica conten¡endo documentos pertenecientes a

nombre de Nancy del Carmen Martínez de Cardozo em¡t¡dos por la Consolidada S.A., con 9 fojas. 11- Chapas

provisorias No. PYH412 a KIA Sportage con Chass¡s No KNAPC8lBE7567248, Emitida por la Dirección Nacional de

Registro de Automotores, Propietario Garden Automotores S.A., 2 unidades. 12- Habilitación de Automotores de

la Munic¡palidad de Coronel Ovledo, a nombre de Novia Lucina Sanabria Rojas, correspond¡ente a Toyota tipo
RUNX, con Chassis No NZE121-5055068, colo rojo, año 2003, chapa OBL805. 13- Reg¡stros de mantenimiento del

Grupo Garden, con 1 fojas. 14- Facturas emitidas por la Estación de Servicio 5an Francisco: A. No. 005-001-

0000830 a nombre de Ulises Cardozo del L2/O7 /20!6 por el monto de 220.000 Gs. B. No.004-0000887 a nombre
de Jhonatan Cardozo del 25106/2016 por el monto de 150.000 Gs. C. No. 004-001-0000847 a nombre de Ulises

Cardozo del 24/O6/2OL6 por el monto de 200.000 Gs. D. No. 004-001-0000841 a nombre de Ulises Cardozo del

24106/2016 pot el monto de 50.000 Gs. F. No. 004-001-0000732 a nombre de Ulises Cardozo del 20/O612O16 po¡

el monto de 300.000 Gs. G. No. 003-001-0000915 a nombre de Jhonatan Cardozo y Ul¡ses Cardozo del

08/06/2016 por el monto de 345.000 Gs. H. Factura emitida por Lipo Sociedad de Responsabilidad Limitada No

001-001-0001834 a nombre de Alberto Julián Martinez Romero de fecha 18 de agosto de 2014 por el monto de

-- .1!40.000 Gs., 1 foja. l. Factura emitida por la ANDE a nombre de Antonio Godoy con el N15 250810 por el monto
./- . de}{]5.000 Gs, I foja. J. Copia del Original del A.l. No 1330 de fecha 20 de jun¡o de 2016 de la causa 6417

"Ulr§eslprge Cardoso s/ Producción de Documentos no auténticos y oficios No. 2331y 2332, con 4 fojas. K. Un

Sello de color negro con rojo a nombre del Abg. Juan L. Torres con Mat. 7.771. L. Un enda con a notaciones

secretaría Nac¡onal Antidro8as, a los efectos de su toma de de adalo

la presente resolución.------
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